CANADA COIN EXCHANGE
BOX 35, TERMINAL A, TORONTO, CANADA
(OFFICE 53 FRONT ST. EAST, TORONTO)

ILLUSTRATED PRICE LIST NO,20 - 1957(1lst quarter) - PRICE 25¢
. (This cancels all previous Lists)
GUAR

ANTEE: A1l coins and notes are guaranteed genuine, any material not entirely satisfactory
ray be returned within 5 deys after receipt for full refund. All materisl is offered subject
to prior sale and change in price without notice. We will, however, endeavour to fill all
otBlers at the prices listed.

A1l prices are net. We pay postage & insurance on orders of $5,00 and over, For less than
this‘agount please include an additional 20¢ (unless material is listed PP (Postpeid).

Terms are cash. We do not have a C.0.D, service. Please remit by Post Office or Bank Money
Order payable in Canedian funds if possible, U.S, cheques and currency will be accepted at the
current rate of exchange. Unused stamps, Canadian or U,S. in any denomination up to 20¢
accepted for amounts up to $2.00, (Air Mail and Speciesl Delivery Stamps not accepted).

NOTE: As a service to U,S, residents who have difficulty in disposing of Canadian coins and
notes of current issue, we will pay U.S, funds for any quantity,

Please allow for bank charge on small cheques,
Requests for information should include 5¢ in stamps for reply.

Qn ordering, please send an alternate list in case some of the scerce meterial is temporarily
of stock. This will not be used unless necessary.

We are’ just as anxious to buy as to sell, and will pesy top market prices for scarce coins
and note$ that we require for stock. Uncirculated coins are specially wanted.
NCTE: Please do not send coins or notes without our request or offer.

NUNTISMATIC BOOKS & SUPPLIES - Largest stock in Canada
1957 Catalogue of Canadian Coins, Tokens & Fractional Currency, 5th Edition - By J.E. Charlton

Contains hundreds of illustrations, retail values, mint reports and other essential information
ocn the Canadien and Newfoundland coinage. This is the standard reference used and recommended
by lzading dealers and numismatists in Canada, United States, Great Britain and Europe,

36 pages $1.50 PP (1955 Edition 75¢ PP).

Canada & Newfdundland Paper Money - By J.E, Cherlton. The standard reference for Dominion of
Canada, Province of Canada & Newfoundland Gov't, notes, also first issue of the Bank of Canada,

Complete coverage of this series with illustrations, including varieties, values, and other
essential information, 20 pages $2,00 PP,

Carmichgel's 1957 Canadian Coin & Token Publicationg, with values and mint reports, but no

illustrations. Canadian Coins 50¢; Newfoundland Coins 50¢; Maritimes Coins & Tokens 50¢;
Canadien Tokens 50¢.

.gad;‘gn & Newfoundlend Currency - By J.A. Elliott Jr, Contains the history and considerable
w-scriptive material on this series, with tables of value and rarity. The Newfoundland and
some Province of Canada notes zre illustrated, also the Dominion of Canada 25¢ fractional
currency, three ®f the $4 notes and the two $25 notes. 81 pages $5.00 PP,

The currencies of C a_& Newfou - By J,A, Elliott Jr, This is a supplement to the
former book., It contains front and back view illustrations of practically all of the Province
of Cenada, Dominion of Cenada, Bank of Canada & Newfoundland Government notes. A short
supporting text, together with the date of issue, appears under each note. Leatherette ring
bound cover 22 pages $4.00 PP (Special price on the 2 Elliott books $8.00 PP).

Canadian Banks snd Bank Notes: A record by C.S. Howard, Covers the history of the Canadian
chartered banks and has over 100 illustrations of their notes. A valueble guide to legal
tender and broken bank notes., 48 pages 3,00 PP.

The Story of Canada's Currency. By the Bank of Canada., A small booklet with data, and
illustrations of wempum, card money and a few tokens and notes. 24 pages 25¢ PP.

Jissons British North America Stamp Cata e. A well illustrated 42 page booklet on Canada

end Provincial stamps, including Newfoundland, with values. 30¢PP,

Paper Money of the U, S, - By Friedberg, 1861 to date. An illustrated Guide listing with

valuations, all large size notes, present size note, fractional currency and encased postage
stamps, 128 pages $7.50 PP in U.S, $8,00 PP in Canada.

Standar er Money Cate e. By Wayte Raymond. Part 1 Colonial and Continental Notes.,

Folly illustrated, With valuations given for notes usually obtainable. $1.75 PP, Part 2-

ted States Notes and Fractienal Currency, With valuations and important tabulations $1.25 PP,

aper Money of the World. Part 1 Modern Issues of Europe by Dr, Arnold Keller & J.M, Eisenberg.

An extensive listing of over 3000 different types of paper money in circulation from the
veoinning of World War II to 1955, with valuations for most issues. $2,25 PP,

fuide Book of U,S, Coins 10th Edition. By R.S. Yeomen., A well illustrated catalogue with
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ninw reports values ond historical information on U,S, coinage, Over 250 pages, Hard cover
32.00 PP, We recommend this catalogue.

Hendbook of U.S5. Coins with Premium List, 14 Edition. By R.S. Yeoman. Contains mint reports

=rd prices paid by dealers for U,S, coins. Also inform tion on collecting coins, and
decceriptions of &ll U.S, coins, illustrated, 127 pages $1.7.5 PP, Hard covers,

Ancieon Coin Book. By R,A, Wilson, All U,S, coins listed with mint reports and values in .
u're conditions from feir to proof, $1.40 PP, :

L .%tel States Rare Coin Value Guide. By Hewitt Bros., A small handbook containing mint reports
err prices paid by dealers for U,S, coins, Illustrated, 48 pages, 50¢ PP.

CowFoz Your Doins. By Reinfeld. A small handbook contalning mint reports, and prices paid

cv dealers for U,S, c01ns 504 PP, { Ilustrated )
Stondard Catalogue: ~° the Coins of Great Britain and Ireland, By P.A. Seaby. 1956 Edition,

leds the coins of'§h01ent Britain to Eliz,1l, Values in Enqlish money, Illustrated 96 pages

.35 PP, (Previous edition $1.00 PP). 1956 edition with hard cover $2.25 PP, No I957 edit,
qataloa’ur= of the Copper Coins and_Tokens of the British Isles, By B.A. and P.J. Seaby
Values in EBr En011sn money, I;lusfrated, 142 pages,  Hard cover. 2,50 PP.
Notes on Bnplish Silver Coing, 1066-1648. By B.A. Seaby, to help collectors in their
clacsification, 8 pages $1.35 PP,
fnglisn Silver Coinage 1649-17.9 By B,A, Seaby. The Standard reference work of this series
Al)l detes and Uypes listed with rarity of each piece. 140 pages Hard cover $2,50 PP. £
T.e Storvy of Tnioiish Ceirnzze. By Peter Seaby., Outline history of the English eainage with
245 illusiratzons wnu six neps. 110 pages Hard cover $2,25 PP,
Co? s of Binle Dev-, By F.A, Banks, More than 190 actual size photographs, informational
data and mers give intriguing and concrete evidence of coins minted, and circulated- in Bible
days. $4.50 Pr Har3d cever,
Rorun Coins & Their Values. By H,A, Seaby. A new and improved general catalogue of Roman r}.
c01nb, lis%ing 3,o~9 coins rrom B,C. to 476 A.D. Most denominations, imcluding gold, of eve
reim are given, witu standard velues and profusely illustrated, $2.00 PP.
in-Silver- Cg}____j’clh;: Republic to Augustus. By H.A. Seaby, Over 1400 of these coins
Listed with values, nistorical notes, and nearly 800 illustrations, 137 pages Hard cever
£3, 509 PP,
Voi 2 Tiberiug io Commedus, similar to Vol,l. 183 pages Hard cover $5.00 PP,
I ial . Tne “ealwng & dating of, by Zander H. Klawans, A valuable guide for
crery st;dﬁrt end tollector of Rerman coins, 125 pages Hard cover $2.25 PP. '

> of Roman Bri*ain., By Gllbert Askew,. A history and catalogue of the coins struek

tain was o Roman province $2,25 PP, ¢ R T ’
C “altkte of_Grek Coins, By Gilbert Askew, S.A. A most useful reference guide for the
: ~uirs, 134 pages $1,50 PP,
. 3 'ain Getzlcme & Price List, By. Robert Friedberg, 5tr editiom, 1756 has
r=cantly beesn publ.shed, 176 pages, illustrated.. | Covers U.S, Coins, Brltlsh North
crevica, fLiecients & Silver Dollars & Crowns of  the World, $I, 75 FP
Toing_cf the Vorld, By J.¥W. Scott., Copper, Nickel, Brass and Roman Imperial Bronze. This is
& I(QrJnt of the 1913 Edition, Contains hundreds of illustratians of forelgn coins, some
vefore 1600, 200 pages $6,00 PF. A
(-ins ol the World Z0th Tenturv. By Wayte Reymond. New 1955 Edition, all modern coins from
200 are priced and hn» 2dreds iilustrated, Over 300 pages and 200 illustrations.
%.00 PP, in Canad., or $5.00 in 1,S, . .
Coins of *he V'a»ld, 19%h Centnry, Ey Wayte Raymond, Similar to the 20th Century catalogue,
SuT covers the PeT od 1800 to 1900 $6.00 PP in Canada or $5.00 in U.S,
: 15 _of the Werls By wayte Raymond, Special printings of definite parts, cambining both

¢ Priiieh Golonies in Burope $1.75 PP,
s & Doriniong :in Alrica & Independent African Countries $1.75 PP.
o ive tialec, Epa-at & Pakistan $1.75 PP,
3n | 5 b 1) qjﬂ"‘¢ in Asia & the Pacific (except Indi a) $1.75 PP,

cinuics »;z 35 B2,

: ricen Mints, rill*inas $1.75 PP,

ylewslc Silver. By Edwerd T Newell,. Contains 7 full page plates illustrating all
thm oJiiP"ent type: of tetradra*hns struck by the Ptolemies of Egypt. 75¢ PP.
The Codng of G-ovge ihe S xth, By Weyte Raymond. A complete specialized list of all the
colins strock by the rlulsu Commonwealth of Natlons during the reign of George V1,
Supseryly illustrated. $1.75 PP, J
~o2_Orowns Since 1800, By Dr. John S, Davenport, Describes and illustrates over 400
crcwns of all tyres (excluding Germeny) with retail values, 193 pages, handsomely bound,

1.200. By Dr, John S, Devenport. Nearly 500 German crowns =re accurately

ted, with retail values., 207 pages, handsomely bound. $5,95 PP,

edals, the standard referenc~ with illustrgtions and data., $3,50 PP, ‘
~f lVedern Foreign Coins. By Hewitt Bros. A small handhook covering 125

cs Qrd cities of the period 1880-1948, with list of prices paid. 50¢ PP,
srongony ob vl Morid's Coins, By Reinfeld, A most interesting review of the World's Coinage
from 600 Ly tu d ve, QAA paces,; 700 illustrations. Hard covers $4.25 PP,




Loin Collectors Handbomk. By Reinfeld. A basic guide book for those who are thinking, or
have already started a coin collection, Every phase of numismatics is discussed, with many
interesting facts and illustrations, Hard covers $3,00 PP,

£ Catalogue of the World's Most Popular Coing. By R&infeld. 320 pages, 63 x 10 cloth, with
hundreds of illustrations, From ancient times to present day, with authoritative values. $6.95.
.mm. By Masters & Reinfeld. An instructive historical introduction to coins and
wirrency for the young collector. 96 pages, 363 illustrations, Hard cover $3.05 PP,
Collecting Coins. By Chamberlain. An interesting booklet on foreign and ancient coins with
discussions on primitive moneys, counterfeit coins, hoards, English, Greek end Roman coins

35 illustrations, 48 pages.. 50¢ PP. New.& enlarged edition 75¢ -PP.

Coin Collecting for Beginners. By D.A, Jacob. A 48 page booklet with considerable helpful
information for anyone thinking of, or starting a coin collection 50¢ PP,

Coins & The Story They Tell., By D, Raymond. This fascinating handbook takes the reader whether
a2 coin collector or not, into the highways and byways of the distant and not so distant past.
22 interesting stories and 5 pages of illustrations. $1.35 PP,

The Art of Collecting Coing. By L.S. Forer. Written by one of the world's most experienced
numismatic experts for people who have no knowledge of the fascinating history of coins.

lany questions such as: How to start a collection? How coins.are made? How do you store

and clean coins? How do you value coins? How do you acquire coins? These are but a few of
the many questions which are answered, In addition it gives an authofitative account of the
history of coins and the place of coins in history. Over 200 peges, more than 150 illustrations,
hard cover $3.95 PP, '

Kopers. Pamphlets on varieties of 1858-1259 Canadian cents, and 1942 Tombac Nickels, $1.00 ea,
Whitman Coin Folders. Popular and inexpensive coin albums for all denominations of U,S. coins
and for Canadian Large Cents, Small Cents, 5¢ Silver, Large Nickels, Dimes 1858-1936,

Dimes 1937 and later dates. Quarters (including 1858 20¢) to 1910, 1911 to 1952, 1953 and

er, Halves 1870 to 1910, 1911 to 1936, 1937 and later. Silver Dollars all dates.

Newfoundland cents & Mariti es cents and half cents, 50¢ each, 2 or more PP,

Whitman Plasti Clad Coin Displayers. The coin board clad in plastic. View coins from both
sides. Protect coins from handling, Size 7 x 9 in, Available with blank pages for either
Canadian or U,S. Small Cents (42) Large Nickels (30) Dimes (36). (Figures in brackets indiszte
the number of openings per board). Also available without printing for U.S. quarters & halves,
ard printed for Jefferson Nickels, 2 boards, and Lincoln Cents, 4 boards, each holder $1 .20,
HUB Canadian Coin Holderg, Black leatherette, tape bound, size 5& x 82" openings fit ecch
coin snugly. GCompletely protects and displays the collection, Clear removable acetate
vindows, showing both sides of coins, These holders designed for Canadian and Newfoundland
coins, Eeach page $1,40 Binder $1.40 PP, List of these holders upon request, (Formerly
called Bigelow).

HUB Canadian Mint Set Holder, Black leatherette, with clear removable acetate windows, holds
1¢ to $1.00 (6 coins) 75¢ PP, also for 1951 set (2 nickels) same price.

National Coin Album Binder & Pages (small size) Page size 5%" x 8", Clear remyable acetate
slides showing both sides of coins, Each page $1.10. Binder $3,00, holds 5 pages. These
pazes are available for all . coins, and for Canadiesn mint sets (2 sets on a page) ¢ g
Silver Dollars (8 openings); ~Small Cents (28); 5¢ Silver (24); Nickel 5¢ (18); Dimes (13)
Canadizn Economy Mint Set Holder. White cardboard enclosed in cellophane envelope. Holds

1¢ to $1.00 (6 coins) 25¢ PP, $2.50 per dozen.

2o-stic Mint Set Holder, Holds 1¢ to $1.00 (6 coins) $3.00. Also available for the 1951 set
h opening for extra nickel,

Anti-Tarnish Flannel Pouch for plastic mint set holder. 50¢ PP,
Coins of the World Album, Holds one coin from each of 96 different countries, Openings
approx. 1" diam, Acetate slide holds coins in place, but allows one side to be seen, $3, 50 PP.
Lareer holder with 144 - 50¢ size openings, $5.00 PP,
Crowns_of the World Album, Holds and displays 32 crowns or silver dollars between single
acetate slide, $2.78 PP.
Similar holder® For other denominations of U.S., Canadian, or foreign coins. Number of
openings in brackets. Cents (56); Nickels (365; Dimes (42); Quarters (24); Halves (20);
Pape size 55" " $1.10 PP, each Indian Head Cents $1.10 PP. Lincoln Cents (2) $3.00 PP,
Paper Money ATbums. Hard covers and cellophane holders for 50 large size or present size U.S,
or Canadian notes. $4.00, Also small size for U.S, or Canadian fractional currency at the
seme price, WiRh paper covers and cellophane holders for 25 large or small $1.75. Cellophane
envelopes for large size U,S, or Canadian notes 4¢ each, for shinplasters, 3¢ each, Acetate
envelopes for large size U,S. or Canadian Notes, 15¢ each, Also available for present size
notes 14¢ each, and Canadian shinplasters 13¢ each.
The History of Canada in Money, Visual Aid Wall Maps. No. 1 - A.D, 1534 to 1866, No. 2 - A.,D.
1266 to 1945, The Charts are attractive in color and design, Easily read at a glance, they
embody the highlights of Canadian History through illustration of the coins and notes in use
at each period. From the Indian Wampum and the early Beaver money, through French card money
t Spanish Dollars, right down to the Twentieth Century dollars and cents. On the back of
Cherts the written storyyQf the various historical events is told clearly and simply., Set
of 2 - $3.50 PP, eSpecial on No, 2 Chart, With illustfations of 17' Chnadidt notds, and coinage
from Victoria to George V1 and list of all principal events in Canadian history from 1534 to
1945, $l.25 PP, 5
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No,R for shinplasters (acetate) 13¢ ezch. No.9 (cellophane) 3¢ each
Suoer-Anti-Iarnish Tissue, Protects lustre on Unc, coins. 20, 7" x 10" sheets 30¢
100 - $1,50° PP, 3-3/4" x 5" sheets 100 - 508, 400 - 51.50.

-

Coin Envelopes. Popular 2 x 2 Brown Kraft, 100 for 60¢, 200 for £1,00, 500 for $2.25, .
1000 for $4.00 Seme in 2 x 2 white (or 2% x 24 white with gummed flap) 100 for 75¢, 200 for
%1.25, 500 for $2.,75, 1000 for $4.75.

Cellophane Coin Envelopes, Moisture proof. No.l, for Silver Dollars, 170 for $1.00.

No.2, for Half Dollars, 100 for 75%. No.3, for Quarters, Dimes, Nickels, Lg and Sm Ce%ts,

100 for 55¢; No.4, 24 x 1 x 6 for quantities of mint coins, 25¢ each, 25 for 50¢; No.5, for
large size U,S. or Canasdian Notes, 4¢ each; No.6, for same size notes, but made of acetate,
15¢ each, No.7 for present size notes, (acetate) 14¢ each. No.R for shinplasters (acetate)
13¢ each. No.9 (cellophane) 3¢ each,

Zoinvelopes. Made of inert plastic and thus no chemical reaction in the presence of oxygen

or air, Will not dry out or become brittle or crack. Will last for years and give fullest
protection to your uncirculated and prcof coins. Size No,1A - For Silver Dollars, Crowns,

etc, 13" x 33", 100 for $1.25 Size No,2 - For Halves, Quarters, Large Cents, ete. 13" x 3",
100 for $1,05 Size No,3 - For Small Cents, Nickel, Dimes, etc., 1" x 3", 100 for 85¢.

Each size packaged in envelope of 100, SPECIAL - 100 of each size %3.00

sointains. Individual, air-tight, inert plastic containers for small cents, nickels, dimes,
quarters, halves and dollars,

COUNT - 50 complete Kointains per box for cents, nickels end dimes: 45 for quarters, 40 for
halves and 25 for dollars. Price: $2.50 per box postpaid.

Koinpanels. Encase your uncirculated coin FIRST in the above described Kointain, then mount
in the Koinpanel, Koinpanels available in all series, cents through dollars and also a mint
set Koinpanel, $2.25 each PP;’

Plastic Coin Tubes. For roll storsge or quentity display. Size 1 for Dimes, Size 2 for smell
Cents & Nickels, Size 3 for Quarters, Size 4 for Helves, 13¢ each, $1.50 per dozen.

Coin Boxes, 2" x 2" x 9" of heavy black cardboard, 30¢ each, &3,00 per dozen,

Maznifyine Glass, Lens 12" diameter, 2% power, folds into leather case, #1.10 PP.
Lens 17" diameter, 2%’power with plastic frame and handle 35¢ PP,

Coin Clesner. Will instantly remove tarnish from all coins without rubbing, but is specially
recommended for silver - 8 oz. bottle - $1.00 PP,

Coin Lacquer. A specizl transparent liquid that will protect the orisinal mint lustre of
coins - 4 oz. tin - 75¢ PP, This should be used after coin cleaner.

Brilliantize. Makes copper, silver, brass, nickel and gold brilliant instantly. Used for
restoring and retaining lustre on uncirculated coins that have become tarnished. Size No.l -

1.35 PP, Size No.2 - $2,75 PP. .

ABBREVIATIONS AND DEFINITIONS

Proof - In new conditian with mirror-like surface, struck with polished dies.
Superh- Specially handled coins in new condition, the next grade to proof,

B.U. - Brilliant Uncirculated. In new condition with originel mint lustre, but mey show
signs of mint handling.
Unc, - Uncirculeted. In new condition, Older coins may be dark or toned from oxidization,

V.F. - Very Fine. Shews only slight wear on hicher. parts of design, such as circlet of
coronet on Victorie issues, and of crown on George V. issues. Leaves on wreathed
Victoria head are sharp.

F - Fine. More wear on higher parts than in VF. Lower left rim of circlet (Victoria)

and cirelet of George V Crown worn almost through. Leaves on wreathed head all

show, but are not sharp.

Very Good. Much wear, but main features of design and legend clear. Little detail

in circlet (Victoria), and only part of leaves showing in wreath.

G. - Good, Badly worn but most of design and lettering discernible 5¢ silver mey be

slightly bent.
FR. - Fair, Very badly worn, bent, scratched or otherwise damaged. Can be used as a space

filler,

BR - Brass; CR - Crossed; Lg - Large; ML - Maple Leaf; N - Narrow; NK - Nickel;

RE-ENG - Re-Engraved Date; SM - Small; ST - Steel; W - Wide. .
1F - In almost new eenditien, shews very sli ght signms of being in eirculatien,

‘



VICTORIA, 1858-1901
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CANADIAN LAKGE CENTS
EDWARD V11, 1902-1910

"GOOD V.G, FINE V,F, X, F, UiC,
1858 . 2.0Q "3.00 4+50—7.50 10,00 15.00
59/58 WD 9 X ; .

359 § ’ 10 15 .2 L0 L6 .
1859 Re-eng 9% ; . " sl
1376 H - . »10 .20 .35 .60 .90 2,00
1381 H 20 .,35 ..65 1.00 1.50
1332 H 0 .,20 ..,35 .60 .90
1834 - w15 .30 ..60 .90 1.35
1886 .35 .60 1,00 1,50 2.25
1887 - w35 -.60 1,00 1,50 2,25
1838 10 .,20 ,35 .65 1.00
1890 H .35 .60 1.00 1,50 2,25
1891 Lg Dt «30 479 1.25 .2.000 3.00
1891 Sm Dt Lg Lvs X 25,00 35,00
1891 Sm Dt Sm-Lvs X- . 20,00 30.00
1392 » ‘235 .60 1.00 1.50 2,25
1893 ‘il w28 «, 50 L75 1.10
1894 ‘900 .75 -1.25 2,00 3,00
1895 “W40 .60 1,00 1,50 2,25
1896 “wl5 25 50 75 1.10
1397 “s15 .30 .60 ,90 1.25

208 H- *050 .75 1l.25 2,00 3,00

99 # «o10 :,20 =.,35 .65 1,00
1900 -.60 1,00 2,00 3,00 4.50
1900 H o2 45 415 ‘125 L1.75
1901 .10 .20 .35 .65 1,00
Set/22(not Incl.X) 7.00 11.00 18.50. 30,00 45,00
10 D iff, dates of our .
selection 1,10 2.25 4,00 6,00 10,00

SMALL_CENTS
CEQRGE V 20-1936

UNC, GQoD V.G, FING VI, X.F.

1920 (Unc.l.25-BU2,00) .05 .15 .35 .60
1921-{Une,2.25) " 20 .25 45 75
1922 40 .60 1,00 2,50 4.00
1923 1,00 1.50 2,50 5.00 8,00
1924 .35 50 90 2.25 375
1925 .65 1,00 2.00 3,25 5,00
1926 " .20 .40 1,00 1,50
1927 +15 .30 .70 1.00
1928 .10 .15 .35 .60
929 10,15 .35 .60
930 25 450 1.25 L.75
1931 15 .30 .70 1.10
1932 05 .10 .25 .40
1933 05 .10 .25 .40
1934 W05 .10 .25 .40
1935 05 A0 25 40
1936 (B.U, 2,25) , .05 ,10 .25 .40
1936 Dot, only 8 known Wanted, none available
Roll of 50 Unc. 1951 cents $8.50
Roll of 50 Unc, 1952 cents 6,00
Roll of 50 Unc. 1953 cents 5,50
Roll of 50 Unc, 1954 cents 4.00
Foll of 50 Unc. 1955 cents 2,25
Eoll of 50 Unc., 1956 cents 1.35
Roll of 50 Une., 1957 cents 1.25

Bank of Upper Canada Pennies & Half Pennies, dated 1850,

GOOD V.G, FINE V.F, X,F,

UNC, B,U,

1902 .10 .20 .35 ,552,00 3,00
1903 .10 .15 .30 .50 1,50 2,50
1904 .15 .30 ,50 .75 2,00 3.00
1905 .25 ,50 1.25 2,00

1906 A0 15 | .30 .50 1.50

1907 .15 .25 40 .60 1,50
1907H 2,003,00 4.50 7.0010,00 15,00

1908 .15 ,25  ,50 .75 2,00

1909 .10 ,20 .30 .50 1,60

1910 .10, .20 .30 .50 1,60
GEORGE V. ‘

1911 .10 .20 .30 .50 1.50 2,25
1912 .10 ,20 . ,30 '.50 1.60

1913 0, 20 . 30 50 1,70

1914 .15, .25 . 40 .60 2,00

1915 .10, .20 . .30 .50 1,60

1916 .10 .20, .30 .50 1,50 2.25
1917 .10. .15, ,30 ,50 1,40

1918 .10, ,15 . .30 .50 1,25

1919 .10 .15 .30 .50 1,25

1920 . . .10 .15, .30 .50 1,25 2,00
Set/20 . 4.25,7.,00 12,50 20.00

Vict. La}ge Ceht, daﬁe our

selection, Unc. $2.00 - BU $3.00

(fine or better)

ORGE V 937-1952
V.G, FINE V¥, I.F, UNC, B,U,
=.1937 7 .05 .10 .25 .40 1.50
1938 .05 .10 .25 40 1,50 2,25 _
1939 .05 .10 .25...40 1.50 2.25
1940+ ,05 ,10 .20. ,30 1,00 1,50
Q941+ 405- .10 20. .30 1.25
1972+ 405 10. L15. 25 1.25
1943 .05 ,10 .15 .25 1.00
1944 4055 L10: L15. .25 1.00
1945 05 0 15 35 .60
1946 05 10 15 35 .60
1947 05« 310 w15 . 25 50
1947 ML 05 0 15 .30 .60
1948+ - J05 JdO A5 .30 .60
1949 05 0 15 20 .30
1950° 05 0 X5 20 .30
"1951 . 5 10 20
*1952: +05 .10 ,20
"ELIZABETH 11
1953 : 05 4100 .15
1954 <05 A0 (15
1955 .05
1956 .05
1957 05
Set of 39 V.G. or better 5.00
Our selection of 33 diff, V.G. 2.25
Set of 39 Fine or Better 9,00
Our selection of 33 diff, 3,00

1852, 1854, 1857 - set of 8 coins,

will average Fine or Better $6.00; V.G. $4.00; Fr. to Good $2,00. Other bank tokens, our
qeiection. V.G. or Better 1 - 15¢, 6 Diff. %1.00,
arly Cenadian tokens, over 100 years old, and listed in Breton's & Charlton's catalogues.

Qur selection, all different (no bank tokens) V.G, or Better 1 - 15¢, 6 diff. $1,25,
Special 25 Diff, buank and miscellaneous Canadian tokens V.G. or better 6,00,

1 doz., #$3.00,

Unlisted Cancdian Merchants, Numismatists, .

10 diff. mixed $2.25.

Milk and Bread tokens, VF to Unc, 25¢ each

~
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FIVE CENTS (SILVER)

VICTORIa, 1858-1901 ; EDWARD V11, 1902-1210 » ,
GOOD V.G, FINE V.F. X.F. GCCD V.G, FINp V,F, X... UNC,
1258 Sm Dt 2.00 3,00 4,50 6,00 £,00 1902 .15 .25 407 .7571.00 2,25
1258 Lg Date- Wanted ' ’ 19C2 Sm H 2.75 4.(50 6.00 9,00 11,00
1970 Flat Border 1.60 2,50 3.50 5.00 7.00 1902 Lg H ,15 .25 40 ,75 1,00 2.‘
1370 Raised Border 1,60 2,50 3.50 5,00 7.00° 1903 1.50 2.25 3,50 5,00 7.00
1871 - 2,00 3,00 4.50 7.00 1903 H 25 40 .75 1,50 2.00
1872 H 1,00 1.50 2.75 4.00 1904 25,40 .75 1,50 2,00
1874 H Plain 4 - 3,00 5.00 1905 .25 40,75 1,50 2,00
1874 H Or 4 © 2,00 3,50 5,00 1906 .15 .25 .60 1.25 1.75
1875 H - Wanted 1907 A5 .25 60 1,25 1.75
1280 H : 50,75 1,50 2,50 1908 1.50 2.25 3,50 5,00 7,00
1881 H . : .75 1,50 2,75 1909 .50 .75 1.25 2,50 3.25
1882 H 1,00 2,00 3.25 4.50 1910 .15 .20 .40 1,00 1,35
1883 H 2.50 4.00 ' -
1884 - . - Wanted GEORGE V
1885 - : 75 1,25 2,25 3,50
1886 - . 60 1,00 2,00 3,00 4.00 19011 25 40 .75 1.35
1827 . - 3,00 5,00 1912 .15 .20 L40 .85
1888 o .60 1,00 2,00 3,00 4.00 1913 15,20 .40 .85
1289 . . - 2,50 4,00 7,00 ©1914  © ,15 .20 40 .85
1890 H - - .75 1,25 2,25 3,50 5,00 1915 ° 1,25 2,00 3,00 4,50
1391 : - .50 .75 1,25 2.25 3,25 1916 .25 L0 .80 1,50
1892 . - 1,00 1,50 2.75 4.00 6,00 1917 .15 .20 ,30 .65 1,75
1893 . . - .50 .75 1,25 2.25 3,25 1918 10,15 .25 .55 1,60
1894 2.75 4,00 7,00 10,0012,00 1919 100 .15 .25 .55 1,60 ’
1296 .50 .80 1,25 2.25 3,25 1920 15 .20 .30 .60 1,75
1897 .50 .80 1,25 2,25 3,25 1921 Wanted
1298 . 2,75 4.00° 7,00 10.0012,00 : ' _
1299 (UNC) 3,00 4O .60 .85 1,25 2,00 15 Diff; dates of our selection
1900 Ovel O .65 1,00 2,00 3.00 4.00 2,25 3.25 6,50
1900 Round O Wanted ’ ’ '
1001 .50 .75 1.15 1,75 2,50
10 diff, dates of our selection
5,00 8,50 77

NICKEL FIVE CENTS
GEORGE V, 1922-1936 ‘ ' GLORGE V1, 1937-1952

GOOD V.G, FINE W.F, LF. - V.6, FRE Y.F, X.F. IiC,
1922 _ . W10 .15 .35 .75 1.00 1937 15 .25 .40 .60 2,00

1923 .10 .15 .40 .85 1,25 1938 A5 25 40 .60 2,50

1924 J0 15 40 .85 1.25 1939 15 25 40,60

1925 1.25 2.25 3,50 . 1940 10 .15 .35 50

1926 near 6 . .25 .40 .75 ‘ 1941 - 10 .15 .35 .50

1926 far 6 1.00 2,00 ; 1942 A0 .15 .35 .50 2,00

1927 , _ .15 .30 .75 1.00 ; : :

1028 S .15 .30 .75 1,00 . WG EDE WP, KLE. o, .U

1929 .15 .30 .70 1,00 1942 Br .20 .30 .40 .50 1,00 1.50

1930 . . .15 .30 .70 1,00 1943 Br .15 .20 .30 .40 1,00 1.25

1931 . . .15 .30 .70 1,00 1944 St .10 .15 .20 .25 .35 ,50

1932 _ .15 .25 .60 .85 1945 St .10 .15 .20 .25 .35 .50

1933 . .15 .25 60 .85 1946 10 .15 .20 .35 .35

1934 , A5 25 .60 ,B5 1947 10 .15 .20 .35 .35

1935 15,25 .60 .85 1947 ML 107 15 .20 40 LS50

1936 J5 425 60 85 1948 20 25 .35 1,00 1.25
. 1949 .10 .15 .20 .25 .35

Set of 38, Good or better 4.50 1950 A0 A5 25 .35

VG or better 6.00 1951 Hickel .(Comrm) ,10 .15 .20 ,23

Fine or better 9.00 1951 Steel (Beaver) .10 .15 ,20 .25

1952 Steel A0 15 .30 L35

Rolls of 40 B, U, Nickels

1951 - Comp. or Beaver 9.00 ELIZBETH II (Steel)

1953 - 7.00 1953 A0 .15 .20

1954 - 7.00 1954 10 .15 .30

1955 - 4.00 : 1955 (Nickel) .10

1956 - 3.25 1956 (Nickel)

1957 (Nickel)

Canedian Round Wooden Nickels, Kitchener, Gananoque, London, Whitby, Sault Ste Marie, Cha
Niagara Falls, Toronto'(large size omr issue), 15¢ each, 2 for 25¢.

sault Ste Marie, Round Wooden Dickel (73¢) - 15¢, 2 for 25¢

J, S, Round Wooden Nickels 7¢ each, 12 diff, 1.00.




- TEN CENTS
VICTORIA, 1858-1901 EDWARD VII, 1 'g—og-mo . GEO:GE V, (Cont's
' GOOD V.G, FINE'V.F, X.F. GOOD V.G, IINE V,F, X,E, ... V.G FINE V,F, X.JF, UIC,
1858 1,50 2,50.3,50 5,50 6,50 1902 = ,35 .75 1.40 3,00 1932 .35 .65 1,00 2,00
1§ 1.25 1,75 3,00 4.50 6,00 1902H ,35 ,70 1,25 2.50 3,50 1933 .50 .75 1.25 2,25
18 1.50 2,50 3,75 6.00 1903 1,00 2,90 : 1934 .50 .75 1,25 2,25
1871 H 3.50 e 1903H .30 ;70 1.25 2.50 3.50.1935 ..60 1.25 3,00 -
1272 H 20,00 ° 1904 ,30 ,70 1,50 e 1936 .20 .,30 .75 1,50 4,00
1874 H 1,50 2,50 3.50 5.50 1905 30 .70 1,50 3.00 ° 1936 Dot, only 6 known-ianted
1875 H Wanted 1906 30 .70 1.40 2,75
1830 K , 1,00 1,50 2,50 4.00 1907 .25 .65 1,30 2,50 GEORGE VI, 1937-1952
1881 H , 2.25 3,25 5,00 1908 '35 .90 V.G, Fine V,F, X,F, Q_NQ,.
1882 H . o75 1,25 2,25 3.50 1909 .50 1,10 (1908 1lvs) 1937 .50 .75 1,00 1,50 2,50
1883 H, 3.00, . 1909 .50 1,10 (broadlys) 1938 .20 .40 .75 1.25
1884 20,00, ‘ 1910 *.25 .50 5 1o 2,25 1939 .20 .40 .75 1.25
1885 2.50 3.5 1940 .15 -,35 .60 1,00
1886 Lg Dt 2,50 3.50 (Sm Dt same "pr)GEORGE 'V, 1211 ng 1941 ,15 .30 .45 .85
1887 , .2.50 3,50 GOOD VG, FINE V,F, X,F, 1942 .15 .30 .45 .85
1888 -, . »78°1,25 2.9 3. so 1911 ,65 100 1,50 2,50 3.50 1943 .15 .30 .45 .85 2,50
1889 , Wantéd 1912 .25 40 .75 1.75.2.50 1944 157,25 40 .85 :
1890 H. .1,50 2,50 1913(1914-Lvs . 40,75 1945 .15 .20 ,30 ,70 1,25
1891 21 Lvs 2,00 3,00 1913 Broad Lvs, (Good 10.00) 1946 .15 .25 ,50 1,00
1291 22 Lvs 2.00 3,00 © 1914 .30 .45 7,90 1,90'2.75 1947 .15 ,25 ,50 1,00
1392 1L.25 2,50 1915 .60 1.25 4.60 1947 ML -, .15 ,25 .50 1,00
1298 Round top wanted - . 1916 .30 .55 .75 1,5072,50 1948 .50 ,75 1,00 1,50
199 Flat top i 1917 .25 %0 ,60 1,2512,00 1949 .20 .30 60
225 1918 ,20 .30 .50 1,25 2,00 1950 .20 ,30 ,60
1894 275 1,50 2 75 5,00 - 1919 ,20 .30 .50 1.25 2,00 1951 ) 20 ,30 ,60
1896 .75 1,50 5,00 1920, ,20 .30 .50 1,25 2,00 1952 X 720 .30
1898 , .60.1,25 4.00 1921 .25 /50 .75 1,50 2.25
1899 .40 75 1,25 3,00 1928 ,20 .25 .50 1,00 1,50 ELIZABETH II
1900 : 40 .75 1,25 3,00 . 1929  ,20 .25 °,50 1,00 1,50 1953 20 . 425 40
1901 .45 .85 1,40 3,25 5,00 1930 ,20 .30 .60-1,20 1,75 1954 20 .25 40
: . 1931 ,20 .25 .50 1,10 1,60 1955 - .15 .20
: : 1956 o 15 .20
20 CENTS 1957 ¢ A5 20
Victoria, 1858 (Only one year issued) Good qpl. 00 V.G. ,p6 Q0 .F, $8.00 V.F., $10.00 X.F, $13,00
, 25 CENTS . " -,
VICTORIA, 1270-1901 3 EDWARD VII, 1902-1910 ' GEORGE V Cont!
GOOD V.G, FINE V.F, X.F, GOOD V.G, FINE V,F, XF, V.G, FIN: V,F, X.F,
1870 1.00 1.50 2,50 4,00 6,00 1902 .55 .85 1,60 3,00 1934 1.00 1,50 2.50 4.0¢
1871 2,50 3,50 5,00 8,0010,00 1902 H .50 ,75 1,50 2,75 3.751935 85 1,25 2,25°3,5
1871 H 3,00 5,00 1903 .50 .80 1,55 2.75 1936 .65 .90 .1,75 3,0(
2 H 50 .75 1,50 3,00 4.00 1904 .60 1,00 2,25 . 1936 Dot 12,0020, 0(
$4 H .50 .75 1,50 3,00 4,00 1905 .45 .75 1,50 1936 Dot 5,00
1875 H 35.00 1906 .40 .75 1,50 1936 Dot 3.00
1880 H 1,50 2.50 4.50 1907 .40 .75 1.50 1936 Dot Good 1.50
1881 H 1,25 2,00 3.50 1908  ,60 1,00
1882 H 1,50 2,50 1909 .40 .75 1.50 . GEORGE VI -1952
1883 H ,75 1.00 2,25 3.50 1910 .40 .60 1,25 2,50 3.50 V,G, FINk V,F, %I, UNC,
1885 3,50 5.00 ' . : 1937 .40 ,50 1,00 2,00 =,CC
1886 1,00 1.50 2,50 GEORGE V, 1911-1936 . 1938 .45 .60 1,10 2.00
1887 3,50 5,00 1911 1,00 1,50 2,50 3,50 4.50 1939 .45 .60 1,20 2,20
1888 1,00 1.50 2,75 4.50 1912 - .50 1,00 2,25 3,25 1940 .40 .45 1,00 2,00
1889 3,50 6.00 1913 .50 1,00 2,25 3,25 1941 .40 .45 1.00 2,00 2,0(
1890H 1,50 2.50 5.00 191 75 1,25 2,50 3,50 1942 .40 .45 1,00 2,00
1891 2,50 5,00 1915 1,00 1,50 1943 - .35 .40 ..90 1,75
1892 .75 1,25 2.50 4.00 1916 .50 .75 1.25 2,50 3.50,1944 .45 .40 .90.1.75
1893 2,50 4.00 1917 .50 ,90 2,00 3.00 1945 .35 .40 .75 1.25 2.0
189 2.25 2,50 1918 .90 .90 2,00 3.00 1946 .35 .40 .60 1.00 1,5
1899 .65 1.25 2,50 4,00 1919 A5 .75 1,75 2,75 1947 40 .60 1,00 1,5
1900  ,50 .75 1,60 3,00 4,00 1920 75 1,25 2,25 3.25 1947 ML .40 .60 1.10 2.0
1901 .55 .85 1.75 3.25 4.25 1921 1,00 1.50 3.00 7.00 1948 40 .60 1,10 2 0
1927 1,25 2,00 4.00 8.00 1949 45 .75 1,5
DZABET__HJ_I V.FXF, UNC, 1928 .50 .75 1,50 2,50 1950 A5 75
3(A) Wire rim Lg.Dt..50 .70 1,00 1929 .50 ,75 1,50 2,50 1951 v 45 .75 1.5
(B) Fat rim Sm.Dt, .50 .70 1.00 1930 .75 1,00 2,00 3,00 1952 45 .75 1.5
1954 .45 .55 .75 1931 .85 1,25 2,25 3,25
1955 .40 .50 .60 1932 .85 1,25 2,25 3,25
1956 .50 1933 1,00 1,50 2,50 3,50
1957 A5

= B



-

. FIFTY CENTS
VICTORIA,. 1870-1901 ‘  GuORGIV, 1911-1936 GLORGE VI, (Cont'd.)
GOOD V.G, FINE V,F, X.F, V.G, FINE V,F, X,F, ' FINE V,F, X,F, UNC,
1370 2,00 3,00 6,00 9,00 11,00 1911 1,25 2,25 1945 .75 1,25 2,00
1871 2,50 3,50 *7,00 10,00 12,00 1912 1.25 2,25 1946 " 75 0.101.75 3.0’
18718 4,50 7.00 " .- .1913 1,25 2,25 1947 Str 7,75 1.00 1,50
18728 1.50 2.50 4,00 7,00 9.00 191/ 2.00 1947 Curv 7 .75 1,10 1,50
1881 . 2,25 3,50 .6.0Q 1916 1,00 2,00 4.00 1947 ML Str.7 - .
1288 Wanted 1917 1..00 1,50 3,00 1,00 2,00 3,00
1890 Vanted: - <, | 1918 1,00 1.50 2.60 4,00 1947 ML Curv 7 Wanted
1892 2,50 .3.50 o 1919° 1.00 1,50 2,50 4.00 1948 1,00 1.50 2,50 6,00
1894 6,00 (space filler) 1920 1.00 1,50 2.50 1949 .75 1.00 1,25 2,00
1898 1.50 2.50 . . 1921 Wanted 1950 * W70 .85 1.25
1899 5,00 7.50 . ; 1929 1.00 1,50 2,50 4,00 1951 .65 ,75 1,00 2,00
1900 1,25 2,50 4,00 . 1931 1,50 2.50 1952 65 .75:1.00
1901 1,50 3,00 . M. 1932 3.00 5,00 (G.2,00)
: , . ) © . 1934 1,50 "3,00 6,00 ELIZABETH II
. . . ) ) 7, 1936 1,25 2,50 5.00 1953 Sm Dt .75 .90 1,25
EDwaRD VII, 1902-1910 . _ 1953 Lg Dt~ 5 .90 1.25
1902 1,00 1,50 3,00 ., ~ GEORGE Vi -1 1954 .75 1.00 1,50
1903H 1,25 .75 ;. - o _ V.G, FINE V,F, x*;* UNC1955 ' .70 1,00
1904 4.00 . . ©.+1937 .75 1,00 2.00 2,00 1956 o5
1905 2.50 4.00 y 1938 .75 1.25 2,25 3.25 1957 ~ oD
1906 ..75 1.25 2,75 . : . 1939- ,75 1,25 2,25 3,25 5,00 NOTE - Lessthan 405000 each
1907 .75 1,25 2,75 1940 .75 1,00 1,75 2,50 of the 1932,34,35,47 ML &
1908 1.25 2,00 1941 .65 .85 1,60 2,50 Half Dollars were issued,
1909 .75 1.35 . 1942 .65 ,B0 1,50 2.25 With Witman coin folders now
1910 ,70 1,10 2,25 o 1943 .65 .80 1,50 2.25 available for Canadian halves,
1944 .65 .80 1,50 2,25 4,50 we expect an increased demand,

and advise placing orders,
. early while these and other
’ . SILVER DOLLARS dates are available,
Due to increasing popularity and demand, and the fact that only smajl quantities of scarce
dates are available, prices are steadily rising, Regardless of where obtained, we recommend
immediate purchase, Ng Silver Dollars were minted for the years 1940 to 1944 inclusive.

Whitman folder now available for set of these dollars,

JAOPGE ¥; |92§-26 V.G, FINE VF/XF UNC,

1935 Canoe’ 1,50 1.75 2,25 3.75

1936 Canoe 1,50 1,75 2,50 4.50 Canadian Mint Sets are

: listed on Page 16,

GORGE VI, 1937-1952

1937 Canoce - : 1,40 2,00 .2,50 5,00

1938 Canoe : 2,50 3.50 4,50, 12,00

1939 Parliament Bldgs, 1,35 1.50 2,00, 3.25 . . ’

1945 Ca noe 3.50 4,50 .6,00, 11,00 ' .
1946 Canoe 1.35. 1,50 .2,00 3,50 . '

1947 Blunt 7; Canoe 2.50 3.50 4,50 6,00

1947 Pointed 7, Canoe 10,00

1947 ML Canoe Wanted 10,00 15,00. 18,00 (only 21,135 issued)

1948 Canoe Wanted 15,80 20,00 (only 18,780 issued)

1949 Ship (Nfld.Confed.) 1.50 2,00 3,00 (Proof-like 3.50)

1950 Canoe - 1.25 1,50 3.50 (Superb 5,00)

1951 Canoe 1.25 1,50 2,500 -7

1952 Canoe 1lst issue - Water lines 1.50 2.50

1952 Ca noe 2nd issue - No wa ter lines 2,00 3,50
ELIZABETH II, 1952 _Superb B ,U, UNC, V,F,

1953 Canoe . 2,50 1.50

1954 Canoce 3.50 2:25 1,50

1955 Canoe © 3,00 2,00 1,35

1955 Canoe (variety) . 3.75 2,25 (Most of water lines, at fron end of canoe missin. .
1956 3.00 2.00 1.50 . : '

1957 B 2.00 1.35 ’

’ ) ‘ GOLD

W ill quote prices on request, ) )

Special Plastic Holder with Gold lettering to hold a set of -6 coins, $4.00 .
CALADIAN SOVEREIGNS 1911 UNC, 35,00 1918 UNC, $60.00

Eritish Columbia 1849 Unofficiél issue of 3 gold coins (1/4 to 51.00 U.S. gold size) $18.00.



PAPER MONEY - DOMINION OF CANADA

= 9

22¢ FRACTIONAL CURRENCY OR SHINPLASTERS

These popular notes are becoming scarce in nice condition, - --

-V,F,:-UNC,

: GOOD V.G, EINE
1870 Dickinson-Harington 1,25 1,50 2,50 5.00
1900 Saunders 2,00 3,00 4.00 h
* Courtney 90 1.25 2,25 4,00 '
1900 B oville o7 B85 1,25 2,25 4,00
1923 Hydman-Saunders 2,00 3,50 5,00
1923 Campbell-Clark .85 1,15 1,75 3.00: 5,00
1923 McCavour-Saunders 75 1,00 1,50 2,25 4,00
DOMINION OF CANADA LARGE SIZE NQTES : .
$1. 1878 Countess of Dufferin 5.50 10,00
$1. 1897 Earl & Countess of Aberdeen. Wanted S
$1. 1898 Earl & Countess of Aberdeen. 3.50 5.00 7,50 10,00
$1. 1911 Earl & Countess Gray 2,50 3,50 5,00 7,50 ‘16,00
$1. 1917 Princess Patricia, No Seal . 2,00 3.50 4,50 7,00 ‘16,00
$1. 1917 Princess Patricia, Black Seal .. 2.50 4,00 '6..00 9.00
$1. 1917 Princess Patricia Black Seal over 1" 3,50 5,00 7.00 10,00
$1. 1923 George V Black Seal 1,50/ 2,00 --2,50 .3,75 °
George V Blue Seal 2,00 3,00 4,00 ‘5,00
George V Green Seal 2,00 3.00 4,00 '5,00.°
. George V Purple Brown Seal 2,00 3,00 4,00 5,00
George V Red Seal ; 2,00 3,50 4.50 5.50
George V Lilac Seal Vanted N
%2. 1897 Edward, Prince of Vales 10.00 .
22, 1914 Duke & Duchess of Connaught, No Seal 4.50° 17,00 .
2, 1914 Duke & Duchess of Connaught Black Seal 5,00 9,00
$2., 1923 Edward (Became Edward VIII) .
Blue, Green, Purple-Brown or Red Seal Notes
when in stock 3.00 4,00 5,00 8,00
$2, Edward (Became Edward VIII) Black Seal 2,75 3.50 4.50 7,00 &
»4, Date and type of our selection 30.00 40,00 &
$5. 1912 Train, Blue Seal 7.50 9.00 Co
$5. 1912 Train, without Blue Seal 8,00 10,00 18,00
$5. 1924 Queen Mary : . Wanted olebll
BANK OF CANADA, FIRST ISSUE 1935, PRESENT SIZE NOTES ENGLISH TEXT - -
English Text LG, EDE ©LE. UG,
$1. 1935 George V 1,25 1,50 2,00 5,00
$2. Queen Mary 3.25 . 4.00 6.00
%5, Edward (Became Edward VIII) 6.50 7.50 9,00
. Princess Royal : : : 12,00 - 13,00 14,00
Q. Princess Elizabeth (Now Queen) Lg or Sm Seal 24.00 26,00 28,00
%25, George V & Queen Mary Wanted

BANK OF CANADA, SECOND ISSUE 1937, GEORGE VI Portrait
Crisp, Unc. $1. - $1.505 %2, =~ $3.00; $5. - $7.00 $10.00 $14.00

BANK OF CANADA, THIRD ISSUE 1954 ELIZABETH II Portrait . E ._
Crisp, Unc. $1., ¥2., $5., $10., $20., $50., $100, Each note 40¢ premium, but payment must

be in Canadien funds, or U,S. plus 4%.

CANADIAN CHARTERED BANK NOTES are available in 5 & $10 denominations, (small size) at a
premium of 31 for V.G, or better, & ¥2 for FINE Or Better,

chartered bauk notes also in stock, priees on request.

NEWF QUNDLAND

LARGE CENTS

VICTORIA, 1865- LS%(SG

gg
<<
=
-t
=

1865 36 50° I.00 Z.00 3.00
1872H © ,30 ,50 1,00 2.00 3.00
1873 . - .50 .75 & 1.25° 2.50
876H .30 .50 1,00 2.00
to Low O ,65 1,00 2,00 3.00
80 Even 0 ,30 .45 .90 1,75 2.75
1885 10,00 "15.00 20,00
1888 8.00 12,00 17,00
1890 .30 .50, 1.00 2,00 3.00
1894, .30 L45 .90 1.75 2,75
1896 .30 . .45 .90 1.75 2,75

EDWARD VII, 1904-1909

A few of the large size

SMALL CENTS

; X.F, GLORGE V -
G, FINE V,F, X7

1938 .15 .25 50,65

1904H G,150 3,00 4.00 5.00

1907 G..30 .50 1,00 2.00

1909 G..30 .50 1,00 2,00.
GEORGE V, 1913-1936

1913 .35 .75 1.25 2,00
1917C .30 .75 1,25 2,00
1919C .35 .75 1.25 2,00
1920C .30 .65 1,10 1,75
1929 .30 .60 1,00 1,60
1936 25 ,50 .,90 1,50

v

1940
1941C

25
.15
.15
15
25
.20

40
.20
.20
.20
W40
.30

FIVE CENTS

VICTORIA 1865-189
Our s tion G,
&gén§i§§8-g§7teg

.801,00
.40 5%
40 55
40 .55
.801,00
«95 15

6
%fe-



NEUFOUNDLAND (Cont'd,)

10

¥ IVE CENTS TWENTY_CENTS FIFTY CENTS - Cont'd,
FDWARD VII VICTORIA, LSéﬁ-l&QO EDWARD VII 1904-1909
: GOOD V.G, FINE V,F, V.G, FINE V,F, :
1865 1,00 1.50 1904 .75 1.35 2,50 .
1870 © 1.25 L.75 1907 .90 1,50 2,75
1872H 1,00 1,50 1908 .75 1.25 2,50
1873 1.00 2,00 1909 .75 1.25 2.50
GEORGE V., 1912-1929 ) 1876H 1,50/ 2.75
1912 .50 1,00 1880 2,00 3,00 5,00 GEORGE V, 1911-1919
1917C .50 1,00 1881 +75 1,25 2.00 91 .75 1,15 2,25
1219C .60 1,25 1882H ,60 1,00 1,50 3,00 1917C ,75 1.15 2,25
1929 40 15 1885 .75 1,25 2,00 3,25 1918C ,75 1.15 2.25
1888 .60 1,00 1,50 3,00 1919C .75 1,15 2.25
GEORGE VI, V.G, FINE V,F, X,F, 1890 .50 .75 1.00 2,25
1938 .30 .50 1,00 1,50 1894 «50 <75 'L00 2,29
19400 25 40 .75 1,25 1896(Narrow Date) .75 1.00 2,25 IWO DOLLAR GOLD
1941C 20 435 .50 .75 1896(Wide Date) 1.25 2,25 3,50 VE-XF UNC,
1942C 20 .35 ,50 ,75 1899 .55 .90 2,00 1865 :
1943C 20,35 ',50 .75 1900 .55 .90 2,00 1870
1944C W50 .75 1,25 . ° ' ‘ 1872 These other dates
1945C .20 .35- ,50 ,75 EDWARD VII, 1904 1880 are sometimes
1946C 20,00 25,00 30,00 1904 ' ,65 1,15 2,25 1881 - available
1947C G.65 1,00 2,00 3,00 ° 1882
GEORGE V, 1912 1885
TEN_CENTS 912 - .50 .80 1.75 1888 25.00 30,00 @
VICTORIA L86§-18% :
liajority of these are scarce 25 CENTS Rutherford Tokens
Our selection between 1890-96 GEORGE V, 1917-1919 Our Selection, Each .
G 50¢ V.G. 90¢ ; - V.G, TINE V.F, X,F, V.G, 51, Fine j2,
1917C 50 75 1,25 2,00 V.F. $3.
1919C .55 .80 1,50 2.00
tDVARD VIT, 1903-1904
1903 G 50¢ V.G. 1,00 EIFTY CENTS
1204 G 50¢ V.G, 1,00 VICTORIA 1870-1900
) GOOD V.G. FDNE LF.
S.L0RGE V., 1912-1919 1870 1,00 2,00 3.25
1912 G. 45¢ V.G, .75 F,1.50 1872H 1,00 2,00 3.25
1917 G 35¢ V.G, ,65F,1.25 1873 1.25 2,25 3.50
1919 G 65¢ V.G, 1,00 F,2.00 1874 1,00 2,00 3.25
1876H 2,00 4.00 6,00
GLORGE VI, 1938-1047 1880 2,00 4,00 6,00
V.G, FINE V.F. B, U, © 1881 1.25 2,00 3.25
1938 .30 .50 .75 i © 1882H 85 1,25 2,25
1940 .40 .60 .90 1885 1,25 2,00 3,25 _
1941C .30 .40 .60 T 1888 1,50 2,50 3.50 .
1942C .30 .40 .60 189/ - 1,25 2.25 4.00
1943C .30 .40 .60 1896 1,00 2,00 3.00
1944C 40 .60 .90 1898 . 1,00 2.00, 3.00
1945C .30 .40 .50 . 1899 N.DT «90. 1.75 2,75
19460 .40 .60 1,00 3.00 1899 W.DT 1,00 2.00 3,00
1947C .30 .45 .60 1900 .90 1.65 2,75
SPECIAL-NEWFOUNDLAND TYPE SET OF COINS IN A BIGsLOW HOLDIR 4
Set consists of 3-50¢; 1-25¢; 3-20¢; 4-10¢; 4-5¢; 4-l¢: V.G. or better
Same set in Plastic Holder 316,00
Nzl BRUNSWICK NOVA SCOTIA '
VICTORIA 1843-1864 V.G, FINE V.F, X, F. GEORGE IV, 1823-1832 VICTORIA 1840-18
Half Cent 1861 G5.007.50 10,00 15,00 20,00 V.G, FINE V,F, X.F,
La rge Cent 1861 25 60 1,25 2,00 Half Cent 1361 .60 1,00 1,50 2,00
Large Cent 1864 25,60 1.25 2,00 Half Cent 1862 .65 1,10 1,60 2,00
Half Penny 1843 O .70 1,25 2,00 Large Cent 1861 & 64 ea. .25 .60 1.25 2,00
dalf Penny 1854 .40 .70 1,25 2,00 Large Cent 1862 G $2. 3,00 5.00 8,00
Penny 1843 .60 1,00 1,50 2,25 Half Penny 1823 .60 1,00 1,50 2.25
Penny 1854 .50 .80 1,35 2.10 Half Penny 1824 G;1.25 2.00
20 Cents 1862 3,50 4.50 6,00 8.00 . Half Penny 1832 50 .75 1,25 2,00
20 Cents 1864 4,00 6,00 8,00 10,00 Half Penny 1840 Sm O .50 .90 1.40
5 Cents & 10 Cents 1862 186/ Wanted Half Penny 1840 Lg O 1,00 1.50 2.50 .
e : » : Half Penny 18%2 .60 1.0 1.73 2‘§0
PPINCE EDWARD ISLAND " . Half Penny 18 .40 .60 1,00 1,50
Large Cent 1871 .20 . ,45 1.00 1,50 Penny 1823 G .75 1,25 2,25
To%egfgf g.E.%. T .%g 2.28. B ] Penny 1832 .60 .80 150 2,25
Puis will iﬁélﬁdeotgg'previéus‘token, benn %ggg ) Uéggei' 0 1.0 2,53
) : Same tnt 1..C . under bust ¢4 lgg }:;g %:%g
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TED STATES GO _v
Unless listed,-all dates—and-varieties of type coins will be the most common issues and of

our selection, Price is for each date, when several dates are listed at the same price,
HALF CENTS (type of) ‘ ‘ ' )

‘1800-08 V.G, 2,00 F'3,50 V.,F, 6,50 NDIAN HEAD (Br CENTS (Cont'd
1809-29 V.G. I.75 F 3,00 V.F, 4.50 G, V.G, FINE vE,
1832-35 V,G. 1,50 F 2,00 V.F, 3.50 1879,80,81 ,50 5 1.25 2,25
1850-57 VG 1,50 F 2,50 V.F, 4.00 1682,83 «35 .50 1.00 1,35

1884 .40 .75 1.25 2,25
LARGE CENTS (type of) 1885 75 1,500 3,00 4425
1797-07 ° GOOD' 1,50 * G-VG 2,50 1886 40 .70 1.25 2,00
1808-14 " 1,50 G-VG 2,50 1887 to 90 .15 .25 S0 1,15
816 . " 1,00 VG175 1891, 92 .15 .25 65 1,25
1817 i .90 1.35 1893 .15 +25 .50 1,00
1818 ) L .85 1.35 1894 . 40 .60 1,50 2.50
1819 n .90 1.30 1895 to 99 .15 .25 .50 1,00
1820 M- 98 1,35 1900 to 08 . ,10 +15 «30 .50
1821 " 5.25 9.00 19085 - 3.50 4,50 6.00 7.50
1822 ’ T L35 2,00 1909 yo15 .30 .50
1823 7.00 C . ) ) )
1824 1.35 2,50 Special in Indian Cents
1825 ’ 1.25 2.25 20 diff. dates $2,25; 25 diff, :53.25
1826,27,28,29 .90 1.50 Our selection, average circulated
1830 ’ 1.25° 2,00 ) _

. 1831 ’ als 1.50 LINCOLN HEAD CENTS
1832 1,25 2,25 Condition mostly V.G. or better
1833 o 0D 1.50 1909 .07 VDB .08
1834,35 1.00 1.50 1910 .08 S .40
1836 1.00 1,65 1911 .10 D ,40 S 1,00
1837 19 © 1.60 1912 .10 D .40 s .75
1838 .65 . 1,00 1913 .08 D .40 S8 .50
1839 T TL.25 2.50 191 .15 D13.00 8 .65
1840 .90 1.75 FINE 1915 . .40 D .25 S .45
1841 T .95 © 1,35 2,65 1916 ",05 D .15 S ,40
1842 .95 1.50 3,00 1917 .06 ‘D ,25 s .30
1843 .90 1.35 2,50 1918 . .07 b .20 s ,b30
1844, 45,46 .65 .90 1,50 1919 .06 D .15 S ,15
1847,48,49,50 .60 .80 1,25 V,F, 1920 .07 D .15 8 .15
1851,52,53,54 .60 .80 1,25 1.85 . 1921 .30 S .35
1855 Upr 5's .90 1.25 1,50 2,50 1922 D .60
1855 s1t 5's © .90 1,25 1,50 3.00 1923 .06 - S W45
1856 either var. .90 1,00 1,50 2.50 1924 .08 D1.00 s .50
.Specia 1 in Large Cents 1925 .07 D .15 8 .25
10 diff, dates $7.50; 20 diff, $15,00 1926 .06 D .10 S8 .35
30 diff, $30,00, Our selection of dates, © 1927 .06 D ,08 s ,L15

. Conditioh, average circulated ' 1928 .05 D .10 S .25
. . . o 1929 .05 D .05 s .05
FLYING EAGLE (nickel) CENTS . 1930 +05 D .05 s .05

. Gy v.e, EOLE LF, 1931 05 D .20
1857 .75 1,25 2,25 4,25 5,00 | 1932 .05 D .10
1858 Lg 1lts. 1,50 2.50 4.00 1933 .10 D ,L10
1858 Sm 1lts. 1.25 2,00 -3,50 1939 .05 D ,10 s ,05
5 . All other dates from 1934 5¢ each,
INDIAN HEAD (nickel) CENTS _ Unc, 1909 VDB 50¢ 1945 P.D.S. B.U, each 20¢
G, V.G, EIE TF, 3 for 50¢ _
1859,60 .50 -85 1l.25 2,50 Civil War“Qents F-VF 30¢ each
1861 1.50 3,00. 4.00 6,00 10 diff, $3,50 :
1862,63 .30 .50 .75 1.25 Hard Times T okens VG 50¢
1864 1.00 1,50 2.50 3.25 FINE 75¢ VF $1.00
INDIAN HEAD (Bronze) CENTS Trademens Tokens VG 25¢
126/, +95 1,000 2.00 3.50 . FINE 40¢ VF 75¢
1864L 7.50 9,00 17.00
*1865 .50 .80 1.50 2.50
1866 2.50 4.00- 7,00 10,00 .
1267,68 2.25 3.50. 7.00 9,00 TYPES OF U,S, COINS (Dates of our selection)
5.00 GOOD V,G, FINE

269,70 3,50  5.00. 11,00 1 V.F
.1{8’71’ 5.80 7.00. 12.00 15.00 Two Cents 50 Uy Eup —==

1872 7.00 9.00 16.00 20.00 3¢ Silver 260 1.00 1.75
1333,74,75 %.oo 1.50" 3,50 .gg 3¢ Nickel 35 .50 .75
1¢ »
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TYPES OF U,S, COINS (Cont'd) 20C SILVER (Type of)

5¢. NICKELS GOOD V.G, _FINE V.F, 1875-78  G-VG $4.50 .
Shield .75 1,00 2,00 2,50 QUARTERS (Type of) GOOD V.G, FINE
Liberty 1883(no cts) 25 .35 .50 1815-28 2.50  4.00

. 1883(cents)1.92,50 4.00 1831-38 - 1,50 2,00 3.00
10.d4iff,1900 to 1912. 1,25 (G to VG) 1838-52 - - 1.25 2,50 4,00
Buffalo S .10 ,15 .20 1853-55 - 1,00 2,00 3,00
1913 Type 1 Une, $1.50 : : 1866-91 - - ".90  1:25° 2,00
HALF_DIMES"(type of) : 1917 (no stars) 1.00 1,50 2,00
1829-37 ’ 75 1,25 42,25 1917-30 (stars) 45 .60 .90
1839-59 . ¢ .50 .90 1,25 1932-56 VF ,40 Unc. .50
1853-55( Arrous) .50 ,90 1.25 HALF DOLLARS (Type of) Lr,
1860-73 . . 45 ,60.. .75 - 1807-36 : 1,25 1,50 2,00 3,00
DIMES (type of) : 1836-39 ‘ 2,00 2.75 4.75 6.50
1829-37 . .75 1,25 2.25 1840-52 : 1.25 - 1.75 2.75 4.00
1839-59 .50 .90 1,25 1853-55 - 1.30 1,75 2.75 4.00
1853-55( Arrows) .50 ,90 1,25 1856~91 : 1.10 1.35 1.75 2.65
1860-73 45 60 .75 1892-1915 .75 1,00 2,00 3.25
DIMES (type of) ; 1916-47 Unec, 1,25 VF ,75
1809-37 .70 .90 1,35 1948-56 Unc, .75 VF .65
1838-59 40 .60 .90 Columbia (1892-93) : 1,00 1,50
1853-55(Arrows) .50 .75 1.50 SILVER DOLLARS (type of)
1860-91 £ 40 .80 1,25 Morgan 1878-1921 Unc. 2,00 VF 1.25
1892-1916 25 W40 .60 1,10 Peace 1921-35 Unc, 2.00 VF 1.25
1916-45 .15 ,20- .25 .30 TRADE DOLLARS {Type of) - ‘
1946-% ' Unc. .20 VF ,15 1873-85 FINE $5.00 -

U.S. FRACTIONAL CURRENCY NOTES (Our selection, average circuléted condition)

3¢ -$1,00; 5¢-$1.00; 10¢- 60¢; 15¢ - $1.50; 25¢ - 75¢; 50¢ - $1.25; (V.F, at double price)
Special: One of each denomination-6 notes 6.00 average circulated. U.S. Broken Bank

w1 Note of State Bank -of New Brunswick, New Jersey Unc. $1.00;$5 VF $1.00,

U.S. Confederate Notes dates and types of our selection, average F-VF

50¢-$1,00; $1.00-31.25; $2.00-$1.50; $5.00-1.00; $10.00-$1.00; $20.00-31.00;
»50,00-$3,00;. $100,00-,3,00, ) '

MINOR COINS OF THE WORLD (Copper or other metal) MANY DATED BEFORE 1900,

ﬁ{gE%EQStan . -%8 Ethiopia * .30 Lebanon . .30 Russia (over 100
.1Pania . :go Et.hiopia 2 .20 Liberia ) e . go years old) .25
.l\_ngola . 530 grance (V. ) '%8 Libya ) ’ 8 (Silver) ’ .25
Lrgent .15 [France (Vichy) .20 Luxembourg 20 St. Helena 75
Au§%raigg .%g Fr W, ifrica .45 Madras . : 40 . .
Austria .10 Fr, Equat Africa ,25 Malaya : .20 St, Plerre &
gfdggd 2-33 Fr, Somaliland - .25 Malta .50 Miquelon
Eg{giageéongo. :3 - French Oceania .25 Mauritius .30 Salvador
Belgium =1 Formosa. ° . Mexico .10 San Marino
{GErm. Occupl 3 /ég,} . German E,-Africa .25 . Sarawak
18 . e . "10 Mombassa - T5 oo I
o 2°%3. Gilbraltar -.50 Monaco v
Bolivia ' :55 Great Britain .10 Moroceo 225 FeTEA
Brazil ‘ s 8‘ Greece .20 Mozambique .25 Seychelles
Br. Guiana . Guatemala“ .20 Nepal _ 30 Siam.
Buenos Aires .50  Guernesey - .20 P i i S, Africa .
Bulgaria '50  Gwalior ' . .20 Netherlands 15 Soas
Burma 20" Ha iti | .25 (Germ, Occup.,) .15 Southern
8amersogge Isl. .;g‘ golland v 1,80 Neth, Indies .20 3 1Rhodesia -ig
ape Ve T onduras . pain ,
Cayene . ...50 Hong Kong (Copoer):3 N Pasaomis a3 A
Ceylon 13 RISEER oo gty oo Settlement 20
Chile .15 Hunga ry .20 New Zealand w15 BLULOMAE e
China (Brass) .10 Hyderabad -390 Nicaragua . . .20 Sweden . 15
Iceland .20
_— Copper) !%g India ‘30 North Borneo - .30 Switzerland 15
C° gm Rica ) Indo-China «25 Norw . .10 Syria g .25
Costa 28 Ionap Islands .30 Pakistan .25 Tibet .40
ok *32  Iran (Persia 25 Palestine .20 Timor .35
" Curacao .25 {geland :22 Panama . .15 Travancore .25
Cyprug 30 Tridh Free State .15 Parguay . ..20 Tunis - .35
Czechoslovakia .30 Isle of Man -ég Persia (Iran) . .25 Turkey . .15
Danish W, Indies ,25 Israel 20 pery . .15 Udaipur (India) .50
Danzig 40 Italy - - 210 by il1iopines .15 Uruguay . .15
Denmark : . o5 gaipur -ig Polandpp . .25 Vatican City .
Dgiifire 1§OO) .gg TJZgﬁica s 8 Portugal - -:15 Venezuela- .
R 4 Java(before 1800) ,75 Portugese Guiana ,30 Vichy o
?ast Africa .iO Jersey '18 Prassis ;15 Viet Nam | +35
ﬁgﬁggor '28 gggg°“ -%5 Pudukota . ..25 West Africa .25
Estoni .50 Latvia ‘50 Romania .25 Yugoslavia .50
stonla Russia .15 Zeeland 050

Zanzibar 15



Our Selection 25 coins from 25 different countries ,2.00,
20 diff. new coins from 20 diff, countries .1.00; 35 diff., new coins
Libya 20¢; Set of 3 diff. Bronze coins Unc. 50¢; Muscat &

100 diff, ,18.00.
from 35 diff. countries 2,00,

- 15

50 diff. ;6.00; 75 diff. $12.00

Uman 20¢3; 2 diff, 35¢; St, Pierre & liiguelon 2 I'rancs & 1 Franc 45¢; French Somaliland
(fead of elephant) 3 diff. size copper coins UNC. 50¢; 3 diff, Belgian Congo C.N. Coins 50¢.

R ' COIN COLLECTOR'S KIT

Bl

Ideal outfit for the new Coin Collector. Contains (1) 15 different foreign coins, (2) a 4
* and 8 power Bausch & Lamb maznifying glass, (3) 150 assorted cellophane coin envelopes,

(4) a 48-page book on "Collecting Coins",

In large display envelope 3,00,

CROWNS OR DOLLAR SIZE COINS

will average FINE or better,

Dates of our selection, condition

Afghanisten (Rupee size) 3.00 Gr, Britain 1804 Dollar 4.25 Parma 3.00
Argentine 3,00 n " Vict.Young Head 6.00 Persia 4,75
Australia 3,00 " " Jubilee 3.00 Peru 3,00
hustria 3,00 " " " 0ld Head 3.00 Pphilippines 3.00
Austria (Maria Theres a Trade " " Edward VII 6.00 Ppoland 5.00
Dollar (Proof 2.50) 2,00 " " Geo. V. .3.00 portugal 3.00
Bavaria 3,50 "™ " Geo, VI 1937 3.00 prussia 3,00
Belgium 2,25 <0 " Geo., VI 1951 Puerto Rico 4,00
Belgium (Railroad Centennial) (Proof in Bbx) 2.50 Romania 4.50
(Catalogue value 6,00). 4.00 Guatemala 3.25 Russia 3,00
Bolivia 3.00 Hong Kong 4.50 galvaedor 3,50
Brazil 3.00 Hungary 3.50 saxony 3.50
Brunswick (Germany) 2,50 Ireland 1804 Dollaer 6.00 gardinia 3.50
Bulzaria 5.00 Israel 3.50 "Schleswig-Holstein 4.00
Burma (Rupee size) ;(5)8 §ta1y g.gg Sicily - et 523.00
Chile : . apan. . South Africa -
Columbia . 3.00 Lagvia 4.50  (our selection) Unc3,00
Belgian Congo) - 4.25 Liechtenstein 228 s?uth)Africa 1954, 55i5§0
Curacao (Unec. 4.50 Lombardy = Unc) each .

- Cuba (1953) Unec. 2 gg Lubeck 2-28 Spain ;Pieﬁe of 8 of&P‘i).gate
Cyprus . Lucca . ays .
Czepchoslovakia (sm.size) . 3.00 Luxembourg - 4,50 (dated before 1910 minted
Dominican Republic (Unc.) 3.25 Malta 4,50 in Mexico)

Ecuador 3.25 Mexico Empire 1864-67 2,00 Spain (Later issue) 2,00
Ethiopia 6.00 " Republic 1867-1905 1.00 Straits Sebtlements 5.00
Egypt . 3.00 " Liberty on Horse 3.00 Sweden 2,50
France First Republic 5,00, Troy Oz of Silver Switzerland 2.50
" " Emp. Napoleon 5,00 ' ' 2.50 Tuynis - 4,25
" Later Issue " 2,50 n Southern railroad Unc. Turkey 3.00
Frankfurt (small size) 3.00 ggg Vatican 4-88
ot o o g‘gg : Hig;%go Ugcl.lnc . x:?::xlnlg\];:g ;.00
gifggitain Chas. II 6.00 MO;‘OCCOﬁ nge&oﬁctory g.a@g Yugoslavia 3.50
" v Wm, ITI 8.00 Netherlands 2,00
W " Anne 9,00 New Zealand (1949) Unc.  3.00
" " Geo. III’ " 4.00 Panama 3,00
NOIE: Otfr Ciowm 2R of bax, bw supulde? S Stoglr:i'r SH WILIT.RY LED With Ribbons
CANADIAN MILITARY MEDALS
* Egypt - Khedives Br,Star, 1882 5.00
Fenian Raid = - 12,00 8yp®
Tel-El-Kebir, 1882 5.00
North West Canad a 1885 15,00 % s g
lJorld War 1 Victory (BI‘) 2'75 India - ;:::kagar 5:00
eneral Service 2,75 Cstuss ~ Babastopol B 5.00
WORLD WAR II
Joluntary Service 3.00 w .00
(Overseas Service Bar) 1.00 ﬁ_w:::ign_ zzb:::s 1500
Defence 2.75 c" 3 bars 4.00
Victory 2.75 " % bars 2500

Our selection:
Special $25.

of 10 British Military Medals Vietoria & Edward era,, all diff. Reg. &

lietal Cap badges of Scottish regiments #1 each, 6 diff, 35,00,

BRONZE STARS ' .
1939-45 3.50 Atlantic 5.00 Africa g 88
Ital 3.00 Pacific 5,00 Air Crew Europe 5

s 5.00 (France & Germany Bar) 2,00

France & Germany 4.00 Burma



= A =

GOLD COINS
Dates of our selection, : Condition will average V,F. UNITED STATES (dates of our selection)
Gr. Britain, Sovereisn Vict, . $12,00 Half Sov. $6.50$1,00 F-VF . $9.00
" " " Edw,VII $12,00 " " $6,50 2,50 " 8.50 (Indian) ’
i " " Geo, V 12,00 " n 6,50 5,00 " 12,00 Une, 14.00
10,00 " 22.50 ® .. 24,50
20,00 " 44,00 " 46,00

NOTE: Other gold coins can often be supplied from stock,
FOREIGN SILVER COINS Countries and dates of our selection, condition F-VF

5¢ Silver Size, each 10¢ 3 Diff., 35¢
10¢ "o15¢ n 50¢ Sizes are approximate and may vary slightly
20¢ n n n 30¢ . " 1' 00
2 5¢ n n " 50¢ n 1 3 50
50¢ . " " n 75¢ n 2'25
MISCELLANEQUS

BRONZE MEDALLION 1" commemorating 60th Anniversary of Confederation in Canada,
1867-1927 Geo. V and Queen Mary V,F, 50¢; Unc. $1.00.
BRONZE MEDALLION 14n commemorating Royal Visit 1939 Geo. VI & Queen Elizabeth
Unc, $1,00 Silver $3.00.
CANADTAN CORONATTION MEDALLION Queen Elizab eth II, 1953 Br li"UnC. 35¢, in special
cardboard holder 50¢, ' )
BRITISH CORONATION MEDALLION of Queen Elizabeth II, 1953 Unc, approx. 13" Br. $1.00 .
in presentation case 1,75,
COINS OF A KING WHO GAVE UP_HIS THRONE FOR LOVE
Edward VIII VG 50¢3; F-VF 75¢, Unc, $1.00 each, We can supply 5 diff,
ANCIENT ROMAN COINS Small size bronze, classified VG 50¢; Fine or better $1.00 each, (Poor 25¢)
MEDIUM SIZE_ROMAN COINS $1.00 each,
JERSEY ISLAND LIBERATION PENMY commemorates liberation from German occupation in 1945 B.U,

George VI or Elizabeth II 25¢ each,
IRISH FREE STATE Anima 1 Set’ % Crown to 4 d., Unc, in card q4 25; in green pla stic holder

$6.75, A nice gift item,

GREAT BRITAIN & MISCELLANEOUS COINS

COPPER_COINS OF GREAT BRITAIN - Chas, 11, 75¢; Wm., & Mary $1.25; Wm, III $1,00; Geo. I 60¢,
Geo, IT 55¢; Geo, III 50¢; Geo., IV 45¢; Wm, IV 45¢; Young V ictoria 1lst type 30¢;
2nd. type 15¢; 0ld Victoria 15¢; Edward VII, Geo. V, Geo, VI 5¢ each; Geo, III 1797
2 2 Penny or 1 Penny (Cartwheels) G-VG $1.00 each, F&Z 00 each, VF $3.00 each, Tradesmens

% Penny Tokens dated around 1794 VG 20¢ Fine 30¢ VF 40¢ Unc. 75¢ We can supply
100 diff, Copper coins of Ireland from Chas, II to Wm, IV, at same prices as British.
Silver coins available at approximately double original face value from Victoria to Geo., VI
Earlier coins at higher prices. Small silver coins before Charles I, $1.50 each, Our ‘
selection = 5 diff. monarchs $7.25, Lady Godiva, Coventry % Penny 1792-94 G-VG $1.00,
Fine $2.,00, VF $3.00, Silver Maundy Penny of George III, 1,25 Unc.
Single Edward VIII Unc, coins New Guines , Fiji $1,00 each (1936' date.)
1951 Festival of Britain, Proof Crown in box 42,50, in plastic case $2.75 George VI,
1950 British Proof Set in box % Crown to % d, $5.00,
1951 British Proof Set in box Crown to 4 d, $15,00; in plastic holder $18,00
1952 3d, 4d, and %+ Unc, 50¢ (George VI)
1953 Queen Elizabeth 1d, 3d and 4d, 35¢ Unc,
Panama 1953 1C to crown size silver, set of 5 coins Unc. 45,90
Paraguay 1947-51, 1,5,25,50¢ bronze set of 5 coins Unc, $1,00
Philippines General D, McArthur - Peso and 50 cent, Conmen 1947 Unc, $3.95
{(The Peso is silver dollar size, and the 50 cent is 50¢ size)
Somalia 1950 (Elephant Head) 1¢, 5¢, 10¢, Unc. 50¢,

1953 _QUEEN ELIZABETH CORONATION COINS Proof Sets

British Proof Set Crown to #d in presentation Case $11.00 (5 sets $50)
New Zealand Proof Set :-Crown to éd, in presentation Case $16,00

South Africa Proof Set in presentation case 9 coins $12,00 11 coins $55.00
Plastic holder for any of these proof sets, each 4,00,

lizundy Set of 4 coins $48.00.

Flastic holder for any Maundy Set of 4 coins #2.00
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UNCIRCULATED CROWN OF ELIZABETH II and smaller Elizabeth II coins

Crowns British $1.35; New Zealand, South ifrica, Southern Rhodesia, $1.75 each,
In Plastic Case 20¢ extra, Australia Royal Visit Florin §1.00, Fiji 7 Pence 40¢
Jamaica Penny 20¢; Mauritius 10¢ 2¢ 1¢ - 4O¢.

UNCIRCULATED SETS (1953) (Coronation) |
. British Unc. Set crown to #d, 53.75; % Crown to id in plastic envelope %2.50.
South Africa Unc, Set Crown to 3d, 5,00,
New Zealand Unc, Set Crown to $5.00,
Australia Unc, Set Florin to ig, 4,00 (no crown issued)
Canada 1¢ to $1.00 (6 coins) 5,50

SOUTH AFRICA Proof Sets (1957 proof sets and coins expected March lst.)
1952 1953 1954 1955 1956 1957

9 coins proof set in presentation case Crown to 4d 10,00 12,00 9,00 9,00 8,00 7,00
11 colng " 0w " £todd - 40,00 55.00 40.00 40,00 40,00 35,00
2 gold coins " L " 36,00 45,00 36,00 36,00 35,00 30.00
SOUTH AFRICA MINT SETS crown to #d Une, 5.00 4.50 4.25 4.25 4,00
Q!Iﬁ_ﬁﬁﬁlg_ Superb (Prooflike) Unc, crowns 3,00 1.75 1.75 1.75 1.65 1.35

HISTORICAL COINS FROM THE BOTTOM OF MANILLA BAY

Before the surrender of Corregidor to the Japanese, 265 truck loads of coins were dumped
into Manilla Bay, 0nly a portion has since been recovered by divers and we have obtained
a few of these Philippine Crown size silver coins - $3,00 each,

EARLY CANADIAN MONEY OVER ONE HUNDRED YEARS OLD V.G, FINE UV,F,’
Bank of Upper Canada Py & % Py .35 .55 .75
.Quebec Bank 1852 Py & % Py ' : +50 .75 1.00
Quebec Banks 1837 Py & % 4O L60
Bank of Montreal 1842 Py & % Py 1,00 1,50 2,00
Province of Upper Caneda 1832 . 1,00 2,00
Upper Canada 1833 4 Py .50 1,00
Half Penny of 1812 o35 «50

Fenny of 1812 ‘ 1,00
lellington 4 Penny undated . _ .50 75
Wellington - Waterloo 1812 % Py 1,00 1.50
Isaac Brock % Py . 60 1,00
North American Token 1781 _ 1,25
CHAMPLAIN & ST, LAWRENCE RAILROAD, MONTREAL 1837

Uncut sheet of 3 notes, 7% pence, 15 pence and half dollar denominations.
Values also shown in French and Spanish money, Unc, $4.50 BP
Double uncut sheet with 2 sets of these notes Une, 8.00 PP

JAPANESE BANKNOTES FOR THE INVASION OF THE UNITED STATES
Prepared while the Japanese had great ambitions of conquest during World War 2,
Said to have been issued for the contemplated invasion of Hawaii, Alaska and the United

States, Complete set of 9 different bank notes 1¢ to $1000 denominations, in beautiful
cclours, Special $2.00 PP,

NGLISH MAUNDY MONEY
Uncirculated sets of /4 coins, dates of our selection, Vict, Young Head, Jubilee and
Widow Head, Edward VII, George V, $4.50 per set; George VI $8,00 per set; Elizabeth II
1953 - $48; 1954 - $21.; 1955 - "$20. 005 1956 - $15. Prices of earlier sets quoted

upon request,
Original presentation cases, $1,50 extra, Pla stic holder $§2, each,

NEW_YORK WORLDS FAIR 1939

Souvenir Br, Unc. 13" Bronze Medallion 50¢,

Join our $1 a year plan, and receive monthly bargain lists, semi-annual price lists,
and this year's Canadian Numismatic Convention auction catalogue, with prices realized.
The Convention’ will be held in Hamilton, Ontario, on Friday and Saturday, August 30 and 31,

Meanbership in the C,N,A, is open to any reputeble.-party upon- pgyment—of $3.00 in Canadian
funds to the General Secretary, Mrs, Louise Graham, 25 Hollywood Avonue, Willowdale, Ont,

}embership ‘= the Toronto Coin Club is $2.50 and application may elso be made to
I-nise Graham,
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~ FOUR DRAWER METAL COIN CABINET

Width 10", length 113", height 10"

Drawer size: /4 drawers 9" wide, 113" long, 2" deep. Metal partitions are removable,
Heavy gauge steel, Drawers have cardholders and bar pull, A cabinet will hold over a
thousand 2" envelopes with coins, SPECIAL - Cabinet and 1000 coin envelopes ,15.00 PP..
Cabinet alone $13.00 PP, ’

We still have a few coples of the Canadian Numismatic Convention Auction Sales of 1954,
1955, and 1956, with prices realized. These were the largest sales of Canadian and
Newfoundland- coins, notes and tokens each year, and the illustrated catalagues are
valuable references. 50¢ each PP,

Wﬁﬂ_

1¢ to $1.00 (6 coins) 1951 has extra 5¢., 1949 - $8,00; 1951 - $8.00 (superb $12, ;

1952 - $7.00; 1953 - $5,50; 1954 - $5.50 (superb $7.) 1955 - $4.50 (superb $6.

1956 -.$4.50. (superb $6.) 1956- - $4.00 (superb $6.00). 1957 - $2.75 (superb $3,50, 2 or
mere $3.25 each), ,
WE OFFER: Canadian Banks and Bank-Notes: A record by C.S, Howard, T A\

This brochure is a careful compila tion, copiously illustrated, listing the names of
all banks, both private and chartered that ever.issued notes in Canada er any of its
provinces, It is a valuable guide to collectors of old notes as it shows whieh are
redeemable by a present-day chertered bank or Bank of Canada and which are no longer
redeemable, The edition is limited and we recommend purchasing while still available, ’

. TYPES OF CANADIAN COINS ILLUSTRATED (All types are available,
but not all dates)

1. 1858 Cent ] 28, 1871 50¢
2. 1891 Large Date Cent ' 29, 1903H 50¢
3. 1891 Small Date, Small Leaves Cent 30, 1921 50¢
4. 1907 H Cent 31, 1947 Curved 7 50¢
5. 191T Cent n 32, 1953 Small Date, VWire Edge 50¢
6. 1923 Cent , 33, 1935 1lst Canadian Silver Dollar
7. 1937 Cent : ' 34. 1939 (Parliament Bldgs.)
8. 1953 Cent . ' 35, 1949 (Ship)
9, 1858 Small Date 5¢ ° : 36. 1953 Coronation Year Silver Dollar
10. 1908 5¢ ’ 37. 1912 $5 Gold
10a 1921 5¢ : 38. 1912 $10 Gold
11, 1925 5¢ ( | 39, 1911 Canadlan (Gold) Sovereign
12, 1942 5¢ (Nickel :
13. 1942 5¢ (Brass) NEWFOUNDLAND COINS
14. 1943 5¢ (Brass) ; 40. 1885 Cent
15, 1951 Commemorative Nickel 41, 1907 Cent
16. 1953 Nickel 42. 1936 Cent
17 ,1858. 10¢ ¥ 43, 1938 Cent
18, 1909 10¢ Small Leaves 44, 1882H 5¢ .
19, 1911 10¢ - 45, 1946C 5¢ .
20. 1948 10¢ 46, 1872H 10¢
21, 1953 10¢ 47, 1903 10¢
22, 1858 20¢ (Only date issued) ‘ 48, 1865 20¢
23, 1875H 25¢ . £ 49. 1917 25¢
25, 1921 25¢ . 51. 1904H 50¢ .
26, 1947 ML 25¢ o2, 1911 50¢
53, 1872 $2.Gold

27, 1953 Small Date, Flat.Edge 25¢
SUPPLEMENT ARY LIST

Caribbean Proof Set of 7 coins in presentation case $11.00
Cyprus Proof Set of 5 coins presentation case $11,00, Une. Set no case $1,75,

UNUSUAL_MONEY ETC,
75¢ Over 100 years old,

Jepan Tempo. Thick bronze oblong coin 13" x 2"
Imperial Russidan Copper coin of Czar Alexander 1. Early 1800's 40¢, Large copper coin

of Alexander II (1855-81) 50¢. ,
Indian Wampum, 1 bead 15¢ 4 for 50¢. - ; ll '

Indian Arrow Head 50¢ (slightly imperfect 20¢) - .
Ireland - James II (1689-91) Gun Money, so called frlm the fact that the pieces were
coined from the metal of old cannon, Brass 6 Penge 35¢; Shilling 45¢; % Crown 75¢;
Crown 1.50;. Choice specimens at double these priceg.

/

/
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' ROYAL COIN PACKETS

The ceins in each packet are all different and are 7uaranteed to be penuine, Each packet
1e enclosed in a heavy 3" x 5" transparent acetate envelope whicl. can be used as a holder
Tor your coins. List one or more alternate choices with each order, as we are occasionally
cut of stock of a few packets,
This is the ideal ccin packet line for coin stores, stamp stores, hobby stores, toy stores,
Look stores;stationery stores, gift stores, department stores and variety stores., A display
cerd with easel attached which will hold eipht packets is supplied without charge with an
:nitial order for two dozen or more packets, Additional display cards are 50¢ each, Trade
<iscount tc stores, wholesalers and distributors,

GENERAL,_ANCIENT PACKETS CPNFRAL FOREIGN PACKETS
AG-1 2 unc}, Greek coins over 2000 years old 1,00 FG-1 25 Foreign Coins 1,00
£G=-2 2 und Greek Imperial or Roman Colonial FG-2 15 New Foreign all Unc, 1,00
coins over 1500 years old 1.00 FG=3 15 from 15 countries . 1,00
AR-1 3 Uncl.sm, Roman coins over 1500 yrs. 1.00 FG-4 7 Africa from 7 diff count, 1.00
AR-2 2 Jkge. s Bumman M " " 1,00 FG=5 7 .igia from 7 diff count, 1.C0
AR-3 2 unc] Me@d, " " " " 1.00 FG=6 7 Central Amer, & W,Indies
AF-1 2 unc. Remen Egyptian " i 1,00 from 7 diff count 1.00
AQ-1 2 unc _ Anciant Oriental " it 1,00 FG=7 10 20th Century of Europe .
- . ‘ from 10 diff count, .
SPECTALIZED FOREIGN PACKETS FG-8 5 19th Century of Europe
A=4 2 of Annam 1,00 from 5 diff count. 1,00
A-2 5 of Argentina. S FG=9 3 18th Century of Europe
A3 4 of Australia 515 from 3 diff, count, 1,00
A-1 10 of Austria 1,C0 FG-10 2 17th Century(or earlier)
B-1 10 of Belgium 1.00 of Europe from 2 diff,count. 1.00
B-2 5 of Brazil (Republic) 1.00 FG-11 7 of Scuth Amer. from :
B=3 4 of Br, West Africa 1,00 7 diff. countries 1..00.
B=6 2 of Br, West Af:.  '-~vnd By ™
pefore Edwerd VIII ¢ SPEGIAL FOREIGN PACKETS (Cont'd.) .-~
3 of Burma e G-11 2 of Elizabeth II of Gr, Britain
8 of Canada (20th centuryg 1.00 (Fnzl®=% & Scotch shilli 7” *78
5 of Canada (19th century 1,00 @-12 4 silver of Gr. Britain 1.0
2 of Cape Verds ,75 G-15 3 18th Century of Gr. Britain 1.00
5 of Ceyion (20th century) .75 G-16 2 of Gt, Britain over 250 yrs. 01d1.00
% new of Ceylen all Unc. 1,00 G-13 5 19th & 20th token Gt.Britain  1.00
s cf Ceylom {1yth Century) 1.00 -3 3 18th century " n 1.00
2 of Ceylon over 40C years old 1.00 ., 2 19th " (or earlier) communion
7 of Chira 1.00 tokens of Gt, Britain & Scotland 1,00
3 Silver coirs of China 1,00 .7 2 18th & 19th century Hop Tokens
% coins of China over 100 yrs 01d1.00 . of Gt, Britain (paid to pickers of
2 coins ot China " 750 " 1,00 " hops by the breweries) 1.00
5 of Columbia o9 G...6/' 4 of Creesce 15
3 silver of Columbia Rl H-1 4 of Hong Kong 1,00
: 5 of Cozta Rieca 1.00 B2 5 of Hungary 15
0-12 & of Cuba <757 1:8 4 of lceland 75
c-9 L of Curacac (Nether.Antilles) .75 1.1 7 of Iacia (British) 1,00
C-15 3 of Cyprus “ W75 . 1.5 4 of the Indian States (native) 1,00
c-3 5 of Czechosloveakia <75 1.12 2 of Ancient India over 1500 yrs. 1,00
D-1 7 of LPenmark 1,00 T-13 2 of Bahmani Sultans of India over
E-3 4 of East Africa 1909 400 years old 1,00
E-5 5 of Ecuador . .75, 1.14 3 of Sultans of Delhi of India over
B-1 5 of Egyp> (Independent; 7 7 400 years old . 1.00
Bl 5 of Egyp: (Turkish) 1,00 1-15 2 of Sultans of Gujarat of India over
F-8 3 of Fiji Y, - S 400 years old 1,00
F-1 5 of Finland oT5 116 3 of Sultans of Kashmir of India over
F-6 2 sf Formesa issued by Nat,Chinal,.00 ' 400 years old 1.00
T2 10 of France 1,00 I-17 2 of Sultans of Malwa of India over
73 3 modern of France(50,20,10Francs)75 400 Years old 1,00
Fu5 4 silver cf France 1.00 1I-18 3 of Jaunpur (India) over 400 yrs.1,00
Fof 3 coins of French Oceania 275 1-19 2 of the Mughal Emperors of India 1.00
Fa7 2 French West Africa 75  1-7 3 of Iraq .75
G-L 10 of Germany L I-11 3 18th & 19th coins & tokens of
€18 3 East,Zone (Soviet) of Germany 1,0 Iréland 1,00
G-l 10 Metal "Notgeld" or Emergenmcy | I-3 5 of the Irish Free State 1,00
of Germany (1917-1923) L.00 1.6 3 éf Isresel (50,25,10 Prutah) 1.00
G=0 4 Silver of Germany 140 I-2 10'of Italy 1.00
b 7 of 19th Century German States $0 I-9 2 lsilver of Italy over 400 yrs, 1.00
& Cities 1. 1-10 nooof M 1.00
32 10 of Great Britain 1.00 ;1 / of Jamaica 75
a=1" /, Corcnation Year Elizabeth II / J-2 of Japan 5
of Great Eritain (threepence to K-1 2 of Korea over 100 yrs. old 1.00
farthing) L75 L-1 & of Libya . 1.00
S Wl M i et T » R | *
G=10 ?g,?{:}r}?;.’1&%&"1"”?“;;11%1':;39 , Britain 5 Cont'd,



SPECTALIZED FOREIGN PACKETS cont'd,

L2
M3
Ml
M,
M2
N7
N1
N4
N8
N5
N6
N3
N2
P11l
27
Pl
P8

-19 -

4 coins of Luxemburg «75 R3
4 Malaya 75 R4
7 M Mexico 1,00 R2
4L M Monaco 1,00 Rl
5 W Morocco 1.00 S10
2 Nepal . 1.00 S9
100 Netherlands 1,00 S5
4 " Netherlands East Indies .75 86

2 Netherlands E.Indias over 100 yrs.75
2 New Caledonia a5 81l
4 New Zealand 75 Si
3 silver New Zealand 1,00 Sl
7 Norway 1,00 82
6 Pekistan 1,00 S3
3 Palestine .75 S8
5 Panama i I
3 Papal States (19th Century or - s7
earlier 1,00 T3
5 Paraguay - ' . - "1,00 T2
4 Persia (Iran) 4 75 Tl
5 Peru 75 Ul
4 Philipplnes o158 V2.
. Poland . 1.000 V3
5 Portugal 75 Y1

P10 2 Portuguese Guinea & Portuguese
. India + 75
MINT STAMPS

Monaco Royal Wedding, 5 different 35¢.

X e

2 Reunion a2
3 Romania o5
5 Russia (U.S.S.R.) 1.00
5 Russia (Empire) 1,00
3 Salvador .75
4 Seychelles . 1.00
3 Siam .75
2 19th Century Porcelain Gambling
tokens of Siam . 1,00
3 Somalia 75
5 South Africa .75
5 Spain 1,00
7 Sweden : 1,00
7 Switzerland ]
/, The Cantons of Switzerland
over 100 years old 1,00
4 Syria 1,00
3 Tunis )
5 Turkey (Republic) - 1,00
5 Turkey (Empire) .75
4 Uruguay .75
4 Vatican City,1950 Holy Year 1,00
4 Vatican City o1
3 Yugoslavia o 75

Complete set of 8 - $4.00
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STAMP PACKETS
In a beautiful large colourful envelope with crystal clear windows.

25¢ TOPICAL PACKETS 50¢ TOPICAL PACKETS
Cl 35 Canada C e «25 51 35 Boats & Ships .50
C2 12 Canada Commems .25 52 22 Map Stamps .50
C3 25 Australia Incl. Commems .25 53 35 Postal Zoo Stamps .50
C4 10 Grt, Britain Commems .25 54 25 Railroad Stamps _ .50
1 15 Aircraft Stamps .25 55 35 Religions of the World 50
2 105 Best-for-beginners .25 56 14 Roosevelt Stamps .50
3 40 British Empire .25 57 20 Sports Stamps ¢ .50
5 25 French Colonies .25 58 15 Triangle Stamps .50
6 15 Jungle Lands 25 59 20 Art & Artists .50
9 25 South America .25 60 23 Battle Scenes .50
10 20 South-of-the-Border 25 62 18 Vatican City .50
11 18 South Se~ Islands .25 69 100 Iron Curtain Countries
12 20 U,S. air Mails & Commemoratives .25 70 20 Peace Stgmps .50
14 15 Bicolored Stamps .25 71 12 Mozambique .50
18 15 Trees & Flowers .25 72 16 U,P.U, Commemoratives .50
19 20 West Indies .25 73 75 Unite@ States Stamps .50
28 12 Giant Stamps 25 74 4O Airma il Stamps .50
46 20 Modern Dictators .25 75 25 Portuguese Cols. Pictorials .50
47 12 New & Recent Issues .25
$1,00 SPECIALTY PACKETS
25¢ STAMP MIXTURES 164 75 Canada - 1,00
80 200 Foreign Stamps .25 110 355 Diff, Stamps World-Wide -~ 1.00
82 100 Belgian Empire .25 151 45 Mint British Colonies - 1.00
85 100 British Empire .25 152 240 Czechoslovakia Commems Only 1.00
86 100 Dutch Empire .25 153 100 French Colonies 1.00
87 100 French Empire .25 154 110 Stamps from 110 Countries 1.00
93 100 Spain & Colonies . - 25 155 65 United States Commems,Only 1,00 -
WORLD WIDE STAMPS, all different, in window front white envelopes,
50 - ,25; 100 - .35; 200 - ,55; 300 - .75; 500 - 1,25; 1000 - 2,50; 2000 - 5,003
3000 - 9,00,
111 80-Page Illustrated "Adventurer" Album .35 TOPICAL STalF cont
114 Discoverer Stamp Album 1,29 232 25 @iff Maps
113 Traveler Stamp Album 2.55 .50; 50-1,00,
112 DeLuxe Loose-leaf Ambassador Album 3.79 233 25 diff. Music
102 Adventurer Beginning Collector's Outfit .69 50350-,90
103 "Peerless" Collector's Outfit, G ift-Boxed 1.45 234 50 diff, Leli-
117 Discoverer Beginning Collector's Outfit 2.95 gion .50350-07,
109 1,000 Different Stamps “Window-Front Display 2.00 235 50 diff, Shirs
104 "Treasure Island" Mixture, Gift-Boxed 1,25 .50350-,90,
120 Big Bag of 1,000 Stamps 1,00 23625 @Qiff, Sports‘
105 88 Flags of the llorld Gummed & Perforated .35 . 50450-,90,
106 8/ Coats-of-Arms Gummed & Perforated .35 237 25 diff,Trains
101 1,000 Easy-Mount Stamp Hinges .25 .50350-,90,
108 Mint Block Booklet .35 238 30 diff.Triangle
118 Stamp Collector's Stock Book .35 1.00;50-2,00,
115 M"Traveller" Collector's Outfit, G ift Boxed 5.75
116 "Ambassador" Collector's Outfit, Gift Boxed 8,50
250/40 Superior Stamp Tongs o35

STAMP PACKETS - In window front white envelopes. 211 Hungary 50 diff 253100-,403200-.75;

201 Air Mail - 25 Diff,25; 50-,50; 100-1.00. 25,
202 Belgium Colonies. 25 diff.50; 50-$1,00, 211 Iceland 25 diff 753 g :102%'
d 5 212 Indo China 25 aiff..50;50-1.00.

203 Br, Col. 100 diff.40; 200-2880300 $1.50; 315 Tvovy Ocast 35 4ifF 75, 50-1.50.

100 diff, Mint : s 100 1he 155 B0
204, British et Tadics 40 abft: $1.25, A gl 8 e M0e S 100-B0
205 British Queen Elizabeth only 50 diff,75; 215 Monaco>38 a122:50350-1.00

100 diff $1.50, Large Pictoriais 25:75°
206Belgian Congo 25 diff,60; 50-$1,00 216 Por uguese Col 2574diff ,35;50-,60
207 Egypt 25 diff,25; 50-.50; 75-.75; 100-1.00. 100-1
208 Formosa 10diff.25; 15 diff .35. 217 Russia 25 diff 25350-, 35;100-.80.
209 Fr. Col, 25 diff.20;50-,50; 100-.80;200-1.50, 515 Saar, 25 diff.[0;50-,80. 8
210 Gr, Brit. 50 diff, 35 100-1.25. 8 Spanish Col 25 dirt; gé 50 7 75 =1.25 .
21 Un;tegost%ggs 50 diff.355100.-.603150-1.255200- 5200, Uo8 commom. 50 43¢

-#l.

223 Vaticen City 25 diff 7535 50 « 1,75,
TOPICAL STAMP PACKETS - In window front white envelo

Y s H 3100-1,75, 228 25 dlf Costumes .50 50- 90;100-1.75.
B T R R 5 B

.
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CANADA COIN EXCHANGE
BOX 35, TERMINAL A, TORONTO, CANADA.
(OFFICE - 53 FRONT ST, EAST, TORONTO).

ILLUSTRATED PRICE LIST NO., 21 - 1957 (2nd half) - PRICE 25¢.

'iAM‘QE_: A1l coins and notes are suaranteed genuine, and material not entirely satisfac-
ory may be returned within 5 days after receipt for full refund., All material is offered
subject to prior sale and change in price without notice, We will, however, endeavour to
fill all orders at the prices listed,

All prices are net, We pay postage &, insurance on orders of $5.00 and over. For less than
this amount please include an additional .20¢ (unless material is listed PP (Postpaid).

Terms are cash. Please remit by Post Office or Bank Money Order payable in Canadian funds if
pcssible,  U.S, checues and currency will be accepted at the current rate of exchange. Unused
ctamps, Canadian or U.S. in any denomination up to .20¢ accepted for amounts up to $2.00.

(Air Mail and Special Delivery Stamps not accepted), 'NOTE: As a service to U,S, residents
vho have difficulty in disposing of Canadian coins and notes of current- issue, we will pay U,S,
funds for any quantity.

Please allow for bank charges on small cheques.

Requests for information should include .5¢ in stemps for reply.

When ordering, please send en nlternate list in case some of the scarce material is temporarily
out of stock. This will not be used unless necessary.

We are just as anxious to btuy as to sell, and will pay top market prices for scarce coins and
notes that we require for stock., Uncirculated coins are specially wanted,

NCIE: Please do not send coins or notes without our request or offer,

._«IJSMATIC BOOKS & SUPPLIES = Largest stock in Cenada,

1958 Standard Catalocue of Canadian Coins, Tokens & Fractional Curren 6th Edition - By
J.E. Cherlton. Contains 361 illustrations, retail values, mint reports and other essential
information on the Canadian, Newfoundland & Provincial coinage, This is the standard refer-
cnce used and recommended by leading dealers and numismatists in Canada, United States, Great
Britain and Europs, 36 pages $1.50 PP (1957 Edition $1.00 PP)

Canada & Newfcundlard Paper Monev - By J.E, Charlton, The standard reference for Dominion
of Canada, Province of Canada & Newfoundland Gov't. notes, also first issue of the Bank of
Uanada, Complete coverage of this series with illustrations, including varieties, values,
and other essential information., 20 pages $1.50 PP,

Carmichael's 1957 Canada Coin Catalosue. Decimal coinage of Canada only, no tokens, and
notiiing on Newfoundland or the laritimes coinage. 120 illustrations, values and mint reports.
$1.00 PP,  Same without illustrations .50¢ PP,

Carmichael's 1957 Canadian Coin & Token Publications, with values and mint reports but no
illustrations. No. 1 Canada Decimal Coinage. No, 2 Newfoundland Coins, Tokens & Currency.
N2z, 3 Maritimes Coins & Tokens. No. 3A Canadian Coin Die Varieties. No, 4 Quebec Coins and
Tczens, No, 6 Canadian Tokens No., 7 Cenadian Medals., No, 9 Canadian Currency Catalogue.
50¢ ea, PP, Combined edition of Nos. 1, 2 & 3 $2,00

Cenadian & Uewfoundland Currency -~ By J.A, Elliuvtt Jr, Contains the history and considerable
descriptive material on this series, with tables of value and rarity, The Newfoundland and

me Province of Canada notes are illustrated, also the Dominion of Canada 25¢ fractional
rrency, three of the $4. notes and the two $25. notes, 8l pages $5,00 PP,

The Currencies of Canada & Newfoundland., By J.A. Elliott Jr., This is a supplement to the
former book. It contains front and back view illustrations of practically all of the Province
of Canada, Dominion of Caneda, Bank of Caneda & liewfoundland Government notes, A short
supporting text, together with the.date of issue, appears under each note. Leatherette ring
bound cover 22 peges $4.00 PP, (Special price on the 2 Elliott books $8.00 PP)

Canadian Banks & Bank Notes: A rccord by C.S. Howard. Covers the history of the Canadian
chartered banks and has over 100 illustrations of their notes, A valuable guide to legal
tender ‘and broken bank notes., 43 pages $3.00 PP.

The, Story of Canada's Currency. By the Bank of Canada, A small booklet with data, and
illustrations of wampum, cerd money and a few tokens and notes. 24 pages. 25¢ PP,

Sigsons British North America Stamp Cataloecue., A well illustrated 42 page booklet on

Canada & Provincial stamps, including Newfoundland, with values . 25¢ (30¢ PP)
The_Standard_Catalogue of the Stamps of British North America. 1957 Edition - By Robt. G.
Loue. A well iilustrated 35 page booklet with values. .25¢ (.30¢ FP)

Parer Money of the U.S. By Friedberg, 1861 to date. An illustrated Guide listing with val-
uations, all large size notes, present size notes, fractional currency and encased postage
stamps. 128 pages $7.50 PP in U.S. $8.0) PP in Canada. This is the standard reference.
fonfrderate & Southern State Currency. By Criswells, The new standard reference work on
this subject. 2 3 pages. 380 illustrations & values. #6.00 PP in U.S. $7.00 PP in Canada.
‘nggzd Papar lioney Catalogue. By Wayte Raymord. Part 1. Colonial and Continental Notes
&:'ly illustrated, With valuations given for rotes usually obtainable, #2,00 PP, Part 2
United States Notes and Fractional Currency, with valuations and important tabulations 1,50
Pizor Mener of tiz World, Part 1 Modern Issues of Europe by Dr, Arnold Keller & (PP,
Juli, Licenberg.,  An extensive listins of over 3000 differcnt types of paper money in circu-
T ioa frag 1he bezinning of Verld War 11 to 1955, with valuations for most issues. $2.25 PP,




Caide Book of U.S. Coins 1lth Edition., By k.S. Yeoman. A well illustrated catalosue
with mint reports, values and historical information on U.S. coinage, Over 250 pages.
Hard cover ,2,00 PP, We recommend this catzlogue, '
Handbook of U.S. Coins with Premium List, 15th Edltlon By R.S. Yeoman, Contains mi nt.
reports and prices paid by dealers ‘or U.3, coins,  Also information on collectins coins,
and descriptions of all U.S. coins, illustrated. 127 pages  $1.25 PP, Hard cover.
Anerican Coin Book. By it.A. Wilson, All U.5. coins listed with illustrations, mint
reports and values in nine conditions from fair to proof.. $1.40 PP,

United States Rare Coip Value Guide. By Hewitt Bros, A small handbook with illustra-
tions mint reports and prices paid by dealers for U,S. coins., Illustrated 42 paces. 50¢PP,
Cash for Your Coins. By Reinfield. A small handbook with illustrations, mint reports,

and prices paid by dealers for U.S, coins, ,60¢ PP,

Standard Catalozue of the ‘Coins of Great Britain and Ireland. Ey'P 4. Seaby, 1056
Edition. Lists the coins of ancient Britain to Eliz 11, Values in En~lish money,
Illustrated, 96 pages. 51.35 PF, (Previous edition {1.00 PP). 1056.edition with hard
cover 32,25 PP (No 1957 edition). -

Notes on En~lish Silver Coins, 1065-1643. By E.i. Seaby, to help collectors in their
classification, 88 pages }1.35 PP,.

Enclish Silver Coinaze 1649-1949. By E.i, Seaby, The standard reference work of this
serigs. All dates and types listed with rarity of each piece. 140 paces. Hard cover
#2,50 PP,

The Storv of English Coinage. By Peter Seaby. Outline history of the English coinage
with 245 illustrations and six maps, 110 pages. Hard cover $2,25 PP,
Coins of Bible Days., By .., Banks, liore than 190 actual size photographs, informatlo'.

al data and maps give intricuing and concrete evidence of coins minted, and circulateé in

Bible days. $4.50. PP. Hard cover,: --

Roman Coins & Their Values, By H. A. Seaby, A new and improved general catalogue of

Roman coins, listing 3,629 coins from B.C. to 476 4.D. Most denominations, including

gold, of every reign are given, with standard values and profusely illustrated., $2.70 PP
man_Silver Coins, Vo Repub to Auaustus, By H.A, Seaby. Over 1400 of these

coins listed with values, hlstorical notes, and nearly 200 111ustrations. 137 pages.

Hard cover  $3.50 PP,

Vol, 2 Tiberius to Commodus, 51m11ar to Vol, 1. 183 pages. Hard cover ;5.00 PP,

Roman Imperial Coins. The reading & dating of, by Zander H. Klawans, A valuable guide

for every student and collector of Roman coins. 125 pages, Hard cover $2,25 FP,

The Coinace of Roman Britain., By Gilbert Askew, A history and catalogue of the coins

struck while Britain was a Roman province $2.25 PP,

£ Catalooue of Greek Coins., By Gilbert askew, S.A. A most.useful reference guide for

the collector of’ Greek coins, 134 pages 31,50 PP,

Catalogue of Modern Jorld Coins by R.S. Yeoman. Includes coins of all countries of the

world in all metzals issued during the past century, = Profusely illustrated - value is

shown for each type and denomination. 512 pages. $4.00 PP in U.S. 4,95 PP, in Canada,

International Coin Catalogue & Price List By Robert Friedbers, 6th Edition, 1957 has

recently been published, 176 pavces, illustrateé Govers U.S. C ins, British North

- America, Ancients & 3ilver Dollars & Crowns of the World. $2.00 PP, .

- Coins of the World. By Vayte Raymond. Specilal printings of definite parts, combining

both 10th and 20th Century Coins. of the World,

Great Britain & Britlsh Colonies in Eurone. 21,75, .
British Colonies % Dominions in Africa & Indegegggnt Alrican Countries, 2L:75 PP;

Bzitlsh India & Native States, Bharat & Pakistan. 31,75 PP, ‘

ritish Colonies & Dominions in Asia % the Pacifi (excegt India) $1.75 PP,
France & Colonies.  2.35 PP,

Spain, Spanigh American Mints, Filipinas. ' 1,75 FF.

d Ptolemaic Silver. By Edward T. Newell., Contains 7 full page plates illustratin=
all the different types of tetradrachms struck by the Ptolemies of E«ypt  75¢ PP,
The Coins_of George the Sixth, By Wayte Ravmond, A complete specialized list of all
the coins struck by the British Commonwealth of Nations during the reign of George V1.

Superbly illustrated. 1.75 FP,

European_Crowns Since 1800, = By Dr, John S, Davenport. Describes and illustrates over
400 crowns of all types (excluding Germany) with retail values. 193 pages, handsomely
bound $5.00 PP in U.,S. 5.95 PP in Cangda.

German Talers Sincel800.- By Dr, John 5. Davenport. Nearly 500 German crowns are
accurately described and illustrated, with retail values, 207 pages, handsomely bound.
»5,00 PP in U,S, .$5.95 in Canada,
Taffrel's Book on medals, The standard reference with illustrations and data. $4.70 FE,
A_Guide to_Roman Imperial Coing By .isenberg. A compact profuselv illustrated booklet .
with values and other information. »1.10 PP. 32 nasces,
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Premium Catalogue of liodern Foreisn Coins, By Heuitt Bros, a4 small handbooV coverin~
125 countries, states and cities of the period 1?70- 1948, with list of prices paid.57¢ PI
Treasurr of The 'orld's Coins. By ReinZeld. A most interesting review of the World's

Coinaze ‘rom 500 E.C, to date. 244 pages, 700 illustrations., Harcd covers ‘3.95 PP. in
U.5. 4,75 in Canada,

Coin Collectors Handbook. By Reinfeld. .. besic ~uide book for those who are thinkine qf
or are already started a coin collection, Every phase of numismatics is discussed, with
many interesting facts and illustrations, Hard cover $3.00 PP,

A Cataloocue of the World's Most Popular Coins. By Reinfeld. 320 pages, 6 x 10 cloth,
with hundreds of illustrations, From ancient times to present day, with authoritative
values ;5,95 PP in U,S, $6.95 in Canada,

Coinemétry. By Masters & Reinfeld. j instructive historical introduction Eo coins and
currency for the young collector. 96 pages, 363 illustrations, Hard cover $3.95 FP.
Collecting Coins. By Chamberlain, An interesting booklet on foreign and ancient coins

with discussions on primitive monevs, counterfeit coins, hoards, En=zlish, Greek and Foman
coins, 35 illustrations, 48 pages. 50¢ PP, New and enlarged edition .75¢ PP,

Coin Collecting for Beginners. By D.A. Jacob. A 48 page booklet with considerable helpinl
information for anyone thinking of, or starting a coin collection .50¢ PP.

Coins & The Story They Tell, By D, Raymond, This fascinating handbook takes the reader
whether a coin collector or not, intothe highways and byways of the distant and not so
distant past. 22 interestinz stories and 5 pages of illustrations, 51,35 EP.

The art_of Collectin~ Coins. By L.S. Forer, lritten by one of the world's most experien-
ced numismatic experts “or people who have no knowledge of the fascinating history of coins.
Many questions such as: How to start & collection? How coins are made? How do you <tore
and clean coins? How do you value coins? How do vou acquire coins? and many others are
answered, In addition it gives an authoritative account of the history of coins and the
place of coins in history. Over 200 pages, more than 150 illustrations, hard cover .3,05 Ff
Koper's Pamphlets on varieties of 1858~1859 Canadian cents, and 1942 Tombac Nickels., 1,70
Whitman Coin Folders. Popular and inexpensive coin albums for all denominations of U.3
coins and for Canadian Large Cents, Small Cents, 5¢ Silver, Large Nickels, Dimes 1258- 1”,0,
Dimes 1937 and later dates, Quarters (including 1257 20¢) to 1910, 1911 to 1952, 1953 and
later; Halves 12?70 to 1910, 1911 to 1936, 1937 and later, Silver Dollars all dates,
Newfoundland cents & llaritimes cents and hal? cents. 50¢ each, 2 or more PF,

Yhitman Plasti-Clad Coin Displavers. The coin board clad in plastic, View coins from

both sides. Protect coins from handling, Size 7 x 9 in, Aveilable with blank pages for
either Canadian or U.S. Small Cents (42) Larae Kickels (30) Dimes (36) (Fizures in brackets
indicate the number of openin~s per board). Also available without printing Tor U.S3.

quarters & halves, and printed for Jefferson Nickels, 2 boards, and Lincoln Cents, 4 boards,
each holder 31.40. Also available for Indiaa Cents, Liberty % Buffalo Nickelq,& Dimes sigece
HUB Canadian Coin lolders, Black Leatherette, tape bound, size 55 x 82" openings fit edd -
coin snugly. Completely protects and displays the collection. Clear removable acetate
windows, showing both sides of coins. These holders designed for Canadian and New{oundl:'.nd
coins, Each page »1.40, Binder 41.40 PP, List.of these holders upon request (Forrerl;
called Bigelow). o
HUB_Canadian liint_Set Holder. Black leatherette, with clear removable &cetate windows,
holds 1¢ to 41,00 (6 coins) 75¢ FP, also Zor 1951 set (2 nickels) same price,
National Coin Albums and Pages for Canadian Coins.
We are now able to supply the small size National Coin Album and pages size 5% x 8 inches
for Canadian coins, Numher of coins shown in brackets,

Large Cents - (12) Small Cents - (23) Five Cent Silver - (24) Five Cent Nicvkel (1%)
Dimes - (19) Quarters - (12) Half Dollars (10) Silver Dollars - (?)

Frice - Pagze ;1,10 Binder - 3, PP
Canadian Economy ifint Set Holder. Vhite cardboard enclosed in cellonhane envelope, 'Iolds

1¢ to $1.00 (6 coins) 25¢ PF. 32,50 dozen,

Plastic_liint Set Holder, Holds 1¢ to 1,00 (6 coins) 33,00, Also available “or the 1951
set with opening for extra nickel at the same price,

Anti-Tarnish Flannel Pouch For plastic mint set holder. 50¢ PP,

Plastic Holder for a complete set of Canadian Silver Dollars, 1935 to 1957 including
varieties (22) 512,50 (.10.50 in U.S.) '

Coin Collector Series of Booklets br Wavte Raymond. 'ell illustrated, +ith values and
other information, Jow out of print,

The Silver_ Ecus of France 15 42-;03 (Dollar size silver coins) }1.00 FF,

The Silver Crowns of Great Britain 2 Ireland $1.00 PP,

The Coins of the West Indies, »1,00 PP,

The Coins of South America. ©1.25 P, _
A_Guide to_Roman Imperial Coins. By Eisentera. 4 compact profusely illustrated booklet
with values and other information, ;1,10 PP, 32 pazes.

Coins of the ''orld nlbum Holds one coin from each of 96 different countries, Onenincq
approx, 1" diam,  Acetate slide hold: coins in place, but allows one side to be seen.
53.50 FP. Larger holder with 144 openings, (/5,00 PP, - Half Dollar size openinzs.

Crowns_of the World Album, lHolds and displays 32 crowns or silver dollars between sincle
acetate slide, ,2,75 PP,
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Similar holders for other denominations of U,S,, Canadian, or foreizn coins. Number of
openings in brackets, Cents (56); Wickels (34); Dimes (42); Quarters (24); Halves (20);
Pave size 5%" x 8" $1.10 PP, each. Indian Head Cents $1.10 PP. Lincoln Cents $3,00 Fi
Paper Money slbums. Hard covers and cellophane holders for 50 large size or present size
U.S. or Canadian notes. $4.,00. Also small size for U.S. or Canadian fractional currency at
the same price. With paper covers and cellophane holders for 25 large or small 31.75.
Cellophane envelopes for large size U.S. or Canadian notes 4¢ each, for shinplasters, 3¢ .
each, Acetate envleopes for large size U,S. or Canadian Notes, 15¢ each. Also available
for present size notes 14¢ each, and Canadian shinplasters 13¢ each,

The_History of Canada in Money. - Visual Aid Wall liaps. No, 1 - A.D. 1534 to 1866, 1o.2

- AD, 1866 to 1945. The Charts are attractive in color and design. Easily read at a
slance, they embody the hishlishts of Canadian History throush illustration of the coins 7:
notes in use at each period. From the Indian Wampum and the early Beaver money; throush
French card money and Spanish dollars, right down to the Twentieth Century dollars and cents.
On the back of the Charts the written story of the various historical events is told clearly
and simply. Set of 2 - $3,50 PP,  Special on No. 2 Chart, with illustrations of 17 Canad-
ian notes, and coinare from Victoria to George V1 and list of all principal events in
Canadian history from 1534 to 1945, 31,25 FP,

Super-Anti-Tarnish Tissue. Protects lustre on Unc coins, 20, 7" x 10" sheets 30¢ 100 -
21.50 PP, 3-3" x 5" sheets 100 - 50¢, 400 - 1,50

Coin Envelopes. Popular 2 x 2 Brown Kraft, 100 for 60¢, 200 Zor 1,00, 500 for $2.25,

1000 for $4.00. Same in 2 x 2 white (or 2} x 2} white with gummed flap) 109 for 75¢,

200 for 31.25, 500 for $2.75, 1000 for $4,75. .

Cellophane Coin Envelopes. Moisture proof. No. 1, for Silver Dollars, 100 for 71,00:

Ne. 2 for 25¢ & 50¢ pieces, 100 for 75¢ No, 3 for Dimes, Nickels and Sm Cents,
100 for 55¢; No. 4, 2> x 1 x 6 for quantities of mint coins, 2%¢ each, 25 for 50¢; No.5
for large size U.S. and Canadian Notes, 4¢ each; No. 6, for same size notes, but made of
acetate, 15¢ each. No, 7 for present size notes, (acetate) l4¢ each. No. 8 for shinplasters.
\acetate) 13¢ each. No, 9 (cellophane) 3¢ each.

Koinvelopes. lMade of inert plastic and thus no chemical reaction in the presence of oxyen
or air, Will not dry out or become brittle or crack. Will last for years and give
fullest protection to your uncirculated and proof coins. Size No, 14 - For Silver Dollars,
Crowns etc. 1§ x 33", 100 for $1.25; Size No, - For Halves, Quarters, Large Cents, etc
s" x 3", 100 for $1.05; Size No, 3.- for Small Cents, Nickel, Dimes, etec., 1" x 3", 100
for 85¢. Each size packaged in envelope of 100. SPECIAL - 100 of each size $3.00.
Kointains. Individual, air-tight, inert plastic containers for(small cen?go)nickels, dirmes,)

(quar gﬁz,ih&}ves)and(d§%%2£s) Price $2.00 per box PP.
Koing 2187/ Encase yo circulated coin FIRST in the above described Lointain, then mount
in the Koinpanel, Koinpanels available in all series, cents through dollars, and also a

mint set Koinpanel., $2.00 each PP.

Plastic Coin Tubes. For roll storage or quantity display. Size 1 for Dimes, Size 2 for
small Cents & Nickels, Size 3 for Quarters, Size 4 for Halves, 13¢ each, $1,50 per dozen,
Coin Boxes. 2" x 2" x 9" of hecvy black cardboard. 30¢ each., $3.00 per dozen,

liagnifying Glass. Lens 1i" diameter, 2} power, folds into leather case. 41.10 PP, Lens 13
diameter, 27 power witl. plastic frame and handle .35¢ pp.

Coin_Cleaner. '1ill instantly remove tarnish from all coins without rubbing, but is especially
recommended for silver - 8 oz, bottle - %$1,00, PP, b
Coin Lacquer., A special transparent liquid that will protect the original mint lustre of
coins = 4 oz tin - 75¢ PP, This should be used after coin cleaner, '
Brilliantize. lakes copper, silver, brass, nickel and gold brilliant instantly, Used for
restoring and retaining lustre on uneirculated coins that have become tarnished, Size No.l
»1.50 PP, Size No.2 - $3.00 PP,

Individual plestic coin holder for Canedian Silver Dollar. »1.25 PP.

ABBREVIATIONS AND DLFINITIONS,

Proof - In new condition with mirror-like surface, struck with polished dies,

Superb -Specially handled coins in new condition, the next grade to proof, (Prooflike)

B.U., - Brilliant Uncirculated. In new condition with oririnal mint lustre, but may show
sisns of mint handling, ol

Unc. - Uncirculated, In new condition, Older coins mey be dark or toned from oxidization.

V,F, =~ Very Fine. Shows only slirht wear on higher parts of desisn, such as circlet of
coronet on Victoria issues, and of crown on George V issues, Leaves on wreathed
Victoria head are sharp.

Py - Fine. More wear on higher parts than in VF, Lower left rim of circlet (Victoria)
and circlet of George V Crown worn almost through, Leaves on wreathed head all show,
but are not sharp. )

V.G, - Very Good. Much wear, but main features of desion and legned clear. Little detail
in circlet (Victoria), and only part of leaves showing in wreath.

G, - Good, Badly worn but most of desizn and lettering discernible., 5¢ silver may be
slightly bent. .

FR, - Fair, Very badly worn, bent, scratched or otherwise damaged. Can be used as a space

ER - Erass; CR Crossed; Lg Large; ML Maple Leaf; I Narrow; NK Nickel; (filler

RE-ENG Re/Engreved Date; = M - Small; ST - Steel; U - Wide.

YF - In almost new condition, shows very slirht siens of beines in eirculation,
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VICTORIA 1353-1901

, CANADIAN LARGE CENTS.

EDVARD V11, 1902-1910

FAIR GOOD V,G, FINE V,F, - X.F, UNC. GowD. V,G. ZIVE V,F, X,F, UNC B.U,

1 53 2,00 3,00 5.00 7.50 10,00 12,00 15.00 1902 .15 25 .50 .75 L.75 2.75
1%59)58 D 9 X 1903 .15 25 45 .60 1,65 2,50
1859 10 .15 .25 .35 .60 .80 2.00 1904 .15 .20 ,35 .60 .75 2,00
1959 Re-eng G X 1905 .20 ,35 .70 1,50 2,00 3.50

6 H .10 .20 ,30 .50 ,75 1,00 2,25 1906 .15 .25 45 .60 1,65
-] o 15 .25 40 .75 1,25 1,50 1907 .15 .20 .30 .60 .75 1.75
1382 H .10 .15 .30 .50 .75 1.00 1907:2.00 500 7,00 10.00 15,0020,00
1884 .10 .20 ,35 ,65 1,00 1,35 1908 .15 ,20 ,30 ,60 .75 1,75
1886 .30 .50 ,75 1,25 2,00 2,50 1909 15 .25 .50 .65 1.75
1387 .30 .50 .,751,25 2,00 2,50 1910 15 .25 .50 .65 1.75
1388 o .15 ,30 ,50 .75 1,00 : -
1390 H .35 .65 1,00 1.50 2,50 3,00 GEORGE V.,
1891 Lg Dt .35 .65 1,00 1,50 2,50 3,00 1911 - W10, .25 .50 .60 1.50 2,25
1891 Sm Dt Lg Lvs X  17,0027.00 40.00 1912 10,25 .50 .60 1,60
1291 Sm Dt Sm Lvs X  15.0025.00 35,00 1913 .10 .25 .50 ,60 1.70
1892 .35 .65 1,00 1,50 2,50 3,00 1914 A5 .30 .75 .90 2,00
1893 .10 .15 ,30 .55 .85 1,15 1915 100 .25 ,50 ,60 1,60
1894 .35 .65 1,00 2,00 3.00 3,50 1916 .10 .25 .50 ,60 1.50 2,25
1395 .30 .50 .751,25 2,00 2,50 1917 .10 .25 .50 .60 1,40
1896 Jd0 .15 ,30 .55 .85 1,15 1918 .10 .25 .50  ,60 1,25
1897 .10 .20 .35 .65 1.00 1.25 1919 10 .25 .50 .60 1.25 1.75
1208 H .35 .65 1,00 2.00 3.00 3.50 1920 10 .25 .50 .60 1.25 2,00
1599 .10 ,15 ,30 ,50- ,75 1,00
1900 W40 .75 1,25 2,50 4,00 4,50 Set/20 3,507, 11.00 18,00 25.00
1900 H- .15 .30 .50 .80 1,50 1.75 ’

1. .10 ,20 ,35 ,40 ,70 1,00

t/22 . ' ' '
(not inel X) 6.00 10.0016.0025.00 40.00 50.00 Set of 19 different dates (no 1907 H)
10 Diff, dates of our selection ) 1,50 2,50 5,00 10,00 13,00

1,00 1,50 3,00 5,00 7.50 10,00

Set/21 not incl. 18592 and X,
4,00 7,0011,0018,50 30,00 38,00

Vict, Large Cent, date our selection, Unc. $2.00 - B.U. $3.00.

SMALL CENTS.
GLORGE V, 1920-1936, GLORGE V1, 1937 - 1952. N
UNC. COOD V.G, FINE V,F. XF. V.G. YINE V.F, XF, UK. B.U.
1920.BU 2,25 1,25 .05 .15 ..35 .60 1937 ,05 .10 .25 .40 1.50
1921 10,25 45 .75 1938 .05 .10 .25 40 1.50 2,25
1922 .50 L,75 1.25 2,50 4,00 1939 .05 .10 .25  .40: 1.50 2,25
1923 1,25 2,00 3,00 5.50 8,00 1940 .05 .10 .20 .30 _1.00 1.50
192/, 45 .65 1,10 2,25 3,75 1941 ,05 .10 .20 .30 . 1.25
1925 .75 1,25 2,25 3,75 5,50 1942 ,05 .10 .15 .25 1.25
1926 .20 . .40 1,00 1,50 - 1943 .05 .10 .15 .25 1,00
1027 .15 ,30 ,70 1,00 1944 .05 .10 .15 7,25 1,00
1028 10 .15 .35 .60 1945 .05 .10 .15 .35 .60
029 J10. .15 .35 60 1946 .05 .10 .15 .35 .60
‘730 . .25 . ,50- 1,25°1.75 1947 .05 .10 .15 .25 .50
031 .15 .30 .70 1,10 1947 ML .05 .10 .15 .30 .60
1932 .05 ,10- .25 .40 1948 .05 .10 .15 .30 .60
1933 .05 .10 .25 .40 1949 .05 .10 .15 .20 .30
1034 .05 ..10 .25 ,40 1950 .05 .10 .15 .20 .30
1935 : .05 .10 .25 ,40 1951 .05 .10 .25
1936 (E,U. 2,25) .05 .10 - .25 .40 1952 .05 .10 .25
1936 Dot - ouly f known Wan ted, none availahle ELIZABETH 11
Roll of 50 Une. 1951 cemts $8.50 ) - (1953 .05 .10 .20
Roll of 50 " 1952 ® 6.00)) - (1954 .05 .10 .25
Roll of 50 " 1953 5.50 ) Mostly (1955 .05 .10
Toll of 50 - # 1954 " 4,00 ) (1956 .05 .10
Poll of 50 " 1955 " 2,25 ) B.U. (1957 .05
Koll of 50 " 1956 ® 1.75 ) (Set of 39 V.G, or better 5,00
Foll of 50 " 1957 1.25 ) Postpaid  (Our selection of 33 diff. V.G. 2,25
9,00

(1954 Cents are slightly oxidized) Set of 39 Fine or ‘better
WHOLESALE ROLLS OF 50 SCARCE DATES SiiALL CENTS, EOur selection of 33 diff, F or better3,00
922 - 422,50, 1923 65., 1924 $20., 1925 ,40., 1926 $6,, 1927 55,,- 1930 57.50, 1931 35, VG, or
"unk of Upper Canada Pennies & Half Pennies, dated 1850, 1?52, 1854, 1857 - set of 8 coing? ek,
.il11 average Fine or Better $7.50; V.G. $5.00; Fr. to Good ¥2.50. Other bank tokens, our

>lection. V.G, or B etter 1 - 15¢, » Diff., $1.25, 5 ¢

rly Canadian tokens, over 100 years old, and listed in Breton's & Charlton's catalogues.
Our selection, all different (no bank tokens) V.G..or Better 1 - 20¢, 6 diff. $1.50,
1 doz. $3.00. Special 25 Diff bank and miscellaneous Canadian tokens V,G. or b tter $7.09
"nlisted Canadian lierchants, Numismatists, Milk & Bread tokens, VF to Unc¢. 25¢ each, 10

> mixed ‘2,25, R .
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FIVE CENTS (SILVER)

VICTORIA, 1858-1901. EDWARD V11, 1902-1910
e GOOD. V.G, FEINE V,F. X.F. " GooD V.G, FINE “V,F. X,F. UNC.
1858 Sm Dt 3.00 4.00 7,50 1902 .20 .35 ,50 .90 1,15 2,00
1758 Lg Dt - Wanted . 1902 Sm H 3,50 5.00 7.5010,00 12,00
1870 Flat Border 2,00 3.00 4,50 1902 L H .20 .35 .50 .90 1,15 2,00
1370 Raised Border2.,00 3,00 4,50 1903 1,50 2,50 3,50 5.00 7.00
1371 2,50 3.50 5.00 T 1903H .30 .50 .851,60 2.00 ()
1872 H . 1.00 2,00 3,00 4,00 1904 .30 .5 .85 1,60 2,00
1874 H Plain 4  3.50 5.00 1905 .30 .50 .851.,60 2,00
1874 -H Cr 4 2,50 3,50 1906 25 L4000 75 1,40 1,75
1375 H _ Vanted ' 1907 25 W40 .75 1.40 1,75
13”0 H .65 1,00 2,00 3,00 1908 2.00° 3.00 5,00 7.50 9.00
1?81 H 1,00 1,75 2.75 1909 .65 1,00 2,00 3.00 3.75
1382 H _ 1.00 2,00 3,00 - =~ -~ 1910 .20 .35 .60 1,00 1.35
1383 H " 3,50 5,00 ° p ' ' ’
1834 Wanted ' GEORGE V,
1885 . 1,25 2,00 3.00 4,50 1911 .30 .50 .90 1.50 2.00
1836 .90 1,50 2,75 4.25 1912 .20 .35 ,601.00 1.35
1837 - 3.50 5,00 1913 © .20 .35 .60 1.00 1,35
1888 .75 1,25 2.50 4.00 5,50 1914 20 .35 .601,00 1.35
1289 ' 4,00 1915 1.50 2.50 4.00
290 H .75 1,25 2,50 4.00 5,50 1916 40 .60 1,00 1.75 2,50
-E91 - .60 .85 1,50 2,50 3,50 1917 .15 .25 .50 .75 1,00 2,00
19292 1.25 2,00 3,00 4,50 6,00 1918 .10 .15 .25 .55 .80 2.00
1693 .50 .85 1,50 2,50 3,50 1919 .10 .15 .25 .55 .8012,00
1894 3.50 5.00 7.50 10.001R.50 1920 15 .20 .30 .60 .90 2.25
696 .55 .85 1,50 2,50 3.50 1921 Wanted.
.37 .50 .85 1.50 2,50 3,50 '
898 O 2.75 5.00 7,50 10.0012,50 15 Diff, dates of our selection
899 (UNC)$3.00 - .50 .75 1,15 1.75 2.50 3.00 4.50 8.00
.700 Oval O .65 1,00 2,00 3,00 4.00
1900 Round 0 Wanted.
1901 .50 .85 1,25 2,25 3.00
" diff. dates of our selection
4,00 6,50
NICKEL FIVE CENTS.
(LORGE V, 1922-1936, ~ ' GEORGE V1, 1937-1952.
GOD V.G, IIE V.F, X.T. V.G. FINE V,F. XF. UNG,
1922 .10 .15 .35 .75 1.00 1937 +15 .30 .60 .20 .25
1923 10 25 40 .85 1.25 1938 a15 .30 .60 .80
1924 .10 .15 40 .85 1.25 1939 .15 .30 .60 .80
1925 1,25 2,50 5.00 ; 1940 - 10 .20 .40 .60
1926 near 6 .25 ,50 .75 1941 . .10 .20 .40 ,60
“R6 far 6 1,00 2,00 1942 .10 .20 .40 .60 2,75
927 ’ .15 .35 .75 1.00 '
1928 ’ P L 35 75 1.00 V.G, FINE V,F., XF. UNC. B,U.
1929 « 15 .35 .70 1.00 1942 Br ,20 .30 .50 .60 1,25 1,50
1930 ' .15 .35 .70 1.00 1943 Br .15 .20 .35 .40 1,15 1,50
1931 .15 .35 .70 1,00 1944 St ,10 .20 .30 .35 .50 60
1932 ° .15 .30 .60 .85 1945 st .10 .20 ,30 .35 .50 .60
1933 +15 .30 .60 .85 1946 .10 .15 .20 .30 .50 .60
1934 ' .15 .30 .60 .85 1947 .10 .15 .20 .30 .50 .60
1935 ' a5 .30 .60 ,85 1947 ML .10 ,15 .25 .35 65 .75
1936 © W15 .30 .60 .85 1948 .20 ,30 .50 .60 1.30 1,50
& ' . 1949 .10 ,20 .25 AR
Set of 38, Good or better 4.50 ' 1950 10,20 .25 A0 45
V.G, or better 6.00 1951 NickelComm.10 .20 .25 .35 .40
Fine or better 9.00 1951 " Beaver,10 ,20 .25 35 .40

4 1952 Steel =~ ,10 .20 ,25 #35 40
Bolls of A0 B,U. Nickels Postpaid. ' .

1951 Beaver 11.00 ELIZABETH 11. (Steel) ;
1953 8,00 - 1953 10 .15 20 .25
1955 6.00 - 1954 J0 .15 .25 .30
1956 4.00 1955 (Nickel) .10 .10 .20
1957 _ 3.50 | 1955 (Nickel) .10
1957 (Hickel) .10
Ca Round ''ooden Nickels - Gananoque, Kitchener, Lindsay, London, Niagara Falls,
Oakville, Sault Ste Marie, Toronto (lar-e size our issue) Waterloo 15¢ ea, 2 for 25¢
Sault Ste Marie, Round Wooden Dickel (7£-¢) - 15¢, 2 for 25¢. '

U.S. Round Wooden Nickels 7¢ each, 12 diff, $1.00, _
Wholesale Rolls of (40) Canadian Nickels for dealers and irvestors. VF-XF 1951 Comm, 37.09

1942 - $12.00 1942 Br, - $13.00 1943 Br. - $7.00.



Y TNBIa, 1858-1901.

GOOD V.G. FEINE V,F, X,F. GOOD  V.G.FIIE V.F. X.7. G, Z0L T2, XL T LY
T a8 2.00 3.00 4,50 7.00 10.00 1902 .35 .75 1.50 3.00 5.C0 1972 35 .65 1.25 2,25
0 1,252,00 3,50 5,00 8,00 1902 ,35 .70 1.25 2.50 4,00 1933.65 1.00 2,25 3,25
L 2,00 3.00 5,00 7.50 1903 1,50 2,50 . : 1934.75 1,00 2,25 3.25
@ vantea, ~ 19034 .35 .75 1.35 2.75 4.00 1935 75 1.25 3,00
e B .20,00 1904 ,35 .75 1.50 1936 .20 .30 ,75 1.50
L¢74 H 2.00 3,00 4,00 1965, .35 .75 1.50 3,00 1936 Dot. Only 8 known
1675 H  Vanted 196, .35 .75 1.352.75 - wanted.
1820 H 1.25 2,00 3,00 4.50 19C7. .35 75 1.25 2,25 GZORGE V1, 1937-1923.
A8 H 3,00 4.00 6.00 1908 .50 1,00 1937.75 1.25 2,00 .50 3.
1os B 1.00 1.50 2.50 . 1909 .50 1.10 (1908 1lvs) 1938.25 ,50 .90 1.50
Sang o - 1909 .50 1,10 (broad 1vs) 1939 25 .50 .90 1.50
2554, 1910 . ,30. .60-1.10 2,25 1940 20 .40 .70 1,25
128 2,50 : 1941 20 .40 .60 ,90
1236 Lg Dt 2,50 (Sm'Dt same price) GEORGE V, 1911-1936 - 1942 20 ,40 .60 .90
1887 2,50 3.50 GOOD.V.G. 'INE ¥,F. X.F. 194320 .30 .50 .852.7
1888 - 1,00 1.50 2,50 4.00 1911 . 65 1.00 1,50 3.00 4,00 1944 20 .30 .50 .85
1€29  Vented. 1912 .25 .40 .75 1.75 3,00 194520 .75 .35 .751.
590 H 2,00 3.00 1913 1914 Lvs.40,75 1946 20 .30 201,
1591 21 Lvs 3,00 3,50 . 1913 Broad Lvs. (Good 10.00) 1947 .20 .30 .401L.if
1891 22 Lvs 3,00 3.50 1914 .30 .45 -.90 1,90 3.00 1947 ML .20 ,30 .40 1.
1892 1.50 2.50 1915 .60 1.50 4,00 - 193 75 1,00 1.25 1,50 2.5"
L7553 Round top wanted 1916 .30 .55 .75 1.50 2,50 189 S0 .30
293 Flat top 1917 .25 .40 .60 1,25 2,25 1950 .20 .30
‘ 2,25 1918 ,20 .30 .50 1.25 2,25 1951 20 .20
p .75 1.50 2,75 5,50 1919 .20 .30 .50 1.25 2,25 1952 .20 .30 .
1296 1.00 2,00 3.00 5.00 1920 .20 .30 .50 1,25 2,25  ELIZABETH 11.
1098 .60 1,25 4,00 1921 .25 .0 .751.502.25 1953 20 .25
1699 .50 1.00 1,50 3,25 1928 .20 .25 .50 1,00 2,00 1954 20 .25
300 40 .75 1,25 3,00 1929 .20 .25 ,50 1,00 2,00 1955 .15
1501 .50 1,00 1,50 3.25 5,00 1930 .20 .30 .60 1.20 1.75 1956 .15
. 1931 .20 .30 .60 1.20 2.25 1957 .15
20 CFNTS.
TICTORTA 1853 (Only one year issued) Good $5.00 V.G. $6.00 F $9.00 V.F. $12.00 X.F. $15.00
25 CTNTS.
1A 1870- 1901. EDWARD V11 1902-1910 - GEORGE V_(Cont'd.)
GOOD V.G, EINE V,F. X.F. GOOD V.G. FINE V,F..X.F. - _G. V.G, FINE ILF, X.F.
¢+ 1,00 2,00 3,00 4.50 7,00 1902 - .65 1,00 1,85 3.75. 1934 .75 1.25 1.75 3,00 4.50
& . 3,00 4,00 1902 H .50 .85 1.75 3.50 5,00 1935 .65 1.00 1.50 2,75 4,00
7.1 1903 .60 .80 1,75 3,50 1936 .75 1.00 2,00 3,00
1072 H .65 1.00 2,00 3,50 6,00 1904 .75 1.25 2,50 . 1936 Dot °
1874 H ,65 1.00 2.00 3,50 6,00 1905 .50 .85 1.75 2,00 4.00 8.0014.00 2,00
1375 H3.00 1982 .gg gg %;g GEORGE V1. 1937-1052,

H 2,00 3,00 5.00 Narrow "0"19 . . . i..% V,G. FINE V.F, ¥,F. UNC.
1..) H 1,50 2.50 4.00 1908 .75 1.25 1937 .50 .75 1.25 2.00 3.25
18°2 H 2,00 3,00 1909 .50 .85 1.75 1938 .50 .75 1,35 2,25
1983 H .75 1,25 2,50 4,00 1910 .45 .75 1,50 3.00 1039 .50 .75 1.35 2.25
1945 5,00 8,00
17 1,00 2.00 3.00 GEORCE V 1011-19°%. s eihem
1827 5,00 8.00 3.00 5,00 1911 1,00 1.50°3.00 4.50 . 1455 '/o 160 1.10 2.00
1299 6,00 9.00 1912 60 123 2.90. 3,50 143 45 .50 .00 1.75
1291 3.00 4.00 1914 .45 .75 1.35 2,75 400 1945 (35 (45 .85 1.25 2,50
1203 3,00 5.00 1906 .50 .75 1.50 2.75 4.00 1000 " u0 92 100 2 00

534 2,25 3,00 1917 +60 1.00 2,50 3.50 19/ y1, 40 .75 1.10 2.00
15,9 1,00 1,50 3,00 5,00 1918 .60 1,00 2,50 3.00 1948 "40 '75 l"") ‘
160 .50 .85 1,75 3.50 1919 .50 .90 2,00 3,00 yg/q 40 .50 .15 1.75
19CL .65 1,00 2,00 4,00 7.00 1920 .50 .75 1.25 2,50 3.50 g4 40 .50 .75

1921 1,50 3,00 6.00 . 1om 40 .50 75 1.75
1928 .AN 1,00 2,00 3.00 5z, 0 50 75 1.7
1930 .60 ,S0 1,35 2,50 3,50 : ) ) ) )
1931 .65 1.00 1,50 2.75 4.00 ELIZABETH 11.

19% .65 1,00 1,50 2,75 4,00 1953(A) Wire rim large Date

. 1933 .75 1.25 1,75 3.00 4.50 - *.50 .70 1,25

_ (B) Flat.rim Sm Dt.50.70 1.25
11954 45 .55 1,00
1955 40 .50 .60
1956 : .50
1957 40

i T
NIMES,

EDWARD V1L. 1902-1910

GEORGE V_(Cont'd.)

2N MY .

N



FIFTY CENTS,

VICTORIA 1870-1901, . GEORGE V_-1911-1936. GEORGE V1 (Cont'd.)

GO®.V,G, EINE V.F, X.F. . G. V.G, EINE V,F,
1870 2,50 3,50 7,00 12,00 18,00 1911 1,00 1,50 3,00 , FINE V,F. X,F. UIC.
1871 3,50 5,00 10,00 15,00 22,00 1912 1,00 1,50 3.00 1945 .75 1,252,00
1871H Wanted' : ~ 1913 1.00 1.50 3.00 1946 .75 1.25 1,75 3,00
1872H 2,00 3,00 6,00 9,00 14,00 191/ 1,25 2,00 4.00 1947 Str 7 .75 1.25 1,50 .
1281 2,50 3,50 7.00 1916 ,85 1,25 2,00 4,00 1947 Curv. 7 .75 1.25 1.50
1288 Wanted 1917 .75 1.10 1.75 3,00 1947 ML Str 7
1890 Wanted 1918 .75 1,10 1.75 3.00 1.50 3,00 4,00
1392 3,00 4,00 1919 .75 1,10 1,75 3,00 . 1947 ML Curved 7 (when availab's)
1894 17.5015.00 1920 .75 1.10 1,75 3,00 125,00 175,00
1898 1,50 3,00 - 1921 Vanted '
1899 Wanted, 1929 .75 1,10 1,75 3,00 ELIZABETH 11,
1900 1,50 3,00 6,00 1931 1,00 1,75 3,00 1953 Sn Dt .75 1.00 1,50
1901 2,00 3.50, 1932 2,50 3.50 7.00 1953 Lz Dt .75 1,00 1,75

. e 1934 1.25 2,00 4,00 7,00 1954 .75 1,00 1.50
EDWARD V11, 1902-1910. 1936 1.00 1.50 3,00 6,00 1955 .75 1.00
1902 -1.50 2,50 " ) 1956 70 1,00
1903H. 1,50.2,75 GEORGE V1 1037-1952
1904 5.50 ° V.G. FINE V,F. X,F. UNC. NOTE: Less than 40,000 each
1905 4.00. 6,00 1937 1,00 1.25 2,50 3,00 of the 1932,34,36,47 ML & 43
1906 .75 1,50 3,50 1938 1,00 1,25 2.50 3.25 Half Dollars were issued.
1907 .75 1.50 3.50 1939 1,00 1,25 2,50 3,25 5,00 With Whitman coin folders now
1908 1,25 2,50 1940 1,00 1.25 2,00 2,50 available for Canadian halves.
1909 .75 1,50 3,00 1941 .75 1,00 1,75 2,50 we expect an increased demenc,
1910 - .75 1,25 2,50 1942 .75 1,00 1.65 2,25 and advise placing orders

1943 .75 1,00 1.65 2,25 eerly while these and otho:
1944 .75 1,00 1,65 2,25 dates are available,
SILVER DOLLARS, "

Due to increasing popularity and demend, and the fact that only small qu-ntities of scarce
dates are availsble, prices are steadily rising. Regardless of where obtained, we recormend
immediate purchase. No Silver Dollars were minted for the years 1940 to 1944 inclusive.
Whitman folder now availsble for set of these dollars, 50¢. Plastic Holder $12.C0 in Canzda,
#10,50 in U,S, Hub Black Cardboard holder with acetate slides on both sides, holds 8 coins
21,40 (51,15 in U.S.), Similar page for small size National coin album $1.10 (.80¢ in U.S.)

GEORGE V, 1935-36 FINE VF/XF UNC,

aadade
1935 Canoe 1,50 1,75 2.25 3,75 -
1936 Canoe 1,75 2,00 2,50 4,50 Canadian Mint Sets are- listed
.- ; ‘on Fge 16, - -

GEORGE V] 1937-1952. ‘
1937 Ca.noe 2.00 050 3.00 5.00
1938 Canoe 3,00 4,00 6.00 14,00
1939 Parliament Bldgs. 1.35 1,50 2,00 3,25
1945 Canoe | 6,00 8,00 15.00
1946 Canoe , 3,00 4.00 6.00 .
1947 Blunt 7, Canoe 3,00 4,00 5,00 7,00
1947 Pointed 7, Canoe 15.00 20,00
1947 ML Canoe 20,00 25,00 (only 21,135 issued)
1948 Canoe 2,00 30,00 (only 18,780 issued)
1949 Ship (Nfld. Confed.) 1,50 2,00 3,00 (Proof-like 3,50)
1950 Canoe 1,50 2,00 4,00 )
1951 Canoe 1.50 1.75 3.00
1952 Canoe lst issue = Water lines - ;

1,50 1,75 3.00
1952 Canoe 2nd issue - No " " 2,50 3,50 5,00 .
ELIZABETH 1], 1952 E. WLE. UNC. SuperbB,U.
1953 Canoe 1050 1.75 30m .
1954 Canoe 1,50 1,75 3.00 3,50
1955 Canoe 1,50 2,25 3.00 ; : .
1955 Canoe (arnprior var,)2.50 5,00 (Most of water lines, at front end of canoe
1956 1.50 2,00 missing)
1957 1,35 2,00
GOLD .
35, 1912 VF $20. Une, 325, 1913 VF $25, Unc. $30. 1914 VF $50, Unc. ¢75.
%10, VF $40. Une. $50. 1913 VF $45. Unc. $55. 1914 VF $50. Unc. $60.

Special Plastic Holder with Gold lettering to hold a set of 6 coins, £4.00
CAIJADIAN SOVEREIGNS 1911 UNC, ¢30.00 1918 UNC. $60,00 1919 360,00
Eritish Columbia 1849 Unofficial issue of 3 7old coins (4 to 1,00 cold size) ¢18.00




E
LAPER MONEY - DOIINION OF C.lliDA.
These popular dates are becomins scarce

- O o
-25¢ 2 CrIONAL CURRCNCY Or
in nice condition,

SEINPLASTERS.

. Guob V.G, EZINE V,F, X,F. UNG,
1870 Dickinson-Harrineton 1.50 2,50 4,00 6.00
Same but "B" series 2.00 3,00 4.50
1900. Saunders 2.00 3,00 4400
Courtney- 1.00 1,50 2,50 4.00
1900 Boville <3 1,00 1.50 2,50 3,50
. 1923 Hyndman-Saunders “3.50 5,00 7.50 ’
1923 Camptell-Clark "1.00 1,25 2,00 3,00 4.00
1923 leCavour-Saunders 75 1,00 1,50 2.50 3.50
DOMINION OF CANADA LARGE SIZE NOTES,
#1. 1878 Countess of Dufferin 6.00 10.00
#l. 1897 Earl & Countess of Aberdeen Wanted.
$1. 1898 Earl & Countess of Aberdeen 4,00 6,00 8,00 10,00
$L. 1911 Earl & Countess Grey 3,00 4.00 5,00 7.50 -9.00 16.00
#»l. 1917 Princess Patricia, No Seal 3,00 4.00 5,00 7.50 9.00 16.00
$1. 1917 Princess Patricia, Black Seal 3.50 5,00 7.00 9,00
?Ll. 1917 Princess Patricia Black Seal over"1l" 4,00 6,00 8.00 10.00
%L, 1923 George V Black Seal 1.50 2.00 3,00 4.00 5,00
George V Blue Seal 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00
George V Green Seal ' 2.00 3,00 4,00 5,00 5,00
George V Purple Brown' Seal 2,00 3.00 4.00 5,00 6.00
George V Red Seal 2,00 3.50 -4.50 5,50
George V Lilac Seal Wanted.
52, 1897 Edward, Prince of Wales Vanted,
52, 1°14 Duke & Duchess of Connaught, No Sal 5,00 8,00
#2. 191/ Duke & Duchess of Connauzht Bl. Seal& 00 9.00
»2. 1923 Edward (Became Edward V111)
Blue, Green, Purple-Brown or Red Seal
Notes when in stock 3.50 5,00 7.00 9.90
2. Edward (Became Edward V111l) BElack Seal 3.00 4.50 6.00 8.00
%4. Date and type of our selection 30.00 40,00
+5. 1912 Train, Blue Seal 8,00 10,00 12,00
$5, 1912 Train, without Blue Seal 8.00 10,00 12.00 18,00
$5. 1924 Queen Mary Wanted, T
BANK OF CsNADA, FIRST ISSUE 1935, PRESENT SIZE NOTES ENGLISH TEXT.
V.G, FINE V.F. X.F. UNC.
31, 1935 George V 1.35 1.7 2.,25 3,00 5,00
#w2. Queen Mary 3.25 4,00 6,00 7.00
$5. Edward (Became Edward V111) 7.50 8.50 10.00
$10. Princess Royal . - 12,00 13.00 14.00
»20. Princess Elizabeth (Now QJueen) L= or Sm Seal 24,00 26.00 28,00
v25, George V & Queen Mary . Vanted,

BANK OF CANADA, SECONC_ ISSUE 1937, _GE

‘Crisp, Une., $1. - $1.50; %$2.- $3.00;

ORGE V1 PORTRAIT,

$5. = $7.00; $10. = $14.C0.

BANK OF CANADA, THIRD ISSUE 1954, +LIZABETH 11 PORTRAIT,

Crisp Unc. }ﬁl ,.2,, §§5., $10-, $20-’ $50o, '5100,

be in Canadian funds, or U,S. plus 5%.

CANADIAN CHARTEREL BANL NOTES, are available in 5, & %10, denominations, (small size) at a
oremium of 1. for V,G., $1,50 for FINE, and R, for VF - XF.

Each notae 40¢ premium,.but payment mst
(2 or more notes 25¢ premium on each,)

A few of the larce size

chartered bank notes also in stock, price§ on request. Payment in Canadian funds or U.S,

plus 5%.

e NEWFOUNDLAND,

LARGE CENTS. LAAGE CENTS (cont'd.) SMALL CENTS.

VICTORIA 1865-1896 LDUARD V111 1904-1909 GEQRGE_V1 1933-1947.

B G, V.G. FINE V.F. X.F. G. V.G, JINE V,F. X.F. L.G. FINE U,F, X,7.
1865 40 .60 1.25 2.50 4.00 1904H 1.50 300 4.50 7.00 1938 .15 .25 .50 .75
1872 H 40 .60 1.252.50 4,00 1907 .30 .50 1,00 2,00 1940 .20 .40 .80 WOD
1873 .50 .75 1.50 3.00 1909 .30 .50 1,00 2,00 1941C .15 .20 .40 .55
1876 H A0 .60 1,25 2,50 GEORGE V_1913~1936. 1942C ,15 .20 .40 .5%
1820 Even 0,30 .50 1,00 2.00 3,50 1913 .25 .40 .80 1,50 2,50 1943C .15 .20 .40 .55
1880 Low O .40 .60 1,25 2.50 1917C .20 .35 .80 1,50 2,50 1944C .20 .40 .80 1.00
1835 10.00 15.0020,00 1019C .25 .40 .80 1,50 2,50 1947C .15 .30 .55 .75

888 8.00 12.0017.00 1920C .20 .35 .75 1.35 2,00
1890 40 .60 1,00 2,25 3,50 1929 ,20 ,35 .70 1.25 1.75
1894 .30 .45 .90 1.75 3.00 193¢ ,15 ,30 .60 1.10 1,50
1896 .90 1,75 3.00

.30 W45




LOTE. Whitmen Coin “olders
late this year, Now is the
LIVE CENTS.
VICTORIA 1265-1394,
Our selection G ,49¢
7.5, $1.25 (Dated hetween
1890-095,)
EDWARD V11 1903-1908,

GOOD V.G, FINE.
1903 .60 1,00
1904H .60 1,00
1903 +50 85

GEORGE V_1912-1929

1912 .75 1,25
1917C ' 75 1.25
1919C .85 1,50
1929 50,90

GEORGE V1. 1938-1947,.

8. V.G. TLE VF, %7

1938 .30 ..50 1,09 1,50
1940C .25 400 .75 1,25
1941C .20 .35 .50 .75
1942C .20 35 .50 .75
1943C .20 .35 .50 .75
1944C .40 .60 1,00
1945C .20 35 ,50 .75
1946C 30.003.00
1947C.651L07 2.00 3.00°4.00
S oh CONTS
VICTORIA 1865-12056.

Lajority of these-are scarce
Cur selection'between 1890-94
G .65 V.G, 1.00

LDWARD V11, 1903-1904

1903 G .60¢ V.G,
1904 G ,60 V.G.

GEORGE V. 1912-1919,

1,25
1.25

1912 G ,60¢ V.G.$1.00 F.2.501873
1917 G A40¢ V.G, .75 F'1.501374
1919 G .75¢ VfG: 1.50 F 3,00

GEOHGE V1, 1938-1947

V.G. IINE V.F. B.U.
1938 .40 .70 1,00
1940 .40 .70 1,00
1941C .35 .50 '.80
1942C .35 .50 .80
1943C .35 .50 .70
1944C .40 .70 1.00
1945C .30 .40 .60
1946C .50 .75 1.25 3,50
1947C .35 .50 .75
SPECIAL WEWI'OUKDLAND TYPE SET

-.10 -
Aw_Av'.(‘lULJA.PL)LuhU SILVER UOI;J\).

will be available “or NewToundland

Z llew Erunswick silver co‘r.

tine to huy kefore our stock is depleted,

TWENTY CELTS
VICTOHIA, 1255-1900
GOD V.G, FLL V,F,

1865 1.25 2,00 3,00
1870 1.25 2,25
18724 1.00 2,00
1373 1.50 3,00
1876H 2,50 4,00

1280 . 2.50 4,00 8,00
1881 . .75 1,25 2,25
1882H .65 1,00 1,50 3,00
1885 .75 1.25 2,00 3.25
1888 .65 1,00 1,50 3,00
1890 .50 .75 1,25 2,50
1894 .50 .75 1,25 2,50

. 1896 (Narrow date) '
- .50 .75 1.25 2,50
1296 (Wide date)

1.00 1,50 2,50 3,50
11899 .60 1.00 2,25
1900 . .60 1,00 2,25
EDWARD V11 1904
1904 .75 1.25 2,50
GEORGE V_1912
A912° oo .- L ,60:%,00 2500
25 CENTS

GEO.GE V_1917-1919
1917C .50 .75 1.25 2,00
1919C .55 .80 1,50 2,00
FI'TY CENTy.
VICTORIA 1870-1900

GOooD V,G, FINE V,F
1870 1.50 2.50 4,00
1872H 1.50 2,50 4,00
_2.00 3,00 5,00
1.50 2,50 4.00
1876E 3,00 5,00 -
1830, . 3.00 5.00 7,50
1891 - 1.50.2,50 4,00
1832H 1.00 1.50 3.00
1825 1,50 2,50 4,00
$ 1898 2.25 3.50 5.50
1894, ; .85 1,25 2,50 4,50
1896 1.00 2,25 3,50
" 1898 1.00 2,25 3,50
"1799°N, ot 1,00 2,00-3,00.
"1299°V.Dt’ 1.00 2,00 3,00.
1900 90 1.65 2,75

IETY CENTS, (cont'd,)
L IAFD V1) 1004-1000
1904 ,75 1.35 2,50
1907 .90 1,50 2,75
1908 .75 1.25 2,50
1909 .75 1.25 2,50

GEORGE V 1

1911 .75 1.15
1017C .75 1.15
15

5

2,25
2,25
1918C .75 1,15 2,25
1919C .75 1.15 2,25

TUO DOLLAR GOLD
VE/XF UNC.
1865

1870 The other dates
1872 are sometimes
1880 available.

18821

1832  30.00 35,00 .
1885

1888 30,00 35,00

Rutherford Tokens
Our Selection. Each
VG $1. Tine $2, V.7, 3, .

OF 10 COIws IN A EIGELOW HOLDLR 314,50.

Set consists of 3=50¢; 1-25¢; 3-20¢; 4=10¢; 4=5¢; 4-1¢; V.G. or better
Same set in Plastic Holder ;17,50 NOVA SCOTIA

NEM_ERUNSWICK

VICTORIA 1843-1364 G. V,.G. IINE V.F.

Half Cent 1251 5.00 7,59 10
Larze Cent 1851 ,20 .30
Larze Cent 1864 .20 .39
Half Penny 1843 .30 .50
lalf Penny 185, .35 .60
Penny 1843 A4 75 L
Penny 1254 L6860 1.09. 1
20 Cents 1962 250 3550, .5
20 Cents 1264 3,00 4.00 6
5 Cents & 10 Cents 1262 1854
PRINCE EDW<RD ISLAND,
Large Cent 1871 25
Token of P.i.I. 25 .25
5 pDiff, P,b.I. Tokens 1,50 3

This will include the previous token,

X.F. GEORGE V__1823-1832 VIC%O%IApiiéO;]Séé‘
V.G. FNE V... 1...
‘221f‘g; 22'88 Half Cent 1351 .70 1,10 1.40 7,En
.65 1.35 2.00 Ealf Cent 1864 .7 1,10 1,40 s.rﬂ
‘75 1.25 2.00 Large Cent 1361 & 64 ea..30 .65 1,35 2,7
‘90 1.50 2.00  Larve Cent 1862 G ;2. 3,00 5,00 ®,00
00 1.75 2.25 Half Penny 1823 275 1.252,50
.50 2.00 2.50 Half Penny 1824 G )1.252.00
190 7.00 9.00 Half Penny 1832 . .60 .85 1,35 2,00
"00 8.90 10.00 Half Penny 1740 Sm. 0 .75 1,25 2,00
"Vanted Half Penny 1743 Lz 0 .75 1.25 2,00
’ Half Penny 1843 .70 1,10 1,75 2.50
50 1.00 1 50 Half Penny 1856 -50 .75 1. 10 2.5,‘
R Penny 1724 G ,75¢ 1.25 2,25 3.25
o Penny 1832 .75 1,00 1,75 g
y Penny 1840 .85 1,10 1.60 2°
Penn: 1856 .gg 1,25 2,00 2,50
Same bhut L.C.V. under bus 1,26 2.25 3.25



& Ji =
UNITED STATES COINS, )
Unless listed, all dates and varieties of type coins will be.the most common issues and of
our selection., Price is for each date, when several dates are listed at the same price,

IIALF_CENTS

1800-08 V.G, $2.50 F 4.25 . INDIAN HEAD (Bronze) CENTS (cont'd.)
.~ 309-29 V.G. 1,75 F 3,00 V.F, 4.00 G. V.G. FINE V,F.
832-35 V.G, 2,50 F 3,50 V.F, 5,00 1879 .70 .95 1,50 2,50 -
250-57 V.G, 1,75 F 2,75 V.F. 4.00 1881,82,83 ,35 ..° 1.20 2.25
1884 40 .90 1,75 2,50
LARGE CENTS (type of) 1385 .75 1,50 4,00
1797-07 GOOD $1,50 G-VG 2,50 1886 L0 .75 1,75 2,00
1808=14 " 1,50 G-VG 2,50 1887 to 90 .15 .35 .85
"816' " 1,00 VG 1.75 1891, 92 .20 .45 1,00
1817 by .90 1.35 ‘ 1893 A5 ,35 . .70 1,15
1818 " .85 1,35 ‘ 1894 L0 75 1,75 2,50
1819 2 .90 - 1.30 _ 1895 to 9© ,15 .30 .50
1820 " .95 13’ 1900 to 08 ,10 ,20 . .40 .75
1821 - " 5,25 9.00 19085 4,00 6,00 8,00
. 1822 1.35 2,00 1909 15 .25 .50 .75
1823 7.00 ‘
824, 1.35 2,50 Special in Indian Cents 10 diff dates 31,25
325 1.25 2.25 20 diff, dates $3,00; 25 diff. $5.00-
826, 27,28,29 .90 1.50 Our selection, averazs circulated, mostly
" 130 1.25 2,00 V.G.
531 .75 1.50° LINCOLN HEAD CENTS,
1832 1.25 2.25 Condition mostly V.G. or better
..833 .75 1,50 1909 , .68 VDB .10 (Unc .75¢)
834,35 1.00 1.50 1910 .10 . S ..65
.336 1,00 1.65 1911 .10 D ..75 S 1.65
1337 75 1,60 1912 . ,15 . D .65 S .90
1538 .65 1,00 1913 .08 D .i5 S..75
539 1.25 2,50 1914 .20 D 15.(C S 1.25
. 840 .90 1,75 FINE 1915 .45 D .,35-S .9
1341 .95 1,35 2,65 1916 .05 D .25 S .45
B2 .95 1.50 3,00 1917 .06 D .40 S .45
343 .90 1.35 2,50 1918 .07 D .35 S .40
VA WA .65 .90 1,50 1919 .06 D .25 S ,20
1B8L7,48,49,50 .60 .80 1.25 U,F, 1920 .07 D .20 S .23
1351,52,53,54 .60 .80 1,25 1,85 1921 .35 - 8 .55
1355 Upr 5's .90 1,25 1,50 2,50 . 1922 D .95 =
1855 S1t 5's . .90 1.25 1,50 3.00 1923 .06 . S .50
1856 either var,.90 1,00 1,50 2,50 192, .08 D 1,90 S 1.25
Special in Large Cents 1925 ,07- D ,15 -5 ,25
10 diff, dates $7.50; 20 diff. $15,00 1926 .06 D .10 § .55
30 diff, $30.00. Our sdection of dates, 1927 06 D .08 S .25
Condition, average circulated. ‘1928 06 D .10 S..25
: 1929 .06 D .06 S .06
‘ FLYING EAGLE (nickel) CENTS. 1930 .06 D .06 5 .06
; G, V.G, F. LF.XLF. 1931 .15 D ,35 .
1857 . .75 1,25 2,25 4,00 6.00 1932 ,06 D
358 Lg 1lts, 1.50 2,00 4,00 1933 .10 D .10
.858 Sm 1ts 1,25 1,75 3.50 1939 ,05 L .15 s ,06
All other dates from 1934 5¢ each,
INDIAN HEAD (nickel) CENTS, 1945 P.D.S. B,U. each 204
G. V.G. FINE VU,F, 3 for 50¢ Roll of 50 1956 D,B,U, %1,25 PP.
1859,60 .60 1,00 1,75 3,00 Civil War Cents VF-XF 30¢ each,
1861 . 1.75 3.50 5,00 7.00 10 diff. $3.50 ' _
1862,63 .35 .50 .90 1,30 Hard Times Tokens VG 50¢
7;864 ; 1,15 1,65 2,75 3.45 FINE 75¢ VF 31,00 .
INDIAN HEAD (Bronze) CENTS, Trademens Tokens VG 25¢
1864, o195 . 1,50 2,75 .. FINE 40¢ VF ,75¢
1864L° 7.50 10,00 , g
-IS . . . l
;822 . ng ;gg 1.50 Lypes of U,S, Coins_ LS. Co 2 (Dat\e;ssof our $31;ction)
867,68 3.25 475 Two Cents .35 55 1,10 1.40
e S 0 3¢ Silver .85 1,25 1,75
el 700 13.00 3¢ Nickel 25 .35 .50 .80
. :873,74,75 1,50 2,50 4.00 ‘
1876 2,00 3.25
1877 15,0025,00

1878 2,00 3,50
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IYPES OF U,S, COINS (Cont'd,) Dates of our selection)

5¢ NICKELS GOOD V.G, FINE V,F. UNC. QUARTERS (Cont'd,)
Shicld .75 1,25 2,00 2,50 GO V.G, IINE
Liberty 1883 (no cts) .35 .50 .70 1.75 1917 (no stars) 1,00 1,50 2.00

1883 (cents) 1917-30 (stars) 45 .60 .90

1,50 2,50 4,00 1932-56 VF ,40 Unec. ,50¢

10 diff.1900 to 1912 1,25 (G to VG) . ' ‘
Buffalo .10 .15 .20 .30 ,50 HALF DOLLARS (type of) e "
10613 Type 1 Unc $1.50 18t year of issue 1807-36 1.25 1,50 2.00° 3,00
HALF DIMES (type of) 1836-39 2,25 3,50 4.75 6.50
1826-37 .75 1,50 3.00 1840-52 .1.25 175 3.90 5.00
1839-59 .50 .90 1,25 1853-55 1,30 1,75 3.50 5.00
1853-55 (Arrows) .50 .90 1.25 1856-91 1,10 1.35 2,00 3.00
1860-73 .45 .65 1,10 1892-1915 ~.751,00 2,00 3,25
DIMES. (type of) 1916-47 Une 31,25 VF ,75¢
1£09-37 .75 1,10 1,75 1948-56 Unc, .75 VF ,65¢
1838-59 ' .50 .75 1,00 World's Colm:nn E:mosition Chicago. The
1853-55 (Arrows) .50 ,90 1.50 first U.S. Commemorative coin VF 1892 31,50)
1860-91 40,60 ,80 SILVER DOLLARS, (type of) 1893 $1.27)
1892-1916 .20 L40 .70 1,25 1795-1803 V,G., $17,50
1916-45 .15 .20 .25 1840-1873 V.G $10.00
19.6-56 Unc ,20 V.F. .15 Morgen 1878-1921 Une. 2,00 V.F, 1,25
20¢ CILVER, Peace 1921-35 Une. 2,00 V.F. 1,25
1875-78 G-VG $5.,00 ‘ TRADE COLLARS. (Type of)
QUARTERS, (Type of) GOOD V.G. FINE. 1873-85 FINE $5,00
1815-28 2.50 4.00
1831-38 ' 1.50 2,00 3,00
1838-52 1.25 2,50 4.00
1853-55 1.00 2,00 3,00
1866-91 .90 1.25 2,00

1.S. FRACTIONAL CURRENCY NOTES. (Our selection, average circulated condition)

3¢ - $1.00; 5¢ - 3L.25; 10¢ - 75¢3 15¢ - $3.00; 25¢ - $1.25; 50¢ - $1.75

Spacial: One of each denomination 6 notes $8.50 average circulated

¥ S‘ Large Size Note - Portrait of George Washington in centre V G. $1.

U 31, note overprinted Hewaji. These notes were issued _during the 2nd ‘World Var and

would have been demonitized if the Japanese had occupied the Hawaiis, Crisp Unc. $3.00.

U.S. Broken Bank $1, Note of State Bank of New Brunswick, New Jersey Une. 51.00 ; $50.VF 31 ¢

Confederate Notes (U.S.) dates and types of our selection, average F-VF, 50¢ = 81 00;

$1.00 - $2,00; $2,00 - $2,00; $5.00 - $1.75; $10.00 - $1.25; $20.00 - $1,25, $50.- $2.0;

Set of 8 denominations ($14.25) Special $12,75, : $100. - $3,00

Confederate Notes (replicas) Perfect in colour & detail -$l, pS,é .0, - ;$50, $100, Set of 6
.5<y. $1000. note .15¢

MINOR_COINS OF THE WORTD (Copper or other metal)wm

Afghanistan .25 Colombia .15 Guatemala - © .20 Liberia .20
Algeria .30 Costa Rica " .25 Cuernsey .20  Libya .20
Albania .50 Crete .30 Gwalior © 3,30 Luxembourg .20
Angola .30 Cuba .15 Haiti 20  Madras .40
Argentina .15 Curaceo .25 Holland 1.00 Malaya .20
Australia .15 Cyprus .20 Honduras - * .20 Malta .50
Austria .10 Unc. .25 Hong Kong (Copper).20 Mauritus .20
Baden .35 Czechoslovakia .25 (Silver) 25 Mexico .10
arbedoes 2.50 Danish V', Indies .25 Hunga.ry .20 Mombassa 1.00
Belgian Congo .20 Danzig 40 I Cmunlyndd Monaco .25
Belgium " 4 diff.50 Denmark ' .15 Iceland .20 Morocco .20
Belgium .10  (Before 1800 .35 India - +10  Mozambique .25
(Germ Occup 1939/4’* Dominican Rep. . .20 Indo-China .25 Nepal .30
.10 East Africa <20 Ionain Inlands .50  Notherlands .15
" " 1914/18.15 Egypt .15 TIran \Pe"sia) .25 (Germ, Occup.) .15
Bencal .40 Tquador .20 Ireland .20 Neth, Indies .20
3ermda 2,50 Estonia .50 Iraq .+25  New Caledonia 35
Bolivia .20 Ethiopia .25 Irish Free State .15 New Guinea By
brazil .15 France .10 Isle of Man .45  New Zealand «15
Br, Guiana .30 Trance (Vichy) .20 Israel .20  Nicaragua .20
Buenos Aires 50 Fr, ., Africa .35 Italy .10  North Borneo .30
Pulgaria .50 Fr, Equat Africa .25 Jaipur .20 Nprway +10
Burma : .20 Fr, Somaliland .25 Jamaica .15  Pakistan 25
Cameroons’ .75 French Oceania .25 Japan .15 P2lestine 20
Cape Verde Isl., .30 Formosa .25 Java (before 1815 .75 Ilanama .15
Cayene .50 German E. Africa .25 Jersey .15 . Paraguay .20 .
Ceylon .15 Germany .10 Jordan .20  Persia (Iran) 25
Chile .15 Gibraltar .50 Laos .35 Poru + 15
Thina (Brass) .10 Great Britain .10 Latvia .50 Phinipnines .15
(GCopper) .15 Grerce .20 ILebanon .30  Poland 25
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;vrﬁugal .15 Salvador .25 Straits Vatican City .20
Poicuguese Guizna .30  San Marino 225 Settlement .20  Venezuela .20
Sussia .. .15 Sarawak 039 Sweden 15 Vichy 20
Pudukota . .25 Saudi Arabia ,35  Switzerland .15 Viet llam .35
Jomania .25 Serbia .40 Syria .25 Vest Africa .25
‘ssm .15 Seychelles .20 Tibet .40  Yugoslavia .50
ia (over 100 Siam .30 Timor .35 Zeeland .50
years old). .25 Somaliland .25 Travancore .20  Zanzibar . -5
Silyer .25 8. Hfrica .15  Tunis .35 ‘
§t. Helena .75 Southern Turkey .15
St. Pierre & Miquelon Rhodesia .20 Udaipur (India) .50
.30 Spain .15 Uruguay .15
CROWNS OR DOLLAR SIZE COINS,
Dates of cur selection, condition will aver average I'INE or better.
“‘ahanlstan (Rup ee size) 3.00 Gr. Britain 1804 Dollar 4,50 Parma 3.00
\rgentira 4,50 " " Vict.Young Head 6.00 Persia 4,75
—"-HSFralia 3.00 " " Jubilee 3,00 Peru 3.00
fustria 3.00 " " 0ld Head. 3,00 Philippines 3,00
Austria (Maria Theresa Trade n " Edward VII '6,00 Poland 5,00
) Dollar (Proof 2.50) 2,00+ " " Geo, V 3,00 " Portugal 3,00
Bavaria 3.50 " Geo. V1 1937 3,00 “~Prussia 3.00
3elegium (Railroad Centennial) " " Geo. V1 1951 2,00 Puerto Rico 4,00
(Cataiogue value 6.00) 4.00 (Proof in box) 3,00 = Romania 4.50
Zolivia 3.00 Guatemala 3.25 Russia 3.00
Brazil 3.00 Honz Kong . 4,50 Salvador 3.50
‘ryns.wicl; (Germany) 2.50 Hungary' T : 3.50 = Saxony 3.50
—ulgaria 5.00 Ireland 1804 Dollar 6,00 Sardinia 3.50
Burma (Rupee size) 2,50 Israel : 3.50 Schleswig-Holstein4,00
"hl::\ 3.00.. Italy - 2,00 Sicily 3.00
ocigian Congo 4.25 Japan 3,00 South Africa 1948-52
Solumbia 3,00 Latvia . 3,00 (our selection)Unc 3,00
Curacao  (Unc) 4,50 Liechtenstein 4.50 South Africa 1954,
C.lba (1953) Une, 2,50 Lombardy 8,00 55,56 Unc. each 2,00
Cyvu 6.00 Lubeck 4,50 Prooflike 1957 1,50
..‘cH: lovelia (~m size) 3.00 Lucca 4,50 - Spain "Piece of 8
Pcniniean Republic Unc) - 3.50 Luxembourg 4,50 of Pirate days" 4.00
Lzreder 3.25 Valta 4,50 (dated before 1810
Zthopia 6.00 Mexico Empire 186& -67 2,00 minted in Mexico)
Ezypt 3.00 "  Republic 1867-1905 1,00 Spain (Later issue 2,00
Frunce First Republic 5.00 " Liberty on lrse 3,00 Straits Settlements5 00
J L Emp, Napoleon 5.00 " Troy Oz of Silver 2,50 Sweden 2,50
" Later issue 2,50 " Southern Railroad Unc 3,00 Switzerland 2,50
ranvfurt (small size) . 3,00 " Hidaleo Unc 2,00 Tunis 4.25
“ermany 2,50 " Chawhtomac Unc 2,00 Vatican 5.00
Creacs ) 3.50 " Winged Victory 3.00 Turkey 3,00
Gr. Britain Chas, II 6.00 Morocco 3.00 Venezuela 3.00
‘ n Wn, III 3.00 Netherlands 2,00 Wurtemburg 3,00
i i Anne 9,00 New Zedland (1949) Unc. 3,00 Yuroslavia 3.50
" Geo, III 4,00 Panama 3.00
Note: Other Crowns can often be supplied_from stock,
CAADIAN MILITARY MEDALS
Z‘enian raid 12,00 WORID VAR 11,
torld Wer 1 Victory (Br) 2,50 Voluntary Service 3.00
General Sorvice 2,50 * (Overseas service Bar) 1,00
Defence. w1275
Mctal Cap badges of Canadian Resiments Victory - 2,75
S0¢ each, 6 diff, §2,57, Y
‘ctal Can Ladges of Scottish regiments e, SOUTH_sFRICA.
sach, 6 diff. $5.00 Victoria - 2 bars 3.00
T 3 bars 4.00
(or more)
BLONZE STAFS. _
16329-45 3.50 Atlantic 75,00 Africa $5.00
_0.1" 3,00 Pecific 5.00 Air Crew Europe 7,00
‘rar.ce & Germany 4,00 Burma 5.00° (France & Germany Bar) 32,00
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GOLD COINsS.
Dates of our selection, Condition will avera-e 7.F,
Great Britain Sovereisn Victoria $12,00 Half Sov 46,00 United States(dates our selectinn)
" Edward V11512,00 " "  $6,50 31,00 F-VF 39,00
"  Geo, V »12,00 " 96,50  $2,50 F-VF 8,50 (Indian)
. 3,00 F=VF 35,00 Unc, 40,00 ‘
35,00 F=VF 12,00 Unc. 14.00
$10,00 F-VF 23,00 Une. 25,00
Note: Other gold coins can often be supplled from stock, $20,00 F-VF 44,00 Une. 46.00

FOREIGN SILVER COINS, Countries and dates of our selection, condition F-VF

5¢ Silver Size, each 10¢ 3 diff, 35¢
10¢ " " 15¢ " 50¢ Sizes are approximate and may vary 'slichtly
20¢ " " n 30¢ n '90¢
2 5¢ n n n 35¢ n 1 " Oo
50¢ " n " 75¢ : n 2.00
MISGELLANEOUS.

BRONZE MEDALLION 1" commemorating 60th' Anniversary of Confederation in Canada,

1867-1927 Geo, V and Queen Mary V,F, 50¢; Unc., $1.00

BRONZE MEDALLION 11" commemorating Royal Visit 1939 Geo, VI & Queen Elizabeth

Une. $1.00 Silver $3.00.

CANADIAN CORONATION MEDALLION., Queen Elizabeth II, 1953 Br 1" Unc, 35¢; in special
cardboard holder 50¢. '

BRITISH CORONATION MEDALLION, Queen Flizabeth II, 1953, Unc, approx 13" Br, %1.00

in presentation case :31,75. ‘ .

COINS OF A KING WHO GAVE UP KIS THRONE FOR LOVE, (Scarce)

Edward V111 VG 50¢; F-VF 75¢; Unc. $1,00 each. Ve can eupply 5 different

ANCIENT ROMAN COINS. Small size bronze, classified VG 50¢; Fine or better ,75¢ each
LARGE SIZE ROMAN COINS. $3.00 each, MEDIUM SIZE ROMAN COINS ©1,35. ((Poor 25¢)
JERSEY TSLAND LIBERATTON PENNY. Commemorates liberation from German occupationin 1945B.U.
George V1 or Elizabeth 11 25¢ each,

IRISH FREE_STATE. Animal Set % Crown to 4 penny, Unc, in card $3.25; in green plastic
holder %7.95. A nice gift item. .

GREAT BRITAIN & MISCELLANEQUS COINS.

COPPER_COINS OF GREAT BRITAIN - Chas 11, {1,00; Wm & Mary $1.25; Wm 111 31.00; Geo 1
60¢; Geo, 1l 55¢; Geo 111 50¢, Geo 1V 45¢; Wm. 1V 45¢; Young Victoria 1st type 30¢;

2nd type 15¢; O0ld Victoria 15¢3; .Fdward V11, Geo. V Geo. V1 5¢ each; Geo 111 1797 1 Penny
or 2 Penny( Cartwheels) G-VG $1.00 each, F 72,00 each, VF $3,00 each, Tradesmens $Penny
Tokens dated around 1794 VG 20¢, Fine 30¢, VF 40¢, Unc. 75¢. We can supply 100 diff.
Copper coins of Ireland from Chas 1l to Wm., 1V, at same prices as Eritish,Silver Coins
available at approximately double oricinal face value from Victoria to Geo, V1. Earlier
coins at higher prices, Small silver coins before Charles 1, $1.50 each. Our selection

- 5 different monarchs $7,25, Lady Godiva, Coventry % Penny 1792-94 G=VG }1,00. Fine $2.,0)
VF $3.00, Silver Maundy Penny of George 111. $1,25 Unec.

1951 Festival of Britain, Proof Crown in box $3,00, in plastic case $3.,25 (George V1,) .
1950 British Proof Set in box % Crown to + Penny, 35,00,

1951 British Proof Set in box Crown to + Penny, $15,00; in plastic holder $18,00

1952 3d, % Penny, and # Unc.  35¢ (Last issue of Georze V1)

1953 Queen Elizabeth 1 Penny, % Penny and 4 Penny, 35¢ Unc.(Coronation Year)

Panama 1953 1C to crown size silver, set of 5 coins Unc, $5,00.

Paraguay 1947-51, 1, 5, 25, 50¢ bronze set of 5 coins Unc. #$1,00.

Philippines General D. McArthur - Peso and 50 cent. Ccmnem,1947 Une, $3.95.

(The Peso is silver dollar size, and the 50 cent is 50¢ size)

Somalia 1950 (Elephant head) 1l¢, 5¢, 10y, Unc. 50¢.

1953 QUEEN ELIZABETH CORONATION COINS. Proof Sets,
British Proof Set Crown to + Penny in presentation case $12.00 (5 sets 450,)
New Zealand Proof 3et Crown to i+ Penny, in presentati n case 16,00,
South Africa Proof Set in presentation case 9 coins $12,00. 11 coins $55,00.
Plastic holder for any of these proof sets, each %3,50.,
Maundy Set of 4 coins $48.00.
Plastic holder for any Maundy Set of 4 coins 2,25,
19533CORONATION CROUNS - “UEEN ELIZABETH 11, UNCIRCULATLD,
Great Britain ,1.50. New Zealand, South Africa, Southern Rhodesia 42,00 each 1In
plastic case 20y extra, Canada Silver Dollar 3,00
19 ULk _ELIZABETH 11 CORONATION ooTS UIC,
British Unc Set crown to 3 Penny, e 25, - Crown to + Penny in plastic envelope $2.75.
South Lfrica Unc Set Crown to + Penny 5. 00
New Zealand Unc. Set Crown to i Penny 5,00
Australia Unc Set Flo-in to § Penny %4.00 (no crown issued)
Canada 14 tn ;1,79 (4 coins) 6,50,
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MISCELLANEQUS COINS OF JUETN LLIZABETH 11,
Australia Royal Visit Florin %1,00 Fiji 6 Pence 40¢. Jamaica Penny 20¢ liauritus
10., 2¢, 1¢ = 40¢.

1956 GUERNSEY UNC.SET OF 3 COINS. 35¢. The 3 Pence has portrait of Cuernsey cow.

SOUTH AFRICA PLOOF SETS, 1952 1953 1954 1955 1956 1957.

9 coins proof set in pr esentatiOﬂ case Crown to + P, 10,00 12,00 ©.00 9,00 8,00 7.00

11 coins " "o " £ to + P. 40,00 55.00 40,C0 40,00 40.00 35,00
. gold coins " n " " 36,00 45,00 35.CC 35,00 35,00 30,00

SOUTH AFRICA MINT SETS Crown to 4 Penny, . Unc. 5.00. 4,50 4.25 4.25 4,00

: 11949 .
SOUTH _#FRICs Superb (Prooflike) Unc crowns. 3.00 2,00 2.00 2.00 2,00 1,5
(In plastic case 20¢ extra)
CARIBBEAN PROOF SET of 7 coins in presentation case 311.00. (1955)

CYPRUS PROOF _SET of 5 coins in presentation case $11,00  Unc. Set no case 31.75. (1955)
2_GUERNSEY PROOF SETS, a total of 6 coins in presentation case $5,50. Single set without
HISTORICAL COINS F OH Tr{]:. BOTTOM OF MANILLA BAY. case $3.,75.
Before the surrender of Corregidor to the Japanese, 265 truck loads of coins were dumped
into Manilla Bay. Only a portion has since been recovered by divers and we have obtained
a few of these Philippine Crown size silver coins - $3.00 each.

EARLY CANADIAN MONEY OVER ONE HUNDRED YEARS OLD V.G. FWE V.F.
Bank of Upper Canada & i Py .50¢ .70 1,00
Quebec Bank 1852 Py & : ' .20  1.00 1.75
Quebec Banks 1837 Py & T Py .80 1,00 1575
Bank of Montreal 1842 Py & % Py ' 1,00 1,50 2,25
Province of Upper Canada 1832 ) 1.00

Upper Canada 1833 & Py, .60 1.00

Malf Penny of 1812 «35 .60 Penny of 1812 V,G.¥1,
Vellington 4 Penny undated <50 19
Yellington - Waterloo 1812 ’ Penny ’ .75 1.25
Isaac Brock } Penny o5 1,25

North American Token 1781 ) 1,50

CUAMPLATN & ST. LAWRENCE RATLROAD, MONTREAL 1837

Uncut sheet of 3 notes, 7 pence, 15 pence and half dollar denominations.
Values also shown in French and Spanish maney,- Unc. 34.00 PP,
Double uncut sheet with 2 sets of these nates Unc. 7,50 PP,

JAPANESE BANK INOTES FOR THE INVASION OF THE UNITED STATES.

Prepared while the Japanese had great ambitions of conquest during World War 2, Said to
have been issued for the contemplated invasion of Hawaii, Alaska and the United States.
Complete set of 9 different bank notes 1¢ to $1000. denominations, in beautiful colours.
Special $2.00 PP,

ENGLISH MAUNDY MONEY, o

Uncirculated sets of 4 coins, dates of our selection, Viet .Young Head, Jubilee and Widow

Head, Edward V11, Georse V, $4.50 per set; George V1 8,00 per set:; Eligabeth 11 1953

- WAS, 1954 - $21.; 1955 - $20,00; 1956 - $15.00; 1957 - $15,00 Prices of earlier
.sets quoted upon request,

Orizinal presentation cases, 1,50 extra. Plastic holder $2. each uhen purchased with set.

NEW_YORK WORLD'S F4iIR 1939,
Souvenir Br, Une, 12" Bronze Medallion 50¢.

Join our %1, a year plan, and receive monthly bar=ain lists, semi-anmial price lists, and
this year's Canadian Numismatic Convention Auction Catalogue, with prices realized, The
Convention will be held in Hamilton, Ontario, on Friday and Saturday, #fu~ust 30th -and 315t
and will be the year's greatest sale of Cana‘ian : Newfoundland coins, “notes and tokens
plus a variety of U.S., Biblical, Ancient and Modern world coins. ' :

llembership in the C.N.A. is open to any reputable party upon payment of ¢3.00 in Canadian
funds to the General Secretary, Mrs, Louise Graham, 25 }ollyuood Axeﬂle, “1110wdale, Ont.

lembership in the Torento Coin Club is %2,50 and application may also be made to Mrs.
Louise Graham,

FOUR DRAWER METAL COIN CABINET,

Yidth 10", length llé" heigsht 10",

Crawer size. / drawers 9" wide, 113" long, 2" deep. Metal partitions are removable,
leavy fuace steel, Drawers have cardholders and bar pull, A cabinet will hold over a
housand 2" envelopes with coins. SPECIAL - Cabinet and 1000 coin envelopes $15.00 PP,

Cabinet alone $13,00 PP, (In U.S. 49,00 PP)
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Ve still have & few copies of the Canad ian Numismatie Convention Auction Sales of 1954
1955, and 1956, with prices realized, These were the larsest sales of Canadian and
Newfoundland coins, notes and tokens each year, and the {1lustrated catalogues are
valuable references, 50¢ each PP, )

UNCIRC ED CANAUTAN MINT SETS,
1¢ to $1.00 (6 coins& 1951 has extra 5¢. 1949 - $7.50; 1951 - 8,50 (superb 413,00

2
1952 - $8.00; 1953 - $6,50; 1954 - 36,50; (superb $9.); 1955 - 85,00 (superb 7.50);
1956 = $4.50 (superb $8,); 1957 - $2.75 (superb $3.50, 2 or more $3,25). *
' ea,

IYPES OF CANADIAN COINS ILLUSTRATED
(A1l types are available but not all dates.)

1. 1858 Cent 28, 1871 50¢ @ oo

2, 1891 lLarge Date Cent : 29, 1903H 50¢ T

3. 1891 Small Date, Small Leaves Cent . 30, 1921 50¢

4. 1907 H Cent - 31, 1947 Curved 7 50¢

5. 1911 Cent 32, 1953 Small Date, Wire Bdge 50¢
6. 1923 Cent 33. 1935 lst Canadian-Silver Dollar
7. 1937 Cent ‘ 34, 1939 (Parliament Bldgs,)

8 1953 Cent _ 35, 1949 (ship)

9. 1858 Small Date 5¢ 36. 1953 Coronation Year Silver Dollar.
10. 1908 5¢ 37. 1912 $5. Gold.

10a, 1921 5¢ 38, 1912 $10. Gold.

11 1925 5¢ ‘ 39. 1911 Canadian (Gold) Sovereign,
12 1942 5¢ (Nickel) ’
13 1942 5¢ (Brass) - ) NEWFOUNDLAND COINS,

14 1943 5¢ (Brass) , 40. 1885 Cent

15 1951 Commemorative Nie el 41, 1907 Cent

16 1953 Nickel _ 42, 1936 Cent

17, 1858 10¢ 43, 1938 Cent

18, 1909 10¢ Small leaves 4h, 1882H 54

19, 1911 10¢ 45, 1946C 5¢

20. 1948 10¢ 46. 1872H 10¢

21, 1953 10¢ ' 47. 1903 10¢

22, 1858 20¢ 48, 1865 20¢

23, 1875H 25¢ A9 1907.25¢. s bz e e e

2/,. 1902H 25¢ 750, 1800 Wide 9's 50¢

25, 1921 25¢ p o 51, 1904H 50¢

26, 1947 ML 25¢ . 52, 1911 50¢

27. 1953 Small Date, Flat Edge 25¢ 53. 1872 $2. Gold.

UNUSUAL_MONEY ETC,

Japan Tempo. Thick bronze oblong coin li'_" x 2" 75¢. Over 100 yedars old, "
Imperial Russian Copper coin of Czar Alexander 1. 'Early 1800s 40¢. Large copper coin

of Alexander 11 (1855-81) 50¢. _ | .
Indian Wampum, 1 tead 15¢. 4 for 50¢.

Indian Arrow Head 50¢ (slightly imperfect 20¢)

Ireland - James 11 (1689-91) Gun loney, so called from the fact that t?e pleces were coined
from the metal of old cannon. Brass. 6 Pence 50¢;  Shilling .75¢; % Crown $1.00;
Crown $£2,50; Choice specimens at double these prices, _

MISCELLANEQUS FOREIGN COINS. ' ) i 4
Our Selection 25 coins from 25 different countries $2,00. 50 d}ff. $6,00; 75 diff, $12,00
100 diff, $18.00, 20 diff, new coins from 20 .diff countries 1,00; 35 diff. new coins

\ § ; Muscat &
diff, countries 2,00, Libya Set of 3 diff. Bronze coins Unc. 50¢; M
g:‘x:: 3(5)¢, 2 diff, 35¢; St. Pierre & Miquelon 2 Francs & 1 Franc 45¢; French Somaliland ‘
(Head of elephant) 3 diff, size copper coins UNC 50¢; 4 diff. Belw=ium Coneo C.N. Coins 40y

COIN COLLECTOR'S KIT. -
Ideal outfit for the new Coin Collector. Contains (1) 15 different foreign coins, (2).

a 4 and 8 power Bausch & Lamb magnifyins elass, (3) 150 assorted celllqphane coin envelopes,
(4) a 48-page book on "Collecting Coins", In large display envelope :3,00. .
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ROYAL C PACKETS
The coins in each packet are all different and are ~uaranteed to be genuine, Each paekét
is enclosed in a heavy 3" x 5" transparent acetate envelope which can be used as a holder
for your coins, List one or more alternate cholices with each order, as we are occasionally
out of stock of a few packets,
This is the ideal coin packet line for eoin stores, stamp stores, hobby stores, toy stores,
book stores,stationery stores, gift stores, department stores and variety stores, A display
card with easel attached which will hold eight packets is supplied without charge with an
initial order for two domen or mere packets, Additional display cards are 50¢ each, Trede
discount to stores, wholesalers and distributors,

QENEBAL FOREIGN PACKELS

1 FGel 25 Foreign Coins 1,00
FG=2 15 New Foreign all Une, 1,00
FGe3 15 from 15 countries 1,00
FG=4 7 Africa from 7 diff oount 1,00
FG-5 7 Asia from 7 diff count, 1,00
FG-6 7 Central Amer, & W,Indies

from 7 diff eount 1,00

FG=7 10 20th Century of Eurepe

SPECIALIZER. FOREIQN RACKRRS g el g S
FG~8 5 19th Cent of Eurepe
A4 2 of Annam 1,00 _ fro;r% dife oognt, 1,00
A2 5 of Argentina 15 FG=9 3 18th Century ef Europe .
A-3 4 of Australia 15 from 3 diff, count, 1,00
Al 10 of Austria : 1,00 Fle10 2 17th Oentury(er earlier)
B+l 10 of Belgium 1,00 of Euprepe frem 2 diff,count, 1,00
B2 5 of Brazil (Republie) 1,00 FGe1l 7 of Sputh Amer, frem
B-3 4 of Br, Weat Africa 1,00 7 diff, countries
B-6 2 of Br, Weat Afrips imaued , .
before Edward VIIl 7% SEEGIALFOBEIGN PACKETS (Cent'd,) .
3-7 3 of Burms 75 Qell 2 of Elizabeth II of Gr, Britain
-4 8 of Canada (20th century 1.00  (English & Sodtch ahillingﬂ) 4
-6 % of Canada (19th century 1,00 @Gwl2 4 silver of Gr, Beftai 110
=14 2 of Cape Verde 75 Ge15 3 18th Century of Gr, B’itai“ 1.00
C-1 5 of Ceylon (20th century) 75 Gelb 2 of Gt, Britain over 250 yrs, 0ldl,00
217 5 new of Ceylon all Une, 1,00 Gel3 5 19th & 20fth token Gt, Britain 1,00
C=7 4, of Caylon %lgth Century) 1,00 g3 3 18th eéntury " 1,00
(-18 2 of Ceylon over 400 years old 1,00 ., 2 10th " (or earlier) communion
02 7 of Chins 1,00 tokens of Gt, Britain & Scotland 1,00
G=12 3 3ilver c¢oins of China 1,00 q.y 218th & 19th centiiry Hop Takens
C-1l 4 oeins of China over 100 yrs e1dl,00 . of Gt, Britain (paid to pickers of
0-16 2 coims of China " 750 " 1,00 " heps by the breweries) 1,00
G20 5 of Columbia 15 g+6" 4 ef Greece V75
C~8 3 silver of Columbia " Hel 4 of Heng Keng . 1,00
Ce4 5 of Costa Rica 100 ‘g5 5 of Hungary )75
C=13 5 of Cubs 75 -"1e8 4 of Toeland 75
€-9 4 of Curacao (Nether. Antilles) ,75 1.4 7 op Inéis (British) 1,00
C-15 3 of Cyprus “o75 1.5 4 of the Indian States (native) 1,00
3 5 of Czechoslovakia 7% 112 2 of Anclent India over 1500 yrs, 1,00
D-1 7 of Denmark 1,00 1.13 2 of Bahmani Sultans-of India over
E~3 4 of East Afriea 1,00 .~ 400 years old - 1,00
Ee5 . 5 of Ecuader 75 I-1/ 3 of Sultans of Delhi of India over
E-1 5 of Egypt éIndependent) 7 ‘ 400 years old . 1,00
E~/ 5 of Egypt (Turkish) L00  1.15 2 of Sultans of Gujarat of India over
F«8 3 of F1Ji 75 ‘ 400 years old 1,00
Fal 5 of Finland 75 1r16 3 of Sultens of Kashmir of India over
Feb 2 of Formosa issued by Nat., Chinul 00 L 400 years old 1.00
Fw@ 10 of France ! I+17 2 of Sultans of Malwa of India over
Fe3 3 modern of Franoe(so,zo,loFrancss7§ 400 Years old 1,00
Fnd: 4 silver of France 1L.00  1.18 3 of Jaunpur (Indis)’ over 400 yrs.l1,00
Faldy. 3 goine of French Oceania 5 I-19 2 of the Mughal Emperors of India 1,00
W»?. 2 French West Africa . ™ 5  I.7 3 of Irag 75
Cal 10 of Germany I-11 3 18th & 19th coins & tokens of
G-18 3 East,Zone (Soviet) of Germany 1. Ireland 1.00
G-14 10 Metal "Notgeld" or Emergency ' 1.3 5 4f the Irish Free State 1.00
of Germany (1917-1923) -89 I-6 3 6f Israel (50,25,10 Prutah)  1.00
G=9 4 Silver of Germany 1.Q0 I-2 10'of Italy 1.00
Ged 7 of 19th Century German States I-9 2 silver of Italy over 400 yrs, 1,00
& Cities . 1-10 Z/ " oof M 1.00
G-2 10 of Great Britain q Fel o Jatiadcw 75
=17 4 Coronation Year Elizabeth II / J-2 of Japan
gf (é;iat)l':ritain (threepence to (75 K-1 Z of Korea over 100 yrs. old 1 00 ’
arthing A - :
P10 peL Bt Het g Britatn py PTOTOTMER oo, o
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SPECTALIZED FOREIGN PACKETS cont'd,

L2
M3
Ml
Mg
M2
N7
N1
N -
N8 -
N5 -
N6 -
N3

N2 -
Pll
Pl
L~
P8

P4
P9:
P2
P5
P3
Pé6

/ coins of Luxemburg o5
& M Malaya 5
7 0 Mexico 1,00
4 " Monaco 1.00
iy W Morocco 1.00
2 M Nepal 1.00
qJo 0" Netherlands 1.00
4 " Netherlands East Indies A5
2 Netherlands E.Indias over 100 yrs,75
2 New Caledonia s 15
4 New Zealand oI5
3 silver New Zealand 1.00
7 Narway 1,00
6 Pakistan 1,00
3 Palestine 15
5 Panama 15
3 Papal States (19th Century or
earlier 1,00
5 Paraguay 1.00
/, Persia (Iran) .75
5 Peru .75
4 Philippines ald
4 Poland 1.00
5 Portugal N
P10 2 Portuguese Guinea & Portuguese
India 75
MINT STAMPS

Monaco Royal Wedding, 5 different 35¢.

S10 -

59
S5
S6

S11
S84,

s1 -

S3

S8 -

S7:
T3

T2
T1:

V2.
V3
Yl

2 Reunion .75
3 Romania il
5 Russia (U.S.S.R.) 1,00
-5 Russia (Empire) 1,00
3 Salvador o5
4 Seychelles 1,00
+ 3 Siam .75
- 2 19th Century Porcelain Gambling
tokens of Siam 1.00
3 Somalia 75
5 South Africa 15
5 Spain 1.00
- 7 Sweden 1.00
7 Switzerland i lD
4 The Cantons of Switzerland
over 100 years old 1,00
4 Syria 1,00
3 Tunis D
5 Turkey (Republic) 1.00
5 Turkey (Empire) 75
4 Uruguay 15
4 Vatican City,1950 Holy Year 1,00
4 Vatican City D
3 Yugoslavia J5

Complete set of 8 - $4,00
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STAMP PACKETS
In a beautiful large colourful envelope with crystal clear windows.
25¢ TOPICAL PACKETS 50¢ TOPICAL PACKETS
Cl 35 Canada .25 51 35 Boats & Ships
C2 12 Canada Commems . .25 52 22 Map Stamps
C3 25 Australia Incl. Commems .25 53 35 Postal Zoo Stamps
G4 10 Grt, Britain Commems .25 54 25 Railroad Stamps
1 15 Aircraft Stamps .25 55 35 Religions of the World .50
2 105 Best-for-beginners .25 56 14 Roosevelt Stamps .50
3 4O British Empire .25 57 20 Sports Stamps .50
5 25 French Colonies .25 58 15 Triangle Stamps .50
6 15 Jungle lLands .25 59 20 Art & Artists .50
9 25 South America .25 60 23 Battle Scenes .50
10 20 South-of-the-Border ' .25 62 18 Vatican City .50
11 18 South Se~ Islands .25 69 100 Iron Curtain Countries '
12 20 U,S, Air Mails & Commemoratives .25 70 20 Peace Stamps .50
14 15 Bicolored Stamps .25 71 12 Mozambique .50
18 15 Trees & Flowers .25 72 16 U,P.U, Commemoratives .50
19 20 West Indies .25 73 75 United States Stamps .50
28 12 Giant Stamps .25 T4 40 Airma il Stamps .50
46 20 Modern Dictators .25 75 25 Portuguese Cols. Pictorials .50
47 12 New & Recent Issues .25
_ SPECIALTY PACKETS
25¢ STAMP MIXTURES 164 . 75 Canada 1.00
80 200 Foreign Stamps .25 110, 355 Diff, Stamps World-Wide 1.00
82 '100 Belgian Emnire .25 151 45 Mint British Colonies 1.00 .
85 100 British Empire .25 152 40 Czechoslovakia Commems Only 1.00
86 100 Dutch Empire .25 153 100 French Colonies 1.00
87 100 French Empire .25 154 110 Stamps from 110 Countries 1.00
93 100 Spain & Colonies .25 155 65 United States Commems.Only 1.00

WORLD WIDE STAMPS, all different, in window front white envelopes.

50 - ,25; 100 - ,35; 200 - ,55; 300 - .75; 500 - 1,25; 1000 - 2,50; 2000 - 5,00;
3000 - 9,00,

ALBUMS, SUPPLIES & MISCi.LLANEOUS ITEMS

111 80-Page Illustrated "Adventurer" Album .35 TOPICAL STAMF cont
114 Discoverer Stamp Album 1,29 232 25 @iff.lMaps
113 Traveler Stamp Album 2.55 .50; 50-1,00,
112 DeLuxe Loose-leaf Ambassador Album 3.79 233 25 giff, lMusic
102 Adventurer Beginning Collector's Outfit .69 50350~-,90
103 M"Peerless" Collector's Outfit, G ift-Boxed 1.45 234 50 diff, Veli-
117 Discoverer Beginning Collector's Outfit 2,95 gion .50;50-°0
109 1,000 Different Stamps Window-Front Display 2,00 235 50 diff, Shirs
104 "Treasure Island" Mixture, Gift-Boxed 1.25 .50350-.90.
120 Big Bag of 1,000 Stamps 1,00 23625 ¢iff. Sports
105 88 Flags of the llorld Gummed & Perforated .35 .50¢50-.90,
106 8/ Coats-of-Arms Gummed & Perforated .35 237 25 4iff.Traid
101 1,000 Easy-Mount Stamp Hinges #R5 .50350-.,90,
108 Mint Block Booklet .35 238 30 diff.Triang
118 Stamp Collector's Stock Book 35 1,00;50-2,00,
115 "Traveller" Collector's Outfit, G ift Boxed 5.75
116 "Ambassador" Collector's Outfit, Gift Boxed 8.50

250/4L0 Superior Stamp Tongs .35

STAMP PACKETS - In window front white envelopes, 211 Hungary 50 diff,25;100-.403200-.75;

201 Air Mail - 25 Diff.25; 50-.50; 100-1.00, -1.25.
202 Belgium Colonies. 25 diff,50; 50-$1,00, g%% %gg%a%giﬁg g%fgizg’ 28-%07%,00
203 Br, Col. 100 diff.403;200~-,803;300-$1,50; 513 Ivory Coest 25 Aiff.75; 50-1. 50

iff, Mint ?2 00

204 British Weot Fadics 48 dift. $1.25. 214 Japan 50 diff.25; 100-.40; 150-.80;

205 British Queen Elizabeth only 50 diff.75; 5 digf 0350-1

100 diff $1.50. ED M°na§°P12tor1a12 3297 g
206Belgian Congo 25 diff,60; 50-$1,00. 216 Por uguese | Col, 25 diff ,35;50-.60
207 Egypt 25 diff.25; 50-.503 75-.75; 100-1.00.

100-1,25,

208 Formosa 104iff,25; 15 diff ,35. %%g Eg:giazgsdg%ff 25 0- 35 100-.80,
209 Fr, Col, 25 diff.20;50-.50; 100".80;200-1.50. 21 San Mrino 25 diff 3; go 8

210 Gr. Brit. 50 diff.35;100-1,25. Spapish Col. dirt 5 0 75 1.25-
2210Uniiegost%g88 50 diff.353100.-.603150-1.25; 200-2 00," 222 U,S, Commem. 5074
23 vt oaa  City 25 a12F, 75; 50 - 1.75.

S D o oD Ve S e P % ostumes . 50550=,905100-1.75.
, imal gga 22012021, 0 =
DTS g Bl iy




SUBSCRIBER'S  SEPTEMBER (1957)  BULLETIN,
OF
CANADA COIN EXCHANGE
Box 35, Terminal A, Toronto, Canada,

OBSOLETE CANADIAN PAPER MONEY, MANY RARITIES, *(Types of these notes illustrated are
Bank of Britich North Americs. approximately 1/3 actual size)
*(1) $5. 1886 FINE $35,00 V.G, $25,00
*(2) $5. 1911 V.G. $35.00 GOOD $30.00
*(3) $10, 1889 V.G, $35.00 GOOD $30,00
#(4) $10, 1911 V.G, $35.00 GOOD $30,00

Canadian Bank of Commerce (1892 to 1912 are the same type)

$5, 1892. V.G, $25,00 GOOD $20,00 FAIR $15,00
$5. 1901 V.G, $15,00 'GOOD $10,00
$5. 1506 V.G, $15,00 GOOD $10,00

*(5)

1907 V.G, $15.00 GOOD $10,00
‘1912 FINE $15,00 V.G, $10,00
1917 (White background) V G. $8,00
1917 (Green background) V.G, $8,00
1917 (White background) V.G, $12 .5

1917 (Orange background) V.G. $12
1917 V.G, 82

Dominion Bank.

Canadian Broken Bank Notes.
The Westmorland Bank of New Brunswick,

*(h)35, 1905 FINE $10,00 V.G, $9.00 *(16)Set of 3 - #$1. $2. & $4. dated 1854-59
$5. 1931 FINE $8,00 V.G, $7.00 . VG $25. Good $20., Fair 815,
$10. 1910 V.G. $14.00 -

,20, 1925 Abt, V.G. $23.00 *(17)Set of 3 - $1, $2. & $4. dated 1861
Fine $25. VG $20. Good $15.

Ver"Hants Bark of Canada.

§5. 1900 Good $20.00 Fair $15,00 Single Notes 5

310, 1886 V.G. $37,00 $1. 1854-59 G-VG $5. Fair $3.

0. 1906 G-V.G, $25.00 $2. 1854-59 G-VG $5. Fair $3. .
$4. 1854-59 G-VG $10, Fair $6,

Molson's Bank. #1, 1861 VG 35, G-VG $3,50

$5, 1905 G-V.G, $25,00 . 32,1861 VG $7. G-VG $5.50

#(7)$5, 1908 " V,G. $15.00 GOOD $12,50 - $5. 1861 VG $8., G-VG $6,00

7:)$10, 1890 G - V.G, $30.00

ank of Montreal

%) $5. 1904, FINE $18.00 V.G. $12.00
‘ 5, 191 FINE $8,00 V.G. 7.00
%5, 1923 FINE 7,50 V.G, 6,50
$5. 1931 FINE 7,00 V.G, 6,25
$10. 1891 G - V.G, $35.00
$10. 1914 V.G, $13.,00
$10, 1923 F $13,5VG. $12.50
Bank _of Nova Scotia,
%5, 1929 FINE $7,50 V.G, $6.25
$10, 1919 FINE $12.50 V.G. $11,50
$10, 1929 FINE 312,50 V.G, $11,50
$20, 1925 .FINE $25.00

$50. 1906 VG-F but slight edge tear $60,00

ngnl Bank _of Caneda,
35, 1927 VG-F $7.00

%10)$10. 1913 (Battleship) VF $15.00 F $14.00 VG $12.50
$10. 1927 VG-F $12.00

Standard Bank of Canada.

$5. 1919 VG $16.00
$10, 1919 VG  $18,00
520, 1914 VG  $30,00
$20 1919 VG  $30.00




Page 2, | ) g
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Bank of Toronto
$5. 1929 VG $7.50

Government Issues of Canada & the U.S.A. ;

*11) $1. 1923 George V VF $4.00 F, $3,00 VG $2.00

%12) $2. 1923 Edward (later Edward V111) VG 4.0 F$5.50 VF $7.00
*(13) $1. 1923 Washington VF $2,50 F $2,00 V& $1.50

U.S.A. Broken Bgn .
%(14) $1. State Bank of New Brunswick, New Jersey Unc $1.50 ot o
B, " v v Abt. " Unc. $2.00 -

Canadian Broken Bank Notes, T i
* (15) Champlain & St, Lawrence Railroad, Set of 3 Une, $3.50 °

U.S.A, Trangportation Tokens.
These are becoming very popular & we offer a collection of 100, apparently all
different for $9.00

U.S.A. 1957 5 coin Proof Set in sealed cellophane packet as received from: Mint #$2,75,
One only 1950 set in Hub holder @ $47.50. Catalogue ve.lue $50.

Caneda 1957 Superb set, 1¢ to $1. (6 coins), in cardboard holder as received from Mint.
These are no longer obtainable from the Mint but we w:Lll continue to accept 1limited
orders at our regular price of $3,50 each, - .

GOILD . ’ . .
Canada $5. 1912 ‘Unc, $22,50 -
Newfoundland $2. 1888 Unc. $30.00 XF $25,00
Mexico 50 Pesos 1947 or 1949 Unc. $50.00 (only one of each)
Austria (restrikes) 1915 Prooflike, 1 Ducat 37.00
, Ducats $25,00 .

Confederate Bills (Replicas) perfect in colour & detail $1. $5. $10. $20, 350. $100.

25¢ per set of 6, Packet of 16 sets $2,00.

Polyethelene envelopes. 2% x 6" suitable for large coins, medals or quantities of
Uncirculated coins $1, per hundred '

Canadian Silver Dollarg. Complete set 1935 to 1957 including varieties of 1947, 52 &
55, also 3 extra for obverses in Whitman coin folder, XF & Unc, 25 coins 6125 00
A nice gift item or investment.

Similar set but without the 1947 pointed 7, 1947 ML & 1948 Dollars $75, 00
Dominion of Canada $2 te of 1897, Abt, VG 310.

Yeoman's modern World Coin Catalogue was soon a sell-out.  Hovever ve have a few copies .
in stock. $4.50 Postpaid this month, . .

The following Whitman Coin Folders will be availe.ble in about 2 months;=-

9075 Newfoundland 5¢ & New Brunswick Silver,
9076 Newfoundland 10¢

9077 Newfoundland 20¢ & 25¢

9078 Newfoundland 50¢

We maintain the largest stock in Canada of coins & coin collectors' supplies.
Wholesale & Retail,

Members of our $1. a year plan receive monthly bargain lists, semi-annual price lists
and our Annual Auction Sale Catalogue with Prices Realized,
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CANADA COIN EXCHANGE
BOX 35,  TERMINAL A,  TORONTO, CANADA.,
(OFFICE - 53 FRONT ST, EAST, TORONTO)

ILLUSTRATED PRICE LIST NO, 22 - 1958 - PRICE 25¢

QLJME_: All coins and notes are guarantesd genuine, and material not entirely
satisfactory may be returned within 5 days after receipt for full refund, All material
is offered subject to prior sale and change in prise withcut notice. We will, however
endeavour to fill orders a* the prices listed,

A1l prices are net, We pay postage & insurance on orders of $5.00 and over. For less
than this amount please ineclude an additional ,20¢ (unless material is listed PP (post-
paid), Terms are cash. Tlease remit by Posi Office or Bank Money Order payable in
Canadian funds if possible, U,S, cheques and currency will be accepted at the current
rate of exchange, Unused stamps, Canadian or U.S. in any deromination up to .20¢
accepted for amounts up to $2.00., (Alr Mail and Special Delivery Stamps not accepted).
Note: As a service to U.S, residents who have cifficulty in disposing of Canadian
coins and notes of current issue, we will pay U.S. funds for any quantity. Please
allow for bank charges on snall cheques,

Requests for information should include ,5¢ ir stamps for reply.

When ordering, pleass send an elternate lict ir case some of the scarce material is
temporarily our of stock., This will not be 2s5ed unless necessary,

We are just as anxious to buy es to sell, anc will pay top market prices for scarce
coins and notes that we recuii> for stock., Uncirculated coins are specially wanted.

NOTE: Please do not send coins or notes without omr request or offer,

NUMISMATIC BOOKS & SUPPLIES - Largest stock in Canada,

1958 Stontar? Cataloe:s of Csnadinn Ooirs, Tokens & Fractional Currency, 6th -Edition -

By J.E. Charlton. Coniains 36l illustratiors, ratail values, mint reports and other - .
essential informatfion on the Canadian, Newfoundland & Provinecial coinage. This 1s the
standard reference used and recommenicd by leading deelers. and numismatists in Canada,
United ‘States, Great Britain and Europe. 36 pages $1.50 PP (1957 Edition $1.00 PP). -
Canada & Newfoundland Paper Mcnsy. By J.E, Charluon, The standard reference for
Dominion of Canada, Province ci' Canada & Newfoundland Gov't. ‘notes, also first issue of
the Bank of Canada, Complete coverace of this seriss with illustrations, including
varieties, values and other esscntial informaticn. 20 pages $1.50. W e
Carmichael's 1957 Canade Goin Cetalogmie. Decinal coinage of Caneda only, no tokens
and nothing on Newfoundlasnd or the Marltimes coinage. 120 illustrations, values and
mint reports. $1.00 PP, Same without. illustrations .50¢,

Carmichael's Newfoundland Coln Catalogue, with illusirations $1,00. PP. :
Carmichael's 1957 Canadisn Coin & Token Publieations, wili values and mint reports but

no illustrations, ™ -No. 1 Canada Decimal 8oinsge, No. 2 Newfoundland Coins, Tokens

& Currency. No, 3 Meritimes Coins & Tokens. ' No. 3A Uanadian Coin Die Varieties. No.

4 Quebec Coins & Tokers. No. 6 Canadian Tokens, No- 7 Caradian Medals. No, 9 -
Canadian Currency Catalogue. 50¢ ea. PP, Combined edition of Nos. 1, 2 & 3 $2.00.

" Canadien & Newfoundland Currency - By J.A. Elliott Jr, Contains the history and
considerable descriptive material on this series, with tables of value and rarity., The
Newfoundlend end some Province of Canada notes are illustrated, .also the Dominion of
Canada 25¢ fractional currency, three of the $4. notes and the two $25. notes. 8l pages
$5coo PP. -

The Currencies of Canada % Newfoundlard, By J.A, Elliott Jr. This is a supplement
to the former book. It censains front and, back view illustrations of practically all
of the Province of Canada, Dominion of Canada & Newfoundland Government notes. "A short
supporting text, together with the date of issue, appears under each note. Ieatherette
ring bound cover 22 pages $4.00 PP. (Special price tn the 2 Elliott books $8.00).
Canadian Banks & Bank Notes. A record by C.S, Howard, Covers the history of the
Canadian charterei banks and has over 100 illustrations of their notes., A valuable
cuide to legal tender and brcken bank notes, 48 pages,  $3.00 PP,
The Story of Canada's Currency. By the Bank of Canaca. A small booklet with data,
and illustrations of wampum, card money and a few tokens and notes, 24 pages. 25¢ PP,
The Standard Catslogus of the Stamps of British North America. ~ 1957 Edition - By Robt
Lowe. A well illusirated 7 page booklet on Canada & Provincial stamps, including
Newfoundland, with valves, ‘. ¢ ‘£ PP.) .
Paper Money of the U,S. By Friedberg, 1861 to date, An illustrated Guide listing
with valuations, all lerge size nctes, present size notes, fractional currency and
encased postase stemps, 128 pages $7.50 in U.S, PP. $2.00 in Canada. This is the
standard reference.
STANDARD PAPER MONEY CALALUG--Part 1, ty Wayte Raymond, covers Colonial and Continental
currency, with many illustrations and valuations. $2,25¢ PP,
CONFEDERA TE STATES PAPER MONEY, Yy Arlie Slabough, 48 pages, 75 illustretions, flexible
leather-liko gnld-stampcd cover; idoal for beginners and typs ~olle~tors,$l,25¢ PP



Vorld. Part_lModern Issues of Burope-by Dr. Arnold Kellerand .~ -
.M, Eisenberg. An inexpensive listing of -over 3000 differemt types of paper money- )
in eirculation from the beginning of World War 11 to 1955, with valuations for most
issues, #2.25 PP, ;
B t . 1958 By R.S. Yeoman. This is the standard
-reference, profusely illustrated with mint reports, values and histerieal infermation
on U.S, coinage. Over 250 pages. Hard cover $2.00 PP, We recommerd this cataloguse.
U.S . 1958. By R.S, Yeoman. Contains
_mint reports and prices paid by dealers for U,S. coins, Also information on collecting .
coins, and descriptions of all U.S. colns,well illustrated. 127 pages $1.25 PP Hard
American Coin Book. By R,A, Wilson. All U.S, coins listed with 111ustrations (cover.
mint reports and values in nine conditions from fair to proof. $1.40 FP,
Standard Catalogue of U,S, Coins - 18th Fiition 1958, by Wayte Reymond Ina. Co letely
revised and improved edition of this standard referonce. 22/, pages, 1000 illustretions
© '§7.00 PP. ($6.00 in U.S,

United States Rare Coin Vglue Guide., By Hewitt Bros, A small handbook with illustra- .
tions, mint reports and priges paid by dealers for U,S, coins. Illustrated, 48 M
for . By Reinfield A small handbook with illustrations, mint "

and prices paid by dealers for U,S, coins, ,60¢ PP
tandard C c Great Br, 8 By B.A. Seaby. 1958 HEiition,

Lists the coins of ancient Britain to Elizabeth 11, Values in English money. Illustreted,
96 pages. $1. "P (Previous edition $1,00 PP). 1958 edition with hard agver $2.50 PP
E ! er_C - . By B.A, Seaby. To help colleetcrs m-their

classification, 88 pages $1.35 PP,
- . By B.A, Seaby, The standard reference work of this

series. All dates and types listed with rarity of each piece. 140 pages, Hard. cover

$2.50 PP.
The Story of English- Comage. By Peter Seaby. Outline history of the English coinege

ustrations and six maps. 110 pages. Hard cover $2.25 PP, '
The Coinage of Roman Britain. By Gilbert Askew. A history and catalogue of the coins °

- - -~ = - .~

struck while Britain was a Roman province 32.25 FP.

Coins of Bible Deys.By F.A. Banks. More than 190 actual size photographs, informational
data and maps give intriguing and concrete evidence of coins minted and circulated in
Bible days. $4.50 PP,

A Guide to. Roman Imperial Coins, Bv Eisenberg. A compact profusely illustrated bookle®
with values and other information. ;1.10 PP, 32 pages.

Roman Irperial Coins. The reading and dating of, by Zander H. Klawana. A valueble guide
for every student and collector of Roman coins. 125 pages, Hard cover, $2.25 PP,

Roman Coins and their Values. By H.A. Seaby. A new'and improved gemeral catalogue of
Roman coins. listing 3,629 coins from B.C to 476 A.D.Most denominations, 1ne1ud1n¢ gold
of every reign are given., with atendard values, and profusely illustrated, 32.W JP.
Hard Cover 3$3.00.

Roman Silver Coins. | Vol. 1. Republic tg Augustus. By H.A. Seaby. Over 1400 of these coins
listed with values., historical notes und nearly 800 illustrations.137 pages.

Hard Cover 33.50 PP.

Volume 2,Tiberius to Commodus.similar t¢ Vol.l. 183 pages.H.rd Cover $5.50 PP.

A Catalogue of Greek Coins. By Gilbert Askew, S.A. A most useful reterence guide for

the collector of Greek coins. 134 pages, 51.50 PP.

Catalogue of Moderm World Coins. by R.S. Ycoman. Includes coins of all countries of the
world in all metals issued during the past century. Proruaely illustrated, value is shown
for each type and denomination, 512 pages.34.00 PP in U.S. 34.95 FP. in Canada..
‘Irternational Ccin Cztalogue and Prece List. By Rotert Friedberg, 176 pages, 1llus't:rated.
covers U.S. COj coins, Ccnada and Nawfoundland, A-cient and Silver Dollars and Cvorms of the
WO“ld. 9...00 PPC

Coins of the World. by Wayte Reymond. Special printings of deﬁnite parts, comb:lning both
19th and 20th Century Coins of the World. 1

Great Britain and Ireland and British Colonies in Burope. 51 75 PP, ¢

British Colonies and Dominions in Africe and Independent African Colomies: $1.75 FP.
British India and Native States, Bharat and Pakistan.  }l.75 PP.

British Colonies and Dominions in Asia and the Pacific. (excegt India) 11.75 FP

France and Colonies. . $2.35 PP

Spain, Spanish American Mints, Filipine_a;_ $1.75 FP.

COIN COLLECTORS SERIES. by n a2 Ravmond. illu.atrated, values, etc., some now out of print.
Modern Coins of Belgium and be.g i Jongo. $1.25 PP

The Coins of Portugel end Colonies, 1901 to 1951, $1.25 PP.

The Coins of the Netherlands and Colonies, from 1890 to 1953. %1.25 PP.

Standard Ptolematc Silver. By Edward T. Newell, contains seven full-page plates illuste
rating all the different types of tejradrachmas struck by the Ptolemies of Egypt..75¢ PP.
Coins of George V1. By Wayte Raymo A complete specislized list of all the coins struck
by the Britieh Conmnwealth of Nat ons durihg the reign of George Vl.Buperbly iJlustrated
31.75 PP,

The Silver Ecus o{ France 1642-1936, (Dollar size silver coins{ §1.00 PP.

The Silver Crowng of Great Britein and Ireland, “1.00 PP.

The Coins of the /West Indies, $1.00 FP.




o
A Guide to Coin Investment—by DrRrdert-Bilinski.—The most amazing-report—ever_comp-
iled on investment practices in coin collecting. 32.75 PP,
3trange loneys of the World by Ted G. Wear, A story of unusual objects thet heve served
man as money through the centuries., . 2o astrotioas -nd v luzs, 41.50
Zuropean Crowns since 1800. By Dr.J.S. Davenport. Describes and illustrates over 400 Crowns
of all types (excluding Germany) with retail values. 193 pages, handsomely bound, 35.00 PP
in U.S. 4$5.95 in Canada.
Cerman Talers since 1800. By Dr. J.S. Davenport. Nearly 500 German Crowns are accurately
.iescrlbed and illustrated, with retail values. 207 pages, handsomely bound, $5.00 PP in
J.S. $5.95 in Canada. .
7affrel's Book on Medals. The standard reference with illustrations and data, $4.95 FP.
Premium Catalogus of lbodern Foreign Coins. By Hewitt Bros. A small handbook covering 125
rountries, states and cities of the period 1880-1948, with list of prices paid. .50¢ PP.
Ireasury of the World's Coins. By Reinfeld. A most interesting review of the World's
Coinage from 600 B.C. to date. 244 pages, 700 illustrations, Herd cover $3.95 PP in U.S.,
$4.75 in Canada.
Coin Collectors Handbook. By Reinfeld. A basic guide book for those who are thinking of or
alrezdy started a coin collection. Every phase of numismatics is discus:zed, with many
inveresting facts and illustrations, Hard cover $3.00 FP.
4. Catalogue of the World's Most Popular Coins. By Reinfeld. 320 pages, 6 3/4 by 10 cloth,
with hundreds of illustrations. From ancient times to present day, with authoritative
values, "$5.95 PP in U.S., $6.95 in Canada.
Coinometry.By Mssters and Reinfeld. An instructive historical introduction to coins and
currency for- the young collector. 96 pages, 363 illustrations, Hard cover $3.95 PP..
Collecting. Coins. By’ Chamberlain. An interesting bookle* on foreign and ancient coins,
with discussions on primitive moneys, counterfeit- coins, hoards, English, Greek and Roman
coins, 85 illustrastions, 48 pages. .50¢ FP. New and enlarged edition .75¢ PP.
Coin Collecting for Beginnem. By D.A. Jacob. A 48 page booklet with considerable helpful
information for anyone thinking of, or starting a coin collection, .50¢ PP.
oing and the Story They Tell.By D. Raymond. This fascinating handbook takes the..reader
whether a -coin collector or not, into the highweys and byways of the distar+ and not so
.distant vast. 22 interesting stories and five pages of illustrations. $1. " TP.
‘he Art of Collecting Coins. By L.S. Forer. Written by one of the world's most experienced
numismatic experts for people who have no knowledge of the fascinating history of coins.
Yany questions such a<: How to start a ¢ellection? How coins are made? How do you store
and clean coins? .How do you value coins? Xow do youacquire coins?, and many others are
ruswered. In addition it gives an authoritative account of the history of coins and the
Jlace of coins in history. Over 200 pages, more than 150 illustrations, hard cover 34.50 PP
uner's Pemphlebs on varieties of 1858-1859 Canadian cents, and 1942 Tombac Nickels. $1.00 ea.
m:ltma.n Coin Tolders. Popular and inexpensive coin albums for all denominations of U.S. .
noins and for Canadian Large Cents, Small Cents, .5¢ Silver, Large Nickels, Dimes 1858=1936
Dimes 1937 end later dates. Quarters, {including 1858 .20@) to 1910, 1911 to 1952, 1953 and
.loter. Halves 1870 to 1910, 1911 to 1936, 1937 and later. Silver Dollars all dates.
.aritime cents and half cents. Newfouadland 'cents,' .5¢, .lO¢, .20¢, .25¢ and .50¢, (these-
available on or before March lst. 1958). .50¢ each, two or more PP.
oitman Plasti-Clad Coin Displayers. The coin-board clad in plastic. View coins from both
sides. Protect coins from handling. Size 7 by 9 in. Available with blank pages for either
Cenadien or U.S. coina. Small Cents (42). Large Nickels (30), Dimes (36) --figures in
trackets indicate nurber of 6pemings per board--. Also available without printing for U.S
quarters end halves, and printed for Jefferson Nickels, 2 boards and Lincoln Cents 4 boards,
och holder $1,40. Also available for Indian Cents, Liberty and Buffalo Nickels and Dimes-
since 19164
Hub Canadian Coin Folders. Black Leatherette, tepe bound, size 5 1/8 by 8 3/4, openings
fit each coin snugly: Completely protects and displays the collection. Clesar memovable
acetate windows showing both sides of coins. These holders designed for Canadian and New-
foundland coins. Fach page jl.40. Binder 31.40 PP, List of these holders upon request;
(formerly called Bigelow)
HUB Canadian Mint Sed Folder Black leatherette with clear removable acetate windows, holds
.1¢ to $1.00, six coins-~.75¢ PP. also for 1951 set- two nickels, same price.

National Coin Al-um and Pages for Canadian Coins. We are now dle to sunply the small size

ational Coin Album and pages, si”e 55 = 8 ir.., for Canadian coins- numher shown in (.) ™ o
Lamge Cents - (12) ©z21. " - .s - (28) Five Cent Silver - (24) Five Cent Nickel - (18)
Dimes = (18) € -t _ - (L2) Half Dollars - (10) Silver Dollars - (8)

“on, .. page $1.10, 3Binder $3.00 F7. :
vanadian Economy Mint. ...et Holder. "aite cardboard enclosed in cellophane envelope. Holds

.1¢ to $1.00-8ix coin: -~ .25¢ Bp. ,.,.5 dozen.
Plastic Mint Set Folder Holdu .l¢ %o $L.(0 -six coins $3.00. Also available for the 1951

set with opening for extra nickel at the same drice.
Anti-Tarnish Flannel Pouch For plastic mint-set holder. .50¢ PP.

Plastic Holder ior a completo set of Canadian Silver Dollars, 1935 to - ° including
.varleties $15,00-~310.50 in U.S.

Coins of tha World Album Holds one coin from each of 96 dirferent countries. Ovenings
ao»rox. 1" ciam. A cetate slide holds coins in place, hut allows one side to be seen.

+3.50 PP. [arger album with 144 openiags, $5.50 PP. -thig latter for half-dollar size coins.
Crowns of the World Album.Holds and displays 32 crowns or silver dollars between single
acetate flLide, $2.75 PP.
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Similar-holders for other denominations of U.S., Canadian, or forei coins.
openings in brackets--Cents (56} Dimes (42); Quarters (24); Halves %1210)' p:ee I:??:eg%u g"
gl.lo Z::‘. each. Indian Head Cents 1.10 PP. Tincoln Cents 33.00 g *
vaper ney Albums. Hard covers and cellophane holders for 50 large
U.S. or Canadian notes, -j4.50. Also small size for U.S. or Canad?ansi‘::c::‘oz:leszﬁ:‘r:;:;
at the same price. fith paper covers and celloshane holders for 25 large or small, 32
Celloohane. Envelopes, for lar e size U.S. or Canadien notes 4¢ each, shinplasters‘sd .eacil .
Acetate Eh_welooes for large size U.S. or Canadian notes, 15¢ each. Also available for(lO(.))
presPnt size. notes 1l4¢ each, and Canadian shinplesters 13¢ each., 5% discount on 50, 10% on °
The History of Canada in Money. Visual Aid Wall Maps, No.l1-A.D.1534 to 1866. Io 2’ A.D )
1§66 to 1945. The Charts are attractive in color and design. Easily read at a gla;ce '
‘.cn.ey embody the highlights of Canadian istory through illustration of the coins and x.mtea
in use at each period. From the Indien Wampum and the early Beaver money, through French
Card money and Spanish dollars, right down to the Twentieth Century dollars and cents. On
the bz.ack of the Charts the written story of the wvarious historical events is told clearly
igii'ezlglﬁéy;ofet- offz-%éfo PP. Speciel on No.2 Chart with illastrations of 17 Canadian

nage from Victoria to George V1 and 1li
Rigtary Siom 105 te 1008, T B cB g d list of all principal events in Canadian
Super Anti-Tarnish Tissue.Protects lustre onm uncirculated coins. 20 sheets 7" x 107 « 30¢
100 shests .31.50 PP. 100 shests 3 3f:t x 5" .50¢, 400 sheets 31.50.
Coin Envelopes Popular 2 x 2" brown Kraft, 100 for .60¢; 200 for $L00; 500 for $2.25;
1000 for $4.,00. Same size in white (or 25 X 2} white with gummed flap) 100 for .75¢, 200
for $1.25; 500 for $2.75; 1000 for -{34.75.
Cellophane Coin Envelopes. Moisture proof. No l. for Silver Dollars, 100 for 1.00; Ne 2
for 25 & 50¢ pisces 100 for 75¢; No 3 for 10¢ 5¢ and small cents 100 for .55¢; No 4 2% by
1 x 6 for quantities of mint coins 2%¢ each, 25 for .50¢.
Koinvelopes Made of inert plastic and thus no chemical reaction in the presence of oxygen
or air. Will not dry out or become brittle or crack. "ill last for years and give fullest
protectiog to your uncirculated and proof coins. Size No 1A for Silver Dollars, Crowns,etc,
1l 3/4 x 3z 100 for $31.25; No 2 for Falves, quarters large cents, etc. 1% x 3" 100 for $1.05
Srze No 3 for small cents, niciels, dimes, etc, 1 x 3" 100 for .85¢. Each size packaged in
envelope of 100. Special 100 of each size for 3.00.
Kointains Individual, air-tight inert plastic containers for(small cents ckels, dimes,)
(q_?zg‘fersﬂh?i57s)and do%]_‘.gfs, $2.00 per boz FP, =num:=a» in hox i.’!dic,'b-’.‘&sﬁ,f figure in
. track 2ts—-
Zoinpanels rcase your uncirculated coin FIRST in the above described Kointain, th:xsl
‘mount in the Keinpanel. Koinpanels availade in all series, cents through dollars, and also
g mint set Koinpanel. {2.00 per box FP.
Plastic Coin Tubes.For roll storage or quantity display, size 1 for Dimes, size 2 for
small cents and nickels, size 3 for quarters, size 4 for halves, 13¢ each, $1.50 per dozen.
Coin Boxes 2" x 2" x 9" hezvy cardboard, 30¢ each, $3.00 per dozen.
Magnifying Glass. Lens 1 3/4" diemeter, 2} power, folds into le~ther case, $1.10 FP
Lens 1 358" diameter, 2% power with plastic frame and handle, ecse, «55¢.
Coin Cleaner will instantly remove tarnish from all coins without rubting, but ism
especizlly recommended for silver- 8 oz bottle- 31.00 PP.
. .Coin Lacguer A special transparent liquid that will protect the original mint lustre of
coins, 4 0z tin--.75¢ PP--this should be used after coin cleaner.
Brilliantize Mskes copper, silver, brass, nickel and gold brilliant instantly. Used for .
restoring and retaining lustre on uncirculated coins that have vecome tarnished. Size
No. 1. $1.50 PP. Size lio 2--§$3.00 PP. _
Individual Plastic Coin Holder for C:nadian Silver Dollar, 41.25 PP.

ATBREVIATIONS AND DEFINITIONS

Proof-- In new condition with mirror-like surface, struck with polished dies.

Superb - Specially handled coins in new condition, the next grade to proof, --Prooflike--

B. Us. -- Brilliant U circulated. In new condition with original mint lustre, but may . -
show signs of mint handling. (tion.

U ¢. == U-circulated. In new condition. Older coins may be dark or toned from oxidize’

Al ’ t .'c.. conidon, s o-s very =1light sign of b~ing in circul:tion.

V.F. -- Very Fine. Shows only slight wear on higher parts of design, such as circlet of
coronet on Victoria issues, and of crown on George V issues. Lcaves on wreathed
Victoria head are sharp.

F. — Fine. More wear on higher parts than in VF. Lower left rim of circlet (Victoria)
and circlet on G-orge V. C-own worn almost through. Lcaves on wreethed head all

show but are not sharp.

V.G Vary Good. M ch wear, but main features of design and legend clear. Little
det~il in circlet (Victoria), and only part of .lesves showing in wresth.
G. Good. B dly worn but most of design end lettering discernible. Five cent silver '
may be slightly bent.
FR. F-ir. Very badly worn, bent scratched or otherwise damaged. Can be used as a
' space-filler,

BR--Bresss CR--Crossed; Lg--Lorge: ML--M ple L.ef: N--N rrow; MK--Nickel:
Re-E.g--Ra~engraved D-.te: SM--5 all: ST--Steel: W =Wids.
. : n ]
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CANADIAN LARGE CENTS

"ICTORLA 1858--1901 EDWARD V11 _ 1902--1910
6~y Fine. V-F X-F GooD V.G FINE V.F X.F. UNC. B.U.

1858 3,00 . 8.0011.00- 15,00 1902 . .16 .25 .80 .75 1.75
1859 58 Wd 9 X 1903 W15 .25 .45 .75 1.65 2.75

.1_959 .15 25 o35 .60 .90 1904 .15 .25 .35 .60 .90 2.00
1859 Re-eng 9 X % 1905 .20 .35 .70 1.50 2.50 4,00
1876H .20 W30 50 .75 1.10 1906 15 .25 .45 .75 1.65
188]3 025 .40 075 1.25 1-75 1907 -l5 -20 050 oso lgo 1.75
1882H .15 .30 .50 .75 1,10 1907H 3.50 6.00 8.00 10,00 15.00 20,90
1884 .20 W35 .65 1,00 1,50 1908 .15 20 .30 .60 .90 1.75
1886 .50 .75 1.25 2.00 3,00 1909 .15 .25 .50 .80 1.75
1887 «50 .75 1.25 2.00 3.00 1910 .15 .25 .50 .80 1.75
1888 .15 30 .50 .75 1.10
1890H .65 1.00 1.50 2.50 3,50 GEORGE V
1891 L, Dt .65 1.00 1.50 2,50 3.50 1911 .10 .25 L,50 .75 1.50 2.25
1891 Sm Dt Lg Lvs X 17.00 27.00 40.00 1912 10 .25 .5C .75 1.60
1891 Sm Dt Sk Lvs X 15.00 25,00 35,00 1913 2410 o285 W0 .76 1.70
1892 +65 1.00 1.50 2.50 3.50 1914 w15 B30 +75 1.00 2.00
1893 .15 .30 .55 .85 1.25 1915 .10 .25 .50 .75 1.60
1894 .65 1.00 2,00 3.00 4.00 1916 10 .25 .50 .75 1.50 2.25
1895 »50 .75 1.25 2.00 3.00: 1917 .10 .25 .50 .75 1.40
1896 .15 .30 .55 .85 1.25 1918 ol0 .25 .50 .75 1l.25
1897 .20 .35 .65 1.00 1.35 1919 L10 425 450 .75 1.25 1.75
1898H 65 1.00 2,00 3.00 4.00 1920 L,10 ,25 .50 .75 1.25 2.00
1899 .15 30 50 75 1.25 ;

@ .75 1.25 2,50 4.00 5.00 Set/20 12,00 18.00 30.00
1900H «30 .50 .80 1.50 2,00 5.00 8.00
1901 .20 .35 .40 .70 1.25
Sok of §8 Set of 19 different dates - no 1907 H
-ne X 10,00  16.00 26.00 40.00 55,00 150 £+50 5f°° 10.00

10 differert dates of our selection
1.50 3,00 5.00 7.50 12,00 .
Set ef 21 not including 1858 and X
7.00 11.00 18,50 20,00 40,00
ictoria Large Cent of our selection, Unc 2,00 B.U. 3.¢0
SMALL CENTS

¥ZORGE V 1920--1936 GEORGE V1 1937--1952 . .
GOOD V.G FINE V.F. X.F. UNC. B. U. V.G.. FING. V..F. X.F. UNC. B.U. *
1920 <05 15 .35 .60 1.25 2.25 1937 .05 .10 «25 .40 1.50
1921 «10 .25 .45 .75 1938 .05 .10 «25 «40 1,50 2,25
1922 .50 .75 1.25 2.50 4.00 . 1939 .05 12 025 «40 1.50 2.25
1923 1.25 2.00 3.00 5.50 8,00 1940 .05 ae «20 «30 1.00 1.50
1924 .45 .65 1.10 2,25 3.75 1941 .05 10 «20 «30 1.25
1925 475 1.25 2,25 3.75 5.50 1942 ,05 .10 «15 «25 1.25
1926 $20 .40 1.00 1.50 1943 .05 .10 «15 «25 1.00
.;927 15 .30 .70 1.00 1944 ,05 .10 5 .25 1.00
1928 «10 .15 .35 .60 1945 +0E <10 A5 .35 .60
1929 +10 ,15 .35 .60 1946 «05 .10 «Jd5 .35 .60
1930 26 .50 1.251.75 1947 .05 .10 15 25 .50
1931 15 .30 .70 1.10 1947 ML. .05 +10 15 30 .60
1932 «05 .10 .25 .40 1948 .05 «10 15 30 .60
1933 «05 .10 .25 .40 1949 .05 .10 15 .20 .30
1934 «05 .10 .25 .40 1950 .05 «10 15 .20 30
1935 .05 .10 .25 .40 1951 .05 .10 .25
1936 «05 .10 .25 .40 1952 «05 10 .25
1936 Dot-only 8 known.Wanted,none available. ELIZABETH 11
Roll of 50 Unc 1951 cents $8.50. 1953 .06 ,10 .20
Roll of 50 Unc 1952 cents  6.00. 1954 ) .05 .10 .25
Roll of 50 Unc 1953 cents 5.50 mostly 1955 5 .06 .10
Roll of 50 Unc 1954 cents 4.00 B.U. 1956 ¢ 05 .10
RO1ll of 50 Unc 1955 cents 2.25 postpaid) 1957 .05
Roll of 50 Unc 1956 cents 1.75 . 1958 .05
Roll of 50 Unc 1957 cents 1.25 Set of 40 VG or better . #5.00.
2011 of 50 Unc 1958 cents 1:25 . - Bet of 40 Fine or better 9.00.
1954 cente are slightly exidized. ‘Our selectioen 34 different V.G. $2.25

Our selection 34 different F. ortbbter §3.,00
..tIOLESALE ROLLS-50,SCARCE DATES. SMALL CENTS,V.G. s
1922-$25,00:1923~380, 0021924~522, 50:1925=$50, 0031 926~36. 00:1927-35, 0031 930~37. 5021 931-$5, 00
Rank of Upper Canada Pennies & Falf Pennies,dates 1850752,/54,/57-set of 8 Fine or better
#7.503VG=$5, 00sFr-G $2.50, Other Bank Tokens our selection VG or Better 1-.15¢: 6 diff-
#1.25.Early Canadian Tokens over 100 ye=rs old listed in Eretor’s & C-erlton's catalogues
our selection all different-no Bank Tokens-VG or bettor 1.20:5 diff $1.50:1 doz $3. 00, ’
;)ec:l:el,zs diff Bank & Misc Can.Tckens VG=-hetter #7.(0.°
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FIVE CENTS -SILVER

VICTORIA 1858-1901 ; ECVARD V11 1902--1910

, G=K; FINE._V.F. X. F By, &v3 FINE V.F. X.F. TNC
iSZS g: g:_“’anted 5.00 8.00 igg: Sm H EST "7.50-.70.00 12.00 —
1870 Flat Border 3.00 4.50 1902 el 35 .50 '33 LoF Run
1870 Raised Border 3.00 4.50 1903 2.50 3.50 5.00 %éé’ “'Oo‘
1871 3.50 5.00 1903 H .50 .85 i:so 2:00
}872 H 2.00 3.00 4.00 1904 .50 .85 1.60 2.00
:874 H plain 4 5.00 1908 .50 .85 1.60 2.00
1874 H crosslet 4 3.50 1906 .40 .75 1.40 1:75
1875 H Wanted 1907 .40 .75 1.40 1.75
1880 H 1.00- 2.00 3.00 1908 3.00 5.00 7.50. 9.00
igg% g é.gg g.gg 1903 1.00 2.00 3.00 3.75
el e _191 .35 .60 1.00 1.35
1884 Wznted - GIORGE V FAID
1885 . © 2.00 3.00 4.50 1911 20 .50 .90 1.50 2.00
1886 _ © 1450 2.75 4.25 1912 .20 .35 .60 1.00 1.35
1887 5,00 1913 v20 .35 .60 1,00 1.35
1888 1.26 2.5 4.00 5.5 1914 .20 .35 .60 1.00 1.35
1889 Wanted 1915 ° 1.50 2.50 4.00 _
1890 H - 1.25 2.50 4.00 5.50 1916 .40 .60 1.00 1.75 2.50
1891 ° : .85 1.50 2.50 Z.50 19017 158 .25 .50 .75 "1.00 2.00
1892 2.00 3.00 4.50 6.00 1018 .100 .15 .25 .55 .80 2,00
1893 .85 1.50 2.50 3.50 1919 10 .15 .25 .55 .80 2,00
1894 5.00 7.50-10.00 12.50 1920 15 .20 .30 .60 .90 2.25
1896 .85 1.50 2.5 3.50 1921 Wanted. . .
1897 _ .85 1.50 2.50 3.50 ‘ .
1898 5.00 7.50 10.00 12.50 15 Different dates of our selectien
1899 , .~ . .75 1.15 1.75 2.50 5.25 8.50
1900 Oval O 1.00 2.00 3,00 4.00
1900 Round 0 Wanted. ‘ -
1901 Good .50¢ .85 1.25 2.25 3.00

NICLEL FIVE CENTS : .
GEORGE V1 1937--1952

GEORGE V_1922-1936

GOOD V.G. FINE V. F X. F VG. FINE. V.F. X.F. UNC. B.U.
1922. .10 .15 .35 .75 1.00 1937 .15 .30 .60 .80 2.25
1923 .10 .15° .40 .85- 1.25 1938 .15 .30 .60 .80
1924 .10 .15 .40 .85 1.25 1939 .15 .30 .60 .80
1925, 1.25 2.50 5.00 1940 .10 .20 .40 .60
1926. neesr 6 .25 .50 .75 1941 .10 .20 .40 .60
1926 far 6 1.00 2.00 1942 10 .20 .40 .60 2.75
1927 .15 .35 .75 1.00 1942 Br .20 .30 .50 .60 1.25 1.50
1928 .15 .35 .75- 1.00 1943 Br .15 .20 .35 .40  1.15 1.50
1929 ‘ .15 .35 .70 1.00 1944 St .10 .20 .30 .35 .50 .60
1930 .15 .35 .70 1.00 1945 St .10 .20 .30 .35 .50 .60
1931 .15 .35 .70 1.00 1946 10 .15 .20 .30 .50 .60
1932 ‘ ' .15 .30 .60 .85 1947 .10 .15 .20 .30 .50 .60
1933 ' .15 .30 .60 .85 1947 ML .10 .15 .25 .35 .65 .75
1934 .15 .30 .60 .85 1948 .20 .30 .50 .60 1.30 1.50
1935 .15 .30 .60 .85 1949 .10 .20 .25 40 .45
1936 .15 .30 .60 .85 1950 10 .20 .25 .40 .45
Set of 39 Good or better  {4.50 1951 Nick' Coum.10 .20 .25 .35 ,4C
Very Good or better 6.00 1951 ™ Beaver .0 «20 «25 «35 .45
Fine or better 9.00 1952 Steel .10 .20 .25 35  ,40
Rolls of 40 B.U Nickels Postpaid ' TLIZABETH 11 (Steel)
1951 Beaver 11,00, 1953 Beaver 38.00 1953 .10 .15 .20 .2E
1955 Beaver 6.50 1956 Beaver $G,52 1954 .10 .15 25 .BU
1957 Beaver 6.50 1958 Beaver 3.59 1955 Nickel .10 .10 .2
Wholesale Rolls of (40) Canadiep Nickels for 1956 INickel i .15
‘dealers and investors. VF-XF 1951 Comm 6.50, 1957 Nickel RO
1948 $10.00, 1942 Br $13.00 1943 Br 37.00 1958 Nickal W10

Canadian Round Wooden Nickel s=-Bradford: Gananoque: Kitcheqer: Lindsay: London: Oakville:
Newmarket: Nizgara Falls: Sault Ste.larie: [L‘oronto—our own issus,large size-:Waterloo:

.15¢ ea. 2 for 25¢. Sault Ste Marie,Round ooden Dickel (74¢)-i5¢, 2 fer .25¢.
U.S. Round Wooden Nickels .7¢ each, 12 different, $1.00 .
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. DIM"S
VICTORIA 1858-1301 . ZD.ARD V11 1902--1910 GZORGE V (cont'd)
GOOD V.G Fine V.F GOOD V.G ZINE V.F X.F V.G FINE V.F X.F_ TUN©
1858 2.50 3.50 5.00 8,00 1902 .55 .75 1.50 3.00 1932 35 .65 1.25 2.50
15870 1.25 2.00 3.50 5.00 1902 .35 70 1.25 1933 65 1.00 2.25 3.75
1871 2.00 3.00 1903 1.50 2.50 1934 75 1.00 2.25 3.75
1371 H Wanted 1903H +35 .75 1.35 2.75 5.00 1S35 75 1.25 3.00
1872 H 20.00 1904 .35 .75 1.50 1936 20 .20 .75 1.50
1674 H 2.00 3.00 4.00 1905 .35 .75 1.50 3.00 1936 Dot Only 8 Known Wanted
1875 H Wanted 1906 .35 .75 1.35 2.75
1380 H 1.25 2,00 3.00 4,50 1907 .35 .75 1.25 2.25 GEZORGE V1 1937--1952
188l H 3,00 5.00 1908 .50 1.00 1937 75.1.25 2.00 2.50 3.50
1882 H 1.00 2,00 3.00 1909 .50 1.10-1908 lvs- 1938 25 .50 .90 1.50
1883 H 1909 .50 1.10-brd lvs- 1939 25- .50 «90 1.50
1884 . 1910 .30 .60 1.10 2.2E 1940 20 .40 470 1.25
1885 : Price) 1941 20 .40 .60 1.00
1886 Lg Dt 3.00 (Sm D t Seme GRORGE V_1911-1936 1942 20 .40 .60 1.00
1887 . 2450 3450 1511 .66 1.00 1,30 3.00 4.00 1943 20 .30 .50 .85 2,75
1888 1,00 2.00 2.50 1812 26 .40 .75 1.75 3.00 1944 20 .30 .50 .85
1889 Wanted 1:13 /14 Ivs %0 .75 1.75 1945 20. .25 .35 .75 1.50
1890 B 5. 00 1:13 rozi lesves-Good ;10.00 1946 .20 +30 .40 1.10
1891 21 Lvs 3.00 1914 .30 .45 .90 1.90 3.00 1947 «20 .30 .40 1.10
1891 22 Lvs 3.00Q 1915 .60 1.50 4.00 . 1947 ML .20 .30 .40 1.10
1892 1.5Q 2.50 1916 .30 .55 .75 1.50 2,50 1948 75 1.00 1.25 1.50 2.50
1893 Round Top Wanted 1917 .25 .40 .60 1.25 2.25 1949 ; .20 .30 .70
1893 F1t Top 2.25 3.50 1918 - .20 .3C .50 1.25 2.25 1950 .20 .30 .70
1894 .75 1.50 3.00 1919 .20 .30 .50 1.25 2.25 1951 .20 .20 .70
1896 1.00 2.00 1920 20. .30 .50 1l.25 2.25 1952 .20 .30 .70
1898 1.00 2,00 1921 .25 .50 .75 1.50 2.25 ELIZ'BETH 11
1899 .50 1,00 1.50 1928° .20 .25 .50 1.00 2,00 1953 .20 .25 .40
1900 .40 .75 1.25 1929 .20 .25 .50 1.00 2,00 1954 .20 .25 .40
1901 .50 1.00 1.50 1930 .20 .30 .60 1.20 1.75 1955 .15 .25
1951 .20 .70 .60 1.20 2.25 1956 15 .20
1957 .15 .20
1958 ) © 420
.. 20 CINTS
VICTORIA 1858-only year 1ssued- Good $6.00; V.G 38.00: F $10.00; V.F $15.00: X.F 320.00.
25 CENTS
‘JICTORLA '1870-1901 ED'a3XD V11 1902-1910 GEORGE V (cont'd)
. GOOD V.G FINE V.F X.F GOOD V.G FINE V.F X.F ~ GOOD V.G FINE V.F. X.F
1870 1.00 2.00 3.00 1902 .65 1.00 2.00 - 1934 .75 1.25 1.75 3.00 4.50
1371 3.50 1902H .50 .85 1.75 3.50 5.50 1935 .65 1.00 1.50 2.75 4.00
1871H 1903 .60 .80 1.75 3.50 1936 .75 1.00 2.00 3,00
1872H .65 1.00 2.00 3.50 6.08 1904 .75 1.25 2.50 (1936 :
1374H .65 1.00 2.00 3.50 6.00 1905 .50 .85 1.75 Dot)2.00 4.0010.0016.00 .00
18754 1906 .50 .85 1.75 GS0RGE V1 1937-1952
1880H3.00 Narrow '0! 1907 .50 .85 1.75 1937 .50 .75 1.25 2.00 3.25
1881H1.50 2.50 4.00 1908 .75 1.25 1938 .50 .75 1.35 2.25
1882H3. 00 1909 .50 .85 1.75 1959 .50 .75 1.3572.25
1883H .75 1.25 2.50 1910 .45 .75 1.50 5.00 1940 .40 .60 1.10 2.00
1885 GZORGE V 1911-1936 1941 .40 .60 1.10-2.00
1886 2.00 1911 1.00 1.50 3.00 4.50 1942 .40 .60 1.10 2.00
1387 5.00 8.00 1912 .60 1.25 2.30 3.50 1943 .35 .50 1.00 1.75
1889 6.00 9.00 1913 .60 1.25 2.50 3.50 1914 .3& .50 1.00 1.75
1890H & 00 3.00 1914 .45 .75 1.35 2.75 4.00 1945 .35 .45 .80 1.25 2.50
1891 3.00 5.00 1915 1.00 1.75 3.00 1946 .35 .45 .75 1.00
1892 1.00 1.50 3.00 1916 .50 .75 1.50 2.75 4.00 1947 .40 .75 1.00 2.00
1893 5.00 1917 .60 1.C0 2.50 3.50 1947 ML, .40 .75 1.10 2.00
1894 2.25 3.00 1918 .60 1.00 2.50 3.50 1948 .40 .75 1.10
1899 1.00 1.50 3.00 1919 .50 .50 2.00 3.00 1949 40 .50 .75 1.75
1900 .50 .85 1.75 19200 .50 .75 1.25 2.50 3.50 1950 40 .50 " .75
1901 .65 1.00 2.00 4.00 £ 1921 1.50 2.50 5.00 1951 .40 .50¢,75 1.75
1927 1.75 3.00 6.00 1952 .40 .50 .75
1928 .60 1.00 2.00 2,00 ELIZ/BETH 11 ~
1930 .60 .90 1.35 2.50 3.50 1953 (A) Wire rim large Date
1931 .65 1.00 1,50 2.75 4.00 .0 .70 1.25
1932 .65 1.00 1.50 2.75 4.00 (B)Flt Rm Sm Dt.50 .70 1.25
1933 .75 1.25 1.75 3.00 4.50 1954 .45 .55 1.0C
1955 .40 .50 .60
. 1956 .50
1957 .45

1958 «40



V' CTORIA 1870-1901

s

GEORGE V. 1911-1936

GEORGE V1 (cont!

s crognm —‘Bﬁ‘_‘p’ GOOD V.G FINE V.F ( nthIiglE V.F X.F UC
e WnE .00 1917 1.00 1.50 3.00 1945 515200
Bk B 1912 1.00 1.50 3.00 1946 .75 1.25 1.75 3.0C
r- ooe o0 1913 1.00 1.50 3.00 1947 Str 7 .75 1.25 1.50 5,50
il 4. 1914 1.25 2.00 4.00 1947 Curved 7 .75 1.25 1.50
o Bam 1916 .85 1.25 2.00 4.00 1947 ML i.'r 7 1.50 3.00 4.00
jore bmnal 1917 .75 1.10 1.75 3.00 1947 ML ( irved 7 -when available-
S0E  Yeh 1918 .75 1.10 1.75 3.00 125.00 175.00 - ~n
il 1919 .75 1.10 1.75 3.00 1948 1.50 3.00 4.0015 00
e e 1920 .75 1.10 1.75 3.00 1949 .75 1.00 1.25 2.50
s b 1921 Vanted 1950 <75 . .90 1.10
ASn an 1929 .75 1.10 1.75 3.00 1951 .75 .90 1.10 2.50

2.00 3,00 1931 1.00 1.75 3.00 1952 .75 .90 1.10 2.50
1901  2.50 3.50 1932 2.50 3.50 7.00 ELIZABETH 11 ) ‘.
| 1934 1.25 2.00 4.00 7.00 1953 sm
CDVARD V11 1902-1910 1936 1.00 1.50 3.00 6.00 1953 Lar::;t 3222 Zg igg ;gg
1302 2.00 2.50 GEORGE V1 1937-1952 1954 : -75 1.00 1.50
1903H 2.00 2.75 GOOD V.G FLIE V.F X.F UNC 1955 : .75 1.00
1904  5.50 10.00 1937 1.00 1.25 2.50 3.50 1956 .75 1.10
1905  5.00 .00 1938 1.00 1.25 2.50 3.50 - 1957 .85
1906  1.00 1,50 3.50 1939 1.00 1.25 2.50 3.50 5.50 1958 75
1907 © 1.00 1.50 3.50 1940 1.00 1.25 2.00 2.50
iggg 2.00 2.50 1941 .75 1.00 1.75 2.50 NOTE Less than 40,000 each of the

.75 1.50 3.00 1942 .75 1.00 1.65 2.25 1932, 34, 36, 47ML and 48
1910 75  1.25 2.50 1943 .75 1.00 1.65 2.25 H:21f Dollars were issued.
1944 .75 1.00 1.65 2.25 .

. SILVER DOLLARS

Ne Silver Dollars were minted for the years 1940 to 1944 inclusive. Phitman folder now
svailable for set of these dollars, .50¢. Plastic Holder 515.00 in Canada, %$10.50 in TU.S.
*ub Black Cardboard helder with acetate slides on both sides, holds 8 coins %$1.40, $1.15
in U.S. Similar psge for small size National coin album 1.10, .80¢ in U.S.

S30RGE V y955-1956 V. G FINE VFZKF UNC UNCIRCULATED CANADIAN MINT SETS
1935 Canoe 1.35 1.75 2.25 B3.75 1¢ to $1.00 - 6 coins- 1951 has extra .5¢.
1936 Canoe 1.75 2.00 2.50 4.50
1949-38. 50
ZZORGE V1 1937-1952 - 1951-38.50 - superb $13.00.
1937 Canoe 2,00 2.50 3.00 5.00 1952~ 38.00
1338 .Canoe 3.00 4.00 6.00 14.00 1953-36.50
1939 Parli: ment Bldgs 1.35 1.50 2.00 3.25 1954-36. 50 - superb 9.00.
1945 Canoe 6.00 8.00 15,00 1955-35.00 - superb 7.50
1946 Canoe 3.00 4.00 6.00 1956-34.50 - superb 8.00
1947 Blunt 7.Canoe 4,00 5.00 7.00 1957-33.00 - superb 4.25
1947 Pointed 7 Canoe 25.00 35.00 1958-32.75 - superb 3.50
1947 Meple Leaf Canoe 25.00 35.00-only 21,135 issued)
1948 Canoe 30.00 40.00-only 18,780 issued)
1949 ship -Nfld. Confed- 1.50 2.00 3.00-Proofllike 33.50)
1950 Canee 1.50 2.00% 4,00
1951 Canoe 1.50 1l.75 3.00
1952 Canoe lst issue-
) water lines- 1.50 1l.75 3.00
1952 Canoe 2nd issue-
no Water lines- 5.00 7.50
ZLIZABETH 11 1952.
FINE V.7. UC. SUPERB
1953 Canoe 1.50 1.75 3.00
1954 Canoe 1.50 1.75 3.00 4.00
1955 Canoe 1.50 2.25 3.50 .
1955 Canoe (Arnprior var) -most of water-lines front end of canoe are
1956 Canee 1.50 2.25 missing-
1957 Canoe 1.45 2.50
1958 Totem Pele-British Columbia
Centennial Commemorative 1.35 2.00

GOLD

55.00 1912 VF $20.00 UNC $25.00 1913 VF $25.0C UNC $30.00.
10.001912 VF 340,00 UNC $50.00 1913 VF 345,00 UNC %55.00
Special Plastic Holder with Gold lettering to hold a set of 6 coins, ‘,3:%.00.
CoiiADIAN SOVEIEIGNS ahiut (re.101) #::0.00 1918 450.00: 1919 350.00
British Columbia 1849 Unofficial issue of 3 gold coins-z to 1.00 gold aize,- $18.00.

1914 VF $50.00 UNC $75.00
7912 VF $50.00 UNC }60.00
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APER MONEY - DOMINION OF CAINADA. 25¢ FRACTIONAL CURRENCY OR SHINPLASTTRS
These popular Notes are becoming scarce. GOOD. V.G. FINE. V.F. X.F. UNC.
1870 Dickinson-Harrington 1.50 2.5 4.00 6.00

Seme, but 'B! Series 2,00 3.00 4.50
1900 Saunders B} e 2.00 3.00 4.00
C_ou.?tney l.25 1.50 2.50 4.00

. 1900 Boville 1.00 1..25 1.50 2.50 3.50
1923 Hyndman-Saunders - 3.50 5.00 7.50
1923 Campbell-Clark 1.25 1.50 2.00 3.00 4.00
1923 McC avour-Saunders 1.00 1.25 1.50 2.50 3.50

Souvenir .25¢ Notes were issued in commemoration of the centennials of Milton, Ontario, in
1951, and Charlottetown, P.E.I., in 1955. These are the only two issues in Canada, to date
and we have a limited supply at .55¢ each.

DOMIFION OF CAN.DA. Li GE SIZE KOTES

»l. 1878 Countess of Dufferin - 6.00 10.M0
>l. 1897 Earl & Countess of Aberdeen Want ed
sl. 1898 Earl & Countess of Aberdeen 5.00 7.50 10.00 15.00
°ls 1911 Earl & Countess Grey 3.50 5.00 6.00 7.50 9.00 17.00
#L. 1917 Princess Patricia-no seal- 3.50 5.00 6.00 7.50 9.00 17.00
2l. 1917 Princess Patricia-Black Seal=- 4,00 6.00 8,00 10.00
»le 1917 Princess Patricia-Black Seal over 'l' 5.00 7.00 9.00 12.00
+le 1923 George V -Bleck Seale- 1.50 2. 00 3. 00 4.00 5. 00
George V -Blue Seal- - 2,00 3.00 4.00 6.00 7.00
George V -Green Seal- 2,00 3.00 4.00 6,00 7.00
George V ~Purple Brown Seal- 2,00 3.00 4.00 6.00 7.00
George V -R ed Seal- 2.00 .30 4.5 7.00
George V -Lilac S eal=- Wanted
. »2+ 1897 Edward, Prince of Wzles 10.00 12.50
+2+ 1914 Duke & Duchess of Connasught-no seal- 5.00 8. 00
»2.. 1914 Duke & Duchess of Connaught blue seal 6.00 9.00
» 1923 Edward-became Edward ¥11ll-Blue, Red,
Green,Purple-Brown I -1 Notes when in stock 3.50 5.00 7.00 9.00
»2+ Edward -becams Edward V11ll, Black Seal 3.00 4.5 6.00 8.00
4. Date ard type of our selection 35.00 45,00
»5. 1912, Train, Blue Seal 8.00 10.00 12.00
»5e .1912, Train, without Blue Seal 8.00 1C 20 12.00 18.00
5. 1924, Queen Mary Wanted )
BA K OF CANADA FIRST ISSUE 1935. PRESENT SIZE.NOTES ENGLISE TEXT.
: V.G. FINE V.F. X.F. UNC
sl. 1935, George V 1.35 1.75 2.25 3.00 5.00
92 Queen Mary 3.25 4,00 6.00 7.00
#5. Edward-became E dward V111~ 7.50 8.50 10.00
210, Princess Royal 12,00 13.00 I %™) 15,00
220. Princess Elizabeth-now Queen-Lg or Sm Seal 24.00 26.00 .7.20 22.00
325, George V & Queen Mary Wanted

BANK OF CANADA. SECOND ISSUE 1937. GEORGE V1. PORTRAIT
Crisp, Unc. 3l. - $1.50: 2, - $3.00: 5. - ,57.00: 310, = 314.00,
SANK OF CANADA. T-IRD ISSUE 1954. ELIZABZTH 11 PORTRAIT

. Crisp Unc. $l., 32., 35., $10., 320., $50., :3100. Each note 40¢ premium, but payment must
be in Canadian funds, or U.S. plus 2%~two or more notes .25¢ premium on each-.
C.NADI4N CIL.ITERED B JK NOTES are available in 35. & $10 denominations, -small size- at a
remium of ,1. for VG: 31.50 for FINE: and 32. for VF-XF. A few of the large size chart-
>red bank notes also in stock, prices on request. Payment in Canadian funds or U.S.plus 2%.

NE /FOUTDLANVD

1 ARGE CENTS LiRGE CETS SM LL CENTS
Victoria 1865-1896 Edward V11 1904-1909 George V1 1938-1947

GOODV.G FINE V.F X.F GOOD V.G_ FINE V.F_X.F VG FINE VF X.F
.865 . 60 1.25 2.50 4.00 1904H 2.00 3,00 5.00 1938 .15 .25 .50 .75
..872H . .60 1.25 2.50 4.00 1907 .30 .50 1.00 2.00 1940 .20 .40 .80 1.00
1873 . <75 1.50 3.00 1909 .30 .50 1.00 2.00 1941C .15 .20 .40 .55
12768 - # «60 1.25 2.50 GEORGE V 1913-19356 1942C .15 .20 .40 .55
.280 Even O .. .50 1.00 2.00 3.50 1913 «25 .40 .80 1.50 2.50 1943C .15 .20 .40 .55
.230 Low O 1917C .20 .35 .80 1.50 2.50 1944C .20 .40 .80 1.00
1285 . 1919C .25 .40 .80 1.50 2.50 1947C .15 .30 .55 .75
1888 . 1920C .20 .35 .75 1.35 2.00
1.890 .30 .60 1.00 2.25 3.50 1929 «20 .35 .70 1.25 1.75
1594 .35 .45 .90 1.75 3.00 1936 .15 .30 .60 1.10 1.50

.35 .45 .90 1.75 3.00

‘ 1396
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NE'FOUI 'DLAND SILVER COINS

FIVE CEITS
Victoria 1865-1896
Our selection G-.60¢: V.G.-$1.25;

T =ITY CEI'TS
Victoria 1865--1900
GJO0D V.G FINE V.F

+ FIFTY CE'TS (cont'd)
Edward V11 1904--1909
VG, FINE V.F,
.75 1.85 2.50
.90 1.50 2.75
.75 1.25 2.50
.75 1.25 2.50

1904
1907
1908
1909

GEORGE V
1911 .75
1917C .75
1918C .75
1919C .75

1911-1919
1.15 2.25
1.15 2.25
1.15 2.25
1.15 2.25

T"70 DOLLAR GOLD
EE e

1865

1870 The other dates are

1872 sometimes available.

1880
1881
1882 30.00 35.00
1885
1888 30,00 35.00

Rutherford Tokens-

9 COINS IN A BIGELOY HOLDER

5882888

Our Selection, each--

VG- $l- oo: F-$2.00; VF-$3.00

-dated between 1890 and 1896. 1865 1.75 2. 9
ZDWARD V11 1903-1908 1870 1.75 2.25
GOOD_ V.G  FINE V.F. X.F. 1872H 1.50 2.00
1903 .6C 1.00 1873 2.50 3.00
1904H .60 1.00 1876H 3.00 4.00
1908 .50 .85 1880 3.00 4.00 8.00
GEORGE V 1912-1929 1881 .75 1.25 2.25
1912 .75 1.25 1882H .65 1.00 1.50 3.00
1917¢C .75 1.25 1885 .75 1.25 2.00 3.25
1919¢C .85 1.50 1888 .65 1.00 1.50 3.00
1929 .50 .90 1890 .50 .75 1.25 2.50
GEORGE V1 1938-1947 1894 .50 .75 1.25 2.50
1938 30 .50 1.00 1.50 1896-narrow date-
1940C .25 .40 .75 1.25 .50 .75 1.25 2.50
1.941C 20 .35 .50 .75 1896-wide date-
.942C .20 .35 .50 .75 1.00 1.50 2.50 3.50
1943C .20 .35 .50 .75 1899 .60 1.00 2.25
1944C. .40 .60 1.00 1900 .60 1.00 2.25
29450 «20° .35 .50 .75 EDVARD V11 1904
1946C. 1904 ~ .75 1.25 2.50
1947 ..65 1.00 - 2.00 3.00 4.00 ;
TEN CENTS _ | - GEORGE V. 1912
Vicuoria 1865-1896 1912 .60 1.00 2.00
lajority of these are scarce.
Cur selection between 185)-96 25 CENTS
Geod--.65¢: Very Good--$l.00 GEORGE V __1917-1919
EDJARD V11 1903--1904 V.GFIE V.F X.F
1903 Good .60¢: Very Good $1.26 1917C .50 .75 1.25 2.00
1504 Good .60¢: Very Good $1.256 1919C .55 .20 1.50 2.00
CEORGE V 1912--1919 FIFTY CELTS
12 G=.60¢ VG-1.00 Fine 2.50 Victoria  1870-1900
. 1917 G-.40¢ VG- .76 Fine 1.50 GOOD V.G FINE V.F
1919 C-.75¢ VG-1.50 Fine 3.00 1870 2.00 2.50
CZORGE V1 1938--1947 1872H 2.00 2.50
V.GFINE V.F B.U 1873 - 2.50 3.00
"y38 .40 .70 1.00 1874 2.00"2. 50
1340 .40 .70 1.00 1876H 4,00 5.00
1041C .25 .50 .80 1880 4,00 5.00
1942C .35 .50 .80 1881 2.00 2.50
1943C .35 .50 .80 1882H 1.00 1.50 3.00
1944C .40 .70 1.00 1885 1.50 2.50 4.00
1945C .30 .40 .60 1888 2.25 3.50 5.50
1946C .50 .75 1.25 3.50 1894 . .85 1.25 2.50 4.
"947C .35 .50 .75 1896 1.00 2.25 3.
‘ 1898 . 1.00 2.25 3,
1899 Nar' Dt 1.00 2.00 3.
1899.Wide Dt 1.00 2.00 3.
1900 .90 1.65 2.

$15.00.

SPECIAL NEWFOUNDLAND TYPE SET OF 1

32t consists of 3-.50¢: 1-.25¢: 3-.20¢: 4-.10¢: 4-.5¢: 4-.1¢: Very Good or better.

5zine set in a plastic holder, $18.
TEY_ERUNSWICK

00
NOVA SCOTIA

“Tctorin 1843-1864 GOOB. V.G. FINE. V.F. X.F George 1V 1823-1832. Victoria 1840-1864
" If Cert 1861 Wented V.G_FINE V.F XF
:arge Cent 1861 .70 .30 .65 1.352.00 Hzlf C=nt 1861 .70 1.10 1.60 2.00
arge Cent 1864 .20 .30 .65 1.352.00 Half Cent 1864 | '«70 1.10 1.60 2.00
217 Penny 1843 «30 .50 . .75 1.25 2,00 Large Cent 1861 & _]64 ea..30 .65 1.35 2,00
7alf Penny 1854 .35 .60 .90 1.50 2.00 Large Cent 1862 G-32.,00 3.00 5.00 8.00
Feary 1843 .40 .75 1.00. 1.75 2.25 Half Penny 1823 .75 1.25 2.50
Seony 1854 .60 1.00 1.50 . 2.00 2.50 Half Penny 1824 G-31.25 2.00
7 Cents 1862 4.00 5.00 7.00.9.00 H.1f Penny 1832 .60 .85 1.35 2.00
") Cants 1864 5.00 6.00 8.00 10.00 H 1f Penny 1840 small *'0'.75 1.25 2.00
Cents & 10 Cents 1862-1864 W.nted. - . E 1f Penny 1843 large 'Q'.75 1.25 2.00
TRINCE ED.VARD ISL ND . H-1f P:nny 1843 <70 1.10 1,75 2.50
“rgo Cent 1871 .05 .50 1,70 1.50 Half Pemny-1856 - — .50 .75 1.10 2.50{)
“cken of P.E.I «25 .50 .90 P .mny 1824 G-.75¢. 1.25-2,25 3.25
5 Diff.P.E.I. Tokens 1.50 3.00 Panny 1832 +75 1.00~1.75 2.25
T-is will include the previous Token. P=nny 1840 «85 1,10 1.60-2. 50
P nny 1856 .85 1.25 2.00 2.50
Same but L.C.W under bust .85 1.25 2.25 3.25
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UNITED STATES C’INS
all datea ond vasiotioa of type coius Will be the most common issues end aof
I‘:ice is for each date, when several dates are listed at the same price.

Jless listed,
our selection.

"IF CErTS INDIAN H S- (cont'd
500-08 G=VG. 2.75 D (Bronge) CHIT %*-‘—)—TE T,
.‘.809-29 G-VG 2.00 Fine 3.50 V.F 4.5 1879 .60 .90 1.80 3.00
.332-35 VG 2.50 Fine 3.50 V.F 5.00 1881-82-83 «35 .65 " 1.55 2.75°
~.350-57 VG 1.75 .Fine 3.26 V.F 4.75 1884 .60 1.00 2.75 4.5
' ‘ 1885 1.15 2.25 4.50
L .RGE CENTS ~-type of- 1886 .50 1.00 2.25
1797-Q7 Good 2.00 G-VG 3.00 1887 to 1890 .20 .45 1.35
1808-14 2.00 3.00 1891-1892 +20 .45 1l.40
1816 1.10 vy.g 1.75 1893 «20 .40 .75 1.5
1817 1.000 - 1.50 1894 .40 1,00 2.25 3.5
1818, 19, 20 «95 1.40 1895 to 1899 «20 .35 1.00
1.821 6.25 11.00 1900 to 1908 .10 «25 «60 .85
828 ° 1.35 2.00 19088 7.50 10.00
1823 10.00 1909 .15 «25 50 .85
1824 1.35 3.00 dates
1825 1.25 2.50 Special in Indian Cents 10 different/$1.25:
1826—-27-28-29 .90 1.50 20 diff dates $3.00: 25 different $5.00
1330 " G.VG 1.25 1.75 OQur selection. average circulated, mostly VG.
231 l.cC 1.45 g
332 1.50 2.25 LINCOLN JEAD CENTS
1833 1.05 1.40 Condition mostly very good or better.
1834-36 1.%0 1.75 1909 .08 VDB .l2 (Unc 1.00)
‘1856 1.25 1.60 1910 .10 S .65
1837 1.00 1.50 1911 10 D .79 S 1.75
1838 .75 1.00 1912 15 D .90 8 1.10
1839 1.25 2.5 1913 .08 D .45 S 75
1840 .90 1.45 Fine 1914 .20 D19.006 8 1.25
1841 - 1.05 1.35 2.50 1915 35 D .36 8 .90
842 1.05 1.50 3.25 1916 .06 D .26 8 45
1343 1.00 1.25 *2.50 1917 .06.. D .40 s. «45
1844-45-45 +65 .90 - 1918 .07 D 35 S .40
1847-48-49-50 .60 .80 1.25 V.Fine 1919 .15 D .35 S «35
1851-52-53-54 <60 .80 1l.25 1l.85 1920 .07 D .0 8§ +25
1855 Upr S's <" 1.0 1l.50 2.50 1521 «35 . S «55
1855 S1t 5's R 1.00 1.50 3.00 1922 T D .95
1856 either var .75 1.00 ‘1.50 2.50 1923 .06 s .50
Specieal in L:rge Cents 1924 .08 D 2.90 8 <75
10 different dates 7.50¢ 20 different 15.00 1925 .07 D .16 S 15
30 different 30.00. Our selection of dates- 1926 .06 D .20 -8 «75
condition-average circulated. 1927 .06 I .08 8 «25
. 1928 .40 D 15 S «25
FLYING EAGLE ‘nickel) CENTS 1929 U6 D .10 S <10
GOOD V.C. FINE F.F. X.F. 1930 .10 D .15 S .10
1857 T.00 1.50 3.25 .25 7.9 1931 .20 D .65 8 7.25
1858 Lg 1lts. 1.50 2.50- 5.00 1932 .20 D .25
1858 Sm 1ts =~ 1l.25 2.25 4.5 1933 .25 D .25
. 1934 .03 D .15
INDIAN EEAD (nickel) CENTS 1935 .06 D .10 S .10
1859 - 1860 .75 1l.25 2.25 3.50 1936 .07 .D .06 8 .08
1861 3,00 4.50 6.00 8.00 1937 «06 D .10 S .10
1862 - 1863 .50 .80 1l.10 1.50 l¢58 .0 D .10 S «10
1864 1.26 2.00 3.25 4.50 1939 .6 D .35 8 «10
All ctker dates from 1940 .5¢ each.
TNDIAN EEAD (Bronze) CENTS 1945 PDS. BU. each .20¢; three for ¢50¢s
1864 .75 1l.80 2.75 Fll of 5C 1956 D. R.U., 31.25 PP,
1864L 7.50 10.00 ivil War Cents VF-XF .30¢ each.
1865 .50 ‘1.00 2.00 10 difierent $3.%50.
1866 4.50 6.00 Hard Timas Tokens VG-.50¢,Fine 75¢,VF $1.00
1867-1868 3.75 5.00 Tradssmens Tokens VG-.25¢,Fine 40¢,VF .75¢.
1869-1870 5.00 8.00 )
1871 7.50 11,50 Types of U.S. Coins -dates of our selection- _
1872 10.00 13.50 GOOD. . ¥G. FINE V. F.
1873-74-75 1.75 2.60 4.50 Two Cents .50 W75 1.25 1.75
1876 2.50 4.50 3¢ Silver «65 1.25 2.50
1877 25.00 3¢ Nickel «40 .60 .80 1.25
1878 2.75 4.50
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" PES OF U.S. COINS f{ocomt'd) Detes of our-selection.

»¢ NICKELS GOOD V.G. FINE. V.F.UNC QURI‘ERS —(cont1d)
thield «75 1.25 2.50 3.50 GOOD. V.G. FINE. V.F. .
* Liberty 1883-nma cents- + 35 .50 .70 2.25 1917 (n» stars) 1.001.25—1,75—
1883-cents-- 1.50 3.00 1917-30 (stars) .45 .60 .90
10 different 1900-1912 G--VG $1.25 1932-1958 Very Fine .40¢: Unc .50¢.
Tuffale .100 .15 .20 30 .75
1913 type 1 Unc $2.00 lst year of issue. HALF DOLLARS (type af)
L.IF DIMES (type of) 1807-1836 1.25 1.50 2.25 3.50
1829-1837 +75 1.50 2.50 1840-1852 - 1.25 1.75 3.50 5.00
13839-1859 .50 .90 1.50 1853-1855 1.20 1.75 3.5 5.00
1853-1855 (Arrows) .50 .90 2,00 1856-1891 1.10 1.35 2.00 3.00
1360-1873 «65 1.00 2.10 1892-1915 «75 1.00 2.00 3.25
DIMES (type of) 1916-1947 Very Fine .75¢: Unc :1.25.
1.£09-1837 «75 1.25 2.25 1948-1957 Very Fine ,65: Unc «75.
1838-1859 ] «50 .75 1.25 World's Columbian Exposition Chicago.
1853-1855 (Arrows) «50 .90 1.35 The first U.S. Commemorative coin.
1860-1891 - .40 .60 .90 1892 Very Fiane $1.50.1893. Very Fine $1.25
1892-1916 . .20 .40 .70 1l.25 SILVER DOLLARS (type of)
1916-1945 - .15 .20 .25 1795 - 1803 V.G. $17.50
1946-1956 ~Unc-.20¢s: Very Fine .15¢. 1840 - 1873 V.5. $10.00
.20¢ SILVER Morgan-1878-1921 Unc 2.00: V.F $1.25
1875 to 1878-Good ta Very Good $5.00. .-~ Peace 1921-1935 Unc—R.00: L.F 51.25
QUARTERS the of! GOOD.. V. G. FINE~ TRADE DOLLARS (type of)
' 1815-1828 ~3.00 5.00 1873 to 1885 VG to Fine $5.00
. 1831-1838 1.50 2.00 3.00 : ¢
1839-1852 1.25 2.50 4.00
1853-1855 (Arrows) .85 1.15 2.00 e
1866-1891 .80 1.10 1.50 ‘

U.S. FRACTIONAL CURRENCY FOTES-Our selection, average circulated condition.

3¢ - $1.00: 5¢ - $1.75: 10¢ - .75¢: 15¢ - ,4.00: 25¢ - ,1.25: 50¢ - $1.75.

Special One of each-denomination,- 6.Notes, average circulated 310.00,

1.S. Large Size Note.Portrait of George Washington in centre V.G. $1.50s.. Fine 42.50.

J.S. $1.00 Note Overprinted Hawaii These notes were issued during the 2nd World War and
would have been demonitized if the Japanese had occupied the Hawaiis. Crisp Und._33.00
J.S. Broken Bank 1. Note of State Bank of New Brunswick, New Jersey, Unc 1.50:$5, VP=2,%0
Confederate Notes -U.S.-dates and types of our selection, average Fine ' VF~ Q50¢ -$1.00.
1.00 -‘:$2.00: 2000 o= $2.00: 5000 - ;1. 75: 10.00 " $l-25: 20.00 - $l.25: 50-00 -; $20m.

Set of 8 denominations - 14.25¢: Special $12.75¢. . _' (100.00 - 33.00)
Confederate Notes-replicas- Perfect in colour and detail, -$1.00: 55.00: $10.00: %20.00:
350.00 and $100.00--set of 6 .30¢ PP. 731000.00 Note for 15¢.

IANOR COINS OF THE WORLD -- Copper or other metal--MANY TAVED REFORE 1900.

Afghanistan ~ «25 Colombia . «sld Guatemala .20 Liberia . «20
Algeria «30 Costa Rica 25 Guernsey «20 Libya .20
Albania .35 Crete .30 Gwalior .30 Luxembourg «20
Angola «30 Cuba : ,15 Hoiti «20 Madras .40
Argentina ~ +15 Curacao ; .25 Hdolland 1.00 Malaya «20
sustralia - +15 Cyprus «20 Fonduras .20 Malta .50
Austria .10 Une .25 Hong Kong-copper- .20 M=uritus «20
Baden ~+35 Czecnoslovakia <25 -silver .25 Mexico .10
Barbadoes 2.50 Danish W.Indies. .25 Fungary .20 lombassa 1.00
Belgian Congo +20 Danzig «40 Hyderabad Monaco «25
Belgium 4 diff. «30 Denmark .15 Iceland «20 lMorocco . <20
Jelgium .10 (before 1800) .35 India .10 Mozambique 25
(German Occ' 1939 .45 Dominican Repub.. .20 Indo-China .25 Nepal « 30
+10 East Africa .20 Ionanian Islands 50 Netherlands «15
" 71914-1918 .15 Egypt .15 Iran (Persia) .25 (German Occup' .15
Bengal «40 - Equador «20 Ireland .20 Neth' Indies «20
Bermuda 2.50 Estonia .50 Iraq +25 New Caledonia .35
~olivia . +20 Ethiopia .25 Irish Free State™ .15 New Guinea 75
srazil * ' +15  France +10 Isle of lan +45 New Zealand «15
3ritish Guiana =~ .30 France (Viciy) «20 Israel’ +20 Nicaragua .20
Buenos Aires .50 France (Africa) .35 Ttaly : +10 North Bornee .30
Dulgaria «50 ". (Equat Africa Jaipur +20 Norway .10
Zurma . ' .20 ", (Somaliland}” .25 Jamaica .15 Pakistan .25
Cameroons " .60 " (Oceania) .25 Japan .15 Palestine .20
Cape Verde Isles .30 Formosa «25 Java-before 1815~ .75 Panama : .15
Czyenne «50 German E. Africa .25 Jersey .15 Paraguay .20
Ceylon .15 Germany .10 Jordan .20 Persia (Iran) .25
Chile .15 Gibraltar .50 Korea .75 Peru «15
China -brass- .10 Great Britain «10 Laos .35 Philippines 15
China -copper- .15 Greece «20 Letvia .50 Poland

Lebanon « 30




Portugal .15 Salvador «25 Straits
Portuguese Guiana .30 San Marino .25 Settlement .
°russia .15 Sarawak .35 Sweden
Pudukota «25 Saudi Arabia .35 Switzerland
Romania .25 Serbia .40 Syria
Russia .15 Seychelles .20 Tibet
Russia-over 100 Siam .30 Timor

Jears old- «25 Somalilznd .15 Travancore
Russia--Silver .25 South Africa .15 Tunis
Zt.Felena .75 Southsrn ‘ Turkey
;t.Pierre. and Rhodesia .20 Udaipur -India--
iiquelon .30 Spain .15 Uruguay

= 1% w

CRONS OR DOLLAR SIZE COINS

Vatican City
Venezuela
Vichy

Viet Nam
West Africa
Yugoslavia
Zeeland
Zanzibar

«20
.15
.15
"85
.40
+35
.20
«35
.15
.50
.15

Dates of our selection, condition will average FINE or better.

Afghanistan -Rupee size-3.00

Argentine 5.50
Australia 3.00
Austria 3.00

Austria-Maria Theresa
Tradle Dollar-Proof 2.50-~2.00
Bavaria 3.50
Belgium-Railroad Cent-
conial,Catclogue value
+6.+00=
Bolivia
Brazil
Brunswick-Germany-
Bulgaria
Burma-Rupee size-
Chile
Delgian Congo
Columbia -
Curacao--Unc--
Cuba 1953 -Unc-
Czechoslovakia~sm size-
Dominican Repub'-Unc-
Zeuador
Ethiepia
Zeypt
France First Republic
France Emperor Nzpoleon
France Later Issue
Frankfurt-small size-
Germany
Greece
Creat Britain--
Chas 11 (G to VG 4.00) 6.00
Wm 111 (G to VG 5.00) 8.00
9.00
4

p.h
o
o

2888388838Kk888883%5888888
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Anne
Geo.111 (G to VG 2.50)
Geo. 1V (G to VG 2.50)
1804 Dollar -VF-

Note: Other Crowns can often

CANADIAN BILITARY LEDALS

Great Britain-cont'd-
Victoria

Young Head (G to VG 4.00)6.00

Jubilee

01d Head
Edward V11
George V
George V1 1937
George V1 1951
(Proof in box)
Guatemala
Fong K‘ong
Hungary
Irelénd 1804 Dollar
Israel -
Italy -
Italy-under Napoleon=~
Japan
Latvia .
Liechtenstein
Lombardy
Labeck
Lucca

_Luxembourg

lialta

lexico Erpire-1864-1867
Republic 1867-1905
Liberty on Horse
Troy 0z of Silver
Southern ailroad Unc.
Hidzlgo Unc.
Chawhtomac Unc.
Winged Victory

lorocce

Netherlands

New Zealand -1949 Unc-

Panama

Parma

Persia

be supplied from stock.

BRONZE STARS

W' GGG &G

Puuuwmumymmu»—'mppp'p

3.00
3.00
6.00
3.00
3.00
2.50

3388388883888 BIZYLESBELRBERY
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RIS

Peru
Philippines
" General McArthur
Poland
Portugal
Prussia
Puerto Rico
Romania
Russia
Salvador
Saxony
Sardinia
Schleswig-Holstein
Siecily
South Africa
1948-1952 eur
selection Unc.
1953~54=55=56~
Unc. each
Prooflike 1957
(]

Sweden
Switzerland
Tunis
Vatican
Turkey
Venezuela
Yurtemburg
Yugoslavia

Straits Settlementa

Fenian Raid 12.00 1939--1945 ..3.00
Yorld Wer 1 Vietory (Br) 2.50 Itcaly 3.00
General Service 2.50 France and Gcrmany 3.50
WORLD WAR 11 Atlantic 4.50
Voluntary Service 3.00 Pacifie 4.50

)Overseas Service Bar) 1.00 B rma 4,50 )
Defence 2.75 Africa 3.00
Victory 2.75 Air Crew Burope 7.00
(France and Germany Bar2 00

SOUTY AFRICA
Victoria - 2 bars-

Victoria - 3 bars or more4 00

Metal-Cap Badges of Canadiam—Ragiments

.50¢ each, 6 different- $2.50.

= 41,00 each. 6 differént 35,00

.20
«20
.20
+35
.25

.50
.75

3.00
3.00
3. 00
5.00
3.00
3.00
4.0
4.50
3. 00
3.50
3.50
3.50
4.00
3.00

3. 00

2,00

1.50

5.00

2.50

4.25
5.00
3.00
3.00
3.00
3.50

__—Metal Cap- Badges of . Scottngimsnta
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Dates of ourAselection.
GREAT BRITAIN

SoyereiE Victoria §12. 00. Half Sov 36.50
. Edward V11 ¥12.00. 6,50
Goorge V. {12, 00. $6.50

Note: Other gold coins can often be
supplied from stock.

FOIEIGN SILVER COINS Countries and

GOLD COINS
Condition will average Very Fine.

UNITED STATES

$1.00 Fine to Very-Fine
$2.50 Very Fine (Indian)
$3.00 Vzry Fine 40.
$5.00 V-ry Fine $12.00-uncirculated 15.8“
$10.00 Very Fine 23.00-uncirculated 25,00
$20.00 Very Fine 44.00-uncirculated 50.00"

$12.00
e.m

dates of our selection, condition Fine to Very Fine

-5¢ Silver Size, Each «10¢. 3 different «35¢,
«10¢ " = . .15¢. " +50¢.
"

.ggz . : : .ggg, ;' «90¢, --sizes are ap roximate

. . > = 1.00 . -
.50¢ " " " «75¢. " 2.00 . LS Wil
o MISCELLANEOUS

BRONZE MEDALLION 1" comemorating 60th Anriversary of Confederation of Canada, 1867-1927,

G?arge V and Queen Mary,
12" commemorating Royal

BR0NZE MEDALLION
Unecirculated #$1.00.

Very Fine .50¢.

Visit 1939.
' Silver $3.00

CANADTAN CORONATION MEDALLION Queen Elizabeth 11, 1953., Br 1z" Uncirculated

Uncirculated 31.00
George V1 and Queen Elizabeth,

«35¢.

i ) In special cardboard holder «50¢.
BRITISH CORONATION MEDALLION Queen Elizabeth 11, 1953., approx 13" Br,Uncirculated 31.00

In presentation case $1.75.

QOINS OF A KING WEO GAVE UP YIS THRONE FOR LOVE.
“dward V111. Very Good 50¢, Fine-Very Fine 75¢. Unc 31.00 each.
ANCIENT ROMAN COINS Small size bronze, classified VG 50¢,

VEDIUM SIZE ROMAN COINS #51.50¢.

(Scarce) .
We can supply 5 different.
Fine . 75¢o Very Fine $lo°°c

In poor condition half regular price.

JERSEY ISL.ND LIBERATION PENNY Commemorates liberation from Germen occupation in 1945.,

IRISH FRIE STATE
plastic holder, $8.95.

GREAT BRITAIN AND 3ISCELLANEOUS COINS

COFPER COINS OF GREAT BRITAIN -~ Chas 11, $1.00:
Geo 1V .45¢:
type .30¢, 2nd type .15¢, 0ld Victoria .15¢:

Gee 11 .55¢: Geo 111 .50¢:

George V1., o"r Elizabeth 11., .25¢ each.
Animal Set, 4 Crown to i penny, uncirculated in card $3.25., in green
A nice gift item.

Wm & Mary $1.25: Wm 111 $1.00: Geo 1 .60¢"
Wm 1V .45¢: Young Victoria lst
Edward V11, Geo V, and Geo

V1 .5¢; each: Geo 111 1797 1 pemny or 2 penny -Cartwheels- G-VG $1.003

Fine $2.00 each, VF $3.00 each.

TRADESIENS la PENITY TOKENS dated around 1794 VG 20¢: F 30y:; VF 40¢: Unc 75¢: We can suoply

100 different.

COZPER COINS OF IRELAND from Chas 1l to Wm 1V, at same prices as British Silvar Coins,
available at approximately double originu. face value from Victoria to

Geo V1.
1, $1.50 each.

Earlier coins at higher prices.
Our selection-5 different monarchs %7.25.

COVENTRY 4 penny 1792-1794 G-VG $1.00: Fine {%.00: Very Fine $3.00
-1951 FESTIVAL of BRITAIN Proaf Crown in box $3.50: in plastic case 33.75 (George V1)
. 1950 BRITISH PROOF SET in box, 4 Crown to %

Sma2ll silver coins before Chas

penny, $5.00-

1951 BRITISH PROOF SET in box, Crown to 4 penny $15.00: in plastic holder $18.00.

q .

1952 &d,

1953 QUEEN ELIZABETH _ 1 penny,

E penny and i penny, uncirculated 35¢: {last iasue of George V1)
4 penny and % penny., 35¢ uncirculated (Coronation Year).

PARAGUAY 1947 - 1951, 1, 5, 25, and 50¢ bronze set of 5 coins, uncirculated $1.00.
PHILIPPINES Gen.D.McArthur-Peso & 50 cent. Comm 1947 unc. 33.95.(Peso $3.00 C+tt-x, $1.00)
The Peso is silver dollar size and the 30 cent is 50¢ size.

SOMAITA 1950

(Elephant Head) bronze, l¢,5¢,10¢, Uac 50¢.Silver 50 cent & 1 Somalo $1.50.

1953 QUEEN ELIZABETH CORONATION COINS. Proof Sets

British Proof Set, Crown tc 7 penny, in presentation case $12.00.

New Zealand Proof Set, Crown to

% penny, in presentation case
South African Proof Set in presentation case, 9 coins 312.00;

516,00
11 coins 3550&.

Plastic holder for any of these proof sets, each 3.50.
Maundy Set of 4 coins $45.00. Plastis holder for any set of Maundy Coins (4), %2.25.

1953 CORONATION CROWNS. QUEEN ELIZABETH 11.
Great Britain §1.50.
case 20¢ extra.

UNCI RCULATED

New Zealand, South Africa, Southern Rhodesia $2.00 each. In plastic
Canada Silver Dollar 33.00

1953 QUEEN ELIZABETH 11 CORONATION SZETS INCI?.CULAT@

British Set, Crown to 7 penny, ;4.25; & Crown to

South Africa Set, Crown te % penny $5.00.
New Zealand Set, Crown to % penny, $5.00,

Z penny in plastic envelope $2.75.

Australia Set, Florin to % penny, $4.00. --no Crown issued—. "

Canada, .l¢ to $1.00--6 coins--, $6.50,
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. LSCELLANEOUS COINS OF QUEEN ELIZABETH 11. UICIRCULATED.
Australia Royal Visit, Florin ’;1.00. F1_]1 6 pence 40¢. Jamaica Penny 20¢. Mauritus
10., 2., and 1¢ - 40¢. Great Britain &+ 5 penny 10¢: Farthing 5¢.
1956 GUERNSEY SET OF 3 COINS The 3 pence has portrait of Guernsey cow, 35¢.
SOUTE AFRICA PROCF SETS . 1952 1953 1954 1955 1956 1957 1958
9 coin set in presentation case Crown to ; P 10.00 12.00 9.00 9.00 9.00 7.50 7.00
11 coin set in presentation case Pound to £ P 40.00 55.00 40.00 40.00 40,00 37.50 35.00

2 gold coins presentation case, 36.00 45,00 36.00 36.00 36.00 32.50 30,00
llote: 1958 South Africa coins expected by Mey lst.

SOUTH AFRICA MINT SETS Unc. Crown to 2 * P 6.00 4.50 4.25 4.25 4.25 4.00
SOUTH_AFRICA Superb-Prooflike~ Unc. Crowns. 2.00 2,00 2,00 2.00 1.50 1.50

1949 $3.00. (in plastic case 20¢ extra)
1955 CARIBBEAN PROOF SET of 7 coins in presentation case $11.00.
1955 _CYPRUS PROOF SET of 5 coins in presentation case 311.00.Unc set, no case, $1. 95¢,
2_GUBRNSEY PROOF SETS a total of 6 coins in nresentation case 36.50. Single set without
~ISTORICAL COINS FR0M T:'E BOTTOM (F- M:NILLA BAY (case 33.75)
Before the surrender of Corregidor to the Japanese, 265 truck loads of coins were dumped
into Manilla Bay. Only a portion has since been recovered by divers and we have obtained
a few of these Philippine Crown size coins--33.00 each.

EARLY CANADI:N MONEY OVER ONE HUNDRED YEiRS OLD V.G  FINE V.F

Bank of Upper Canade Penny and half-penny +50¢ .70¢ 1.00
Quebec Bank 1852 Penny and half-penny .80 1.00 1.75
Quebec Bank 1837 Penny and half-penny .80 1.00 1.75
Bank of Montreal 1842 Penny and half-penny 1.00 1.%0 2.25
Province of Upper Canada 1832 1.00 .

Uoper Canada 1833 H:1f-penny s .60 1.00
Half-penny of 1812 ‘ .35 .60 Penny of 1812 VG $1.00.
Wellington hslf-penny, undated «50 .75
Wellington-Waterloo 1812 half-penny .75 1.25

Isaac Brock half-penny 76 1.25

North American Token 1.50

C:IAMPLAIN and ST.LAWRENCE RAILROAD. MONTREAL 1837 e

Uncut sheet of 3 Notes, 73 pence, 15 pence and half-dollar denominations.
Values also shown in French and Spanish money, Une., 56,00 PR; "
Double uncut sheet with 2 sets of these Notes, :Uac. ,612 00 P'P:_" &

JAPANTSE BANK NOTZS FOR T.E INVASION OF T’.a. U\IITED sm

Prepared while the .Tapanese had great ambitions of conq,ues!b during Yorld War £. Said te
have been issued for the contemplated invasion of Hawaii, Alaska snd the United States.
Complete set of 9 different bank notes .l¢ te $1000 denomnations, in beautiful colours.
Special $2.00 PP.

ENGLISH MAUNDY MONEY

Uncirculated sets of 4 coins, dates of our selection, Vict Young Head, Jubilee and Widow

Tlead: Edward V11: George V:,34.50 per set. George V1 $8.00 per set: Elizabeth 11 1953

445,00, 1954-321.00, 1955=320.00, 1956-315.00, 1957-$15.00. Prices of earlier sets quoted
n request. In original presentation cases, $l.50 extra. Plastic holder 32.00 each

when purchased with set.

a ($1.00)
NE/ YORK WORLD'S FAIR 1939, Souvenirs. Bronze Medallion 13" 50¢. Silver Spoon (Wm.Rogers)
atlantie City, N.J. 1854-1954, 100th in-iversary, G lded Kocal ion 13%, .45¢.
Join our $1. a year plan, and receive monthly bargain lists, semi-annual price lists, and
this year's Canadian Numismatic Convention Auction Catalogue, with prices realized. The
Convention will be held in Ottawa, Ontario, on Friday and Saturday, September 6th and 7th.
and will be the year's gre=ztest sale of Canadian and Newfoundland coins, notes and tokens
plus a, variety of U.S. Biblical, Ancient and llodern world coins. Rerewul 4.00
Membership in the C.N.A. is open to any reputable party uvon payment of $4,00 in Canadian
funds to the General Secretary, }rs. Louise Graham 23 Hollywood Avenue, Wiilowdale. Ont.
Membership in the Toronta Coin Club is 32.50 and application may also be made to Mrs.
Louise Graham. .

FOUR DRAWER M=STAL COIN CABINZT

idth 10", length 113", height 10", drawer size, 4 drawers 9" wide 113" long, 2" deep.
Metal partitions are removable, heavy guage steel, drawers have cardholders and bar pull.
A cabinet will hold over a thousand 2" envelopes with coins. ecial Cabinet and 1000
coin envelopes $15.00 PP. Cabinet alone $11.95 PP, In U. S. $9.00 PP

Tdeal 3-row Steel Coin Box with lock and key $5.95 PP. In U.S. :33.95.

Lifetime Steel Coin Box holds two rows of 2 x 2 coin envelopes, with removable lid.
$4.75 PP, In U.S. $3.50
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We :till have a few copies-of the Canadian Numismatic Convention Auction Sales af 1954
1955, 1956 and 1957, with prices realized. These were the largest sales of Canadien amd
Newfoundlend coins, notes and tokens each year, and the illustrated catalogues ars
valuable references; .50 ¢ each. PP.

TYPES OF CANADIAN COINS I’.LUSTRAE@_
(All types aré available but not all dates)

;

1858 Cent

1 _ 28 1871 .50¢,

2 1891 Large Date Cent " 29 1903 H .50¢,

3 1891 Small D-te Smell Leaves Cent 30 1921 .50¢.

4 °1907 H' Cent o : 31 1947 Curved 7 .50¢.

5 1911 Cent 32 1953 Small Date Wire Edge .50¢.
6 1923 Cent 33 1935 lst. Canadian Silver Dollar.
7 1937 Cent 34 1939 (Parliament Buildings)

8 1953 Cent 35 1949 (Ship)

9 1858 Small Date .5¢. 36 1953 Coronation Year Silver Dollar.
10 1908 .5¢. . 37 1912 $5 Gold.
10a 1921 .5¢. 38 1912 $10. Gold.

11 1925 .5¢. 39 1911 Canadian (Gold) Sovereign.
12 1942 .5¢. (Nickel) ,

13 1942 .5¢. (Brass) NE''FOQUIDLAND. COINS
14 1943 .5¢. (Brass) = 2 ) 40 1885 Cent.

15 1951 Commemorative Nickel. 41 1907 Cent.
16 1953 Nickel ) ) 42 1936 Cent-
17 1858 .1l0¢. ) 43 1938 Cent.
18 1909 .10¢, Small Leaves. 44 1882 H .5¢.

19 1911 .10¢. ‘ 45 1946 C .5¢. .
20 1948 .10¢. . 46 1872 H .10¢,

21  195% .10¢. 47 1903 .10¢.

22 1858 .20¢. 48 1865 «20¢,

23 1875 H .25¢. ) 49 1917 .25¢.

24 1902 H .25¢« 50 1899 «90¢, Wide 9's.

25 1921 .25¢, 51 1904 H .50¢.

26 1947 .25¢, Maple Leaf. 52 1911 .50¢.

27 1953  .25¢, Small Date] Flat Edge. 53 1872 $2. Gold.

- ~UNUSUAL MONEY. ETC.
Jupan Tampo. Thick bronze obloné coin 1%" x 2%, .75¢: over 100 years old. Small
oblong silver coins $1.00s T
Imperfal Russian Copper coin of Czar ‘Alexander l.- early 1800's, 40¢, Large copper
coin of Alexander 11 -1855?-1881--50¢. Huge copper coin of 5 Kopeks, $1.00,

Indian Wampum, 1 bead 15¢, 4 for .50¢.
Canadian Indian Arrdw Héad.50¢s Spear Heed $2.00.
Ireland -- James 11 (1689-1691) Gun Money, so called from the fact that the pieces were .

coined from the metal of old camnon. Brass. 6 pence 50¢: Shilling 75¢,: % Crown $100:
Crown $2.50. ‘Choice specimens at double these prices.

Miggellanoous Forelen Codng,
" Our selection of.25 coins from 25 countries $1,00; 30 - $1,50; 35 - $2,25; 40 - $3.00;
50 - $5.00; 75, r.$10,00; 100 - $18,C0,

20 New Coins from 20 ocantries $1,00. 25 - 81,355 32 --81,75; 35 - $2,505 . 40 = $3.25.
Lybia sot of 3 different bronzo colns, uncirculated ,50¢ ; .

Muscat & Oman .20¢; 2 different ,35¢ St. Plorro & Minuelm - 2 Franés' & 1 Frédt
Freizn Somal.hnd - Head of Elephant - 3 different size copper coins uneirculated ,56¢

Baelgian Congy - 4 different C,N, Coins ,60¢

COIN CCL 'S KIT, Ideal outfit for the new Coin Collector. Cpntains (1) 15
different foreign coins, (2) one 4 and 8 power Bausch & Lomb magnif-ing glass, (3) 150
assorted cellophane envelopes, (4) a 48-page book on 'Collecting Coins', 1In large
display envelope $3.00.. ,
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R COIN PA S

“1e coins in each packet are all different and are ~uaranteed to be penuine, Each packet

is enclosed in a heavy 3" x 5" transparent acetate envelope which can be used as a holder
Tor your coins, List one or more alternate choices with each order, as we are occasionally
out of stock of a few packets.

11s is the ideal coin packet line for coin stores, stamp stores, hobby stores, toy stores,
' wok stores,stationery stores, gift stores, department stores and variety stores, A display
->»d with easel attached which will hold eight packets is supplied without charge with an
1nitial order for two dozen or more packets, Additional display cards are 50¢ each, Trad
Iiscount to stores, wholesalers and distributors. "'

ENE FOREIGN PACKETS

") FG=1 25 Foreign Coins 1
FG-2 15 New Foreign all Unc, 1
FG=3 15 from 15 countries . L

- FG=4 7 Africa from 7 diff count, 1,
FG-5 7 Asia from 7 4iff count, 1
FG-6 7 Central Amer, & W,Indies

from 7 diff count 1
FG-7 10 20th Century of Europe

& - ' from 10 diff count, 1,00
SPECIALTZED FOREIGN PACKETS FG-8 5 19th Century of Europe

Aol of Annam 1.00 from 5 diff count.

A2 of Argentina 5 FG-9 3 18th Century of Europe .

A=3 of Australia . .75 from 3 diff, count,

4.1 10 of Austria - 1,00 FG-10 2 17th Century(or earlier)

D=1 10 of Belgium 1.00 of Europe from 2 diff,count.

) of Brazil (Republic) 1. FG-11 7 of South Amer, from

£.3 of Br, West Africa 1, 7 diff, countries

) of Br, West Africa issued :

SPECIAL FOREIGN PACKETS (Cont'd.) .-
G-11 2 of Elizabeth II of G;-, Britain

English & Scotech shill 3 ol
(Eng .Bf%ggn 0

before Edward VIII
of Burma _
of Canada (20th century

-
-

2
5
4
0
0
5 00
4 00
2

75
3 75
8 00

> 5 of Canada (19th century .00 G-12 4 silver of Gr. 1%

(EE 3 2 of Cape Verde .75 G-15 3 18th Century of Gr, Britain 1,00
2 5 of Ceylon (20th century) .75 G-16 2 of Gt. Britain over 250 yrs. 0ld1.00
i7 5 new of Ceylon all Unc. 1,00 G-13 5 19th & 20th token Gt.Britain 1,00
J ef Ceylon (19th Century) 1,00 -3 3 18th gcentury " " 1,00

-48 2 of Ceylon over 400 years old 1,00 ., 2 19th " (or earlier) communion
2 7 of China , 1,00 tokehs of Gt, Britain & Scotland 1.00

L 12 3 Silver coins of China 1,00 g7 2 18th & 19th century Hop Tokens

L 4 coins of China over 100 yrs oldl,00 . of Gt, Britain (paid to pickers of

7-16 2 coins of China " 750 " 1,00 & ‘hops by the breweries) 1.00

~-10 5 of Columbia .15 G-6/ 4 of Greece , 75

-8 3 silver of Columbia .75 H-1 4 of Hong Kong . 1,00

C~4 5 of Costa Rica 1,00 ‘g5 5 of Hungary .75

.~13 5 of Cuba 75-771.8 4 of Iceland .75

o 4 of Curacao (Nether.Antilles) ,75 T4 7 of India (British) 1.00

%:15 3 of Cyprus , " 475 1.5 4 of the Indian States (native) 1,00

V3 5 of Czechoslovakia 75 1.12 2 of Ancient India over 1500 yrs. 1,00

L1 7 of Denmark 1.00 173 2 of Bahmani Sultans-of India over

3 4 ef East Africa 1,00 " 400 years old 1,00

1.8 5 of Ecuador .75, I-1, 3 of Sultans of Delhi of India over

BT 5 of Egypt (Independent) 75 ! 400 years old . 1.00

-l 5 of Egypt (Turkish) 1'20 I-15 2 of Sultans of Gujarat of India over

Y .8 3 of Fiji .15 . 400 years old 1.00

F.1 5 of Finland «75  1i16 3 of Sultans of Kashmir of India over

oo 2 of Formosa issued by Nat,Chinal,00 ' 400 years old 1.00

¥2 10 of France 1,00 71.17 2 of Sultans of Malwa of India over

I3 3 modern of France(_50,20,10FrancsS75, 400 Years old 1,00

F 3 4 silver of France 1L I-18 3 of Jaunpur (India) over 400 yrs.1.00

F-, 3 coins of French Oceania .75 1-19 2 of the Mughal Emperers of India 1,00

Fay 2 French West Africa , 75 1.7 3 of Iraq 75

G- 10 of Germany L. I-11 3 18th & 19th coins & tokens of

( '3 3 East,Zone (Soviet) of Germany 1, Iréland 1.00

¢4 10 Metal "Notgeld" or Emergency | 1.3 5 ¢f the Irish Free State 1.00

of Germany (1917-1923) L I-6 3.4f Isreel (50,25,10 Prutah) 1.00

¢ -0 4 Silver of Germany : 1. I-2 10'of Italy 1.00

£ 7 of 19th Century German States I-9 2 jsilver of Italy over 400 yrs, 1.00

& Citles 1. 1-104/ " of " 1,00

¢-2 10 of Great Britain 1, J-1 of Jamaica .75
17 4 Coronation Year Elizabeth II J-2 of Japan .75 .

of Great Eritain (threepence to K-1 2 of Korea over 100 yrs. old 1,00

farthing) L5 14 3 of Libya ' 1.00

F10 g et izeeth Hhgh fre Pritetn g cont 4.
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GPECIALIZED FOREIGN PACKETS (cont'd)
N= 2 7 coins of Norway

D-11 6 coins of Pakistan

P- 7 3 Pclestine

P- 1 5 Panama .

?- 8 3 Papal States-19th Century
or earlier

P- 4 5 coins of Paraguay

9 4 coins of Persia-Iran-

P- 2 5 coins of Peru

P- 5. 4 coins of Pailippines

?- 3 4 coins of Poland

P- 6 5 coins of Portugal

P-10 2 Portuguese Guinea and
Portuguese India

R- 3, 2 coins of Reunion

R- 4 3 coins of Romania

R- 2 5 coins of Russia--U.S.S.R-=

R~ 1 5 coins of Russia--Empire---

3-10 3

coins of Salvador
AL &

= 19 =

1.00 S- 9 4 ccins of Seychelles 1.00
1.00 S- 5 3 coins of Siam «75
.75 S- 6 2 19th Century Porcelain
75 Gambling Tokens of Siam 1.00
S-11 3 coins of Somalia «75
1.00 sS- 4 5 coins of South Africa 75
1.00 S- 1 5 coins of Spain 1.00
.75 8- 2 7 coins of Sweden 1.00
«75 S- 3 7 coins of Switzerland «75
«75 8- 8 4 coins of the Cantons of
1.00 Switzerland over 100 years old 1.00
«75 8- 7 4 coins of Syria 1.00
T- 3 3 coins of Tunis .75
.75 T- 2 5 coirs of Turkey-Republic-- 1.00
«75 T- 1 5 coins of Turkey-Empire-- «75
«75 U- 1 4 coins of Uruguay 75
1.00 V- 2 4 Vstican City-1950<Holy Year 1.00
1.00 V- 3 4 Vatican City 075
«75 Y- 1 3 coins of Yugoslavia «75
STAMP PACITETS

In a beautiful colourful envelope with crystal cle:r windows.
4in assortment of 200 .10 cent packets 320.00 or our selection, .10 cents each. )
4n assortment of 50 .25 cent packets, by Countries $12.50, or our selection .2%7 each.

TOPIC.L 2ACKITS .25@
Cl 35 Can=da

‘ C2 12 Canada Commémoratives

C3 25 Australia Including Comm's,
C4 10 Great Britain Commems.

1 15 Aircraft Stamps

2 105 Best for Beginners

3 40 British Empire

5 25 French .Colonies

6 15 Jungle Lands

9 25 South America

10 20 South-of-the-Border
11 18 South Sea Islands
12 20 U.S. Air Mail and Cormems.
14 15 Bi-coloured Stamps
19 20 West Indies
28 12 Giant Stamps
46 20 Modern Mictators

47 12 New and R ecent Issues

48 30 Queen Elizabeth 1l.
TOPICAL PACKETS .50Q

51 35 Boats and Ships

52 22 Map Stemps

. 53 35 Postal -‘Zon» Stamps.

54 25 Railrozd Stamps

55 35 Religions of the Worls
57 295:-Sports Stamps

58 18 Triangle Stamps

61 16 Americana

63 25 Exotic Flower Stamps .
64 17'Postage Centenary

65 25 Beautiful Bird Stamps
r59° 90 Iron Curtein Countries -

.70 -20 Peace Stamps .

73 70 United States Stamps

74 20 Air Mail Stamps

75 25 Portugese Colonies Pictorials
76 ° Delivering the Mail

7 Di:mond Sh=2ped Stamps
¢ .25@ STAMP I IXTURES

80 I50 Foreign Stamps

82 100 Belgian Empire

85 100 British Empire

86 100 Dutch Empire

. 87 100 French Empire

Noa i e

«25
«25
«25
«25
«25
«25
«25
«25
.25
«25
«25
«25
«25
.25
«25
«25
«25
«25
«25

«25

$1.00 SPECI-LTY P.ACKETS

110 355 Different Stamps World Wide  $1.00

133 30 Triangles & Diamond Shapes 1.00
140 35 Ceylomn 1.00
151 45 Mint British Colonies 1.00
152 40 Czechkeslovakia Comm' Only 1.00
154 101 Stamps from 101 Countries 1.00
155 65 United States Comm' Only 1.00
160 30 Israel 1.00
164 90 Canada 1.00
189 200 Belgiun 1.00
132 lnaco 1.00

TOPICAL ST..MP PACKTTS

-In Window front white envelopes--

224 25 diff Animals .50: 50-.90: 100~ %1.75
225 25 diff Autos .50: 50~ 90.

226 25 diff Rirds .50: 50- 90: 100- 1.75
227 25 diff Children .50:

232 25 diff Liaps .50: 50~ 1.00

233 25 diff Music .50 50- 90.

234 50 diff Religion -.50. k

235 50 dif{ Ships .50; 100 - .90.

236 25 diff Sports «50: 50 = «90.

237 25 diff Trairs ,50; 50~ .90.

238 30 diff Triengles 1.00: 50--2,00

STAMP PACKETS
~In Window front white envelopes-
201 Air Mail 25 Jiff .25@: 50-50@: 100~31.00
202 Belgium Colonies 25 diff .50@: 50« 1.00
203 British Coloniesl00 diff .40@: 200~ .80
300 diff %1.50: 100 diff Mint.. $2.00
204 British West Indies 40 different $1.25
205 British Queen Elizabeth only,
50 different 75¢: 100 different $1.50.

206 Belgian Congo 25 diff 600: 50 diff $1.00

207 Egypt 25 different 25¢,50 different .50

75 different 75,100 different 1 00
208 Formosa 10 different 25@. 15 diff .35
209 French Colonies 25 diff 20, 50 diff .50

100 different 80:200 differentl 50
210 Great Britain 50 diff 35: 100 diff 1.2%
221 United States 50 diff 35: 100 diff .60

150 diff 1.25:



-'mm . y -
STAMP PACKETS (cont'd) 2
223 Vatican City 25 diff .75C: 50 diff $1.75 216 Portuguese Colmnies 25 different «35
211 Hungary 50 different. .25: 100 diff .40 50 different 60: 10Q different 1.25
200 different .75: 300 diff 1.25 217 Russia 25 different 25: 50 different .35
211 Iceland 25 different .75: 50 diff 1.75 100 different .80
212 Indo China 25 diff .,50: 50 diff 1.00 218 Saar 25 different 40: 50 different .80
213 Ivory Coast 25 diff .75: 50 diff 1.50 219 San Marine 25 diff 35: 50 different .65
214 Jepan 50 different .25: 100 diff .40 220 Spanish Colonies 25 diff 35: 50 diff 70
150 different .80: 200 diff 1.50 75 different 1.25: 200 diff 2.0
215 Monaco 25 different .50: 50 diff 1.00 222 United States Com-emorative 50 diff .5’
Large Pictorials 25 diff .75 100 - $1,00; 150 - $1.75
223 Vatiecan City 25 diff 75¢, 50 - $1.75.

ISRAEL,
10 4iff ,15; 25 diff ,50¢; 50 diff $1.75; 75 diff $5.00.
; MINT _STAMPS
Monaca Royal Wedding, ‘5 different -- .35@ Israel Stamps
Complete Set of 8, --34.00 4 different values, Mint condition .12¢e

ORLD {IDE STAMPS all dﬁfermt, in window front white envelopes.
50 - 25: 100 -.35- 200 at.55° 300.75 500 = 1.,25: 1000 - 2,50: 2000 = 5.00: 3000 = 9.0%

ALBUMS, SUP-LIES AND ITSCELLANEOUS ITMMS

111 80-page Illustrated 'Adventurer' Album 350,
114 Discoverer Stamp Album 1.29¢.
113 Traveler Stamp Album ) 2. 55@.
112 DeLuxe Loose-leaf Ambasse’or Album 3.79¢ .
102 Adventurer Beginning Collector!s Outfit . «69¢@,
103 t'Peerless' Collector's Outfit. Gift Boxed. 1.453.
117 Discoverer Beginning Collector's Outfit 2¢95¢,
109 1,000 Different Stamps Window-front Display 2.00¢.
104 ‘'Treasure Island' Mixture, Gift Boxed. 1.25¢.
120 Big Bag of 1,000 Stamps . 1.00¢.
105 88 Flags of the *lorld, Gummed & Perforated 035¢,
106 84 Cocts-of=-Arms, Gummed and Perforated «35¢e
101 1,000 Easy-Mount Stemp Hinges «25¢,
108 Mint Block Booklet : 2 «35¢.
118 Stemp C ollector's Stock Book. «35¢e
115 T'Traveller' Collector's Outfit, Gift Boxed. . 5.75¢¢
116 'Ambassador' Collector's Outfit, Gift Boxed 8.50¢.
250/40 Superior Stamp Tongs +35¢e

MISCELLANEQUS COINS & Tr7iFNT,

1957 Ceylon Proof Cov 1. prasoniation cess «.3.00 PP,
1957 Ceylon Procf (T~ ' n sizs) S 7rer § Hopoos  $6,50,
1957 Ceylon Proof L Li;.o 2,5,

U,S.A, 1957 5 coin 1_&_:__3_6:_ ir. sealed ocllcphene packet as received from Mint $2,75. .
U,S.A, Trangportat on Fckests.

Thesc are bsccuing very poplar & we offer 10 different for $1,R0; 25 difforent $2,50;
" 50 different $5.00.

"Argentina 1957 Sst in cardboard holder 5, 10, 20, 50 Contavos & 1 Peso Une ,98¢

Apstris - Maria Theresa Trade Dollar, Brilliant (Prooflike) restrike only $2.09, 6 @
$1.75 ea,, 12 @ $1,50 ea,

Isreel Unc, Coing. 500 Prute {Crown size silver) $3.00 250 Pruta (Silver) $1.50
Set of 7 irciuding %he abova $5.5C, Minor sst of 5 coins $1.00. Minor set 4 coins.Xp
GOLD i

Austria - Brilliant Prccf restrikes dated 1915. Ducat $6.50. 4 Dueats $23,5A,

PAPER MONEY  (bsolete Canadian Paper Money.

Bank of British North America (Legal Tender)  $5. 1886 FINE $35,00 VG $25.00
Canadian Broken bzonk lotes,

The Westmorland Benk of New Brunswick. Set of 3 - $1. $2. & $4. dated 1854-59 VG $25.

$25. Good $20. Fair 515, Set of 3 - $1. $2. & $4 dated 1861 VG $20 G $15.
Single Notes,

$1. 185/-59 G-VG $5. Fale $3, $1. 1861 VG $5. G-VG $3,50

$2,.1954-55 C-VG $%. TFair §$3, $2..1861 VG $7. G-VG $5.50

$4. 185,-39 C-VG $30. =iz $6, $5. 1861 VG $8. G-VG $6.00 .

NOTE: 1923 Canadian Unc Dollars & cents now in stock, Other denominatiors expeeted by
Jan, ?1st. 1958 Sapert {pronflike) Dollars & Sets expeced sometime in March.
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This year promises to be one of the most important thus far for Numismatists.

The C.N.A., AN,A, and local Coin Clubs ar: reporting increasing membershiprand new
clubs are being formed. Prices are continuing to rise for scarce & choice material.

A set of Lincoln conts from circulation now costs $60. or more although only a few
years ago the price was $15, However, much of the Canadian material is still available
at very reasonable prices, For example, a complete set of 40 Canadian Small Cents
1920 to 1958 (except 1936 dot) VG & better $5,00 PP,  Complete Set of 40 Large Nickels
1920 to 1958 VG & better $6,50. Without far 6 $4.70.

A number of important Numismatic Conventions will be held this year and we will
be attending the following - Central States at Cincinnatti, Chio, May 9 - 11 We will
have bourse table, Canadian Numismatic Association, Vttawa, Canada, Sept., 4 = 6th. We
will conduct the Auction and have bourse table, Penn-Ohio, Pittsburgh, Pa, Nov. 14 -
16, Villlmve bourse table and be the guest speaker at the banquet, Mr, S.J. Kabeolo
will be the auctioneer. We recommend these conventions.

1958 CANADIAN COINS.

Silver Dollar this year is the British Columbia Centennial Commemorative with Totem
Pole Reverse.

Superb,  (Proof-like) Mint Set 1¢ to $1. (é coins) in cardboard holder $3.25 FP,
Superb Silver Dollar $1,75 PP, (10 or more $1.5C each)

Select Unc, Mint Set from bag shipments $2,75. Silver Dollar $1,35, Unc, Rolls,
Cents (50) $1.25; Nickels (40) $3,25; Dimes (50) $7.25; Quarters (40) $12.50;
Halves (20) $12,50; Dollars (20) $25.00, NOTE: These are not Bank rolled coins.
They are selected coins, the best obtainable from bagged Mint shipments, S

post paid and insured,  Add 2% on Rolls of Quarters, Halves and Dollars if payment
in U,S. funds,

Individual Coins, postage extra Cent 3 for 10¢. Nickel 10¢, 2 for 15¢.
Dime 15¢, 2 for 25¢. Quarter 35¢, 3 for %i.00, Half Dollar 65¢, 2 for $1.25.
Silver Dollar $1.25, 3 for $3.75.

Immediate delivery from stock on Select Unc. 1¢, 5¢, 10¢, 50¢ & Silver Dollars, and
the Quarters are expected any day now.

The Superb Mint Sets and silver dollars are now being released very slowly in limited
quantities by the Mint, We will f£ill orders as quickly as possible and ecan guarantee
delivery as the Mint accepted our order at the first of the year.

FRENCH CANADA, Lruis XV, Restrikes of the jetons struck for the French Colonles in
America in the 1750's, Similar to Charlton Cat, Nos, 7 - 12 & 16; or Breton Nos. 510
=515, 519, In copper, brilliant uncirculated, A most attractive and historical set
of seven varieties; recalling the Colonial periocd of the French & Indian War. The Set
$20, In Silver $45.00.

We have had numerous enquiries regarding the 1957 silver dollar somewhat similar to
the Arnprior, with most of water lines missing at front end of cance, Une, $5.00.
(Previous Bulletin listed the 1947 date in error). o

MISCELLANEQUS COINS.
CEYLON. Double Proof Set in case $13.00. Single set of 5 Rupees & 1(Rupee S?. 50
no case
U,S,A. 1957 5 coin Proof Set $2.75. In plastic holder $4.50.

Irish Animal _Sa%. 8 Coins Br. Unec., in attractive dark green box. Special $2.40.
Short Set of 5 coins - 4Py, %Py, Penny, 3 Pence & 6 Pence Br, Unc .50¢

Balliwack of Jersey (1957) Penny & Pefloe Br. Tne. 25¢.

Guernsey (19%9) 4 Doubles, 8 Doubles, 3 Pence. Set of 3 Br. Unec. .35¢
CANADIAN COINS. 1902 .5¢ Silver B U, $2.25., 1902 H, /I7¢; B.U, $8.00.
1956 ,10¢, with tiny dot under centre of date, BU, ,75¢

1946, 50¢, with design in centre of the Jigure '6', Fine $10,00, VF $15.C9.



GQITEQRRATE STATES PAPER MONEY, by Arlie Slabough. 48 pages, 75 illustrations, flexible
“eather-like gold-stamped cover. Ideal for beginners & type collectors, $1.25¢ PP,

ASH FOR YOUR STAMPS. by Henry Housdorff, a 5" x 43", 128 page booklet, giving dealers
ouy:ng prices for stamps, Two-thirds devoted to U,S. and Canada, balance to world stamps,
Well i ustrated. 60¢ PP,

THE_STORY_QOF PAPER MONEY, by Fred Reinfeld. Tells the story of paver money from its
beginnin = 2 G me L. tic presemt day, with -emphasis-on U.S, Ourreney--with many illust-
rations and historical data and valuations. $4.00 PP.

SCOTTICH COMMUNION TOKENS. Those listed in last Bulletin were quickly sold., However, we
have obtained asnother smell lot--10 differen® for $2.50. 25 different $6,25, 50 diff $122
1958 SOUTH AFRICAN COTN/GE. We will have the complete line of uncirculated and proof coins
in four or six weeks. Special prices to subscribers on advance orders. Nine cnin proof-
set in case $6.5C. Eleven coin set (2 gold coins) $34.00. Two gold coins $29.08.
Uncirculated set of nine coins $3.75. Proof-like Crown $1.35, in plastic holder $1,50.

TES_TRANSPCRT. OKENS, 10 different $1.00. 25 different $2,50, 50 diff $5,00

GANADIAN SILVER DOLLARS. 15 different dates in X.F., to Une. condition, 1935-36-37-39-46-
49=50-51-52 water li..s, 52-44-55-55-57 and 1958, The catalogue value for uncirculated is
$48.45 and thece arc¢ cuiose to that quality--Special $26.C0.

F0LD

Austriay 1915 Brillisuv Proof se-strikes, 1 Duecat $6.25; 4 Ducats $23.09.

Canada; 1912 $5.0) Uncirculeted $24.02; About Uncirculated $21.09,
1913 $5.00 Uncirculated $27.50; About Uncirculated $23.09.

France; 20 Francs, VF--XF, $10,00 each, 1855, 1858, 1059, 1868, 1898, 1904, end 1906,
5 Frarss, 1884 T-VF, $4.75.

Zubaj 5 Pesos, 1515, Uncirculated,-Proof-like- $15.00,

Great Britaim, Jemes 1, Cold Laurel, VF- $31.00

Sovereigus cf Other Countries, $15.CC each, 1918 !'I' of India About Uncirculated,
1928 'SA' South Africa, About Uncirculated. 1904 'P' Australia, VF, 1917 VF,
1917 'S! Sydney Australia, About Uncirculated,

Peru; 1 Libra, 19i2, Uncirculated, $14.50.

Mexico; 50 Pesos 1921 VF $49,50. 20 Pesos 1919 XF $24.00. 10 Pesos 1917 XF $11.08.
2 Pesos 1919 X& $3.C0,

Cwitzerland; 10 Francs 1922 Uncirculated $7.00.

30 Bay Spaciali Gold Coings tter: f S t
United States; Cue Dollar $10.00. France; 10 Francs $6,00
fuarter Eagle, Indian Head, 8.50 Greece; 2) Drachmai, George 1. 12,00
Half Eagls, Liberty Head, 11,50 Hungary, 10 Korona, 7.00
Half Dagle, Irdian Head, 11.50 20 Korona, 11,50
Eagloc, Liberty Fezd, 23,00 Iran; 1 Pahlevi, 1954, Une, 13.00
Ezgle, Indian lead, 23.00 Italy, 10 Lire, V.Emmanuel 11,1863, $5.75.
Double Eaglu, Litsrty Head. 43.50 20 Lire, V Emmanuel 11, 9.75
Doubie Eagls, Et,Gaudens, 43,50 20 Lire, Humbert 1, 9.75
Austria; 8 Flouwins, Uncirculated 9,75 Netherlands,'5 Gulden 1932}, Une, 7.75
10 Corona, 6,00 10 Gulden 19117, 1917, 11,00
100 Corona, Proof, 45.00 10 Gulden 1925%.1923, 11.00
25 Schilliags,; prior-1935.Une. 9.75 FKeuania, 20 Lei! Carol:l] : c b 13,00
Belgiur ) Francs, Lespold 11, 11.00 Russia, 5 Roubles Alexarder 1ll, 11,50
20 Francz, Atbert 1914, Une, 11,00 74 Roubles Nicholas 11 11.50
Canada Soverei, u, 191); 21,00 10 Roubles 14.50
1917, 1918, 1919, eaca 35.00 15 Roubles 22.00
1909, 1910, 1314, eaca 100.00 Sardinia; 20 Lire, Emmanuel 11 12,00
1913-r2cent: gsle at $500.00-=- 425.C0 Spain; 20 Pesetas, 11.00
Chili, 107 Pesvs, Uncirculiated 35.00 Switzerlard 20 Francs 11.00
Fnglend,® Sovereign, GQuezn's Head 6.50 Tunis; 2C Francs 10,00
Soversigr; Kingls Head 6.50
Sovereigr, Eiizaboth 11,
1657, Uncirculated 12,50
Vietoria, Edw V11 or Geo V, 11.50
Misec 0

U.S.A, Peace Type Silver Dollar, BU, $2,00-catalogue $3.00,

Bank of Canada lst issue, 1935 George V, $1.00 Note, Crisp Uncirculated $4.25,

Recent Canadian Woodeu Nickels, just now available, Bradford and Collingwood, Ontario,
.15¢ each, 2 for ,25¢ PP,

We expect to have tha 1957 Mint Report figures in time for the April Bulletin.

If you are not already a subscriber a one dollar remittance will make you a member of our
31 a Year Plan, and you will receive the No,22 Price List, Monthly Bargain Lists, 1958
C.N.A., Cunvention Auction Catalogue and prices realized,
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(53 Front St. E., Toronto)
Note: We are moving to our own building at 80 Richmond St. E. in downtown
Toronto on October lst

There has been an unprecedented demand for Canadian coins this year, and we
again advise collectors to make sure of getting their supply before c possible
shortage develops.

Immediate delivery from stock on all denominations of Select Unc, coins, Silver
Dollar this year is the British Columbia Centennial Commemorative with Totem Pole
Reverse.  Mint Set 1¢ to $1. ( 6 coins) $2.75, 3 sets $8,00. Silver Dollar $1.35
Unec, Rolls, Cents (50) $1.25; Nickels (40) $3.25; Dimes (50) $7.25; Quarters (40)
$12.50; Halves (20) $12.50; Dollars (20) $25.00. NOTE: These are not Bank
rolled coins. They are selected coins, the best obtainable from bagged Mint
shipments, Shipped post paid and insured. Add 3% on Rolls of Quarters, Halves
and Dollars if payment in U.S, funds,

Individual Coins, postage extra, Cent 5¢, 3 for 10¢. Nickel 10¢, 2 far 15¢
Dime 15¢, 2 for 25¢. Quarter 35¢, 3 for $1,00. Half Dollar 70¢, 2 for $1.35.
Silver Dollar $1.35, 3 for $4.00.

Superb, (Proof-like) Mint Set 1¢ to $1. (6 coins) in cardboard holder $3.50.
Superb Silver Dollar $2,00 PP, (10 or more $1,75 each) Special 3" x 3" plastiec
holder for this dollar $1.25. :

The Superb Mint Sets and Silver dollars are now being released very slowly in
limited quantities by the Mint, We have filled most of our orders for these
coins and can guarantee delivery as the Mint accepted our order at the first of
the year, However, please allow a little time for delivery, as the Mint 1s giving
priority to small orders, Remember we filled all orders accepted for these sets
and dollars in former years and will do the same this year, but additional orders
must be received promptly.

1957 Prooflike Mint set in cellophene holder like U.S. Mint Set $4,75. Proof-like
Dollar $2.50.

Proof Sets of Ghana Coins (In leatherette cases) Ten Shilling Commemorative Silver
(Dollar size) $7.50.
Set of Seven Coins including the Ten Shilling, $10.00.

oing of Israel

Pounds, 1958 B,U 7.50. Issued by the Bank of Israel in honour of the 10th
Anniversary of the State of Israel, This dollar size silver coin is centained in
a special native olive wood case.
Attractively Mounted Sets. Complete 1949 issue 1 to 500 Pruta (10 ceins). ALl
are now obsolete, Mounted in special plastic holder $14.50.
Set of 14 coins including 8 obsolete items, Mounted on attractive blue card with
white printing., Acetate covered $3.95.
Set of 7 current Israel coins. Mounted on similar card $1,25,
500 Prutah (Crown size silver) $3,00., Set of 7 including the former $5,00. Minor
get of 5 coins $1,00. Short set of 4 coins .50¢.

Edward V111 Coinage of 1936, Complete Set of 7 coins XF & Unc. mostly Unc. $7.00.
In Hub holder $7.50.

Vatican 1956. 7 Coin Unc, Set in card including 100 Lire Gold $14.50.
1950, Set, same but less one minor coin $14,50.

CANADIAN COINS.

Rare 1889 Dime G-VG $125.00. Same but slightly bent $85.00.
NOTE: An 1889 EF Dime in recent C.N,A, Sale sold for $480,00,
1902 1g H 5¢ B.U, $2.25.

1902 H 10¢ B.U. $9.00.

Rare 1947 ML 50¢ 7 curved to right F $125,00 F-VF $150,00.



Special prices on Canadian Silver Dollars for Subscribers only,

EFINE F Abt. Une, Une,
1935 2.00 2,50 3.50
1936 2,00 2.75 4,00
1937 3,00 4.00
1938 4,00 5,00 9.00
1939 1.50 2.00 3.00
1946 3.50 4450 6.50
1947 7.00 11.00
1947TML 35.00 40,00 50,00
1948 40,00 45,00 55,00
1949 1,75 2.75 3.25
1950 1.75 2.50 3.50
1951 5 1.50 2,00 2.75
1952 . water lines 1.50 2.00 2.75
1952 no water lines 4.00 5.00 6,50
1953 1.50 2,00 2.75
1954 1,50 2,00 2,75
1955 1a 50 2000 2. 50 Superb 33075.
1956 1.50 2.00 2.50
1957 1.50 2,00 Superb $2,50
1957 One water line 2.50 3.50 4450
1958 1.25 1.35 Superb $2,00
Select Unc. Canadian Mint Sets in Cardboard Holders,
1953 $8.50 (as received from Mint) 1954 $6.50
1955 5.00 1956 4450
1957 3.00 1958 2,75

Set_of Cansdisn Large Cents in Whitman folder with 3 extra for obverses, Lacks only
the 1891 small date & varieties of 1859 cent, Av, FINE $25,00

Varieties of 1946 & 1949 Half Dollars - 1946 Design in centre of 6 Fine $10,00, VF
1949 Hoof over 9 Fine $2.50 VF $4.00. $15.

Canadian Tokens. Breton 589 Gesangverein B.U, $2.00
Breton 900 Halifax Ferry Token Unc. $2,00.
Hudson's Bay (1946) Tokens. Large Square 1" & the five round
denominations Unc, $19.50.

1958 U.S. Proof Set  $2,75.

United States Gold,

$1, Louisiana Purchase Exposition 1903 Jefferson Unc. (Cat $40.00) $35.00
Same but McKinley. Unc. (Cat. $42.00) $35.00

$1, Panama Pecific Exposition Unc. (Cat. $24.00) $20.00.

$2.50 Philedelphia Sesquiceatennial Unc. (Cat $25.00) $21,00.

$2, 1902 Idberty Heed Unc, (Cat $19.00) $16.00.

France, 20 Francs 1818 Louis X111 Une. $17.50.

Great Britain 1902 Edward V1l Proof Set in ease including £5. and other Gold &
Silver coins $185,00.

Sterling Silver Coin Mountings.

Canada Silver Dollar Size $1.50 Maria Theresa Taler Size $1.90
Gold Filled Coin Mountings.

Austria Ducat size $1.75

Austria 4 Ducats size $3,00

Mexico 50 Pesos $2,50
Great Britain Sovereign $1.75
n n $1.3o
U,S,A.
Gold Dollar Size /1.15, . $2.50 Gold Size $1.15, $3.00 Gold Size $1,50,

$5.00 Gold Size $1,35, $10, Gold Size $1.50, $20, Gold Size $1.75.

If there is a check mark at the end of this sentence it indicates that your
subscription has expired and it will be necessary to remit a dollar for the contin-
uance of this service,

NEWFOUNDLAND 2 DOLLAR_GOLD, Complete set of the 8 dates, all strietly uncirculat-
ed excopt the 1865 which is about uncirculated. 1In gold lettered plastic holder
The Rare 1880 choice Unc, $450,00. $850,00
Note: This isg the first %imc in yecars we have been able to offer such Nfld. gold.




SUBSCRIBERS BULLETIN FOR _OCTOBER-&NOVEMBER 1958,
OF "

CANADA COIN EXCHANGE,
80 Richmond St. East, Torontm, Canada.

We are now in our own building, conveniently located in downtown Toronto.
The inconvenience of moving and getting settled has resulted in some delay in
filling recent orders, but we trust that our customers will pardon the delay,
and we can promise better service on future orders.
Prices in this Bulletin are in effect until November 30th, subject to prior
sale, . :

1958 CANADIAN COINS.
We are again able to offer from stock the 1958 Superb (Proof-like) Mint Set

1¢ te $1. in cardboard holder as received from the Mint $3.75. Silver Dollar

in same condition $2.00, In special gold lettered plastic holder $3. Holder $1.25,
Kelder for the Mint Set, with gold lettering $3.00.

Note: The only silver.dollar issued this year is the Totem Pole variety.

Select Unc. 1958 Coins from bag shipments. Approximately 1/3 of the coins in
original Mint shipments meet our requirements and are sold by us in this category.
Considering the amount of work involved and the quality of the coins, they are very
reasonably priced., Mint Set 1¢ to #$1. (6 coins) $2.75, 3 sets §8,, Silver Dollar
$1.35, Unc. Rolls, Cents (50) $1,25; Nickels (40) $3.25; Dimes (50) $7.25;
Quarters (40) $12,50; Halves (20) $12.50; Dollars (20) $25.00.

‘For those not particular about condition, we will accept orders for Mint coins

not selected, at 15% premium in Canadian funds, plus postage.

1957 Shperd (Proof-like) Mint Set $5,00.

*CANADIAN PAPER MONEY, '
Bank of Capada 1st Issue 1935 English Text.
*$l. George V portrait crisp Unc. $4.50
$2. Queen Mary portrait Crisp Unc. $7.50 A&bt, Unc. $6.00
$5, Edward (later Edward V11l) Fine $8,00 VG §7.00
$10, Princess Royal  Crisp Uné. $16.00 4bt, Unc. $14.00
$20, Princess, now Queen Elizasbeth 11 Small seal Fine $25,00 VG $23,00
$20, v " n " Large seal Abt, Unc, $27.00
$25. King George V & Queen Mary . Unc, $150,00
950, Puke of York 'VF $60,00 EF $63,00
$100. Duke of Gloucester Crisp Unc. $118,00 Fine $110,00
$500, Sir John 4, Macdonald  Fine $515.00
$20, French Text Abt, Vi $25.00

sgue, George V1, v '
$1. 'Gordon-Towers Crisp Unc, $4.75, VF $3,00, Fine $2,50

$2, » v FF §,.00, VG $3,00
$10, " " Crisp Unc, $13.00, Abt. Une, $12,00
$2. Osborne-Towers Crisp Unc. $3.50

$1, Ceyne Towers Crisp Unc $1.85
320 " " " " 32.85
$10. “n . " ] " $14,.00

1954 Isma = Elizabeth 11.(Devil's Heed variety)

Low matched seriasl numbers (under 100) $1. $2. iS. $10. $20. Crisp Unc, $43.04
Same notes but conventional numbers $41,00 :

Star ‘or Asterisk notes §1. $2. 55, - $12.50; $10. - $12,00; $20. - $22.08.

gggj;gi Chartered Banks - Largs Size tes.
Bank of Commerce §5. 1892 VG $24,00 G %18.00.
: 197, VG 12,00 G 1C,00 F $15,00
' 1926 * VG 13,00 G 10,00
1967 VG 12,50 F $14.69
1912 VG 10,¢0
. 1917 v& 7,60 F &,Q0C VF 9,00,
$10. 1892 'G-VG 1%.C0
1912 G-VG 15,00.
1917 G.. 11.5n VG 12,50 4Abt, Unc $15,00 Une. 18,00
$20. 1917 VG 22,50
$50. 1917 VG 56,00
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CANADIAN PAPER MONEY (cont'd.)
Bank of British North America. $5. 1886 VG $20,00 F. $30.00

$5. 1911 VG 25,00
$10. 1889 VG 28,0¢
$10. 1911 G-VG 28.00 G $24.00
$10. 1923 Abt., Unc. $15.00
Bank of Montreal $5. 1904 VG  $14,00
191 VG $7.50" F $8,50
1923 VG 7.00 F 8,00
$10. 1914 - G 13,00
1923 (Picture of Yonge & Front Street branch on reverse)
VF $12.50; .F $11.50; VG $11,00.
1931 VG $11,00; F $12,00
$20, 1914 VG $22,00; F $23.00
1923 Abt, Unc. $23.50
$20. 1931 Abt, Une. $23.50

DEMAND NOTES, s ]
. Third of E:xchange Notes, Average size 4-&" x 9", Bank of Montreal, Toronte
1865, £772, 17. 5 ~ VF $4.00. ’ ’
Bank of Upper Canada, Toronto 1856 £200, Fine $4.00.
Ontario Bahk, Bowmanville 1863 £150. VF $5.00

United States Large Size Legal Tender Notes. |
$5. 1907 Pioneer Family VG = $7.50 - @

$5. 1914 Lincoln  (Federdl Reserve) VG $6.50
$5. 1905 Ben Harrison (National Currency) National Bank of Bellews Falls, Vt.

. VG-F  $9,00
United States Fractional Currency.
Types of our selection. 3¢, 5¢, 104, 15¢, 25¢ & 50¢ VG & better $10.00,

The 1959 editions of the Guide Book of U.S. Coins and Handbook of U.S. Ceins reeently
appeared and we can supply &t $2.00 & $1,25 respectively, Postpaid. = - The 1958
editions are alsc available at close-out prices of $1,25 & .90¢. These weuld be
very acceptable Christmas gifts,

We can also supply the 1959 Standard Catalogue of Canadian Coins, Tokens & Fraetional
Currency @ $1,50 and the 1958 edition @ $1.00, Postpaid.

‘Canadian Vooden Nickels.:
These are becoming more and more popular each year and we can supply 12 different

of our selection @ $1.25, Mixture of 12 - $1,00. Mixture of 100 - $6.00. There
are 6 different kinds in the mixtures..

American Round Wooden Nickels - 12 different $1,00.
Canadien Coins in Sets & Partis) Sets. ' @
Fine & better $30,00.

C-"g Set of 42 diff., dates VG & better $25,00
1 Ce t3 Set of 40 VG & better £5.00. Fine & better $8,0¢.
Large Nizkels Set of 40 diff VG & better $7.00.
Dimes 60 diff. VG & better $30,0C.
Quarters 60 diff. VG & better  $45.00.
Halves 45 diff. VG & better $45.00.
Silver Dollars - Complete Set of 24 as listed in the 1959 Standard Catalogue EF & Un

$225,00. .
Newfoundland Coins in Sets & Partial Sets.

Large Cents 17 dates VG & better $20,00. ;
gents Set of 7 Fine & better $2,00.

5¢ Silver 15 diff, VG to EF $7.50 100 Mixed dates (5 diff.) VF $25.00
The rare 3946 Abt., Une, = $50,00 (Was sold by previous owner as Unc.)
Dimes. 15 diff. VG & better $9.50. 20¢ & 25¢ Complete Set of 20.
# (Mostly VG & better) $30.00,
Half Dollars. Complete Set of 24. Mostly VG & better $60,09.
Tvpe. Set of Newfoundland Coins in a Hub Holder $15,5€. 3 = 50¢; 1 = 25¢; 3 - 20¢;
4 - 10¢; 4 = 5¢; 4 - 1¢. VG & better. In plastic holder $19,00

British Columbia Gold Token, $1. size, dated 1879 Unec. $7.50.
8 Centennial issue w the Official B.C, Centenn Crest Une., $7.50.

Proof-like Austria Gold.~ ‘Re-strikes - Ducat $6.00. 4 Ducats $23,50. .
Australie Sovereigns. 19035 EF $12,50; 1908P, EF '$12,50; 1905M VF $12,50.
Sydney Mint Sovereign 1870 VF  $20.¢0 ‘

4
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AND BEST WISHES FOR THE NEW YEAR

SUBSCRIBER'S DECEMBER (1958) BULLETIN,
OF

CANADA COIN EXCHANGE
80 Richmond St, East, Toronto, Canada.
Prieces in this bulletin are in effect until Januaryi7th, 194%9.

Sincere goad wishes for an enjoyablo Christmas & a Happy New Year frem the
Staff of Canada Cain Exchange. We also take this opportunity te thank yeu fer
your patronage during 1958 and look forward to sorving you in the coming year,

c .
As usual the proof-like eoins will not likely be available until abeut April, but it
is advisable to order early, Tha set $3.50, 2 for $6.5¢ Postpaid. The Silver
Dollar $1.75, 3 for $5.00 Pestpaid. The Select Une., coins are expected by early
February, Remember, only about 30% of the coins from bag shipments meet our exacting
requirements, It pays to buy the best,

1958 CANADIAN COINAGE,
The demand for the Proof-like Sets and Totom Pole Dollars far exceeded the supply, and
the prices have advanced censiderably as a result, Hewever, we are holding the line
as far as pcssible, and can offer a 1limi*ad supply at the follewing prices. Procf-
like set of 6 ceins with the Totem Polc dollar in oardboard holder as issued by the
Mint $4.00. Proof-like Totem Pole Dallar $2.25.
1957 COINAGE, Proof-like Mint Set $5.C . Proof-like Dollar $3,00.

Select Unc. Mint Set $3.25. Silver Dollar $2,25.
21956 COINAGE, Select Unc, Mint Sat $4.50. Silver Dollar $2.50.
1955 COINAGE. Select Une. Mint Set $5.0C. Silver Dollar $2,50.

MISCELLANEQUS CANADIAN COINS.

Raro 1889 Dime G-VG $125.00, Samo tut slightly bent $85,00.

Rare 1947 ML 50¢ with 7 curved to right F-VF $130.0C.

Rare 1880 Nfld., $2, Gold, Br, Une. $450.00

Varieties of 1946 & 1949 Half Dollars. 1946 with design in eentre cf "6" Fire $10,00,
VF $15.00. 1949 with heof over "9" Fine $2,50, VF $4.C0.

Censiderable interest is being shown in the George V1 half dollars with evidence eof
prominent die breaks at the date. We have a few af these of different dates averag-
ing F-VF at $2.00 each,

SILVER DOLLARS.

Complote Set of 24, including all dates and varieties as listed in the Standard
Cataloguo., Majority are Une, others about Une. $200,00. 19 different, majerity
Unc., others EF $75.00, 12 different similar conditiou $35.00. 12 different VF-EF
$25.00.

The Rare 1948 Unc. $60.00, Abt, Unc. $47.50. VF-EF $42,5.

1952 No water lines Unc., $6.50. Abt, Unc., $4.59.

1957 One water line Unc. $4.50. Abt, Unc. $3.00.



s
Canadian Sovereigns, 1911 Unc. $21,00. 4kt, Une. $18,00, 1914 Abt. Unc. $115,00;
1917, 1918, 1919 Unc. $35.00. Abt, Une. $30,00 each,

Canadian $5. Gold 1912 Unc. &28.00. Abt., Unc. $25.00
1913 Unc. 30.00 Abt. Unc, $26.00

Newfoundland $2. Gold 1865 Abt Unc. $35.00

1870 " n 35.00
1880 VF 250.00
1881 Une, 40,09
1882 - 35.9
1885 41,
1888 " 34.00

Abt, Une. 30,M0
Ottawa, Canada, Polies Transpcrtation Tekens 15¢, 2d4iff.25¢.

WAR MEDALS.
Fenian Raid 1866 with ribbon Abt, Une, $12.00 - .
n " 1870 n L n " 13.5ﬂ

Royal North-West Mounted Police Cap badge $2.50 .
Canadian Military Cap Badges - Collection of 25 different $25,00. 50 different $60.

NEW PUBLICATIONS. S .
berg! Coins of the World frem 600 A,D, to 1958, An illustrated standard

catalogue w:lth valuations, 384 pages, cloth boynd with dust jacket, more than 2700
1llustrations, page.size 84" x 11, Price $15,70 Postpaid,

Catalogiie & Price Lis § »f Gold Coins (1957) A handy reference on gold coins of the
world., ‘32 pages ,75¢ Postpaid. -
How to Bulld a Coin Collection by Fred Reinfeld. Contains valuable information
. on this subject, = Special price $2,75 Postpaid. :

1959 Edition of Rotexmt Lowe's Ste.ndagg Catalogue of the Stamps ef British North

Americd. <50¢ Postpaid. i
ern Coin Collectons! Histo: £ the Wor, by C.M., Fink, Small booklet containing

"Brief Numismatic History of 0ld England", Canadian Tokens, Histery, "Early Currency
and ‘Banknotes, A Historic Highway for american Ceollectors".
Breten 1912 Edition Catalegue, paper cover in brand new condition $28,50 Postpaid.

MISCELLANEQUS COQINS,

philippine Pesn from the bettom of Manilla Bay. $2,75.

Philippines - General Mggthur Pesq & 50 Centavos Commemorative, 1947 Une. $3,75. -
Condor cor Tradesmen' = Penny Tokens of Great Britain dated around 1794. 50 diff.
Une, 70,00,

Great_“ritain. 1937 George V1, Crown te 3d, & Maundy Set in Presentation case $21.00.
South Africa. 1952 George V1, 9 enin proof set in presentgtion case $9,50 _
Icelend Republic. Complete Mint Set of é coins in select unc. condition, Only $1.25
Catalogue value $2.07. (Mixed dates as usual,)

Irish Animal Set. #% Crown to 4 Penny in attractive green cardboard bex $2.25. In
shamrock plastic helder $8,50, Ir regular plastic holder $7.00.

U,S, Proof Sets. 1957 & 1558 $2.85 each,

Austria - Maria Theresa Proof-like Trade Dollar $1.75, 10 fer $15.00,

Sterling Silver Coin Mounting "
For Canadian Silver Dollar $1.85.

For Austrian Maria Theresa Taler $2,35.

Gold-filled Coin Mountings,
For Austrian Ducat §$1,80. Far Austrian 4 Ducats $2.25. For Mexico 50 Pess $3.

For Great Britain Sovereign $2.00. For Great Britain } Sovereign $1.60.

For U.S.A. Gold Dollar - Small or Large - $1.35. U.S.A. 2,50 Gold $1,35.
" " 3 Dollar Gold $2.00. U.S.A, $5. Gold $1.60, U.S.4. $10, Gold $1,75.
n n  $20,00 Gold $2,PO,

CANADTIAN ¢ "TERED BANK NOTES (Legal Tender) Prices are in Canadian F‘und;)or U.S. plus
LARGE SIZE. PA
COMMERCE %5, 1917 V.G, $6.00 F $7.00 VF $8.,00

$10. 1917 V.G, 11,00 F 12,00 VF 13.00

$20. 1917 V.G, 21,00 F 22,00

$50. 1917 VG-F 60,00

DOMINION EANK $5. 1905 VG  §8,00 $5. 1925 VG $6,50 $10, %Zis VG
.50,

BANK OF HAMILTON $5. 1900 VG-F $20.00.) $5. 1914 F $25,00) $10, 1909 VG
G-VG $12,00 VG $15.0C ) G-VG $13. VG $15.) $25,00

IMPERIAL BANK $5. 191C VG $12.50 $10. 1910 VG-F  $18,00
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CANADIAN CHARTERED BANK NOTES., (continued) Large Size,
MOLSONS  $5. 1912 VG-F $15,00 F $20.00

$5. 1922 Unc, $45.00
410, 1908 VG  $22,50
MONTREAL %5. 1904 VG $12,00  VG-F $15.00
$5. 194 Ve 7.0 F 8.50
$5. 1923 VG 6,25 F 7.00
CANADIENNE NATIONALE $5. 1925 F $8,00
NOVA SCOTIA  $5. 1893 VG $18,00
»l0. 1919 VG  11.00
$20, 1929 F 22,00
ROYAL $5. 1909 VG $12,00
$5. 1913 VG. :'10,00 F 12,00
$10. 1913 F 13.50
STANDARD  $5. 1919 VG  13.50
$10. 1924 VG  17.50
TORONTO $5. 1912 VG-F 6,50

PRESENT SIZE,
BARCLAYS $5. 1935 Ve  $7.00 F 8,50 EF 10,00

$10. 1935 VG 12.00 F 13,50

COMMERCE $5. 1935 ° V& 575 F 6,50 EF 7,50
- $10. - 1935 Ve 10,75 F 11,50 VF 12,00 Une. $14.0)
$20. 1935 VG 21,007 F 22,00 VF 22,50 Abt. Une. 23,50
DOMINION $5. 1935 VG 5,75 F 6,50 VF  7.00
$5. 1938 VG 57 F 6,50 VF 7.00
$10, 1935 V¢ 10,75 F 11,50 VF 12,00 Abt., Unc. $13.00 .
$10. 1938 F 11,50 VF 12,00 Unc, - 14.00
Immor ol $5. « 1934 VG 5.75 F 6,50 VF 7,00 Abt, Unc, 7.50
$5. 1939 VG 5.75 F  6.50 VF  7.00
$10. 1939, &% . F 11,50 VF 12,00 4Abt, Une. 13,00
MONTREAL $5. 1935 - VG 5.75 F 6,50 VF 7,00
$10. 1935 VF 12,00 Abt, Une, 13,00
$10, 1938 F 11.50
CANADIENNE NATIONALE $5.. 1935 V& 7.50 F 8,50
$10. 1935 F 12,50 EF 13,50

NOTE: There will be more of these notes listed in the January Bulletin,

BRONZE MiDALLION., 1" diameter c-mmemorating 60th anniversary of Confederation in
Canada 1867 - 1927, Une in original envelope of issue .75¢.

Royal Vizit 1939 Medallions Unc., in original printed cartons Silver $3.00, Large
Bronze $1.00.

. »
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CANADA COIN EXCHANGE
80 Richmond St. East, Toronto, Canada.

ILLUSTRATED FRICE LIST NO. 25. 1959 2nd Half, 1960 1st Half. Price .25¢.

GUARANTEE: All coins, notes and tokens are guaranteed genuine, and any material not
entirely satisfactory may be returned within 5 days after receipt for full refund.

All material is offered subject to prior sale and change in price without notice. We
will, however, endeavour to fill orders at the prices listed, All prices are net; we
pay postage and insurance on orders of $5.00 and over. Terms are cash. Please
remit by Post Office or Bank Money Order payable in Canadian funds, if possible. U.S.
CHEQUES AND CURRENCY WILL BE.ACCEPTED AT THE CURRENT RATE OF EXCHANGE. Unused stamps,
Canadian or U.S. in any denomination up tp .20¢ accepted for amounts up to $2.00; Air
Mail and Special Delivery stamps not accepted.

NOTE: As a service to U.S. residents who have difficulty in disposing of Canadian
coins and notes of current issue, we will pay U.S. funds for any quantity. Please
allow for Bank charges on small cheques. Requests for information should include 5¢
in stamps for reply. When ordering please send an alternate list in case some of the
scarce material is temporarily out of stock; this will not be used unless necessary. -
We are just as anxious to buy as to sell, and will pay top market prices for scarce
coins, notes and tokens that we require for stock; uncirculated coins are especially
wanted.

NOTE: Please do not send coins or notes without our request or offer.

NUMISMATIC BOOKS & SUPPLIES. Largest stock in Canada.

1960 Standard Catalogue of Canadian Coins, Tokens & FPaper Money by J.E. Charlton.

This standard reference and best seller provides the most complete coverage of the
Canadian & Newfoundland series. Hundreds of illustrations, retail values; mint
reports and other essential information. Letter press printing, soil resistant

haxd cover. 128 pages. $1.75 Postpaid. ($1.50 in U.S.)

1959 Standard Catalogue of Canadian Coins, Tokens & Fractional Currency by J.E. Charlton
Contains 371 illustrations, retail values, mint reports and other information on the
Cansdian & Newfoundland coinage. Soil resistant paper cover, 40 pages. $1.00 PP.
Canada & Newfoundland Paper Money by J.E., Charlton (1955) The original standard refer-
ence for Dominion of Canada, Province of Canada and Newfoundland Government notes,
also first issue of the Bank of Canada. Illustrated. 20 pages. $1.00 Postpaid.
(Note - much of this material is now incorporated in the 1960 Standard Catalogue of
Canadian Coins),

1959-60 Guide Book of Canadian Coins, Currency & Tokens. A paper cover, offset
printing publication of 152 pages. §1.50 Postpaid.

1960 Canadian Coin Catalogue by Carmichael. Decimal coinage of Canada & Newfoundland
only.46 pages $1.00 Postpaid. Other Carmichael publications in stock.

Breton's Popular Illustrated Guide to Canadian Coins & Medals., 1912 Edition, Paper
cover, .1ike new, $30.00 PP.

Koper's Pamphlets on varieties of 1858-1859 Canadian cents and 1942 Tombac nickels g%.

The History of Canada in Money. Visual Aid Wall-map No. 2, A.D. 1866 to 1945. The
Chart is attrzctive in color and design, casily read at a glance it cmbodies highlights
of Canadian history through illustrations of the coins and notes. On the back of the
Chart the written story of the various events is told clearly and simply. Special on
No. 2 Chart with illustrations of 17 Canadian notes and coinage from Victoria to George
Vl, and a list of all the principal events in Canadian history from 1534 to 1945.81.5A.
Canadian and Newfoundland Currency by J.A. Elliott Jr. Contains the history and cou-—
siderable descriptive material on this series, with tablcs of value and rarity. The
Newfoundland and some Province of Canada notes are illustrated, also the Dominion of
Canada ,25¢ fractional currency, three of the $4.00 notes and the two $25.00 notes,

81 pages $5.00 FP.

The Currencies of Cinada & Newfoundland by J.A., Elliott Jr. This is a supplement

to the former book. It contains front and back view illustrations of practically all
of the Province of Canada, Dominion of Canada & Newfoundland Government notes; a

short supporting text together with the date of issue appears under ecach note. Leath-
erette, ring-bound cover, 22 pages $4.00 PF.

Canadian Banks & Bank Notes. A record by C.S. Howard. Covers the history of the
Canadian Chartercd Banks, 100 notes illustrated, no valuations. $3.00 PP.

The Story of Canada’s Currency. By the Bank of Canada. A small booklet with history
data and illustrations of wampum, card money and a few tokens and notes, 24 pages, .30¢
The Standard Catalogue of the Stamps of British North America. 1960 Edition by Robt. '
Lowe. A well-illustrated 46-page bocklet on Canada & Provincial stamps, including
Newfoundland, with values. .50¢.

Cash for your Stamps. by Henry Hausdorff. An illustrated 128-page booklet with
desler's buying prices for Canadian, U.S. and World stamps. 75¢ PP,

Standard Peper Money Catalogue Part 1, by Wayte Raymond, covers Colonial and Continen-
tal currency, with many illustrations and valuations, $2.25 PP,

Part 2. United Statce notcs and Fractiomal Currency, with valuations, informational
data and illustrations. §$1,75 PP,
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* 4 Catalogue of lodcrn Foreign Coins. B .5 Yeouin.
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Confederate & Southern Stotcs Currcncy by Criswell. Well illustrated with valuations  *

and other informational data. 275 pages, 3]5 illustrations. $8.00 PP.
Confederate States Papcr Moncy by Arlic Slabgugh. 48 pages, T4 illustrations, flexible,
leather-like, gold stomped cover, ideal for beginners and type collectors, $1.10 PP,

Paper Money of the U.S. by Fricdberg. 1861 to date, 3rd Edition. An illustrated
Guide with valuations on all large size notes, prescnt sizc notcs, fractional currency
and encased postage stamps: this is the only complete and standard refecrcnce. Nearly
300 pages. $12.50 PP.
The Story of Paper Money by Reinfeld. A fascinating vork of Americana and a sidelight
on history as well as a refercence book, The development of paper money from itsbeginn-
ings in China up to the late.t bills of today, 206 photos, large pagc size, hard gov
Guide Book of U.,S Coins. 13th Edition by R.S. Yeoman, This is the standard refp§65§
profusely illustrated, with mint reports, values and historical information on y,g,
coin.g2, over 250 pag.s, nurd cov.ur 52.00
Handbook of U.S. Coins with Premium List, 17th Edition, by R.S. Yeoman. Contains
mint reports and prices paid by dealers for U.S. coins, information on collecting
and descriptions of all U.S. coins, well illustrated. 127 pages, rard cover $1.25
American Coin Book by K.s. Wilson, all U.S. coins listed with illustrations, mint
rcports; and values in nine conditions froa fair to proof. $1.50 PP.
Standard Catalogue of U.S. Coins 18th Edition 1958 by Wayt:z Raymond, completcly
revised and improvzd edition of this standard rsference, 224 pages, 1000 illustra-—
tions. $7.00.
United States Rarz Coin Value Guide by Hewitt Bros. A swa'l handbook with
illustrations, wint reports and prices paid by dealers for U.S. coins, 4& pa gesppOe
Cash for your Coins by Reinfold. 4 smzll handboox with 111ustr”tions, mint recports
and prices pazid by dealers for U.S. Coins. 75¢ PP.
Small California Gold Coins by R.H. Burnie. The only completz rzference avail- ‘
~ble on these coins ond tokens with v ~luations; not illustrated 96 pages, leather-
ette cover; 113 x 9" #5.00 PP.
Standard Catalogus of the Coins of Great Britain and Ireland by P.i. Seaby, 190!
cdition, lists tho coins of naciont Britain to Elizaobeth 11, values in English
moncy, illustrated, 96 pagss, %1.50 PP. VWith hard cov:r $2.50 PP.
Notecs on English SllV r Coins, 1066 - 1648 by B.ia. Seaby, to hzlp collectors in
th.ir classificatioa, 88 pages, 51.25 PP. With hard cover $2.25.
English Silver Coinagc 1649-1949, by B.A. Seaby. The standard rsforence work of
this scries, all d.tcs and types listed with rarity of each, 140 pages 4$2.50 PP.
The Story of English Coinage by Peter Seaby. Outline history of th: English coin-
age with 245 illustrations znc six maps, 110 pages. Hard covar. $2.00.
The Coinag. of Roman Britain by Gilbert Askew. A history and cat-logu:z of the
coins struck whilc Britain was = Rouman province. Hard Cov.r. $2.25 PP,
Coins of Bibl: Dazys b, F.a. Banks. Morz than 190 =2ctual sizc photographs, infor-
mational data and maps giving intriguing and concrcte evidence of coins minted and
circulatod in Bib.: days. $4.50 PP.
4 Gaide to Roman Impuricl Coins by Eisenberg. A compact, profuscly illustrated
booklet on this scries with valucs and oth:or information. 32 pages. #1.10 PP.
Roman Imperizl Coins. The rezding and dating of, by Zand:r H. Klewans. A vz uasle
guide for thc student =nd collector of Roman coins. 125 pagss. Hard cover .$2.25 PP
Roman Coins & their Valucs by H... Seaby. A new and improved general catalogue
of Roman coins listing 3,629 coins from B.C. to 476 ..D. .fost denominations includ-
;lpg gold of cvury reign ar: given, with standard values, vrofuscly illustrated
$2.00 PP. Hard Cover %2,50 PP.
Rowan Silver Coins by H.i. Seaby. Voluwe 1. The Republic to Augustus, with
Valuations. Hard Cover #$3.50. Part 1 1HE REPUBLIC. 877 coins listud, 550 coins ill-
ustrated, stiff paper cov:r $2.00 PP. Part 2 JULIUS CAES.R TO UGUSTUS 553 coins
listcd, 237 coins illustrated in the text, stiff paper cover $1.50 PP.
Volumc 11 Tibsrius to Commocus, with viluntions. Fard cover $5.50 PP.Or scparat:ly
Part 1. Tiberius to Domitian, wany illustrations, paper cover 52.00 PF.
Part 2. Nerva to Commodus, ovzr 4,000 coins listed, stiff paper cover 33.50 PP.
Grcck Coinc & Their Valucs By H.h. Seaby & J. Kozolubski. A ussful reference and
Eﬁidc to thc collcoctor of Greck coins, 158 pages. $2,50 TP,

3rd Edition. Includes coins
oFf all countrics of the world in all wet:ls issued during ths past century. Fro-
fusely illustrated, value is shown for each t,pe and denomin-.tion, 512 pages $4.95

PP. (4 fow 2nd odition available at 53.95). )
Friedberg's Gold Coins of the Vorld., From 600 ..¢D, uvo 1958. 4in illustrat:zd
Standard cate loguﬁ ith v~luations, 3t4 pag:s, cloth-bound \1th dust jacket, more
than 2700 illustrations, pags size 8% x 11", Price -15,00 &
Cataloguec & Pricc List of Gold! Coins (1957) 4 h.ndy r:fer,nc:cn gold coins of th:
world. 32 pag:s. 15¢ PP.

sodsrn Coiu Coll coor's History of tu  World by C. . Fink. 4 small

booklet contain-

ing "BricF Jumisw £1iC Hiscory of 0.d Bmgl nd' 'Canzdian Toxk.ns', ‘'History' Early
Currcncy & Bank Notes' Historic Highway or JAmeric-n Collyctor:w $1.00 PP.

Intarnationnl Coin Cat-lo;u: & ‘ric. List oy Frisdberg, 17 p~rzs, illustrata

Sovier UsBe G , # ond !l n i, ab bal
o A .
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—~British Commonwcalth Coinagc. By H.w.A. Linecar. 291 pzges, 220 illustrations,

Colonial * Commonwecalth Coins. By L.V.''. Wright. 236 pag:s, 581 illus. $8.00 PP
/Coins of the World by Viayt ﬁymond special printing of definite parts, combining

both 19th & 20th Century COlns of thc World.

| Great Britain & Irsland =nd British Colonics in Zurope. 31.75 PP.

British Colonics & Dominions in Africa & Independent Africon Colonies. $1.75 PP.
| British Incia & Nativ. States, Bharst & Pakistan.  §1.75 PP.

' British Colonics =nd Dominions in Asiz ond th. Pacific. (except India) $1.75 PP.

‘\ Fraonce & Colonies. 2,35 PP.

Spair; Spanish Amcrican .ints, Filipinas $1.75 PP.

OIN COLLECTOHS SERIES by w.yte Reymond illustr.ted, etc. some now out of print.
Modern Coins of Belgium & Belgian Congo. $1.25 PP.
The Coins of Portug-l -~nd Colomics. 1901 to 1951  #1.25 PP.
The Coins of thec Netherlands & Colonies. 1890 to 1953.  :1.25 PP.

Stendard Ptoleunic Silver by Edward T, Newall, cont.ins seven full-pags illustrot-
ions of all the difforent typos of tetradrachmas struck by the Ptolemiesaf Egypl
Coins of Georg: V1 by Weytc Rzymond, = complete specializad list of 21l th: céynén
struck by British " Commonwealth of Nations during the reign of Goe. V1, superbly
illustrated »1.75 PP.

+— The Silver Ecus of France 1642 - 1936. (Dollar size silver voins) +1.00 PP.

&

The Silver Crovms of Great Britain & Ircland .1.00 PP.
Thc Coins of the West Indies. 51.00 PP.

4 Guid: to Coin Inv:stw:nt by Dr. Robert Bilinski. 2nd Edition. Th: most amazing
report cvaer compiled on investment practices in coin collecting. )
Strange lioneys of the World by Ted G. Viear. 4 story of unusual objscts that have
servod mzn -s money through the centuries, with illustrations and values. $1.25 PP
Geruan Talcrs. 1700 to 1800, by br. J.S. Davznport. This is the latest work

in 2 series listing 1000 typcs wvith almost 900 illustrations, sheet of valuas :8.50

£——zurose:n Crowns siacc 1600 vy Dr. J.S. Davenport. Describes and illustrat.s over

400 crowns of =11 types(excluding Germany) with retail v.lues, 193 pages, hond—

somely bound .5.95.

Germ-n Tzlers since 1680 by J.3. Davenport. Fearly 500 German Crowns are accur-
uvlJ described -nd illustratad with retail v.lues. 207 v2¢2s, handsoumely, 5 ggdgp
Taffrsi's Book on iezd:ls  Tho sv:ndard ref recc: with illustrations & dita”

Bllulsh Wor ch 1 Chart. 4ll wedals of th: Cowuonwealth listed, wich riobons

in colour #2.00 PP.

Premium Catzlogus of liodern Forsign Coins, oy Hewitt Bros. . small hondbook

covering 125 countrics, stotos o citics of the period 1880 to 1948, with 1ist of

prices, .50¢ PP.

Treasury of th: Worla's Coins, by Reinfcld. A most inturesting review of the

world's coinage from <00 B.C. co d.te, 244 p:g s, 700 illustrztions, hard cover

34.75 PP. In stiff paper cover #2.50 Pr.

Coin Collector's H-ndbook b Recinfuld. 4 basic guide book for thosz who are

thinking of or thosc who have alrecady startzd a coin collection. Every phase of

numismatics is discussed with wony inte.esting facts ond illustrations. Hard cover

53,00 PP.

A4 Cau.loguc of tho World's Mosc Popular Coins. By Reinfeld. 320 pagss, 6 3/4 b'd

10" with hundrcds of 111ustr_t10ns. Covers from oncient tiwcs to prosont day,

with cuthor t=tiv: v-lues  .6.95 PP (Hard covar)

Coinometry by Mastcrs and Rcinfdld. An instructive historical introduction to

coins 2nd currcncy for thc young collcctor, 96 pages, 363 illustrations, hard cover

¢3.95 PP.

Collecting Coins by Chawb.rlain. An iuterzsting booklet on foreign and anciant

coins with discussions on priwitive moneys, countasrfoit coins, hoards, English,

Greck & Roman coins, 35 illustrations, 48 pagss .50¢ PP, New ond enlarged ; jtion.

Coin Collscting for Buginn.rs. By ..a. Jacob. 4 4 page booklet with condidiranle

holpful infor.aiion for - younc thinking of, or sturting o coin collection., 75¢ PP.

How_to Build = Coin Collsction By Keinfeld. This handbook way sav: you years of

trial ond orror and le~d you to 2 lifotime hobby, t:lls what coins way be your

b:st investuent o d Low to buy, scll zand trad:; over 400 photographs, 12t pages,

56 = 8", hard cover #3.00 PP,

Coins & tuz Story they Toll. By D. haymond. This fascinating h-ndbook ta<cs the

Toader, vhstuer a collector or not; into the iiguw ys & byw .ys of thz distant -nd

not sodist-nt past, 22 1nt~rﬂst1ng stJrluS and five pag:s of illustrations.1.25 PP

The Art of Col ubtggg Coins by L.S. Fog}r. Vritten by one of the world's most

cxXperionccd nuaismotic uxoorts for people who hav.: no knowledgec of th: f°s01nﬂt1ng

history of coia Qu:scions such ..s How to st:rt = collection "How coins ~re¢

made", "How do you svol. ~nd cleen coins®, "How do you valuc coins™, "How do y.u

;cquird coins" ~n mony othors arc znswsred. In nadition it gives an authoritative

necount of th: hiss ry of coins .nd th:z place of coins in history. Ov.r 200 pages,

over 150 illusir .tions, hard cover, 4.50 PP.
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UHITMAN COIN FOLDERS. Poopulnr 2nd insxpensiv. coin aloums for =1l donominations
of Canadian, Nowfoundland ¢ U.S. coins Connsdion larg: lg swall c.nts 5¢
§ilyer_ 1;;@; Fickzls Liwos 185¢-1936 Dimes 1937 2nd bter antes u r;als
including -202, ©o 1910, 1911 o 1952, 1953 =nd lter  Eal us 1870 .o
1911 to 1936, 1937 “nd latir, Silvsr voll rs 2 folders. Neribing caiflo&"é»}?lo'
Cents; L.owfoundland Cents, 5¢, 10:, 20, 252 = 50z. 4lso v ilabls vithouh
ivtive for eu2ll conts; large nickels, dimss, quartsrs, halvss » dollars 5 za
two or wore PP, coo : ’ o
Whitman Plasti-Clad Coin Displayers. Th: ceoin oozrd clzad in plastic. Viaow
cgins frow both sides. Prot.ect coins from honeling, sizz 7 by 9% av.ilable
wish blank poges -“or either Conadin or U.3. Sw.ll Cenis (42) L;rg: Ficxcls (30)
Dimes (36), figures in brackets indicat: nuabsr of openings per bosrd. Also
available without printing for wost U.S. coins. $1.40 cach.
Hub Canadian Coin Hold:rs. Black leataecrctte, tape bound, sizs 5 1/¢ by 8 3/4n
openings fit each coin snugly. Complet ly protscts =nd displays th. coll._csion.
Cle=r romovable acetat: wincows show both sides of coins. Thése holders designed
for Canadian & Ncwfoundland coins. Bach pag: »1l.50. Bindzr $1.50. List of )
holders on r:quest. (Formerely cclled Bigelow)
Hub Canadian Mint Set Holder. Blzck leatherctte wich clear removabl. zcototsz
windows; holds 1¢ to $l. six coins, also zor 1951 sect -~ two nickels - s=z.c prico
75¢. Deluxe type Mint Set Holder $1.00.
Egzipnal Coin Album ~nd Pages for Canadian Coins. Pag s sizc 5% by 8" for Canad-
130 coins, nuab.r shown in brockot for sach page  larg: cent (12), smzll cents(26)
five cent silver (24); fivs cent nickel (18): quarturs (12) half dollars (10),
Silv.r dollars (8). Prics cach pacz 41.10 PP, Bindsr $3.00 PP (Binder holds 5
pages) Carolina Binder %5.00 holds 12 pages.
Canadian Econowy Mint_Sct Holder. Whit. cardboard cnclossd ir czllophone cnv:lope
Holdas 1¢ to 31. six coins, ¢5¢ PP. $2.50 per doz:n. . '
Plastic Mint Sct_Holder. Holds 1l¢ to §1. six coins $3.00. Also 2vzuilzble for
the 1951 set with extra opening for extr= nickel at the szue srice. (Without gold
lettering 52.25)
anti-Tarnish Flannel Pouch. For plastic mint szt holder .50¢.
Plastic Holder. For coumpletc set of Canadian Silv:r Dollars, 1935 to 1962 includ-
ing wh> vericties, $17.00. Single dollar holder (plastic) $1.50. (F ithout gold
lettering $1.00).
Plastic Holder for seot of six Canadi.n Gold coins #4.00. For set of cight Newfounc-
lond Gold coins $4.00.
Coins_of the World Album, Holds onz coin from ccch of 96 differsnt countrics,

openings me epproximat:ly 1" in diamctcc, acstats slide holds coins in placc but
allows onc side to bz scen, $3.50 PP, Lerger 2lbum with 144 openings $5.50 “P.
This is for h21lf collzr size or smallsr,

Silv.r Dollars of thc World Album. Holds =nd sisplzays 32 crowns or silv.r dol'ars
bstwesn single acetate slide, $2.50. PP,

Similar holders for oth-r daominztions of U.S., Canadian or forecign coins. Nuuber
of openings in brackets. C.nts(56); dimes (42); quartars (24), halvss (20); p-ae
size %" by 8" 51.25 each PP. Indian Head caents ¢1.25:; Lincoln Head coants 3.00.
Paper Money Albums. Horda covers and ccllophane holders for 50 larg: siz: or
present size notes, U.S. or Cenadian, $4.50.  Small size for U.S. or Canadian
fraction=l currency nt thc same price. (3¢
Cecllophane Envzalopes. For larg: sizz U.,S. or Canadian not:s 4¢ each, shinplast.rs
ACct~te =nv.lopes. For largc sizc U.S. or Canadian notes 15¢ cach, for pres:nt
size notes 1l4¢ each, and Canadi n shinplasters 132 cach. (15¢ea.
Plastic-Acctate Coin Holders. 5ix sizes 1¢y 5e, 10¢, 25¢, 50¢ & 1 Canadi=n & U,3
Tndividual Coin Folders. Cardboard with acetate inscrts in centr:, coin viewsd
from both sides, small, medium .nd large, 10¢ each. .
Super Anti-Tarnish Tissue. Protects lustre on uncirculatecd coins, 20 sheets TV x
IO .30¢; 100 shoots »1.50 "P: 100 sheets 3 3/4 x 5" .50¢; 400 sheets $1.50.

Coin Envclopes. Popular 2 x 2" brown kraft, 100 for .50¢; 200 -or %1.00; 500 for
$2.255 1000 for $4.00. Same size in White (or 2} x 23" with gummed flap, whitz)
100 for 60¢. 200 *or »1.20, 500 for .2.50; 1000 .or $4.75 PP. The 2" x 2" cnvalopes
arz in indivicuzl packets of 100 #nd cartons of H00 and 1000.

Czllophane Coin Env lopcs. Moistur: proof #1, for si.var dollars, 100 ior $1.00:
%2 for .25 and 50 cents, 100 for .75¢: #3 for small csats, 10¢ wnd 5¢. 100 for 55¢
#34 for sm2ll couts 1¢ aimes, 100 for 50¢, #4 2% x 1 x 6" for quansitics of aint
coins 2%¢ 2-ch, 25 or 50¢. PP.

Koinvelopes. Mad: of polyethylenz cnd thus no chemiczl rseaction in th. prascznc:

of oxygen or air. Will not dry out or becomc brittle or crack. Wil last for
yzars anc give fullest protection to y. ur uncirculzted and proof coins. Sizz VNo.

1 for silver dollars, crowns etc. 1 3/4- x 33" 100 for $1.25; No. 2 for halv:s,
quarters an¢ large cents 13 x 3" 100 for $1.05; No. 3 for s.all conts, nickels ¢ .
dimes 1 x 3" 100 for .85¢. BEach sizz packzaged in envszlope of 100, Speeial 100

of each size for $3.00 PP. Additional Supplies on Page 18 (second half))
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VICTORIA 1858--19201 EDVTARD v11 1902--1910.
GO0D V.G, FINZ. V.F. I.F. GOOD. V.G. FINE. V.F. E.F. Unc. 2. U.
1858 7.00 9.00 11.00 16.00 20.00 1902 .20 .30. .15 .80 1.30 2.50
1859 N .20 .30 .50 «75 1.25 1903 .15 .25 .40 .75 1.25 2.25 3.25
1§59/58 Wo 9 X 1904 .25 .40 .70 1.25 2.00 3.00
1859 Re-eng 9 X 1905 .50 .75 1.25 2.00 3.00
1876H «25 .35 .60 .86 1.35 1906 .15 .25 +40 .75 1.25 2.25
1881H .40 .60 1.00 1.50 1.75 1907 .20 .30 .50 .80 1.30 2.50
1882H .25 .40 .70 1.00 1.50 1907 5.00 7.00 10.00 15.00 20.00
1884 .30 .45 .85 1.256 1.75 1908 .20 ,30 .50 .80 1.30 2.50
1886 «75 1.00 1.50 2.25 3.25 1909°'.15 .25 40 .75 1.25 2.25
1887 .75 1.00 1.50 2.25 3.00 1910 .10 .20 .35 .65 1.10 2.00
1888 «25 .40 .70 1.00 1.50
1890H 1.15 1.50 2.25 3.25 4.50 GZORGE V
1891 L 2t. 1.15 1.50 2.25 3.25 4.50 1911 .10 .20 35 .75 1l.25 2.00
1891 ¢ Dt L L-sX ;19.305.35.00 55.00 75.00 1912 .10 .20 .35 .75 1l.25 2.00
1891 S D~ S L-sX .16. .-2,30.00 50.00 70.00 1913 ,10 .20 .35 .75 1l.25 2,00
1892 1.00 1.25 1.75 2.75 3.75 1914 .15 .25 .45 .90 1.40
1893 .30 .45 .86 1.25 1.75 1915 .10 .20 35 .75 1.25
1894 . 1.50 2,50 3.256 4.25 5.50 1916 .10 .15 .30 .60 1.10 1.65 2.25
1895 1.00 1.25 1.75 - 2,75 3.75 1917 .10 .15 .30 .60 1.10 1.65
1896 .25 .40 .70 1.00 1.50 1918 .10 .15 .30 .60 1.10 1.65
1897 .25 .40 .70 1.00 1.50 1919 .10 .15 .30 .60 1.10 1.65 2.00
1898H 1.15 1.50 2.25 3.25 4.50 1920 .10 .20 35 .75 1.25 1.90 2.75
1899 .25 .40 .60 .85 1.35 Set of 20
1900 1.50 2.00 3.00 4.50 5.50 37.10.50 17.00 27.00 40.00
1900H .50 .75 1.00 2.00 2.50 Set of 19 different dates-no 1907H
1501 .25 .40 .70 1.00 1.50 2.75 4.50 7.50 14.00 23.00
Set of 22 No X 18.50 ,25. 36.00 55.00 70.00 Victoria Large Cent of our Selection--
Set of 21 not including 1858 and X Uncirculzted ;2.50 B.U. 33.75
12.00 ;17. 25.00 40.00 52.00
SHALL CENTS
GEORGE V 1920-1936 GEORGE V1 1937--1952
GOOD V.G. FINE V.F. E.F. Unc. B.U. V.G, FINE. V.F. E.F. UNC. B.U.
1920 . «10 185 =50 1.00 1.75 3.00 1937 «189 25 .35 .60 1.75 3.00
1921 15 35 75 1.50 1938 .10 .20 .30 +50 1.75 3.25
1922 .75 1.00 1.50 5.00 6.00 1939 .10 .20 .30 .50 1.75 3.25
1623 1.50 2.50 3.50 8.00 16.00 1940 .05 .15 «25 .40 1.25 1.75
1924 .60 .85 1.35 2.75 5.50 1941 .05 .15 8D .40 1.50
1925 1.00 1.50 2.50 5.00 10.00 1942 .05 .15 .20 .35 1.50
1926 «35 .60 1.25  2.50 1943 <06 .15 .20 .35 1.25
1927 .20 .40 .85 1.75 1944 «05 215 .20 .35 1.25
1928 .10 .20 .40 .80 1945 .05 .10 1D .20 .40 .70
1929 .10- .20 .40 .80 1946 +00 <10 +19 .20 .40 «70
1930 .30 .60 1.25 2.50 1947 .05 .10 15 «20 .30 .60
1931 .20 .40 .80 1.75 1947ML..05 .10 «15 .20 «50 .80
1932 10 .20 .35 .75 1948 .05 .10 «15 .20 .60 .80
1933 .10 .20 .35 .75 1949 .05 .10 «15 «25 «35
1934 .10 .20 .35 .75 1950 .05 .10 15 «25 «35
1935 .10 .20 .35 .75 1951 .05 .10 .15 .20 .30
1936 .10 .20 .35 «75 1952 .05 «10 <15 .20 .30
1936 Dot-only 8 known, l'one ..vailable. ELIZABSTH 11
Roll of 50 Unc 1951 cents ;8.50¢. 1953 .05 .15 .20
Roll of 50 Unc 1952 cents 1C.0C mostly B.U 1954 .05 .20 .30
Roll of 50 Unc 1953 cents 6.00 postpaid) 1955 .05 .10 «15
Roll of 50 Unc 1954 cents 10.00 1956 .05 .10 .15
Roll of 50 Unc 1955 cents 4.00 1957 : .05 .10
Roll of 50 Unc 1956 cents 2.5 1958 .05
Roll of 50 Unc 1957 cents 2.00 1959 .05
Roli of 50 Unc 1958 cents 1.25 Set of 41 V.G. or better  36.00
Roll of 50 Unc 1959 cents 1.00 Set of 41 T'ine or better 11.00
Roll of 50 Select Unc 1959 cents 1.25. Our selection 35 different V.G-Unc 33.00.
1954 cents are slightly oxidized. Our selection 35 diff' Fine-Unc 4.00.
IWOLESALE 0LLS-50, SC 0D ] DA’I‘:..S . SM.LL CHETS. V. G. 1931- 38.00.

1922-337. 00 1925-,100 00; 00; 1924 ,33. 00 . 1925-.58. 00 00; 1926-,13.00;1927- 37.00;1930-,11.00
Bank of Upper Canada Pennles & Half Pennies, 1850/52/54/57 set of 8 Fine-VF- 38.00.
VG-F-- ,6.00; VG-,3.25, Other Bank Tokens our selection VG or better one for .25¢, six
different ;5.00. Early Canadian Tokens over 100 vears old listed in Breton's and Charltons
Catslogues, our selection, all di’ferent, no Bank Tokens, VG or better, one for .25¢, six
different 3.00; one Dozen 6.00. SPECIAL 25 different Bank and miscellaneous Canndian
Tokens, VG or better, ,12.00.
NOEE; The 1960 Canzdian Coins, Uncirculcted, should be available for delivery sometime

in February. Same prices as 1959,



VICTORIA 1858--190L

.
FIVE CBITS-S:LT R

ZDVATD V11 1902--1510

] Fr-G V.G. FINE. V.F. %&.F Fr-G V.G FINE 7V.F. Z.F. UNC.
1858 5m Date 6.00 10.00 15.00 1902 30 50 .75 1.00 1.50 3.00
1858 Lg Dt Wanted 1902 Ig H .30 .50 .75 1.00 1.50 3.00
1870 Flat Border 2.00 5.00 8.00 1902 Sm H 7.50 10.00 13.00 16.00 19.00
1870 Raised Border 3.00 5.00 8.00 1903 2.25 3.00 4,50 6.00 9.00
1871 4.00 6.00 10.00 1903H .65 1.00 1.50 2.50 3.50
18728 1.50 2.50 5.00 1904 .65 1.00 1.50 2.50 3.50
1874 plain 4 6.00 10.00 1905 .65 1.00 1.50 2.20 3.50
1874 cross 4 . 4,00 6.00 9.00 1906 .50 .75 1.25 2.25 3.00
1875 Wanted _ _ 1907 .50 .75 1.25 2.25 3.00
1880 1.00 1.50 3.00 6.00. 1908 3.00 5.00 7.00 10.00 12.00
1881H 1.50 2.50 5.00 1909 1.00 1.50 3.00 4.50 5.50
1882H 2.00 3.00 6.00 1910 .40 .60 .90 1.50 2.50
1683H 7.50 10,00 - ' :

1884 Wanted GEORGE V

1885 _ 2.00 3.00 5.009.00  I9IT .60 .85 1.50 2.25 3.00
1e36 ~1.25 2.00 4.00 7.00 1912 .40 .60 .90 1.50 2.25
1687 5.00 8.00 1913 .40 .60 .90 1.50 2.25
less 1.25 2.00 4.00 7.00 1914 ,40 .60 .90 1.50 2.25
1889 Wanted 10.00 15.00 1915 2.50 ‘4,00 7.00 9.00

1890H ' 1.25 2.00 3.50 7.00 1916 .75 1.25 2.25 3.50

1892 ©1.10 1.75 3.00 5.00 1517 20 .35 .70 1.10 1.50 3.00
1692 2.00 3.00 5.00 8.00 1918 .20 .35 .70 1.10 1.50 3.00
1893 1.10 1.75 3.00 4.00 1919 .20 .35 .70 1.10 1.50 3.00
1894 7.50 10,00 15.00 1920 .25 .45 .90 1.25 1.75
1896 1.10 1.75 3.50 4,50 1921 Wanted.

1897 1.10 1.75 3.50 4.50 : ,

1898 7.50 10.00 15.00 X 15 dates of our selection

139¢ .90 1.25 2.25 3.25 6.00 9.00 15.00

1600 Oval 0 1.00 1.50 3.00 4.00 5.00 '

1900 Round 0O wanted

iecL 1.00 1.50 3.00 4.00 5.0

FIVE CINTS NICKEL
GZORGE v 1922-1936 GEORGE V1 1937--1952
GOOD V.G. FINE V.F. E.F. Unc. V.G FINE V.F. E.F. UNC.  B.U.

1928 .20 .40 .90 1.75 3,00 1937 Dot .20 .35 1.00 1.75 3.50

1925 .20 .50 1.40 2.25 1938 .20 .35 1.00 1.75 ¢

1924 .20 .50 1.40 2.25 1939 .20 .35 1.00 1.75

1925 4.50 9.00 1940 .15 .30 .75 1.50

1226 near 1541 .15 .30 .75 1.50

6 .25 .50 1.50 1942 .15 .30 .75 1.50
1925 far 1942 Br .25 .35 .50 .75 1.25 1.50
15t 5.00 6.00 1943 Br .20 .25 .35 ..50 1,00 1.50

1927 .20 .40 1.25 2.00 1944 St .15 .25 .35 .50 .85

1928 .20 .40 1.25 2,00 1945 .15 .25 .35 .50 .85

1929 .20 .40 1.15 1.90 1946 .10 .20 .30 .50 1.00

1630 .20 .40 1.15 1.90 1947 .10 .20 .30 .50 1.00

1031 .20 .40 1.15 1.90 1947 ML. .10 .20 .30 .50

1932 .20 .35 1.00 1.90 1947 Dot8.00 10.00

1933 .20 .35 1.00 1.90 1948 .20 .40 .60 1.00 2.50

1934 .20 .35 1.00 1.75 1949 .15 .25 .35 .70

1935 .20 .35 1.00 1.75 1950 .15 .25 .35 .70

1636 .20 .35 1.00 1.75 1951 Nick'Com'..15 .25 .35 .50

Cet of 40 VG or better, no 1925 or 1951 Beaver 15 .85 .35 .60

1926 'far' 6,--34.50¢. 1952 Steel .15 .20 .25 .50

Set of 40 Fine or better as above  7.50¢s ELIZABETH 11

Complete st of 42 VG or better 9.00¢. 1953 Steel .10 .15 .20 .30

Copleto set of 42 Fine or better 15.00¢. 195¢ Steel .15 .20 .35

20115 of 40 B.U Nickels Postpaid 1955 Nickel 100 .16 .25

TocL Comm' 73,7 1953 Beaver 10,00 1956 .10 .15 .20

1C35 Deaver 2.nc 1956 Beaver  7.00 1957 .10 .20

1057 Deaver. . 6,00 1958 Beaver  3.50 1958. :]L-g

Rolle of 40 Canadian Nickels for dealers and 1959 ' e ]
irrestors (wholesale) VF-XF-1951 Comm' 35.60; 1948-.11.00; 1942 Br-313.00; 1943 Br-.37.00.

C.NADTAN ROUND WOODEN NICKTLS

.55¢ each or 2 for .25¢. One dozen

St. Lawrence Seaway, 1959 Royal Visit,
;~_j%ord; Corawall; Gananoque; Kitchener; Renfrew; London; Oakville; Newmarket; N}agar
Talls: Owen Sound; Streetsville; Toronto-our own issue, large size; Waterloo and Whitby,-
: different of our selection 3l.25¢. Mixture of our

szlaction, one dozen different for '1.00, 100 for 36.00. The Six Dollar mixture will

consist of at leest six different.



=
DINGS

" VICTORI.: 1858-1901 ° ZDW..RD V11 1902-1910 GIORGE V-continued-
GOOD V.G. FINT T.F. GN0D V.G. FINE V.F. UNC, V.G.Fine.V.F. E.F.
1858 5.00 7.00 11.00 15.00.1902 1.00 2.00 5.00 1935 1.25 2.75 5.00
1870 2,50 4.00 8.00 12.00 1902H .50 1.50 3.00 6.00 18.00 1936 .25 .50 2.00 33.50
1871 4.00 6.00 1903 2.50 5.00 1936 Dot,only 8 known.
1871H 7.00 10.00 1903H .75 1.50 3.00 GTORGE V1 1937-1952
1872H 35,00 1504 1.00 2.00 V.G Fine V.F. ®.F. Unc.
1874H 5.50 5.00 9.00 1505 1.00 2.00 1937 1.00 2.00 3.00 3.50 5.00
1875H 65. 00 1906 1.00 2.00 1938 .30 1.00 2.00 3.00
18804 2,00 3,50 7.00 1907 .60 1.25 1939 .30 1.00 2,00 3.00 7.00
1881H 5.00 7.00 1508 .75 1.75 1940 ,25 .50 1.00 2.00
1882H 2.00 3.00 6.00 1909 .75 1.75 Sm Leaves. 1941 ,25 .50 .90 1.75
1883H 15.00 1909 .75 1.75 Br Leaves. 1942 ,25 .50 .90 1.75
1884 50400 1510 .40 .75 1.25 2-50 1943 .25 .40 .75 1.50 £.00
1885 5.00 8.0Q GEORGE V 1911--1936 1944 .25 50 .90 1.75
1886 Lg Dt 5.00 Sm Dt Same Price 1911 .75 1.50 3.00 6.000 1945 .25 .35 .60 .90 2.8
1887 7.00 10.00 1912 .30 .60 1.00 2.00 1946 .25 .35 .60
1888 2.25 3.50 7.00 1913 Brd Lvs Good 12.50 1947 .25 .35 .60
1889 125.00 200.00 1913 Sn Lvs.50 1.00 2.00 1947 .25 .35 .60 M.Leaf.
1850H 5.00 8.00 1914 .30 .50 1.25 3.00 1948 1.00 2.00 3.00
1891 21 1lvs 5.00 * 8.00 1915 1.00 2.00 1949 .25 .35 .50
1891 22 1lvs 5.00 8.00 1916 .30 .60 1.25 2.75 1950 .25 .35 .50
1892 2.25 ° 3.50 1517 .25 .45 .90 2.00 1951 .25 .35 .50 2.0
1&vo Round Top Wanted 1918 .25 .45 .80 2.50 1952 .25 .35 .50 2.0
1893 F1t Top 3.50 6.00 1919 .25 .40 .80 2.00 ELIZABETH 11
1894 1.50 3.00 1920 .25 .40 .80 2.00 1953 .20 .25 .35 100
1896 1.50 35.00 1921 .25 .40 1.00 2.50 1954 .25 .35 .50 1.5
1898 1.50 3.00 1928 .25 .40 .80 1.75 1955 20 +25 +60
1899 1.00 2.00 1929 .25 .40 .80 1.75 1956 .20 .25 .50
1900 1.00 2.00 1930 .25 .40 1.00 2.00 1956 Dot .75 1.00150
1301 1.00 2.00 5.00 1931 .20 .35 .90 1.75 1957 .20 .25 .35
G 1932 .50 1.25 2.50 1958 +25
1933 .75 1.75 3.50 1959 .20
1934 1.00 2.50 4.50
TWINTY CINTS
VICTORIA 1858 only year issued-Good 37.00; V.G=510.00; F-"15.00; V.F-3;20.00; E.F-325.00
_25 CENIS
VICTORI4A 1870-1901 EDWARD V11 1902-1910 GEORGE V1 1937--1952
GOOD V.G. FINE. V.F. Z.F. GO0D V.G. FINE V.F. E.F. V.G Fine V.F. E.F.
1870 3.00 5.00 1902 1.00 2.00 1937 .60 1.25 2.25 3.25
1871 7.00 10.00 1902H .65 1.25 3.00 6.00 18.00 1938 .60 1.25 2.50 3.50
1871¥7.00 10.00 19C3 .75 1.50 1939 .60 1.25 2.50 3.50
1872H .75 1.00 2.50 6.00 12.00.1904 1.25 2.50 1940 .50 1.00 1.75 2.50
1874H .75 1.00 2.50 6.00 12.00 19C6 .75 1.50 1941 .50 1.00 1.75 2.50
1875 75.00 150.00 1906 .75 1.50 1942 .50 1.00 1.75 2.50
1880H 5.00 10.00 Narrow '0' 1907 .75 1.50 1943 .40 .75 1.50 2,00
1381H 3.00 5.00 10.00 1908 1.00 2.00 1944 .40 .75 1.50 2.00
1882H 3.00 6.00 1909 .75 1.50 1945 .40 .65 1.25 1.50
18831 1.25 2.50 1910 .65 1.25 3.50 1946 .40 .65 1.00 1.25
1885 7.50 15.00 GEORGE V 1911-1936 1947 .35 .50 1.00 1.25
1886 2.50 5.00 1911 1.00 1.50 3.50 7.00 1947 ML.35 .50 1.00 1.25
1887 7.50 15.00 1912 1.00 2.00 5.00 1948 .40 .60 1.25 1.50
1888 2.50 5.00 1913 1.00 2.00 5.00 1949 .35 .50 .75 1.00
1889 10.00 '20.00 1914 .65 1.25 2.25 5.50 1950 .35 .50 .75 1.00
1890H 3.00 6.00 1915 1.50 3.00 10.00 1951 .40 .60 .80
1891 6.00 12.00 1916 .50 1.00 2.00 .00 8.00 1952 .40 .60 .80
1892 1.75 .50 1917 .75 1.50 3.50 7.00 FELIZABETH 11
1893 5.00 1918 .75 1.50 3.50 7.00 1953 (4) Wire Rim L~ Dite
1894 2,50 5.00 1919. .60 1.25 3.00 6.00 .45 .60 .80
1899 1.25 2.50 1920 .50 .90 2.00 4,00 7.00 (B) Fl-t Rim S Dste
1900 .75 1.25 3.00 1921 1.50 3.00 6.00 .45 .60 .80
1901 .75 1.50 3.50 1927 1.75 3.50 7.00 1954 .50 .75 1.00
1928 .75 1.50 3.00 6.00 1955 .50 .60 1.00
1929 .75 1.50 3.00 6.0C 1956 .40 .50
1930 .60 1.00 2.00 4.00 8.00 1957 EF .40 U c.60
1901 .65 1.25 3.00 6.00 12.001958 U-c.50
1932 .65 1.25 3.00 6.00 12.001959 Urc.40
1933 .75 1.50 3.50 7.00 12.00
193¢ .75 .50 3.50 7.00 UNCIRCULATED.
1935 .65 1.25 3.00 6.00 1937 4.50; 1941 $4.50;
1936 1.00 2.50 5.00 10.001942 4.50; 1947 ML 3.
1936 Dot 2.50 6.00 12.00 25.00 1949 3.00; 1953 $1.50
1953 B 1.755 1954 $2.00
1955 1.00; 1956 75



‘ 50 _ CINTS
VICTORIA 1870-1901 GEORGE V 1911-1536 GEORGE V1-continued-

GOOD. V.G FINE GOOD V.G. CINE V.F. FINE V.F. E.F.  Unc
1870 ~3.50 6.00 1911 1.00 2.00 4.50 1945 .75 1.80 2.25 —
1871 6.00 10.00 1912 1.00 2.00 4.50 1946 .75 1.50 2.25
1871H 10.00 18.00 1913 1.00 2,00 4.50 1946 -variety with design in centre of
1872H 2.50 4.00 - 1914 1.25.2.50 '6'-YG 10.00;Fine 15.00;VF-20.00
1881 4.00 7.00 1916. .85 1.50 3.00 8:00 1947 .75 1.50 3.00-STRAIGFT '7t .
1888 Wanted 18.00 1917 .75 1.25 2.50 6.00 1947 .75 1.50 3.00-CUI/ED  '7t
1890H Wanted 1918 .75 1.25 2,50 6.00 1947 3.00 4.00 6.00-STR'IGNT '7' & M.L.
1892  4.00 6.00 1919 .75 1.25 2.50 6.00 1947 CURVED '7' with M.L. W'NTED.
1894 13.00 20.00 1920 .75 1.25 2.50 6.00 1948 3.00 4.00 6.00
1898 3.00 5.00 1921 Wented 1549 .75 1.00 1.50
1899  9.00.15.00 1929 .75 1.25 2.50 6,00 1950 .75 1.00 1.25
1900 2.50 4.50 . 1931 1.00 2.00 4.00 8.00 1950 1.00 3,50 2.50 with design in 'Of
1901 3.50 5.50 1932 3.00 5.00 12.00 1951 .75 1.00 1.25

: 1934 1.25 2.50 6.0Q 1952 .75 1.00 1.25 2,75

EDWARD V11 1902-1910 = 1936 1.25 2,50 5.00 13.0 ELIZABETH 11
1502 2/50 4.0Q GEORGE V1 1937--1952 VF_E.F UNC
1903H 2.50 4.00 . 1937 1.00 1.25 2.00 3.00 1953 small date .75 1.00 2.00
1504 7.50 15.00 1938 1.00 1.25 2.00 3,00 1953 large date .85 1.25 2.25
1905 5.00.10.0Q 1939 1.00 1.25 2.00 3.00 1954 .85 1.25 2.25
1906 -1.00 2.0Q . 1940 .75 1.00 1.50 2.00 1955 .75 1.00 2.00
1507 1.00 2.00 1941 .75 1.25 1.75 1956 .75 .90 1.35
1908 2.00 4.00 1942 .75  1.25 1.75 1957 .75 1.00
1909 - 1.00 2.00 1943 .75  1.25 1.75 1958 .85
1910- .85 1.75 4.50 1944 .75 1.25 1.75 1959 .75
Note Less .than 10,000 each of the 1932,1934 Note 1949 variety Hoof over 'S' V.G 1.50
1936 1947 ML & 1948 Half Dollars were issued. Fine 2.50;Very Fine %4.00; EF-6.0

SILVZR DOLL.RS ’
No Silver Dollers were minted for the years 1940 to 1944 inclusive. Whitman foiders now
available for sets of these dollars, .50¢ each; Plastic Holder ;17.00,
Hub Black Cardboard holder with acetate slides on both sides, holds 8 coins--"31.50¢.
Similar page for small size Nationzl coin zlbum 31.10¢.

GIZORGE V 1935--1936 V.G FINE VF}‘E.F.HN_C. SELECT UNCIRCUL..TED C.11..DI. M MINT SETS
1935 Canoe . 2.00 2.50 3.00 4.50 1¢ to 31 (six coins)

1936 Canoe © 2,25 2.75 3.25 5.00 We select the best coins from bagged
GEORGE V1 1937-1952 g Mint shipments for these sets-

1937 Canoe 2,50 3.00 4.00 9.00 1953 38,00

1938 Canoe 5.00 7.50 10.00 20.00 1954 9.00

1939 Parliement Bldgss 1.50 2.00 2.50 4.00 1955 7.00

1945 Canoe ’ 7.00 10.00 15.00 20.00 1956 .6.00

1546 Canoe : 4.00 6.00 8.00 12,00 1957 ,4.00 Superb 6.50

1947 Canoe,Blunt 7. A 5.00 7.50 10.00 15.00 1958 3.50 .

1947 Pointed 7.Canoe. 35.00 4£5.00 55.00 75.00 1959 2.75 4.50

1647 Canoe, M:ple Leaf. 35.00 45.00 55.00 75.00 only 21,135 issued -

1948 Canoe. s 35,00 45,00 55.00 75.00 only 18,180 issued .
1949 Ship-Nfld-Confed- 1.50 2.00 2.50 .00 proof-like 3.50¢.

1950 Canoe 1.50 2.00 2.50 4.50 proof like 5.00¢.

1950 Canoe arnprior Type 6.00 10.00

1951 Canoe ' linesl,50 1.75 2.25 <4.00 Note; The 1960 Proof-like (Superb) Sets
1952 Canoe lst. issué Waterl.50 1.75 2.25 4.Q0 and Dollars should be available for
1952 Canoe 1o water lines 2.50 3.50 5.00 8.00 delivary by May lst.

ELIZABZETH 11l. 1953 FINE. V.F/E.F. UNC. SUPZRB.

1953 Canoe Wire Edge 1.50 2.00 3.50
1953 Canoe Flat Border 1.50 2.00 3-75

1954 Canoe 1.50 2.50 4.00

1955 Canoe 1.50 2.00 3.50 6.0Q0

1955 .Canoe. «rmprior VF 20.0Q; EF 25.00 -30.00 most of water-lines at front of canoe
1956 Canoe 2.00 3.50 6.00 are missing.
1957.Canoe 1.75 2.25 3.25

1957. Canoe-variety 3.00 5.00 one water-line at front end of canoe.
1958 Totem Pole 1,50 2.00 3.00 British Columbia Centennial Cormemorative.
1959 Canoe 1.35 2.25-2 for 33.50.

GOLD VF 328.00 VF $31.00

™5.00 1912 EF 31,00 Unc ;35.00. 1913 FF ;34.00 Unc .38.00. i
510.00 1912 EF ,60.00; Unc ,70.00. 1913 EF 65.00; Unc 375.00. 1914 EF"-';Q0.00; Une ;‘115.00.
Special Plastic Folder with Gold Lettering to hold a set of six coins——..ill.OO.'_
Canadian Sovereigns Uncirculated 1911 520.00. 1917 330,00. 1918 330.00. 1919 ;32.00.
British Oolumbia 1849 Unofficial issue of 3 gold coins-% to 3l gold size, $20.00.




'14‘_._1:33_.1,1;0‘;:__-;[_—_-_» DOITHION OF Ciil.Da +25¢ Fractional Currency or Shinplasters
T 1es6e pj_}u]t ir 1otes are beconing scarce. Good. V.G. Fine. V.F. E.F. Unc
1870 Dickinson-¥-rrirgton 2.50 ~3.50 5.50 10,50 e
. Same but B Series. 3.00 5.00 8.00
1900 gzunfciers .50 5.00 8.00 12,00 16.00
BOl\lri‘liley 1.50 2.50 .00 6.00
: € 1.25 1.76 2,50 3.50 5.00 10.00
1925 Iyndman-Saunders. 7.00 11.00 16.00 5
Sempbell—Clarke. 1.25 2.00 3.00 4.00 6.00 12,00
MeCavour-Saunders, 1.25 1.75 2.50 3.50 5.00 10.00

souv‘enir Notes,.25¢, were issued in com:emoration of the centennial of Milton, Ontario,
in 1957; we have a limited supnly at .50¢ each. A
DOMINION OF C .IV.,D.. LRG3 SIZE NOTES

1. 1878, Countess of Dufferin 9.00 15.00 20.00
21, 1897, Earl and Countess of aberdeen Wented.
4?‘51, 1898, Earl and Countess of .bardeen 5.00 8.00 12.00 15.00
wl, 1911, Earl and Countess Grey, 3.50 5.00 7.00 9.00 12.00 22.00
»1, 1917, Princess Patricia-no seal- 3.50 5.00 7.00 9.00 12.00 22.00
wl, 1917, Princess Pat' Black Seal over 'one' 4.00 6.00 8.00 11.00
wl, 1923, George V, Black Seal 2.00 2.50 3.50 5.00 6.00
George V, Blue Seal 2.50 3.50 5,00 8.00 10.00
George V, Green Sezl 2.25 3.25 4£.50 70 9.00
George V, Purple-Brown Seal 2.25 3.25 4.50 7.50 9.00
George V, Red Seal 2.25 3.50 5,00 8.00 10.00
George V, Lilac Seal. Wanted.
2, 1897, Edward Prince of Wales 10.00 15.00
+2, 1914, Duke & Duchess of Connaught no seal 5.00 8.00 10.00
»2y 1914, Duke & Duchess " Black seal 6.00 8.50
2, 1923, Edward,became Edward V11l Black seal3.50 5.50 6.50 8.50
22, 1923, Edward, as above, Green, Brown,Blue
) Red,Purple Seals,when in stock 4.00 6.00 7.00 9.00
4, Date & type of our selection 50,00 '
9, 1912, Train, blue seal
w5, 1912, Train, without blue seal, 25,00
29, 1924, Queen Mery, Wanted.
B.NK OF C.lV..D.., FIRST ISSUE 1935, PRESIT SIZE NOTES, ENGLISH TEXT
21, 1935, George V 2.50 3.50 4£.50 5.00 7.00
22 Queen Mary 3,50 5,00 7.00 8.00 10.00
295 Edward, became ZFdward V11l 7.50 9.00 11.00
S10, Princess Royal 12,50 14.00 16,00 17.00
220, Princess Elizabeth-now Queen Elizabeth
small seal 25,00 27,00 29.00 31.00
Same ‘but lerge seal 26.00 28.00 30.00 32.00
+25. King George & Queen Mary, Wanted.

B XK OF C.li.Di, SECOND ISSUZ, 1937, GEORGE V1 PORTR IT

Crisp Uncirculated,.,;l.at .3.00; :2.at 4 00; ,5. at »8.50; Set of 3 -- 315.00.

B NK OF C.ALJD.., TVIRD ISSUB, 1954, ALIZABITH 11 PORTR.LIT .

Crisp Uncirculated 1, 2, 5, »10, 520, ;50,3100. Each note 40¢ premium but payment must
be in’'Canadian funds, or U.S. plus 5%-two or more notes .25¢ premium on each.

We have a few of the early 1954 notes in which there is the resemblance of a devil's head
in the Queen's hair behind the right ear. Due to protests in Can~dian Parliament revisions
were made in the engraving to remove the objectionable feature from all denominations;
these notes are now collector's items. 7/e hdve a limited supply at a premium of one
dollar each above face value in Canadian funds or U.S. funds plus five per-cent.

CAN..DI.N CIL.RTERED B.NK NOTES are available in ;5 and ,10 denominations, small size, at a
premium of ;1 for VG; 31.50 for Fine; 2. for VF-EF. .. few of the large size chartered
bank notes also in stock, prices on request. Payment in Cenadian funds or U.S. plus 5%
OBSOLZTE C.N.DI.N P.PER MONIY, Bank of British North /merica, legal tender, negotiable,
55,1886,Fine~;35.00. Very Good ;25.00. Molson's 35,1912 VG- :12.00;Fine 7$15.00;VF 320.00
C.N..DI N BROKEN B.NK NOTES The Westmoreland Benk of New Brunswick, Set of three, 31, 32,
and ,4,dated 1854-1859, VG-,;25.00, Good ;20.00,Fair 15.00. Set of three, 51, #2, and 5.
dated 1861, VG ,;15.00, Good 310.00. Single Notes 1, 1854-1859 G-VG 35.00, Fair 33.00.
;2. 1854-1859 G-VG 5.00, Fair ;3.00. 4, 1854-1859 G-V& 310.00, Fair 36.00.

C:LLMPL IN ND -T.L WRANCE R ILRO.D. Montreal 1837.

Uncut Sheet of Three Notes, '7‘:'.5 pence, 15 pence and half-dollar denominations, Values also
shown in French and Spenish money, Uncirculated 310.00. '

J/P/NESE B.NK MOTES FOR THE INV..SION OF THE UNITED ST.LTES

Prepared while the Japanese had great ambitions of conquest, during World War 11, Said to
have been issued for the contemplated invasion of Fawaii, .laska and the United States.
Complete set of 9 different bank notes, .l¢ to “1000,00 denominations, in beautiful
colours--Special ;2,00 PP,
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NE//FOUNDL. NND
L..RGE CENTS L RGE CaM SMLIL CTTS
Victoria 1865-1896 Edward V11 1904-1909 George TZe V1 193 1938-1947
Good V.G Fine V.Fine Good V.G Fine V.F E.F 7.G Fine V.F_E.F
1865 1.00 1.75 3.50 1904F 3.00 5.00 S.00 1938 .20 .30 .50 .75
1872H 1.00 1.75 3.50 1907 .60 1.25 1640 .50 .75 1.25 1.75
1873 1.25 2.0Q0 4.00 1909 .60 1.25 1941C .20 .25 .50 .75 .
1876H 1.00 1.75 3.50 GIORGT V 1513-1936 1942C .20 .25 .50 .75
1880 even 0 1.00 1.75 3.50 1913 .40 .75 1.50 2.50 3.501943C .20 .30 .50 .75
1880 low 0O 1.25 2.00 1617C .35 .60 1.25 2.25 3.251944C .25 .50 1.00 1.25
1885 20.00 25.00 35.00 1919C .40 .75 1.50 2.50 3.501947C .20 .40 .80 1.00
1888 15.20 20.00 30.00 1920C .40 .75 1.50 2.50 3.50
1890 <75 1.50 3,00 1929 .30 .60 1.25 2.25 3.25
1894 .75 1.50 3.00 1936 .30 .60 1.25 2.25 3.25
1896 .75 1.50 3.00
F;VE CENTS ‘ TWEITY CENTS FIFTY CINTS
Victoria 1865-1896 Victoria 1865-1500 Victoria -continued-
Our selection G-1.00; VG-2.00, Good V.G_ Fine V.G. Fine V.F.
dated between 1890 and 1896. 1865 2.00 4.00 1899 Nar' dt 1.50 3.50 7.00
Edward V11 193--1908 1870 - 3.00 6.00 1899 Wide Dt 1.50 3.50 7.00
Good V.G Fine V.F_E.F 18721 2.00 4.00 1900 1.25 3.00 6.00
1903 T1.00 2.25 1873 3.00 6.00 Edward V11
1904H 1.00 2.25 1876H 4.00 8.00 1904 1.00 2.00
1908 .75 1.50 1880 4.00 8.00 15.00 1907 1.15 2.25
George V 1$12-1529 1881 1.25 2.50 3.50 1908 1.00 2.00
1912 .75 1.50 1882H 1.15 2.25 3.00 1909 1.00 2.00
1917C .75 1.50 1885 1.25 2.50 3.50 Guorge V
1919C 1.00 2.00 1888 1.15 2.25 3.00 1911 1.00 2,00
1929 .60 1.25 1890 .60 1.25 2.25 1917C 1.00 2.00 4.50
George V1 1938-1547 . 1894 .60 1.25 2.25 1518C 1.00 2.00 4.50
1938 .75 1.00 2.00 1896 narrow date - 1919C 1.00 2.00 4.50
1940C .50 .65 1.00 1.50 .60 1.25 2.25 ’
19:1C «20 .40 .60 1.00 1896 wide date TWO DOLL.R GOLD VF/EF--Unc.
1942C .20 .40 .60 1.00 1.00 2.00 3.00 1865
1943C .20 .40 .60 1.00 1899 1.10 2.00 1870--the other dates are
1944C «40 .60 1.00 1.50 1900 1.10 2.00 1872 sometimes available--
1945C .20 .35 .50 .80 Edward V1l 1904 1880 :
1946C Wanted 1904 1.25 2.50 1881
1947 5.00 8.00 10.& 12.00 George V 1912 1882 35.00 45.00
TEN CENTS Victoriz 1865-1896 1912 T .75 1.25 1885 :
M- jority of these are scarce. 25 CENTS 1888 33.00 40.00

Our selection between 1890-96

Gorge V-1917-1919

Good 1.00; Very Good 2.25. 1917C .60 .80 1.50 RUTZISRFORD TOKENS
Edward V11 1903-1504 1919C «75 1.00 1.75 0.r selection-each-
1903 Good 1.J0; V.G-2.50 FIFTY CENTS VG-1.25; F-2.00; VF-3.00
1904 Good 1.00; V.G-2.50 Victoria 1870-1900
George V 1912-1919 Good YV.G. Fine SPECI L NZYFOUNDL'ND TYPE STT OF
1912 Good 1.00; V.G-2.00 1870 3.75 7.50 19 COINS IN ' FUB FOLDER .
1917 Good .75; V.G-1.50 1872H 3.75 7.50 Set consists of three .50¢;
1919 Good 1.25; V.G-2.50 1873 3.75 7.50 one .25¢; three .20¢,four .10¢;
George V1 1938—19‘7 1874 3.75 7.50 four .5¢; and four .l¢, very
V.G Fine. V.¥. E.F. B.U 1876 5.00 10.00 good or better, $20.00.
1938 ~ .60 1.00 2.25 3.50 1880 5,00 10.00 Same set in a Plastic Holder
1940 .60 1.00 2.25 3.50 1881 53.75 7.50 325.00.
1941C .40 .60 1.00 2.0 1882H 2.00 4.00 7.00
1942C .40 .60 1.00 2.00 1885 2.50 5.00 8.00
1943C .40 .60 1.90 2.00 1888 3,50 7.00 12.00
1944C .40 .60 1.20 2.00 1894 1.50 3.00 5,00
1945C .35 .50 .75 1.50 1866 1.25 2.50 4.50
1946€1.00 1.50 2.00 2,50 4.50 1898 .75 1.50 3.50
1947C .60 1.25 1.75 2.25
NOV.. 5COTI. NOV.. SCOTI.. -continued-
George 1V 1823-1832. VICTORI.. 1840-1864 Good V.G. Fine V.F., E.F
""" Good V.G. Fine V.F. E.F. Half-penny 1840 sm O 1.25 2.25
H.1f-cent 1861 1.25 2.00 2.50 3.50 Half-penny 1840 med € 1.00 1.50 .
Half-cent 1864 1.25 2.00 2.50 3.50 Helf-penny 1840 Lg v 2.00 4,00
Large cent 1861 .40 .75 1.50 2.25 H=1f-penny 1843 1.00 1.50 2.50
Lerge cent 1864 .50 .85 1.70 2.50 Half-penny 1856 «75 1.25 2,00 3.®
Large cent 1862 5.00 8.00 Penny 1824 1.00 2.00 3.00 .
‘Half-penny 1823 .75 1.50 2,0C 3,00 Paonny 1832 1.00 1.50 2.50 38
Half-penny 1823 1.50 3.00 Penny 1840 1.25 2.25 3.50
Half-penny 1832 1.00 1.50 2.0C Pemy 1856 1.25 2.00 3.00 4.00
Same but L.C.W.under bust 1.50 2,50 3,50
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Victoria 18- XS——lelL

Good V.G.

Half-Cent 1861
Large Cent 1861
Large Cent 1864
H:1f Pouny 1843
H2lf Penny 1854
Penny 1843
Pemny

1854 1.00 1.50 2.00

Fine V.F. E.F

.

15.00 . Wente
+25 | .45 .80 1.60 2.3
« 30 .50 .85 1.70 2.5
.65 1.001.50 2,25 3.0
«65 1.001.50 2.50 3.5
«65 1.001.50 2.25
3.00 4

d.
5
0
0
0

3.00
. 00

=
NZ7 BRUNL TCK-continued
Good V.G.

Fine

V.F.

E.F.

20 Cents 1862 5.0Q0 6.0

9.20 12.C0 15,00

20 Cents 1864 6.0C 7.20 10.20 13.00 16.0C
5 Cents and 10 Cents 1862-1864 Wanted.

PRANCE EDW.RD ISL ND

Large Cent 1871 .20 .35
Token of P.ZE.I. &0 W75
4 Diff P.TB.I.Tokens 2.20 4.0

1.40

This will include the privious Token
U"A‘TIT_.D ST..TIS COINS

.70 1.50 2,00

U-less listed, all dates and varieties of tvpe coins will be the rost cormon issues and
of our selection. Price is for each date when severcl dates are listed at the same price.

L LF=-CINTS

1800-08 G-VG ;3.00

LINCOLN HE D CETWS

Condition mostly Very Good or better.

1879-35 VG 2,50 Fine ,3.50. V.F 35.20 1929 .08 VDB +15 (Une 31.50)
1850-57 VG 3.2Q0 Fine 3.75 V.F 5,00 1910 .20 s .70
L..RGE CENTS-T:pe of- ' 1911 .20 D .75 S 2.00
1797-07 Good 32.00 G-VG 32.50 1912 .20 D .90 s 1.10
1804-14 Grod 2.02 G=VG 3.50 1913 «20 D « %5 S « 79
1816-28 Good 1l..0 G-VG 1.50 1514 .20 D 20.20 S 1.25
1829-34 Good 1.0 G-VG 1.50 1915 «25 D «35 S «75
1844-57 G-VG .60 VG .80 1516 .20 D .25 S «45
Special in Large Cents 1917 «20 D .40 S .30
10 different dates ;7.50; 20 different 517.501518 «20 D «25 S «25
25 diff' ;-5.30-our selection of dates, 1919 «29 D .20 S .20
condition average circulated. Note; we can 1920 .20 D «20 S .20
supply most dates of large cents at prices 1621 «25 S .55
listed in G..ide Book of U.S. Coins. 1922 . D 1.20
FLVING EAGLE (wickel) CINTS 1923 .15 iy S 50
Good V.G. Fine V.F. E.F. 1924 .15 D 3.00 S .75
1857 1.25 2,30 5.00 7.50 9.00 1925 .15 D 1B S «25
1858 1lg l1lts 2.00 2.50 6.00 10.00 15,00 1926 «15 D «2J ‘s «75
1858 sm 1ts 1.50 2.25 5.50 9.00 14.50 1927 «10 D «10 S » 25
INDI.N HE.D (Nickel) CENTS 1928 .10 D .15 S .20
1855-60 .75 1.40 3.50 5.00 1929 .10 D .10 S «15
1861 B.00 4&.50 7.00 1832 <10 D .10 S +10
1862-63 .55 .80 1.50 2,00 2.50 1931 .20 D «35 s 8.50
1864 1.50 2.00 4.25 5.50 6.50 1932 - - 20 D «25
INDI. N HE.D (Bu:-ze) CENTS 1935 .25 D .25
1864 1.00 2.00 4.20 6.00 1934 «10 D «20
1864-L 4,302 13,00 1935 « .10 D <10 S 010
1865 - .60 1.00 2.59 1936 .07 D .06 S .08
1866 5.0 6.25 1637 .06 D .10 S .10
1867-68 3.75 5.00 1938 .10 D .10 ] .10
1869-70 5.00 7.0 1539 .06 D .35 S «10
1871 7.50 12.50 1655 S «10
1872 - 12,20 13.50 A1l other dates from 1940 .5¢ each, 1945 PDS
1873-74-75 2..) 2.60 BU each 2“;!, three for .GW. Roll of 57
1876 2.50 4.5) 1956D BU '1.25 PP.
1877: 25.92) 35.00 Civil War Cents VF*E'F-.Quc!. Unc 31.25.
1878 2.75 4.50 123D TIMSS TOKENS VG 75¢; Fine 1.72;VF-1.25.
1879 620 .90 1.80 3.0 TR.DESIEN'S TOKENS VG 503 Fine .75;VF 1.00
1881-82-83 .35 .66 1.55 2.75 TYPES OF U.5. COINS-dates of our selection-
1884 .6 1.00 2.75 4.50 : Good V.G. Fine V.F. Unc
1885 1.15 2.25 4.50 Two Cens 672 «75 1.59 2s00
1886 .50 1.00 2.25 3¢ Silver 1.00 1.75 275
1887 to 1890 .20 «z5 1.35 3¢ Nickel «5J .65 .85 1.25
1891-92 .20 .45 1.40 LIBIRTY TYPE
1893 +20 &0 .75 1.50 1883 no cents »35 .60 2.20 2.28
1894 .40 1.00 2.25 3.50 1883 with cents 2.50 3.50 7.00
1895 to 1899 .20 .35 1.20 12 different 19.7-1912 G-VG $1.50.
1900 to 198 .10 «25 .60 .85 BUFF L0 TYPE
1908-S 750 1.0+:00 .10 «15 «20 30 1.00
19.9 «15 «25 .50 .85 1913 type 1, Unc 2.25, lst year of issue.
Special in Indian Cents-1) Different dates -DIMES Type of .
1.25; 27 diff 3.J9; 25 d4iff 5.00; our Good. V.G. Fine.
selection =verage circulated mostly V.G. 1829-1837 1.0 1.50 2.50
1839-1859 « 60 «90 1.50
1853-1855-arrows- .50 1.00 1.60
186:-1873 .60 1.10 2,00
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UNITZD ST.TES COINS-continued

----- /11 Dates Of Our Selection=-=-=
DIMNES-Type of Good V.G. Fine V.F _ HALF-DOLL.RS Type of V.G. Fine V.F.
18.9-1828 1.25 2.50 4.25 18 7-1836 2.00 2.50 3.50
1829-183"7 +79 1425 2.285 184 3-1852 2.00 3.50
1853-1855-arrows-.50 «92 1.50 1854-1855~-arrows- 1.60 3.75
186.-1891 20 «63 1.00 1866-1891 Good 1.25 1.75 2.95
1852-1916 22 .40 .70 1l.25 1892-1915 Good .75 1l.25 3.50
1916-19:5 ) +15 .20 .25 1916-1S9:7 Very Fine .75
1546-1956-Unc 23¢;

20 CENT SILVIR

1875-78 Good-VG-5.25; VG-6.00; Fine 9.00.

Very Fine 15¢.

QU..RTERS Type of Good V.G. Fine
1815-1828 3.50 5.50

1831-1838 1.50 2.50 3.50
1839-1852 <75 1.50 2.00
1853-55-arrows .85 1.15 240
1866-1891 .80 1..10 1.65
1617-no stars- 1.00 1l.26 1.75
1917-183 )-stars- 45 «60 1.10

1932-1958-very Fine .40; Uncirculated .50. '
WORLD'S CCLMBI.N EXPOSITION CEIC..GO 1892--1693. The First U.S. CommemoTative Coin.

1948-1957 Very Fine

SILVZIR DOLL..RS Type of

«65 Uncirculated

1795-18.3 Very Good

1843-1873 VG 9.70; F

Morgen 1878-1921 Unc 2.00.
Peace 1921-1935 Unc 2.00

TR.DE DOLL..RS Type of

1873-1885 VG to Fine 6.00;
PROOF SETS 1953--17.00; 1954-7.00;1955-6.00

4,203 1957 3.00 1958-5.70
3.00

1956
1959

325,00

ine 14.00; VF-19.0C
VF 1.25.

VF 1.25.

Fine 8.00

PL..STIC ./OLDER For Proof Sets 1.50.

Fine 1.00;

Very Fine 1.25;

Uncirculated 52,20

U.S. FR..CTION.L CURRENCY NOTES-Our Selection-average circulated condition--

. 3¢-"2 . :)0;

.05¢--1.50;

.10¢=-1.00; .15¢==é.50;

.25¢-~1.50;

«50¢==2. 20,

Special- One of each donomination, six notes, average condition=--10.00.
U.S. L RGE SIZE NOTE-Portrait of George Washington in centre-VG 2.

004

Fine 3.20; VF-4.

Uneirculated 1.25.
«75

00.

U.S. CONFEDER.TE NOTES-Dates and types of our selection, zverage Fine-VF,The 50¢note 31.00

2le==2.00;

5, 510 and 320.notes 2.00 each,
CONFEDER..T... NOTES-REPLIC..S-perfect in colour and detail

» 31, 35,

Set of six .30 PP.

+12)) note for .15¢.
MINQR COINS OF THE WORLD-Copper or other metal-M NY D.TED BEFORE 1900

019,

529, 350, and

.fganistan .25 Cyprus-Unc .25 Iran-Persia .25 Paraguay
slgeria «35 Czechoslovakia .20 Ireland .20 Persia-Iran
Albania .35 Danish W. Indies .25 1Iraq .25 Peru
Angola .30. Demmerk .15 Irish Free State.1l5 Philippine Isle
Zrgentine .15 -before 1800 +40 Isle of Man .50 Poland
mistralia .15 Dominican Republic 20 1Israel .20 Portugal
Justrie .10 East .frica .20 Italy .10 Portuguese Guiana
Baden .35 Egypt «15 Jeipur .25 Prussia
Barbadoes 2.50 Equador .2C  Jamaica (Eliz 11)15 Pudukota
Belgian Congo .20 Estonia «75 Jzpan .15 Rhodesia & Nyasaland
4 different .75 Ethopia .25 Jova-before 1815:75 Romania
Belgium .10 Fiji Islands .20  Jersey «15 Russia~Empire
German occup' Finland .15 Jordan .20 Russia-U.S.S.R.
1514-1918 .15 France .10 Korea 1.00 Russia over
1939-1945 .10 Freance-Vichy- «20 Leos «30 1)0 years old-
Belgium .10 French W..frica «35 Latvia .75 St.Helena
‘Bengal 1.00 " Zquat .frica .25 Lebanon .30 St.Perre & Miquelon
Bermuda 2,50 " Somaliland .25 Liberia .20 Salvador
Bolivia .20 " Oceania .25 Libya .20 San Marino
.Brazil .15 Formosa .20 Lundy Island 1.25 Sarawak

.. Brit'Honduras -.20 Germany .10  Luxembourg .20 Saudi ‘rabia

.. Brit' N.Borneo .30 "W Zone 1950 .20 Madagascar .30 Serbia
Brit' W..ifrica .20 "E Zone 1848-1956 .20 Modras .40 Seychelles
Brit' Guiana .30 German E..frica .25 Malaya .20 Siam
Buenos Lires .75  Ghena «25 Malta - .50 Somaliland
Bulgaria .50 Gibralter .50  Mauritius .20 South iAfrica
Burma .20 Grect Britain .10 Mexico .10 Southern Rhodesia
Cembodia .20 Greece «20  Monaco .25 Spain
Cameroons .60 Greenland .50  Morocco .20 Straits Settlements
Cape Verde Isl'.3C Guater™.a .25 Mozambique - /25 Sweden
Caribbeans .20 Gmernsey .20  Nepal .30 Switzerland
Cayenne «50 Gualior .35 Netherlands .15 Syria
Ceylon .15 Haiti .20  (German OCC\:IP' .15 Tibet
Chili .15 Holland .00 DMether' Indies .20 Timor
China-brass .15 Iong Kong-copper- .15 VNew Caledonia .30 Travancore
China-copper .15 Hong Kong-silver- .25 Wew Guinea «75 Tunis
Colombie .15 Hungary .20 ' New' Zealand .15 - Turkey
Coste Rica .20 Tyderabed .30 ° Nicaragua .20 Udaipur-India-
Crete 1.00 Iceland .20  Norway .15 Uruguay
Cuba .15 I-do C ina .25 Pzkistan .20 Vatican City
Curacoa .20 India .10 Palestine .20 TVenezuela
Cyprus .20 Indonesia .25 Panama .15 Vichy

3100 at 4,00, set of 8 denominations for 15.00
5170,

.20
.25
.15
.15
<15
.15
.30
.15
.25
«25
.25
.15
«20

«25
<75
«30
«25
«25
«35
«35
«40
.20
«30
.20
015
«20
.15
«20
.15
.15
«25
.50
«35
20
«25
.15
«50
.15
20
«20
.20
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MINOR COINS OF

THE WORLD=continued

Viet Nam 35  Viscayan Republic 1.35 Zeeland +50 Sudan «35
Yugoslevia .30  Yemen .4C  Zanzibar + 75

CROWNS OR DOLL..R SIZE COINS Condition mostly VF
4ustralia Geo V1 1937 3,00 Great Britain-continued Philippines-Gen Mc.rthur 3,00
«rgontine ] 8.00 Trade Dollar 1895-1930  3.00 Poland 5.0
-astria Moria Thercsa Zdward V11 . 8.0Q0 Portugel 3. 29
Trade Dollar Proof-like 1.75 George V 1935 3.70 Prussia 3.7
.’.ustr}a 2.50 George V1 1937 3.7C Romenia 6.20
BavaI_'la 3.50 George V1 1951 2.5"” Russia 3.0
Belgium 2.25 (Proof in box 3. 20 Salvador 4.00
Bel{glum—R:ilmad-Cent' Elizabeth 11 Saxony 3,50
ennial,Catalogue velue 1953 Coronation 1.57 Sardinia 3.57
7.50 5.00 Finland(1952 Olympics) 4.7 Schleswig-Holstein 4.0
Bolivia .00 Guatcmals 3.25 Sicily 3.00
Brazil 3.20 Hong Kong 4.50 South ..frica 1948-1953-
Brunswick-Germony 2.50 Tungary 3.50 our selection Urc. 3. 00
Bulgaria 5.70 Ireland 1874 Dollar 9,00 1954,1955,1956,
Chile 3.00 Israel 57) Prutah 1949 3.5 1957-Proof-like 2459
Belgian-Congo Elephant 5.00 Commcruwrative in box 7.50 1958-Proof-like 2, 00
Columbia, Uncirculated .50 Iraly 2.25 1959-Proof-like 1.50
Curacao, Uncirculated 5.7C Italy urder Napoleon 3.50 in plastic case 20¢ extra.
Cuba-1953,Uncirculated 2.50 Japan 3.00 Southern Rhodesia 3. 70
Cyprus Geo V. 1928 6.00 Latvia 4.50 Spanish 'Piece of Eight!'
Czechoslovakia-sm size- 3.00 Liechtenstein 6.50 The famous dollar known
Dominican Repub' Unc. 3.50 Lombardy 8.20 as Pirate Plunder-
Ecuador 3.50 Lubeck 4,57 Tarly Pillar Dollar type
Ehbhiopia 6.20 Lucca 4.50 pefore 1773-- 15.70
Egypt 3.00 Luxembourg-Unc. 6.7 Later type, 8 Roales,
Egypt-50 Pizstres-1556- 6.00 Malta 4.50 around 18 ~--— B0
France-First Republic 5,00 Mexico-Tmpire 1864-1867 2.70 Streits Settlements 5. 22
" Emperor Napolcon - 5.20 " Republic 1867-19)5 2. 20 Sweden 2,52
" Later Issue 2.25 " Liberty on Horse 3. 20 Switzerlend 3.0
Frankfurt,small size- 3.00 " Troy oz of Silver 2.50 Vatican 5.20
Germany 2.50 " Southern Railroad Unc. 3.20 Turkey 3, 00
Greece 5.0 " Hidalgo Unc. 2.2 Venezuela 3.720
Great Britain--- " Chawhtomeec Unc. 2.9@ Wurtenburg 3.00
Ches 11.(G to VG 4.00) 6.00 ™ 2 Posos 1921-1934 3. U0Y¥ugoslavia 5. 20
Wme 111 (G to VG 5.2C) 8.20 Morocco 3.30 Silvar Dollars of the World
anne 9.0 HNetherlands 2.25 Collection-our selection-from
Geo 111 (G to VG 2.50) 4.)0 New Zealand 19:9 Unc. 3.20 12 different countries 321.22.
Geo 1V (G to TG 2.50) 4.00 "Elizabeth 11 1953 (Unc) 3.00 Note .11 Crowns will be dates
1804 Dollar .Very Tine 7.0 Pancma 3.20 of our selection unless the
Victoria--- Peru 3.0 dates are listed on this page.
Young ieed (G-VG ¢.C) .6.30 Philippines 1857 3.50
Jubilee 3.0 Philippines 1673-19°6 2.50
01d Head 3.70 Philipnines 19 '7-1912 2.0
C.N..DI.N & BRITISH MILIT..RY IMED LS BRONZE ST.RS
World War 1 Victory (br) 2450 1939--1945 3.0
Generel Service 2.52 Italy 3.0
WORLD W.R 11 France and Germany 3.5
Volunteer Scryice 3.20 Atlantic 4.50
(Overseas Service Bar 1.00 Pacific 4.50
Defence 2.75 Burma 4.50
War Medal 2.75 Ifrice 3,00
SOUTH LFRICAL , /ir Crew Burope 9.70
Victoria 1 or 2 Bors 3.00 France and Germeny Bar 2.09
Victoria 3 B2rs or morc 4,20 Korea, United Nations 5.20
KOREA -Silver- 1799
Motal Cap Badges of Canadian Regiments, .75 each, or six different for 35,70.

Metal Cap Badges of Scottish Regiments, 1.

Bronze Medallion 1%,

Bronze Medalllon 1zr

3) each, or six different for 5,00

U c1rculated 31le 203 Sllver, Uncn'culated 33.70; Very Fine $2.70.

Oanadlan Coronation Bronze Medallion 13"
3 for :;1.20.

or o

SOUVENIRS

New York World's F ir 1939. Silver S»oon, ~
T.e 39th N tion 1 Convertion of the Jmerican L-gion, J[tlantic City,

.. Rogers,

Bronze Medal with Ribbon and Pin, +35¢s

;:')l- ':)00

New York 1957,

comemorating 6 Yth anniversary of C-nfederation of C:cnada 1867-1927
Gaorba ¥V and “ueen Mery, Very Fine .50¢; Uicirculated 71.)C.
commomratlng Royal Visit 1939, George V1 and "ueen Elizabeth,

, (ueen Elizgbeth 11 1953, Uscircul~ted .35¢.
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GOLD CQOINS OF TI'T WORLD--Condition Vusry Fine to U-circulzted

hustrzlia S~vereign, 213.50 Itely 10 Lire 6. 720
iustria 1 Ducet, proof-like 6422 20 Lire : 12.0
4 Ducats " U 23.5) 100 Lire 75.00
1.0 Schillings 45,00 Mexico 2 Pesos 3.00
. 10 Kronen 47.50 2% Pesos 4.00
. Belgium 20 F=ancs 12.50 5 Pesos 7.50
. Denmark 20 X-oner 22. 00 10 Pesos 12.00 .
. Egypt 1957 Remeses, 100 Piastres, U:-c. 23,50 20 Pesos 23,00
France 1U0 Francs 75.00 52 Pesos 50. 00
5 Frznces a 35.00 Netherlands 5 Gulden 7:00
20 Francs 11.00 10 Gulden 11.00
12 Francs 6.2 Roumania 20 Lei ’ 13.592
. 5 Franes 5.20 Russia 5 Roubles 7.50
. Germany 20 Marks v 15,00 7% Roubles 12, 00
. Great : 17 Roubles 15.00
Britain George 111 S -cde G:inea 19.00 15 Roubles 23.00
: . Sovereign 16.0C Saudi Arabia 1 Guinea 1951 Unc 14,020
. Gsorge lV Sovereign 16.2C Switzerland 20 Frenes 12.00 20 Francs 6.50
. Victorie Y ung :ad S~vereign 14.50 Syria 1 Pound 1950 14.00
’ Jubiles S ‘vereign 15.50 4 Pound 7.50
0id Head Sovereign 12.00 Tunis 20 Francs 13.00
(Ii:1f-sovereigns at half above prices) Turkey 100 Piastres, Unc ' 14.00
. Eiizebeth 11 % Pound 7.00 & Pound,- about Unc 3.75
1957,1958,1959 Sonvereign, U-circulated 12.00 © 5)0 Piastres "Monnaie Deluxe
wout Usncireulated 11.00 Harem Presentation Piece Unc, 125.00
Greece 20 Drachmni 14.00 United States 1 Dollar VF-EF 17,20
Hungary 10 K-rona o 7.20 $2.50 Liberty Head 15.00
20 Korona 12.00 2.50 Indian Head 12.00
Iran-Persia 1 Pzhlevi-Head Type- Unc 14.00 3.00 -Rare- 82.00
Seme but (ligh R.lief) 15.00 wGe GO Indian or Libarty 12.00 Unc. 15.00
-?5 Pahlevi-Head Type-Unc 7.50 312.00 Indian or Liberty 23.00, Unec 25.00
1 Pahlevi-Lion Type-Unc 14.00  20.00 St.Geudens-Liberty 45.00, Unc 50.00
% Pahlevi-Lion Type-Unc 7.50 Vatican 120 Lire, Unc, 14.00
FOREIGN SILVER COINS Countries and dates of our selection, condition Fins to Very Fine.
. +5¢ Silver Size, Each - ..10¢. 3 different  .35¢.
. .10¢g ™ " " - .15¢. S +50¢.
. «20g " " " . .30¢. ] +90¢.---8izes are approximate
.25¢ " " " - .35¢. " n 1.00¢  and may vary slightly—-
_50¢ " " L] " .75¢. "on 2, 30({

Coins of a King-who gave up his throne for love, Edward V111, Scarce, One Coin of our
.selection-VG .50¢. F-VF .75¢. -Unc ;1.00. We can supply the complete set of seven coins
British West .frica (3) British East ..frica (2) New Guinea and Fiji one sach in VF to Unc
at :7.00, Unc ;8.50. Hub Holder for the set 31.00. Plastic Holder 35.00.
Jncient Roman Coins-Over 1520 years old-small size Fair to Good, unclassified .25¢; smell
size clessified-VG .50¢; Fine-Very Fine /1.J0; Very Fine 1.25.
Medium size,Fr to Good-Unclassified-.75¢;VG 3l.503 Fine 2.25; Fine to Very Fine 3.00.
Large size, Fr to Good-Unclassified 1.00; VG 2.50; Fine 3.50; Fine to Very Fine 5.020.
Jersey Islend Liberation Penny-Commcmorates libcration from German occupation in 19:5, .
Georgo V1 or Elizabeth 11, .25¢ each.
Irish Froe State .animal Set, % Crown to i penny, uncirculated in attractive gresn cerd-
board box, ;2.50; in Green Plastic Holdcr $8.50.
Iccland Republic Complete set of 6 donominations in Select Uncirculated, 31.25, catelogue
value ;2.00; (mixed dates, as usual).
Great Britain and Miscellaneous Coins
Copper Coins of Great Britain- Ciss 11 1.25; Wn & Mary ;1.50; Wm 111 1.00; Geo 1 +75¢.
Geo 11 +55¢; Geo 111 50¢, Geo 1V .45¢; ¥Wnm lV .45¢; Young Victoria 1st type .37¢; 2nd type
.15¢; 0ld Victoria .15¢; Edward V11, George V and George V1l .5¢:oach, pennies .1l0¢ each.
Geo 11l 2-pemny Cartwheels G-VE. ,1..0; Fine ;2.00; VF }3.70; l=-penny Cartwheel G-VG .75¢
Fine ;1.25; Very Fine 2.0
Copper Colns of Ireland, From Ches 11 to 'm 1V, at same prices as British.
British Silver Coins, available at approximntely double originzl face value
from Victoria to George V1, Earlier coins at higher prices, Small silver coins before
Chas 1, J$1.50 each, our selection 5 difforent Monarchs--37.25,
Tredesmon's Half-penny Tokens dated around 1794, VG-20¢; Fine=3J¢; VF=4J¢g; Unc--75¢e
B we can supply 120 different.
Lady Godiva, Coventry %4 Penny, 1792-1794 G-VG 1.003 Fine 2.20; TVery Fine 3.00.
1951 Festival of Britain George V1 Proof Crown in box 3.00; In Plastic Case 3.25.
1950 British Proof Set in box, & Crown to %+ Penny, 55.00.
1951 British Proof Set in box, Crown to i Penny 15,00; In Plastic liolder ;18.0C. .
1952 Last Issuo of Geo_l:ge V1l 3 Penny, % Pemny and % Pe'my, uncirculated .35¢.
P ILIPPINES General D. Me. ‘rthur, Peso and 57 Cuntavos Cormcanorative 1947, Unc }3.95.
iPoso 3.00, 50 Centavos 1.00) the Peso is silvcr dollar size and the 59 Centavos is 50¢ dze »

EGYPT Cormemorating the Suez Cenel Nationalization 1956, 50 Piastres, Uncirculated, 36.00.
this is 2 dollar size silwer coin.
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Sterling Silver Coin Mountings. Mount your coins without damage. For U.S. Silveur Dollar
For Canadian Silver Dollar--731.85. For Austrian Meria Theresz Taler 532.35.
Gold T'illed Coin Mountlngs. For Austrien Ducat j1.80; For .ustrian 4 Ducats 32.25; For
Mexican 50 Pesos 3. JO; For Great Britain 3overcign 32 X0; For Great Britain % sovereign
3L.60; For U.S. Gold, Doll>r small or large 1.35; For U.S. 2.50 Gold 31.35; For U.S. 3.00
Gold ,2 30; For U.S. 5.00 Gold $1.60; For U.S. 10.00 Cold L. 75; For U.S. 20,90 Gold /2.00.
Israel Uncirculated Coins 500 Pruta-crovm size- silver- 3.00; 250 Pruta-silver- 1. 50.
Sat of 7 coins including the above 35.50. Minor set 5 coins al ﬁu-M:Lnor set 4 coins .50¢.
Complete 1919 issue of 19 coins, now obsolete, in Plastic Holder '14.95. 7 current coins
mounted on & card ;1.50. 14 current coins mounted on a card .4.50. Israel's lst Commemor-
ative Coin-1958, 10th Jmniversary, 5 Pound-dollar size silver-in native olive-wood case,
$7.95. 3rd Cormemorative, 'Ingathering of the Exiles' 5 Pound in case, 7.95.
and Cormemorative, 'Chanukeh!, 5719--1958, copper nickel alloy, 5L.95.
GH.NA 1958 Proof set of 7 coins in presentation case, 10.50. Proof 10-shilling silver
coin - in presentation case 37.95. NOTE This is the' first coinage of the new N=tione
CEYLON 1957 Double Proof Set of 4 coins in presentation case, 2500 anniversary of the
death of Budcha, 516.00. Single set of coins without the case *8.00.

1953 Queen Elizabeth Coronation Coins. Proof Sats.

British Proof Set, Crown to Z-penny, in presentation case, 12.50,

New Zealand Proof Set, Crown to-%~penny in presentation case, 315.00.

South Africa Proof Set, 9 coins in presentetion case, %13.C0; 11 coins $55.00.

Plastic Holder for any of these proof sects, each .50,

Maundy Set of 4 coins (45.00. Plastic Holder for ary set of Maundy coins (4)--32.75.
1953 Coronation Crowns, Queen Elizabeth 11, Uncirculated.

Great Britain .;1.50; -Southern Rhodesia ;3.00; New Zealand $3.00; South Africa 33,003

In Plastic Base .20¢ extra. Canada Silver Dollar $3,00,

1953 Queen Elizabeth 11 Coronation Sets, Uncirculated.

British Set Crown to z-pemny. ;4.25; Hrlf-crown to Lpen:ny in plastic envelope "33. 00.

New Zealand Set Crown. 1o %—pem“y 36400,
"hustralia Set Florin to 4_penny 35.00-no Crown issued. Canada l¢g to 31, 6 coins, 38.00.
Miscellaneous coins of Queen Elizabeth 11. Uncirculated, Australia Royal Visit Florin
3l.25; Fiji six-pence 40¢; Jamaica Pemny 20¢3 Mauritius 10, 2 and l¢--50¢; Great Britain
l—pen.ny 10¢; Farthing 5¢e ;

1956 Guernsey Set of 3 Coins. The 3-vence has portrait of Gucrnsey Cow--.40¢.

SOUTH AFRIC.. PROOF SETS 1952 1953 1954/56 1957 1958/59

9 coin set in presentation case Crown to g=Pemny 10.00 13.00 9.20 8.00 7.50

11 coin set in presentation case Pound to f-Penny 40.00 55.00 40.00 38.50 36.00

2 Gold coins in presentation case 36.00 45.00 36.00 33.50 31.00
South Africa Mint Sets Unc. Crown to -Penny . © 4,50 4.25  4.00
South Africa Superb Proof-like Crowns, * " .2.50 2.50 2,50 2,00

CARIBBE:AN Proof Set of 7 coins in presentation case ;13.50.-for year 1955.
1955 CYPRUS Proof Set of 5 coins in presentation case .$11.00, set withaut case 3.70,
2 GUERNSEY Proof Sets of 6 coins in presentation case %7.50, single set without sase 34.00
Historiczl Coins from the bottom of Manilla Bay-Before the surrender of Corregidor to the
Japanese 265 truck~loads of coins were dumped into Manilla Bay. Only a portion has since
been recovered by divers end we have obtained a few of these Philippine Pesos-dollar size
silver ‘coins~direct Trom Manilla with evidence of salt-water irmersion, at 3.70 each.
Tranjortptlon Tokens. U.S.4» ‘.15¢ each, 42 different 7.70. 50 different $9.00.

Ottawa, Canada, Police Trensportation Tokens, 15¢, 2 different 25¢.

Early Canadian Money Over One Hundred Years 0ld V.G. Flna. V.F.
Bank of Upper Cznada Penpy and Half-Penny 75 1.10 1.65
Quebec Bank 1852 Penny end Half-Penny 1.10 1.50 2.25
Quebec Bank 1837 Penny and Holf Penny ‘ 1.00 1.50 2.50
Bank of Montrcal 1842 Penny and Half-Penny 1.75 2.50 3.00
Province of Upper Ceneda 1832 2.00

Upper Canada 1833 Hnlf-Penny 1.00

Half-Penny of 1812 : 1] .75 Ponry of 1812 VG 2.0
Wellington Holf-Penny, undated .75 1.25
Wellington-Waterloo Half-Penny ‘ 1.25 2.70

Isaac Brock Hrlf-Pemny : 1.25 1.75

North /Zmerican Token 1781 2.25

Halifax Ferry Token-Standard Cat*logue No.153 (Breton 900) Uncirculated 2.00.

English Meundy Money Uncirculeted sets of = coins, dates of our seclection, Victoria or
Edward V11 5..0; George V 6.00; Georga V1 8.00; Elizabeth 11 1953 45.00; 1954~21.00;
1955-20,90; 1956 15.C0; 195’?-14.0 1959 or 1959 13.00; Prices of earlier scts quoted
upon request In presentatlon casos 32.70 oxtra. Plgstic Holders 32.70 each whon
purchased with set or 2.75 separatsly.

If Not Already a Maber you are invited to join our 1. a Year Plan and receive monthly
bargain lists, semi-annual price lists and Annual Juction Catalogue with prices realized.
Merbership in the C.N.4. is open to any repu*able party upon payment of 35.00 (ronewal
34t.00) in Cenadian funds to the Generel Sceretary, Mrs. Louise Graham 23 Hollywood .wenue
Willowdale, Ontario; Maabership in the Toronto Coin Club is 32.50 and application may also
be made to Mrs.. Louise Graham. Metropolitazn Numismatic Club (Toronto) Membership §2.50,
meets at the King Edward Hotel the first Thursdzy of each month.
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Metal Coin Cabinets.end Boxes )
Four-Drawer Mctal Coin Cebinet-width 10", length ll ', height 10", drawer size 4 drawers
o" wide lll" long =nd 2" deep, met2l partitions are removabls, heavy guage steel, drawers
have cardhol ders and bar-pull, will hold over 10 2" envelopes with coins. sEeclal the
Cabinet and 1.1 coin envelopes 315,20 PP; Cabinct alone 11.95 PP,
Tdecal 3-row Steel Coin Box with lock and key, $5. 95.FP.
Lifetime Steol Coin Box holds two rows of 2 x 2 coin envelopes, with removable 1id 4.75 PP .
Metal Storage Box strong lightweight stecl box especially suited for storing individual
coins. The smell adjustable dividars pI‘ch"lt the 2 x 2 holders or envclopes from slipping
out of position. Size of case 2" x 72 b 14%", holds up to 1927 coins, painted inside and
out with high lustrous finish, lid hinged with snap—lock and carrying handle 4.00 PP.

We still have a few copies of the Canadian Nuxmsmatic Co*wention /uction Sales of 1554,
1955,1956,1957,1958 and 1959, with prices realized. These were the largest sales of

‘ Canadlan md Newfoundland coins, notes ani tokens each ye 'r and the illustrated catalogues
are valuable references, .50¢ each PP.

Unusual Money. Japan-Thick bronze oblong coin l%" x 2" ovor 177 years o0ld-75¢; small
oblong silver coin :1.50; Imperial Rissian Copper Coin of Czar Alexander 1, early 1870's
-52¢; Large copper coin of Alexander 11, 1855-1881-50¢; Hugh Copper Coins of 5 Kopeks or
15 Kopeks 1.0 to 230 .years old VG 1.25, Fine 2.JG, each.

Indien Wampum-l Bead 20¢, 3 for 50¢. '

Canadian Indian Arrow Head--50¢; Spear Head -32.00. '

Ireland-James 11 (1689-1691) Gun Money, sa called from the fact that the picces were
coined from the metal of old ceannon; Brass, S:iilling 1.00; % Crown 1l.25; Crown 2.50,
choice spscimens at double these pricos.

Miscellencous Foreign Coins Our selection of 25 coins from 25 Bountries 1.25; 30 at 1.75 .
35--2.50; 40--2.75; 50--5.50; 75--11.00 and 1 'O for 20.00., (6.50.

20 New Coins from 20 Countries 1.25; 25~-1.75; 30 =--2.50; 35=-=3,50; 40-4.50;45-5.50;50 at
Libya Set of 3 different bronze coins, uncirculated 65¢.

Muscat and .Oman -30¢, 2 different 60g.

St.Pierrs and Miquelon 2 Francs and 1 Franc--45.¢.

French Somaliland Hezo of Elephant, small copper coin, uncirculated 15¢,3 diff sizes 65¢.
Coin Collsctor's Kit Ineal outiit for the new Coin Collector, Contzins (1) 15 diffoerent
foreign ceins, (Z) one 4 und 8 power-Bausch & Lomb megnifying glass, (3) 150 assorted
Ee].lophane envelopes, (4) a 48-page book on Collecting Coins, in large display envel ope
93- OO-

World Atlas, Hemmond's Globemaster. Over 1)7 full-color maps, covering all the World, plus
World Gazettesr, index and geographical informetion, indispensible for home, office or
school, 50 pages, 12% 9%", 1.50.

ROYAL COIN PACKETS
The coins in each packet are all different and are guaranteed to be genuine. Bach packet
is enclosed in g heavy 3" by 5" transparcnt acetate envelope which can be used as e holder
for your coins. List one or more alternate choices with sach order, as we are occasionally
out of stock of a few packets. This is the ideal coin packst line for coin stores, stemp
stores, hobby stores, toy stores, book stores, stationery stores, gift stores, department
stores and varisty stores. A display card with pasel attached which will hold eight
packets is supplied without charge with an initial order- for two dozen or more packets. .
Additionzal'display cards 50¢ each; trade discount to stores wholesalers end distributors.
GENERAL FOREIGN P..CKETS

A- 3 4 of Austrelia y «75 G- 7 2 18th-19th Cent' Hop Tokens
i~ 6 2 of Algeria ‘ 75 . of GrBrit'-paid to pickers
A~ 7 3 of Angola ; - 1.00 of Hops by the breweries 1.00
A= 9 7 of lustria 5 ’ .75 H- 1 4 of Hong Kong " 1a92
B- 1 10 of Belgium 1,00 I- 8 4 of Iceland 1.00
C- 5 8 of Canada-2Jth Century- 1.00 T- 5 4 of India-Native States 1.00
C- 6 5 of Canada-19th Century- 1.00 I- 3 5 of Irish Free State 1.00
C- 7 < of Ceylon-19th Century- 1.20 I- 16 3 of Israel-50,25,10 Prutah 1.00
C- 15 3 of Cyprus 75 J- 20 5 of Japan 1.50; 4 of Japan 1.00
F- 6 2 of Formosa by National China .75 N- 5 2 of New Caledonia «75
F- 2 10 of France 1.00 P- 5 4 of Philippines +75
F- 5 4 of France-silver- 1.00 P- 10 2 of Portuguese India and
F- 4 3 of French Oceania 1.00 . Portuguese Guinea «75
F- 7 "2 of French West Africa’ «75 R- 3 2 of Reunion .75
G- 1 10 of Germeny 1.00 S- 10 -3 of Salvador .75
G- 9 4 of Germany-silver- 1.00 S- 9 4 of Seychelles 1.00
G- 2 10 of Great britain 1.00 S- 11 3-of Somalia .75
G- 12 4 of Great Britain-silver- 1.00 S- 4 5 of South Africa «75
G-15 3of " " 18th Century 1.20 S- 8 4 of the Cantons of Switzerland
G- 4 2 19th Cent' or earlier Communion over 120 years old-- 1.00
Tokens Gr Brit & Scotland 1.00 T- 2 ©5 of Turkey 1.00
U- 1 4 of Uruguay 1.00
Y- 1 3 of Yugoslavia 1.00



. WORLD WIDE ST.,

«25¢ Packetg——

#3230 2C
301 20
322 30
303 30
3% 19
306 .20
3% 10
307 10
338 30
3.9 30
310 20
311 15
312 50
313 10
314 30
315 10
316 12
317 20
318 10
319
320
321
322 30
323
324
325
326 9
327
328 20
.329"
.330 -
331
« 50¢

25

ALfrica

Bulgaria

Canada

Belgiun

Ceylon
Costumes~/ustria
Crotia
Czechoslovakia
Czechoslovakia
Deumark

East Germany
Buropean
European

Flowers and Trecs
France -

French Colonies
Hungary Pictorials
Hungary Buildings
Israel
Meditteranean
Mint Issues
Netherlands
North /merica
Norway

Persia

Spanish Colonie
Poland

Portugal

Romania

Spain

- .Sweden

Switzerland

Packets

.332
333
334
335
336

20

fnimels end Birds

35 lLustralia
60 Belgium
50 Bulgaria
30 Burma-Pskistan-India
PIRATE MIXTURE

4109 De-luxe Quzlity Pa

QU.LITY MIXTURE

£10

=17

: _ ST.MP P. CKETS
JPS All Different In Window—front Envelopes. Comricroratives. Pictorials.

:50¢ Packets cont'd

337
338
339
340
341
342
3i3
34k
345
346
347
348
349
352
351
352
353
354
355
356

357

358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374

1<

50

v

ckage,about 500--.20.

De-luxe Quality Packet, about 75)-- 1.50.

Canada

Ceylon

China

Crotia
Czechoslovakia
Dennark

Last Germeny -
European

Fish

Flowers
Flowers & Tress
France

French Colonies
Germany
Gernmany

Great Britain
Horses

Hungary

Hungary

Israel

Italy
Luxembourg
Mediterraneen -
Monsaco

French Morocco
North /meriea.
Peru :
Special Pictorials
Poland
Portugal
Professions-Hungary
Ronmania

San M~rino
South /ifrica

- South /[merica

Spanish Colonies
Sports

- 379

- 391

+50g Packets-cont'd

375 40 Switzerland

376 22 Topicals

51.00 Packets

377 50 UIfrica

378 40 /nimels and Birds
100 /Argentine

387 25 Belgisn Colonies
381 120 Cenada

382 129 Czechoslovakia
383 170 Denmark

38: 40 Topicels

385 25 Dominican Republic
386 170 East Germeny

387 55 ZEgypt

388 30 Flowers and Trees
389 100 France

390 60 Greece

Hungary

Israel

Italy

Lebanon
Manchukuo

392
393
394
355 50
396 50 Mexico

397 Monaco Selection
398 30 French Morocco
399 50 New Zealand

400 5) Persia

401 65 Poland

422 100 scandinevia
423 50 South Africa
404 110 Spain

%25 25 Spanish Morocco
426 30 sSports

407 World Wide

%1.50. Packet

408 120 Candda

DE-LUXE QU:LITY P .CKET

Sweden

412 300 diff Pictorial Corm' etc 2.00
£13 150 different Canada
414 559 different World
:15 800 different "orld
216 1250 different World

3.00
3.00
ely)
12.00

TOPIC.L P..CKETS 1In beautiful colourful znvelopnes with crystal clesr windows.

/n essortment of 200-10¢ packets-.20.00--our selection 10¢ ocach.
4n assortment of 50 -25¢ packets by countries *12.50, our selection 25¢ each.

. 25¢ Packets

C1

15
25
10 20
18
20
15

QQ
KOO‘(S\GINI—‘SOIN

12
46
47

35 Canada
‘Cenadian Cormmmoratives
lfustralia with Cormemratives
Great Britain Cormemmoratives
sdreraft Starms
Best for Beginners
40 British Empire

25 French Colonies
Jungle Lands

South America
South-of-the-Border
South Sea Islands
U.S..ir Meil and Cormemmorative
Bi-Coloured Stamps
20 West Indies

Giant Stamns

20 Modern Dictators

12 New and Recent Issues

48 30 Queen Elizabeth 11.
.25¢ Sterp Mixtures

80 150 Foreign Stamps
82 170 Belgian Empire
85 100 British Empire
86 10 Dutch Empire
87 100 French Eripire

.50¢g Packets

51 35 Boests and Ships
52 22 Map Stamps
53 35 Postal Zoo Stamps

54
55 35
57 25
58 18
61 16
63
64 17
65 25
69 92

25 Railroad Stamps
Religions of the World
Sports Stamps

Triangle Starmps
Jmericans

Exotic Flower Starps
Postage Centennary
Beautiful Bird Stamps
Iron Curtain Countries

70 20 Peace Starps

73 70
74 40
75 25

‘United States Stamps
sir Meil Stemps
Portuguesce Colonials

76 Delivering the Mnail
77 Diamond Shzped Stamps
$1.00 Spocialty Packets

110 355 Difforeont Stamps-World Wido

133
110
151
152

30 Triengles and Diamond Shapes
35 of Ceylon

45 Mint British Colonies

20 Czcchoslovekis, all Comm'

154 101 Stamps from 101 Countries
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TOPIC..L ST.MP P .CKETS In Window-front White IEnvelopes, all different ’
201-Air Mail, 25--25¢; 50--50¢; 120--1.20, 218 Saar 25--.40¢. 50 -- «80,
202 Belgian Colonies, ®5--50¢; 50-- 1.00 219 San Marino 25--.35¢. 50— «65.
203 British Colonies, 100--40¢; 200-- .8). 220 Spenish Colonies 25--.35¢. 50-- 705
300 for 31.50; 12X Mint for 32.00. 75--1.25. 200-- 2,00

204 British West Indies, 40 for 31.25. 221 United States 20-- .35, 170-- +60

235 Queen Elizabsth only 50-75¢;1 )0=-=1.50. ; 150-- 1.25. .

206 Belgian Congo 25--60¢; 50--1.C0. -222 U.S. Comremoratives O--  .50.

207 Egypt 25--25¢3; 50-- .50, 100--1.00 150-- 1,75.
75--75¢; 120-- 1.,00. 223 Vatican City '25== .75. 50— 1.75.

208 Formosa 10--25¢; 15-~- .35, Isracl 10-- ,15. 25-- «50

2J9 French Colonies 25---.20¢. 50-- .50¢. TOPICAL. 50--1.75 75-- 5.20

: 100---.80¢. 200-- 1.50. 224 25 4inimals 50¢. 50 —- -90¢.100---"31.75.
210 Great Britain 50-- .35¢. 100-- 1.25. 225 25 futos 50¢. 50 —- .90¢.

211 Hungary 50-~ .25¢. 120-- .40. 226 25 Birds 50¢s 50 == ,90¢.100-= 1.75
200-~ .75¢. 300-- 1.25. 227 25 Children 53¢
Iceland 25-- .75¢. 50-- 1.75. 232 25 Meps 50¢. 50--1.0Q.
212 Indo China 25-- .50¢. 50-- 1.00. 233 25 Music 50¢. 50-- .90.
213 Ivory Coast 25-= .75¢. B50-- 1.50. 234 50 Religions 50¢. 100-.90.
214 Japan 50-~ .25¢. 120-- +40. 235 50 Ships 50¢. 130-.90.
© 150-- .80¢. 200-- 1.50. 236 25 Sports  50¢. 50-.90.
215 Mnaco 25-- .50¢. 50-- 1,00 237 25 Trains 50¢. 50-.90.
Large Pictorials 25-- .75¢. , . 238 30 Triangles 1.00. 50-2.00.
216 Portuguese Colonies 25=~ ¢35. MINT ST/MPS
50-- .60¢g. 1C0—- 1.25. Monaco Royal Wedding 5 different for .35¢
217 Russia 25-- .25¢. 50-- .35 Complete Set (8) for 34.0Q0.
100-- .80. ISR.LAEL .
€ 4 Different Values, Mint Condition .1l2¢.

HWORLD-WIDE ST.MPS .11 Different, in Window-front White Envelopes.
50--25¢. 100-.35¢; 200-55¢; 300-75¢. 500-1.25, 1200=2,50. 2000~5.00. 3000--9.00.
LIBUMS SUPPLIZS ETC
111 80-page illustrated 'Adventurer' Album .35¢.104 Troasure Island Mixture Gift Box 1.25

114 Discoverer Stamp /flbum $31.29.105-88 Flags of World Gummed & Perfor'! .35
113 Traveller Stemp .lbum 2.55.106-84 Coats-of-/rms Gurmed & Perfor! «35
112 DeLuxe Loose-leaf Ambassador Jlbum 3,79 101-1000 Easy Mount Stemp Hinges «25
102 Adventurer Bcginuing Collector's 108 Mint Block Booklet 35
Outfit «69 118 Stamp Collector's Stock Booklet. .35

123 Peerless Outfit,Gift Boxed 1.45 115 Traveller Collcctor's Outfit
117 Discoverer Beginning Outfit 2.95 Gift Boxed 5. 75

109 1000 Stamps, all diffcrent, 116 Ambassedor Collector's Outfit
Window Front Display 2.00 Gift Boxed 8.50

120 Big Bag of Stamps 1.00 250/40 Superior Starp Tongs +35

COLN SUPPLIE: (cont'd. from Page 4.)

Acetate Coin Envelopes. Coins are completely visible, safe from handling. One size

$2.50.

Kointazins, Individual, air-tight inert plastic conteiners for small cents (50); nickels
and Dimes (50); quarters (45) halves (40) dollars (25) $2,00 per box PP. Figures in
brackets indicate number in box. Combination of all dencminations (24) at same price PP.
Koinpanels. Encase your uncirculated coin FIRST in the above described Kointain, tnen
mount in the Koinpanel. Avazilable in all series also a Mint Set Koinpanel. $2.00 each
BP,

Coin Boxes. 2" x 2" x 9", heavy cardboard, 30¢ each, $3.00 per dozen.

Plastic Coin Tubes. For cents, dimes or nickels 15¢ each, $1.75 dozen; Quarters or
Halves 20¢ each, $2.25 dozeny Silver Dollars .30¢ each, $3.25 dozen.

Coin Lacguer. A special transparent liquid that will protect the original mint lustre
of coins. 4 oz. tin .T75¢ PP.

Brilliantize. Makes copper, silver, brass, nickel and gold brilliant instantly. Used
for restoring and retaining lustre on uncirculated coins that have become tarnished.

Size #1 $1.50 PP. Size #2 $3.00 PP,

Magnifying Glasses. Vest pocket type. Black plastic frume with double lens which
gives a 5 power magnification when used separately and full 10 Power together. $2,00
Lens 12 in diemeter, 2% power, folds into fine leather case $1.00 PP. Economy make .75¢.
Also type without case; lens 1 3/8 diameter 23 power with plastic frame and handle. 35¢.

for all denominations of coins. Fits into 2 x 2 coin envelope. 50 for $1.25. 100 for .
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* | ABREVILTIONS & DEFIVITIUNS.

« Proof - 1In ncw condition with mirror-likc surfacz,; struck with polishzd di:s.
Proof-like (Suoerb) Soecinlly handlcd coins in new condition, 2luost eguzl to oroof
Blolll Brilliant Uncirculat .. In new condition with origin .1l ..int lustrc, wut
w2y show signs of iint h ndling.
Unc. Uncirculated, in now condition. Old:r coins mzy oz czark or tonesd from
oxidization.
. X.F. Next to new condition, shows very slight signs of being in circulation.
V.F. Very Fine. Shows only slight we.r on higher parts of design, such as

circlet of coronz. of Victoriz issucs, 2nd of crown on Gzoryz V issues.
Leaves on wreathed Victorin nead =re sharp.

¥ Fine. Mor: wear on higher parts than in Vi. Lower left rim of circlet
(Vietori=) and circlet on George V crown worn through. Lzzvzs on wronthed
he d all s ow but arz not sharp.

V.G, Very Good. luch weor, out main fcatures of design =2nd legend clear.
Little éet2il in circlet (Viectoria) anc only part of l:aves showing in
wreath.

G. Good. B-dlw uvnrn dbut wmost of design 'nd lcttering discernible. Five cent
4i'ver -7 be slightly bent,

FR. Feir. Very badly worn, bent, scratched or otucrwise damaged. Can be

uscd =2s a space-fillcr.

BR - Brass: CR - Cross:d: Lg ~ Large ML - Maple Leaf; N - Karrow
FK - Nickel; Re-cng - Re-engraved Date, Sui - Small: ST - Steels W - Wide.

TYPES OF CANADI.N COINS ILLUSTR:TED.

(all types available but not 2ll dntews)

Canacian. #1. 1858 Cent. #2 1891 Larg: Date Cent,  #3 1891 Small bate Smell Leaves
‘ Cent: #4 1907 H Cont, #5 1911 Cent #6 1923 Cent: #7 1937 Cen:, #8 1953 Cent;

#9 Small Date 1858 5¢; 710 1908 5¢; #102 1921 5¢: #11 1925 5¢ Nickel; #12 1942 5¢ Nickel;

#13 1942 5S¢ Brass; ‘14 1943 5¢ Brass: #15 1951 Commemorative Nickel; #16 1953 Nickel;

717 1858 10-: #18 157" 10¢ small leaves; #19 1911 10¢; #20 1948 10g¢; #21 1953 10g; #22

1858 20¢; #23 1875 25z, #24 1902H 25¢; #25 1921 25¢; #26 1947 25¢ Maple Leaf; #27 1953 25¢

small date, flat edge; #28 1871 50¢; #29 1903H 50¢; #30 1921 50¢; #31 1947 Curved T 50¢3

#32 1953 small date wire edge 50¢; #33 1935 1lst Canadian Silver Dollar; #37 1912

Dollars Gold; #38 1912 Ten Dollars Gold; #39 1911 Canadian Gold Sovereign.

Newfoundland #40 1885 Cent; #41 1907 Cent; #42 1936 Cent; #43 1938 Cent; #44 1882H 5¢j

#45 1946C 5¢; #46 18T2H 10¢; #47 1903 1025 #48 1865 20¢3 #49 1917 25¢3 #50 1899 50¢

wide 9's; #51 1904H 50¢; #52 1911 50¢; #53 1872 Two Dollars Gold.

lote: Omitted from the above #34 1939 Parliament Buildings; #35 1949 Ship; #36 1953
Coronation Year Silver Dollar,

I SCELLANEOUS.

Isracl. Complete sct of 10 coins, Unc. 1 to 500 I'ruta. All are now obsolcte. Mounted
in special plastic holder $14.75.

Latest Giant Colorvrint Maps of the United States or the World. Decorative., $1.00 eca.PP

. e = Infou..m.lZve= Practical - Dccorative.
Hammond Maps. Wall size 50 x 33 inches, printed in full colours in hand-toned effects.
$1.50

Canada - Shows provinces, cities, towms, lakes, rivcrs, national parks ctc.

United States - Plus Guide Book (16 pages) of unusual facts and maps including A to 2
ind-x of Cities & Towms. Gazoteer of States, Highway, Railvay, Air-Wey & Bus Maps,
Populations ctc.

The World ~ Plus Guide Book of Unusual Facts & liaps, World Statistics cte.

EE?ESE & The Near East.

WHITMAN COIN FOLDER BOCKS. $2. cach. Tor most U.S. coins including Year ilint Scts (Mo

dates)
PAPER MONEY OF THE VORLD I"_ACKE‘I‘S°
25 Different Notes $1,50 50 Different Notes  $3.00

U.S. PAPER MONEY - Not Negotiable.

Strtc of South Carclina. 1872 §1, #2, 85, $10, $20, $50. Sct of colourful Unc Notes
Tisted & illustratcd in Criswcl?™~ 2atalogue vith a value of $31.0C. Our »nrice $13.00
Vicst River Benk, Jamaica, Vi. Sct of §1, $2, &3, $5. Unc. Very attractive $9.00.

ARGENTINA - Set of 5 diffcrent Unc. coins in card holder $1:25.

HEWITT's CHECK LIST & RECORD BOCK CF CANADIAN & U.S, CCINS, $2.50 cach.,
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